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Gradivo nekdanje Nemške knjižnice/CTK - NEMŠKO, AVSTRIJSKO 

IN NEMŠKO ŠVICARSKO LEPOSLOVJE 

 

1  
    1000 deutsche Gedichte und ihre 
Interpretationen / herausgegeben von Marcel 
Reich-Ranicki. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : 

Insel Verlag, 1995, cop. 1994. - 10 zv. ; 20 cm. 
- (Insel Taschenbuch) 

Bibliografija pri posameznih delih. - Vsebina: 
Bd. 1: Von Walther von der Vogelweide bis 

Matthias Claudius. - 364 str. ; Bd. 2: Johann 
Wolfgang von Goethe. - 566 str. ; Bd. 3: Von 
Friedrich von Schiller bis Joseph von 
Eichendorff. - 511 str. ; Bd. 4: Von Heinrich 
Heine bis Friedrich Nietzsche. - 546 str. ; Bd. 5: 
Von Arno Holz bis Rainer Maria Rilke. - 491 str. 
; Bd. 6: Von Georg Trakl bis Gottfried Benn. - 
495 str. ; Bd. 7: Von Bertolt Brecht bis Marie 
Luise Kaschnitz. - 521 str. ; Bd.8: Von Peter 
Huchel bis Paul Celan. - 484 str. ; Bd. 9: Von 
Erich Fried bis Hans Magnus Enzensberger. - 
523 str. ; Bd. 10: Von Sarah Kirsch bis heute. - 

680 str. 

ISBN 3-458-16669-6 (zv. 1) 
ISBN 3-458-16670-X (zv. 2) 
ISBN 3-458-16671-8 (zv. 3) 

ISBN 3-458-16672-6 (zv. 4) 
ISBN 3-458-16673-4 (zv. 5) 
ISBN 3-458-16674-2 (zv. 6) 
ISBN 3-458-16675-0 (zv. 7) 
ISBN 3-458-16676-9 (zv. 8) 
ISBN 3-458-16677-7 (zv. 9) 
ISBN 3-458-16678-5 (zv. 10) 

821.112.2-1(082.2) 
821.112.2.09-1 

COBISS.SI-ID 211386 

2  
ACHTERNBUSCH, Herbert, 1938-2022 
    Die Alexanderschlacht / Herbert 
Achternbusch. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1978. - 348 str. ; 20 cm 

ISBN 3-518-02001-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 700858 

3  

ACKRILL, Ursula 
    Zeiden, im Januar : Roman / Ursula Ackrill. - 
2. Aufl. - Berlin : K. Wagenbach, cop. 2015. - 
253 str. ; 22 cm. - (Quartbuch) 

ISBN 978-3-8031-3268-0 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 524885529 

4  
ADORF, Mario 
    Himmel und Erde : unordentliche 
Erinnerungen / Mario Adorf. - 3. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, cop. 2004. - 259 str. : 
ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-462-03375-1 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 400570 

5  
ADORNO, Theodor W. 
    Briefe und Briefwechsel. Bd. 5, Briefe an die 
Eltern 1939-1951 / Theodor W. Adorno ; 
herausgegeben von Christoph Gödde und Henri 
Lonitz. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2003. - 569 str., [8] str. ilustr. pril. : 
ilustr. ; 21 cm 

Kazala 

ISBN 3-518-58376-X 

821.112.2-6 

COBISS.SI-ID 361658 

6  
ADORNO, Theodor W. 
    Noten zur Literatur / Theodor W. Adorno ; 
[herausgegeben von Rolf Tiedemann]. - 6. Aufl. 

- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1994, cop. 
1974. - 708 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp 
Taschenbuch Wissenschaft ; 355) 

ISBN 3-518-27955-6 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/211386?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/700858?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/524885529?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/400570?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/361658?lang=sl


821.112.2-4 

821.112.2.09 

COBISS.SI-ID 574394 

7  
AHRENS, Henning 

    Glantz und Gloria : ein Trip / Henning 
Ahrens. - Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 
2015. - 172 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-10-000529-5 

ISBN 978-3-10-000529-8 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 38216709 

8  
AICHINGER, Ilse 
    Der Gefesselte : Erzählungen 1948-1952 / 
Ilse Aichinger. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 1991. - 117 str. ; 19 cm. - 

(Fischer Taschenbücher ; 11042) 

Dodatek k nasl. na ov. Erzählungen 1 

ISBN 3-596-11042-4 

821.112.2(436)-32(081) 

COBISS.SI-ID 226146 

9  
AICHINGER, Ilse 
    Zu keiner Stunde : Szenen und Dialoge / Ilse 
Aichinger. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 1992. - 183 str. ; 19 cm. - 
(Fischer Taschenbücher ; 11047) 

ISBN 3-596-11047-5 

821.112.2(436)-25(081) 
821.112.2(436)-83(081) 

COBISS.SI-ID 224098 

10  
AICHINGER, Ilse, 1921-2016 
    Auckland : Hörspiele / Ilse Aichinger. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch 
Verlag, 1992. - 325 str. ; 19 cm. - (Fischer 
Taschenbücher ; 11046) 

ISBN 3-596-11046-7 

821.112.2(436)-293.7 

COBISS.SI-ID 224354 

11  

AICHINGER, Ilse, 1921-2016 
    Eliza Eliza : Erzählungen 1958-1968 / Ilse 
Aichinger. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 1991. - 216 str. ; 19 cm. - 
(Fischer Taschenbücher ; 11043) 

Na ov. dodatek k nasl. Erzählungen 2 

ISBN 3-596-11043-2 

821.112.2(436)-32(081) 

COBISS.SI-ID 225890 

12  
AICHINGER, Ilse, 1921-2016 
    Kleist, Moos, Fasane / Ilse Aichinger. - 
Frankfurt/M : Fischer Taschenbuch Verlag, 
1991. - 121 str. ; 19 cm. - (Fischer 
Taschenbücher ; 11045) 

ISBN 3-596-11045-9 

821.112.2(436)-32(081) 
821.112.2(436)-84(081) 

COBISS.SI-ID 224866 

13  
AICHINGER, Ilse, 1921-2016 
    Schlechte Wörter / Ilse Aichinger. - 
Frankfurt/M : Fischer Taschenbuch Verlag, 
1991. - 128 str. ; 19 cm. - (Fischer 
Taschenbücher ; 11044) 

ISBN 3-596-11044-0 

821.112.2(436)-1(081) 

COBISS.SI-ID 13104994 

14  
AICHINGER, Ilse, 1921-2016 
    Verschenkter Rat : Gedichte / Ilse Aichinger. 
- Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch 
Verlag, 1991. - 128 str. ; 19 cm. - (Fischer 
Taschenbücher ; 11048) 

ISBN 3-596-11048-3 

821.112.2(436)-1(081) 

COBISS.SI-ID 223842 

15  
AIGNER, Christoph Wilhelm, 1954- 

    Die schönen bitteren Wochen des Johann 
Nepomuk : Roman / Christoph Wilhelm Aigner. - 
1. Aufl. - München : Deutsche Verlags-Anstalt, 
cop. 2006. - 441 str. ; 22 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/574394?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38216709?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/226146?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/224098?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/224354?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/225890?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/224866?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/13104994?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/223842?lang=sl


ISBN 3-421-05957-8 

ISBN 978-3-421-05957-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 538554 

16  
AIREN, 1981- 
    I am Airen Man : Roman / Airen. - 1. Aufl. - 
Berlin : Blumenbar, 2010. - 172 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-936738-85-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 771002 

17  
ALBIG, Jörg-Uwe 
    Land voller Liebe : Roman / Jörg-Uwe Albig. - 
1. Aufl. - Berlin : Tropen, 2006. - 230 str. ; 22 
cm. - (Reihe Trojanische Pferde ; 19) 

ISBN 978-3-932170-88-1 (ISBN-13) 
ISBN 3-932170-88-1 (ISBN-10) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 537530 

18  

ALTWASSER, Volker H., 1969- 
    Letzte Fischer : Roman / Volker Harry 
Altwasser. - 1. Aufl. - Berlin : Matthes & Seitz, 
2011. - 544 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-88221-554-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38318597 

19  
AMMON, Ulrich 
    Die internationale Stellung der deutschen 
Sprache / Ulrich Ammon. - Berlin ; New York : 

W. de Gruyter, 1991. - XX, 633 str., [1] f. 
zganjena pril. : ilustr. ; 24 cm 

Bibliografija: str. [575]-621. - Kazalo 

ISBN 3-11-013179-X 
ISBN 978-3-11-013179-6 (ISBN-13) 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 453818 

20  

ANDERSCH, Alfred 

    Efraim : Roman / Alfred Andersch. - Zürich : 
Diogenes, cop. 1967. - 350 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-01797-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 704186 

21  
ANDERSCH, Alfred 
    Die Rote : Roman / Alfred Andersch. - Neue 
Fassung. - Zürich : Diogenes, cop. 1972. - 234 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-01796-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 704698 

22  
ANDERSCH, Alfred 
    Sansibar oder der letzte Grund : Roman / 
Alfred Andersch. - Zürich : Diogenes, cop. 1970. 
- 158 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-01795-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 704442 

23  
ANDERSCH, Alfred 
    Winterspelt : Roman / Alfred Andersch. - 

Zürich : Diogenes, cop. 1974. - 596 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-01798-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 703930 

24  
ANDRES, Stefan 
    Wir sind Utopia : Novelle / Stefan Andres. - 
30. Aufl., 400.-403. Tsd., Neuausg. 1974, (12. 
Aufl., 72.-75. Tsd. dieser Ausg.). - München ; 
Zürich : Piper, 1993. - 95 str. ; 19 cm. - (Serie 
Piper ; Bd. 95) 

ISBN 3-492-10095-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 702394 

25  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/538554?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/771002?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/537530?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38318597?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/453818?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/704186?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/704698?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/704442?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/703930?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/702394?lang=sl


ANI, Friedrich 

    German Angst : Roman / Friedrich Ani. - 
München : Droemer, cop. 2000. - 485 str. ; 22 
cm 

ISBN 3-426-19543-7 

ISBN 978-3-426-19543-7 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 242106 

26  
ANI, Friedrich 
    Hinter blinden Fenstern : Roman / Friedrich 
Ani. - Wien : P. Zsolnay, cop. 2007. - 316 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-552-05404-2 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 555450 

27  
ANI, Friedrich 
    Idylle der Hyänen : Roman / Friedrich Ani. - 
Wien : P. Zsolnay, cop. 2006. - 349 str. ; 21 cm 

ISBN 3-552-05391-3 
ISBN 978-3-552-05391-5 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 395706 

28  

ANI, Friedrich 
    M : ein Tabor Süden Roman / Friedrich Ani. - 
München : Droemer, cop. 2013. - 364 str. ; 22 
cm 

ISBN 978-3-426-19953-4 
ISBN 3-426-19953-X 

821.112.2-312-4 

COBISS.SI-ID 37764101 

29  
ANI, Friedrich 
    Der namenlose Tag : ein Fall für Jakob 

Franck : Roman / Friedrich Ani. - 3. Aufl. - 
Berlin : Suhrkamp, 2015. - 298 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-518-42487-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38208517 

30  

ANI, Friedrich 
    Totsein verjährt nicht : Roman / Friedrich 
Ani. - Ungekürzte Ausg. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 2011. - 284 str. ; 20 cm. - 
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 21308) 

ISBN 978-3-423-21308-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 70104577 

31  
ANI, Friedrich 
    Totsein verjährt nicht : Roman / Friedrich 
Ani. - Wien : P. Zsolnay, cop. 2009. - 284 str. ; 

21 cm 

ISBN 978-3-552-05470-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 783546 

32  
ARJOUNI, Jakob 
    Bruder Kemal : Kayankayas fünfter Fall : 
Roman / Jakob Arjouni. - Zürich : Diogenes, 
cop. 2012. - 225 str. ; 18 cm 

ISBN 978-3-257-24255-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 37758725 

33  
ARJOUNI, Jakob 
    Chez Max : Roman / Jakob Arjouni. - Zürich : 
Diogenes, cop. 2006. - 222 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06536-7 (ISBN-13) 
ISBN 3-257-06536-1 (ISBN-10) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 385978 

34  
ARJOUNI, Jakob 
    Hausaufgaben : Roman / Jakob Arjouni. - 

Zürich : Diogenes, cop. 2004. - 188 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06442-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 27557474 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/242106?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/555450?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/395706?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37764101?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38208517?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/70104577?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/783546?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37758725?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/385978?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/27557474?lang=sl


35  

ARTMANN, H. C., 1921-2000 
    Gesammelte Prosa / H. C. Artmann ; 
herausgegeben von Klaus Reichert. - Salzburg ; 
Wien : Residenz Verlag, cop. 1997 (Himberg : 
Wiener Verlag). - 4 zv. (344, 498, 471, 286 
str.) ; 21 cm 

Kazalo pri 4. zv. 

ISBN 3-7017-1094-5 

821.112.2(436)-32 
821.112.2.09Artmann H.C. 

COBISS.SI-ID 6327351 

36  
ASKAN, Katrin, 1966- 
    Aus dem Schneider : Roman / Katrin Askan. - 
Berlin : Berliner Taschenbuch Verlag, 2001. - 
297 ; 19 cm 

ISBN 3-442-76008-9 
ISBN 978-3-442-76008-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 314298 

37  
    AUF kurze Distanz : die Autorenlesung : O-
Töne, Geschichten, Ideen / Thomas Böhm (Hg.). 
- Köln : Tropen, cop. 2003. - 187 str. ; 19 cm 

ISBN 3-932170-67-9 (broš.) 

821.112.2(082.2) 

COBISS.SI-ID 405178 

38  

AUGUSTIN, Ernst 
    Badehaus Zwei : Roman / Ernst Augustin. - 
München : C. H. Beck, cop. 2006. - 323 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-406-55066-5 
ISBN 978-3-406-55066-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 535994 

39  
AUGUSTIN, Ernst 
    Der Künzler am Werk : eine Menagerie / 

Ernst Augustin. - München : C. H. Beck, 2004. - 
214 str. ; 21 cm 

ISBN 3-406-52180-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 366778 

40  
AUGUSTIN, Ernst 
    Mahmud der Schlächter oder Der feine Weg : 
Roman / Ernst Augustin. - 2. Aufl. - Frankfurt 
am Main : Suhrkamp, 1992. - 331 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-40425-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 708794 

41  
AUGUSTIN, Ernst 
    Robinsons blaues Haus : Roman / Ernst 
Augustin. - 2. Aufl. - München : C. H. Beck, 
2012. - 319 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-406-62996-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 50078562 

42  
AUGUSTIN, Ernst 

    Die Schule der Nackten : Roman / Ernst 
Augustin. - 2. Aufl. - München : C. H. Beck, 
2003. - 254 str. ; 21 cm 

ISBN 3-406-50968-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 336058 

43  
AUSLÄNDER, Rose 
    Ich spiele noch : Gedichte / Rose Ausländer. 
- Frankfurt am Main : Fischer, 1991. - 131 str. ; 
18 cm. - (Fischer Taschenbücher ; 10421) 

ISBN 3-596-10421-1 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 533946 

44  
BACHMANN, Guido 
    Die Wirklichkeitsmaschine : Roman / Guido 
Bachmann. - Basel : Lenos, cop. 1994. - 262 
str. ; 20 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/6327351?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/314298?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/405178?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/535994?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/366778?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/708794?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/50078562?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/336058?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/533946?lang=sl


ISBN 3-85787-231-4 

ISBN 978-3-85787-231-0 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 4231944 

45  
BACHMANN, Ingeborg 
    Werke. Bd. 2, Erzählungen / Ingeborg 
Bachmann ; herausgegeben von Christine 
Koschel, Inge von Weidenbaum, Clemens 

Münster. - 4. Aufl., 24.-30. Tsd. - München ; 
Zürich : R. Piper, 1993. - 608 str. ; 20 cm 

ISBN 3-492-02774-1 

821.112.2(436)-821 

COBISS.SI-ID 38317829 

46  
BACHMANN, Ingeborg 
    Werke. Bd. 1, Gedichte, Hörspiele, Libretti, 
Übersetzungen / Ingeborg Bachmann ; 
herausgegeben von Christine Koschel, Inge von 
Weidenbaum, Clemens Münster. - 4. Aufl., 24.-
30. Tsd. - München ; Zürich : R. Piper, 1993. - 

682 str. ; 20 cm 

Besedilo v nem., deloma tudi v it. - Kazala 

ISBN 3-492-02774-1 

821.112.2(436)-821 

COBISS.SI-ID 38317573 

47  
BACHMANN, Ingeborg 
    Werke. Bd. 3, Todesarten : Malina und 
unvollendete Romane / Ingeborg Bachmann ; 
herausgegeben von Christine Koschel, Inge von 
Weidenbaum, Clemens Münster. - 4. Aufl., 24.-
30. Tsd. - München ; Zürich : R. Piper, 1993. - 
562 str. ; 20 cm 

ISBN 3-492-02774-1 

821.112.2(436)-821 

COBISS.SI-ID 38318085 

48  
BALÀKA, Bettina 
    Eisflüstern : Roman / Bettina Balàka. - Graz ; 
Wien : Droschl, cop. 2006. - 387 str. ; 22 cm 

ISBN 3-85420-710-7 (trda vez.) 
ISBN 978-3-85420-710-8 (trda vez.) 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 34363490 

49  
BÁNK, Zsuzsa 
    Heißester Sommer : Erzählungen / Zsuzsa 

Bánk. - Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 
2005. - 152 str. ; 21 cm 

Vsebina: Letzter Sonntag ; Lydia ; Eiszeit ; 
Gebete ; Achtzehnter, vielleicht neunzehnter 

Dezember ; Glück ; Unter Hunden ; Heißester 
Sommer ; Larry ; Weihnachtswald ; Blaulicht ; 
Delphine 

ISBN 3-10-005221-8 (vez.) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 30584162 

50  
BARBETTA, María Cecilia 
    Änderungsschneiderei Los Milagros : Roman / 
María Cecilia Barbetta. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, cop. 2008. - 329 str. : ilustr. ; 22 cm 

Sorodni elektronski vir: http://deposit.d-
nb.de/cgi-
bin/dokserv?id=3107628&prov=M&dok_var=1&
dok_ext=htm 

ISBN 978-3-596-18285-5 
ISBN 3-596-18285-9 

821.112.2(82)-31 

COBISS.SI-ID 38084962 

51  
BARDILL, Linard 
    Die Rose von Jericho : ein Märchen / von 
Linard Bardill ; mit Bildern von Henriette 
Sauvant. - 2. Aufl. - Zürich : Atlantis, 2010. - 
[22] str. : ilustr. ; 31 cm 

ISBN 978-3-7152-0587-8 

821.112.2(494)-93 

COBISS.SI-ID 38301445 

52  
BARDOLA, Nicola 
    Schlemm : Roman / Nicola Bardola. - 1. Aufl. 
- München : A1, 2005. - 206 str. ; 22 cm 

ISBN 3-927743-79-8 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/4231944?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38317829?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38317573?lang=sl
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http://deposit.d-nb.de/cgi-bin/dokserv?id=3107628&prov=M&dok_var=1&dok_ext=htm
http://deposit.d-nb.de/cgi-bin/dokserv?id=3107628&prov=M&dok_var=1&dok_ext=htm
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https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38084962?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38301445?lang=sl


821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 538298 

53  
BÄRFUSS, Lukas 
    Hundert Tage : Roman / Lukas Bärfuss. - 

Genehmigte Taschenbuchausg., 3. Aufl. - 
München : btb, 2010. - 207 str. ; 19 cm. - (btb 
; 73903) 

ISBN 978-3-442-73903-5 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 53370722 

54  
BARKELT, Johannes Theodor 
    Glänzende Zeiten : ein Hauptstadt-Krimi / 
Johannes Theodor Barkelt. - 1. Aufl. - Berlin : 
Aufbau Taschebuch, 2001. - 185 str. ; 19 cm 

ISBN 3-7466-1612-3 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 310714 

55  
BARKELT, Johannes Theodor 
    Karibischer Traum : Kriminalroman / 
Johannes Theodor Barkelt. - 1. Aufl. - Berlin : 
Aufbau Taschenbuch Verlag, 2000. - 236 str. ; 
18 cm. - (Aufbau Taschenbuch ; 1611) 

ISBN 3-7466-1611-5 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 248250 

56  

BARNSTEINER, Catrin 
    Verglüht : Erzählungen / Catrin Barnsteiner. - 
München : SchirmerGraf, cop. 2004. - 159 str. ; 
20 cm 

ISBN 3-86555-006-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 537274 

57  
BARTOS-Höppner, Barbara, 1923-2006 
    Der Rattenfänger von Hameln / Barbara 
Bartos-Höppner ; Bilder von Annegert 

Fuchshuber. - Wien : A. Betz, cop. 2003. - [25] 
str. : ilustr. ; 27 cm 

ISBN 3-219-11103-3 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 13039417 

58  
BARTSCH, Kurt, 1937-2010 
    Fanny Holzbein : Roman / Kurt Bartsch. - 
Berlin : Ullstein, cop. 2004. - 236 str. ; 22 cm 

ISBN 3-550-08605-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 393914 

59  
BAUER, Christoph W., 1968- 
    Jetzt stillen wir unseren Hunger : eine 
Rekursion / Christoph Bauer. - Frankfurt am 
Main : S. Fischer, 2001. - 286 str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-004910-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 361914 

60  
BAUM, Antonia 
    Ich wuchs auf einem Schrottplatz auf, wo ich 

lernte, mich von Radkappen und Stoßstangen zu 
ernähren : Roman / Antonia Baum. - 1. Aufl. - 
Hamburg : Hoffmann und Campe, cop. 2015. - 
398 str. ; 21 cm 

Hrbtni nasl.: Ich wuchs auf einem Schrottplatz 
auf --- 

ISBN 3-455-40337-9 
ISBN 978-3-455-40337-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38207749 

61  
BAUR, Margrit 
    Alle Herrlichkeit : Roman / Margrit Baur. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1993. - 
202 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-40508-X 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 3202824 

62  
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BAYER, Thommie 

    Die gefährliche Frau : Roman / Thommie 
Bayer. - 2. Aufl. - München : Piper Verlag, 2004. 
- 233 str. ; 23 cm 

ISBN 3-492-04570-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 375738 

63  
BAYER, Thommie 
    Der Himmel fängt über dem Boden an : 
Roman / Thommie Bayer. - Frankfurt am Main : 
Eichborn, 1994. - 235 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0273-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 362426 

64  
BECKER, Artur, 1968- 
    Wodka und Messer : Lied vom Ertrinken : 
Roman / Artur Becker. - 1. Aufl. - Frankfurt am 
Main : Weissbooks, 2008. - 473 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-940888-28-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 787130 

65  
BECKER, Jurek 

    Amanda herzlos : Roman / Jurek Becker. - 6. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1993. - 
383 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-40474-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 493666 

66  
BECKER, Jurek 
    Der Boxer : Roman / Jurek Becker. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1990, cop. 
1976. - 303 str. ; 19 cm. - (Bibliothek 

Suhrkamp ; Bd. 1045) 

ISBN 3-518-22045-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 709306 

67  

BECKER, Jurek 
    "Ihr Unvergleichlichen" Jurek Becker Briefe / 
Ausgewählt und herausgegeben von Christine 
Becker und Joanna Obruśnik. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp Verlag, 2004. - 441 str. ; 21 
cm 

Kazalo 

ISBN 3-518-41643-X 

821.112.2-6 

COBISS.SI-ID 380090 

68  
BECKER, Jurek 
    Jakob der Lügner : Roman / Jurek Becker. - 
66.-68. Tsd. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1989. - 282 str. ; 19 cm. - (Bibliothek 
Suhrkamp ; Bd. 510) 

ISBN 3-518-01510-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 709050 

69  
BECKER, Jurek 
    Schlaflose Tage : Roman / Jurek Becker. - 
35.-39. Tsd. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1979. - 157 str. ; 20 cm 

ISBN 3-518-02112-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 708538 

70  

BECKER, Jurek 
    Warnung vor dem Schriftsteller : drei 
Vorlesungen in Frankfurt / Jurek Becker. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1990. - 
90 str. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp. Neue 
Folge ; Bd. 601) 

ISBN 3-518-11601-0 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 402618 

71  
BECKER, Jürgen, 1932- 

    Aus der Geschichte der Trennungen : Roman 
/ Jürgen Becker. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1999. - 336 str. ; 21 cm 
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ISBN 3-518-41060-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 241594 

72  
BECKER, Jürgen, 1932- 
    Die folgenden Seiten : Journalgeschichten / 
Jürgen Becker. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2006. - [150] str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41820-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 384186 

73  
BECKER, Jürgen, 1932- 
    Ränder / Jürgen Becker. - 2. Aufl., 9.-13. 
Tsd. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1970. - 
111 str. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 351) 

821.112.2-3 

COBISS.SI-ID 711354 

74  
BECKER, Thorsten 
    Die Bürgschaft : eine Erzählung / Thorsten 
Becker. - 4. Aufl. - Zürich : Ammann, cop. 
1985. - 156 str. ; 19 cm. - (Bibliothek des Herrn 
Parnok ; 7) 

ISBN 3-250-01056-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 710842 

75  
BECKER, Thorsten 

    Fritz : Roman / Thorsten Becker. - 1. Aufl. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2006. - 398 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-00641-X 
ISBN 978-3-498-00641-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 556730 

76  
BECKER, Thorsten 
    Sieger nach Punkten : Roman / Thorsten 
Becker. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 

Rowohlt, 2004. - 927 str. ; 22 cm 

ISBN 3-498-00620-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 345274 

77  
BECKER, Thorsten 
    Der Untertan steigt auf den Zauberberg : 
Roman / Thorsten Becker. - 1. Aufl. - Reinbek 
bei Hamburg : Rowohlt, 2001. - 335 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-498-00621-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 322234 

78  
BECKER, Zdenka 
    Taubenflug : Roman / Zdenka Becker. - Wien 
: Picus, cop. 2009. - 206 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-85452-645-2 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 779962 

79  
BECKER, Zdenka 

    Verknüpfungen / Zdenka Becker. - St. Pölten 
: Literaturedition Niederösterreich, cop. 1995. - 
93 str. : ilustr. ; 20 x 20 cm 

ISBN 3-901117-24-5 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 662714 

80  
BEHRENS, Katja, 1942- 
    Salomo und die anderen : jüdische 
Geschichten / Katja Behrens. - 2. Aufl. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 1993. - 191 

str. ; 20 cm 

ISBN 3-10-046309-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 10494777 

81  
BENDER, Hans 
    Bruderherz : Erzählungen / Hans Bender. - 
München : Hanser, cop. 1987. - 141 str. ; 20 
cm 
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ISBN 3-446-14391-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 277690 

82  
BERG, Sibylle 
    Ende gut : Roman / Sibylle Berg. - 3. Aufl. - 
Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2005. - 335 str. ; 
21 cm 

ISBN 3-462-03358-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 373178 

83  
BERG, Sibylle 
    Die Fahrt : Roman / Sibylle Berg. - 1. Aufl. - 
Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2007. - 346 str. : 
ilustr. ; 22 cm 

ISBN 978-3-462-03912-2 
ISBN 3-462-03912-1 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 35561058 

84  

BERG, Sibylle 
    Vielen Dank für das Leben : Roman / Sibylle 
Berg. - München : C. Hanser, cop. 2012. - 400 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23970-8 
ISBN 3-446-23970-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37763845 

85  
BERNHARD, Thomas 
    Amras / Thomas Bernhard. - 5. Aufl. - 

Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1990, cop. 
1964. - 98 str. ; 19 cm. - (Bibliothek Suhrkamp 
; 489) 

ISBN 3-518-01489-7 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 288698 

86  
BERNHARD, Thomas 
    Der Atem : eine Entscheidung / Thomas 

Bernhard. - 9. Aufl. - München : Deutsche 

Taschenbuch Verlag, 1994, cop. 1978. - 123 str. 
; 18 cm. - (DTV ; 1290) 

ISBN 3-423-01610-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 286650 

87  
BERNHARD, Thomas 
    Die Kälte : eine Isolation / Thomas Bernhard. 
- Ungekürzte Ausgabe. - München : Deutscher 
Taschenbuch, 1995, cop. 1981. - 150 str. ; 18 
cm. - (DVT ; 10307) 

ISBN 3-423-10307-8 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 286394 

88  
BERNHARD, Thomas 
    Stücke. 3 / Thomas Bernhard. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1988. - 462 str. 
; 19 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 1544) 

Vsebina z nasl. str.: Vor dem Ruhestand ; Der 
Weltverbesserer ; Über allen Gipfeln ist Ruh ; 
Am Ziel ; Der Schein trügt 

ISBN 3-518-38044-3 

821.112.2(436)-2 

COBISS.SI-ID 26498049 

89  
BERNHARD, Thomas, 1931-1989 
    Der Keller : eine Entziehung / Thomas 

Bernhard. - 10. Aufl. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 1994. - 143 str. ; 18 cm. - 
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 1426) 

ISBN 3-423-01426-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 286906 

90  
BERNHARD, Thomas, 1931-1989 
    Ein Kind / Thomas Bernhard. - Ungekürzte 
Ausg., 10. Aufl. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 1994. - 166 str. ; 18 cm. - 

(dtv ; 10385) 

ISBN 3-423-10385-X 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/277690?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/373178?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/35561058?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37763845?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/288698?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/286650?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/286394?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/26498049?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/286906?lang=sl


821.112.2(436)-94 

COBISS.SI-ID 710586 

91  
BERNHARD, Thomas, 1931-1989 
    Stücke. 1 / Thomas Bernhard. - 1. Aufl. - 

Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1988. - 348 str. 
; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 1524) 

Vsebina z nasl. str.: Ein Fest für Boris ; Der 
Ignorant und der Wahnsinnige ; Die 

Jagdgesellschaft ; Die Macht der Gewohnheit 

ISBN 3-518-38024-9 

821.112.2(436)-2 

COBISS.SI-ID 26497281 

92  
BERNHARD, Thomas, 1931-1989 
    Stücke. 2 / Thomas Bernhard. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1988. - 339 str. 
; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 1534) 

Vsebina z nasl. str.: Der Präsident ; Die 
Berühmten ; Minetti ; Immanuel Kant 

ISBN 3-518-38034-6 

821.112.2(436)-2 

COBISS.SI-ID 26497537 

93  
BERNHARD, Thomas, 1931-1989 

    Stücke. 4 / Thomas Bernhard. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 1988. - 355 str. ; 18 cm. - 
(Suhrkamp Taschenbuch ; 1544) 

Vsebina: Der Teatermacher ; Ritter, Dene, Voss 

; Einfach kompliziert ; Elisabeth II 

ISBN 3-518-38054-0 

821.112.2(436)-2 

COBISS.SI-ID 26498561 

94  
BERNHARD, Thomas, 1931-1989 
    Der Untergeher : Roman / Thomas Bernhard. 
- 4. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1993, cop. 1983. - 242 str. ; 19 cm. - 
(Bibliothek Suhrkamp ; 899) 

ISBN 3-518-01899-X 

821.112.2-3 

COBISS.SI-ID 289210 

95  
BERNHARD, Thomas, 1931-1989 
    Die Ursache : eine Andeutung / Thomas 
Bernhard. - 14. Aufl. - München : Deutscher 
Taschenbuch, 1994. - 144 str. ; 18 cm. - (DTV ; 
1299) 

ISBN 3-423-01299-4 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 286138 

96  
BERNHARD, Thomas, 1931-1989 
    Verstörung / Thomas Bernhard. - Frankfurt 

am Main : Suhrkamp, 1989, cop. 1949. - 193 
str. ; 19 cm. - (Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 229) 

ISBN 3-518-01229-0 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 288954 

97  
BEST, Otto F. 
    Mameloschen : Jiddisch, eine Sprache und 
ihre Literatur / Otto F. Best. - 2., 
durchgesehene Aufl. - Frankfurt am Main : 
Insel-Verlag, 1988, cop. 1973. - 348 str. ; 20 
cm 

Bibliografija: str. 340-348 

ISBN 3-458-15786-7 
ISBN 978-3-458-15786-1 (ISBN-13) 

821.112.28 

COBISS.SI-ID 455610 

98  
BEUSE, Stefan, 1967- 
    Kometen : Roman / Stefan Beuse. - 1. Aufl. - 
Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2000. - 157 str. ; 
20 cm 

ISBN 3-462-02875-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 246970 

99  
BEUTLER, Maja 

    Das Bildnis der Doña Quichotte / Maja 
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Beutler. - 4. Aufl. - Zürich : Nagel und Kimche, 

1989. - 259 str. ; 20 cm 

ISBN 3-312-00144-7 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 858639 

100  
BEYER, Claire 
    Rauken : Roman / Claire Beyer. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Frankfurter Verlagsanstalt, 
2000. - 129 str. ; 21 cm 

ISBN 3-627-00074-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 312506 

101  
BEYER, Claire 
    Remis : Roman / Claire Beyer. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Frankfurter Verlagsanstalt, 
2006. - 174 str. ; 22 cm 

ISBN 3-627-00132-X 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 537018 

102  
BEYER, Marcel 
    Flughunde : Roman / Marcel Beyer. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1996, cop. 

1995. - 300 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp 
Taschenbuch ; 2626) 

ISBN 3-518-39126-7 

821.112.2-311.6 

COBISS.SI-ID 10626361 

103  
BEYER, Marcel 
    Kaltenburg : Roman / Marcel Beyer. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2008. - 395 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41920-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37383778 

104  

BEYER, Marcel 

    Spione : Roman / Marcel Beyer. - 1. Aufl. - 
Köln : DuMont, 2000. - 306 str. ; 22 cm 

ISBN 3-7701-5417-7 
ISBN 978-3-7701-5417-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 241850 

105  
BICHSEL, Peter 
    Eigentlich möchte Frau Blum den Milchmann 
kennenlernen : 21 Geschichten / Peter Bichsel. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1996, 
cop. 1964. - 73 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp 

Taschenbuch ; 2567) 

ISBN 978-3-518-39067-2 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 13150216 

106  
BICHSEL, Peter 
    Eigentlich möchte Frau Blum den Milchmann 
kennenlernen : 21 Geschichten / Peter Bichsel. - 
2. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1994, 
cop. 1964. - 73 str. ; 19 cm. - (Bibliothek 
Suhrkamp ; Bd. 1125) 

ISBN 3-518-22125-6 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 675770 

107  
BICHSEL, Peter 
    Kindergeschichten / Peter Bichsel. - München 
: Luchterhand, cop. 1995. - 92 str. ; 20 cm 

ISBN 3-630-86854-1 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 675514 

108  
BIEBER, Horst, 1942- 

    Eckhoffs Fall : Kriminalroman / Horst Bieber. 
- Dortmund : Grafit, 1999. - 255 str. ; 19 cm. - 
(Grafitäter & Grafitote ; 229) 

ISBN 3-89425-229-4 

ISBN 978-3-89425-229-8 

821.112.2-312.4 
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COBISS.SI-ID 246458 

109  
BIENIEK, Christian, 1956-2005 
    Svenja hat's erwischt / Christian Bieniek. - 3. 
Aufl. - Würzburg : Arena, 1995. - 148 str. ; 20 
cm 

ISBN 3-401-04558-X 

821.112.2-93-311.2 

COBISS.SI-ID 655802 

110  
BIERBICHLER, Josef 
    Mittelreich : Roman / Josef Bierbichler. - 1. 
Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2011. - 391 str. ; 22 

cm 

ISBN 3-518-42268-5 
ISBN 978-3-518-42268-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 812474 

111  
BIERMANN, Werner 
    Sommer 39 / Werner Biermann. - 1. Aufl. - 
Berlin : Rowohlt, cop. 2009. - 285 str. : ilustr. ; 
22 cm 

Bibliografija str.: 279-[286] 

ISBN 978-3-87134-627-9 

821.112.2-94 
94(430)"1939" 

COBISS.SI-ID 770490 

112  

BIERMANN, Wolf 
    Alle Lieder / Wolf Biermann. - 2. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 1991. - 464 str. ; 15 cm 

ISBN 3-462-02136-2 

821.112.2-146(081) 

COBISS.SI-ID 230242 

113  
BILLER, Maxim 
    Bernsteintage : Sechs neue Geschichten / 
Maxim Biller. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2004. - 202 str. ; 22 cm 

Vsebina: Bernsteintage ; Der echte Liebermann 

; Auf Wiedersehen in Hasorea ; Elsbeth liebt 
Ernst ; Ein ganz normales Leben ; Wenn der 
Kater kommt 

ISBN 3-462-03361-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 374202 

114  
BILLER, Maxim 
    Esra : Roman / Maxim Biller. - 2. Aufl. - Köln 
: Kiepenheuer & Witsch, 2003. - 213 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-462-03353-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 335802 

115  
BILLER, Maxim 
    Der gebrauchte Jude : Selbstporträt / Maxim 
Biller. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 
2009. - 173 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-03703-6 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 779194 

116  
BIRK, Anne, 1942- 

    Weiße Flecken an der Wand : Roman / Anne 
Birk. - 1. Ausg. - Hamburg ; Wien : Europa, 
2000. - 346 str. ; 22 cm 

ISBN 3-203-75512-2 

ISBN 978-3-203-75512-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 307386 

117  
BISKY, Jens 
    Geboren am 13. August : der Sozialismus 
und ich / Jens Bisky. - 1. Aufl. - Berlin : 

Rowohlt, 2004. - 252 str. ; 21 cm 

ISBN 3-87134-507-5 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 341434 
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118  

BJÖRKSON, Snorre 
    Präludium für Josse : Roman / Snorre 
Björkson. - 1. Aufl. - Berlin : Aufbau-Verlag, 
2006. - 259 str. ; 22 cm 

ISBN 3-351-03085-1 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-351-03085-8 (ISBN-13) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 540090 

119  
BLATTER, Silvio 
    Zunehmendes Heimweh : Roman / Silvio 
Blatter. - 5. Aufl. - Frankfurt am Main ; Zürich : 

Suhrkamp, 1991. - 475 str. ; 20 cm 

ISBN 3-518-02231-8 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 657338 

120  
BLATTER, Ulrike 
    Vogelfrau : Kriminalroman / Ulrike Blatter. - 
1. Aufl. - Meßkirch : Gmeiner, 2008. - 278 str. ; 
18 cm. - (Krimi im Gmeiner-Verlag) 

ISBN 978-3-89977-761-1 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 765882 

121  
BLAZON, Nina, 1969- 
    Das Amulett des Dschingis Khan / Nina 
Blazon. - 2. Aufl. - Düsseldorf : Sauerländer, 
2008. - 375 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 978-3-7941-8068-4 

821.112.2-93 

COBISS.SI-ID 38302725 

122  
BLAZON, Nina, 1969- 
    Der Bund der Wölfe / Nina Blazon. - 2. Aufl. - 

Düsseldorf : Sauerländer, Aare, 2006. - 206 str. 
; 22 cm 

ISBN 3-7941-7039-3 

821.112.2-312.9 

COBISS.SI-ID 791482 

123  

BLOBEL, Brigitte 
    Mörderherz : Roman / Brigitte Blobel. - 1. 
Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1999. - 
442 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8052-0634-8 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 240826 

124  
BOBROWSKI, Johannes, 1917-1965 
    Im Strom : Gedichte und Prosa / Johannes 
Bobrowski. - Berlin : K. Wagenbach, 1989. - 94 
str. : ilustr. ; 21 cm. - (SALTO ; 13) 

Bibliografija: 92-94. - Platnici sta v odnosu do 
notranjega knjižnega bloka obrnjeno zvezani 

ISBN 3-8031-1112-9 

821.112.2Bobrowski J.3 

COBISS.SI-ID 711098 

125  
BOBROWSKI, Johannes, 1917-1965 
    Levins Mühle : 34 Sätze über meinen 
Großvater : Roman / Johannes Bobrowski. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch, 1995. 
- 294 str. ; 19 cm. - (Fischer ; 956) 

ISBN 3-596-20956-0 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 414650 

126  
BODROŽIĆ, Marica 

    Das Gedächtnis der Libellen : Roman / Marica 
Bodrožić. - München : Luchterhand, cop. 2010. - 
252 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-630-87334-3. - ISBN 978-3-630-
8734-3! 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 780986 

127  
BODROŽIĆ, Marica 
    Kirschholz und alte Gefühle : Roman / Marica 
Bodrožić. - München : Luchterhand, cop. 2012. - 

219 str. ; 22 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/540090?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/657338?lang=sl
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ISBN 978-3-630-87395-4 (vezano) 

ISBN 3-630-87395-2 (vezano) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 818874 

128  
BODROŽIĆ, Marica 
    Sterne erben, Sterne färben : meine Ankunft 
in Wörtern / Marica Bodrožić. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2007. - 153 str. 

: ilustr. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 2506) 

ISBN 978-3-518-12506-9 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 540602 

129  
BODROŽIĆ, Marica 
    Tito ist tot : Erzählungen / Marica Bodrožić. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2002. 
- 154 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41308-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 339898 

130  
BOEHNING, Larissa 
    Nichts davon stimmt, aber alles ist wahr : 
Roman / Larissa Boehning. - 1. Aufl. - Berlin : 
Galiani, cop. 2014. - 315 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-86971-087-7 
ISBN 3-86971-087-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37759237 

131  
BÖHMER, Paulus 

    Kaddish I-X / Paulus Böhmer. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Schöffling, 2002. - 345 str. 
; 25 cm 

ISBN 3-89561-126-3 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 569018 

132  

BOIE, Kirsten, 1950- 

    Alhambra / Kirsten Boie. - Hamburg : F. 
Oetinger, cop. 2007. - 430 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-7891-3170-7 

821.112.2-93 

COBISS.SI-ID 524730 

133  
BOIE, Kirsten, 1950- 
    Ringel, Rangel, Rosen / Kirsten Boie. - 
Hamburg : Oetinger, 2010. - 190 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-7891-3182-0 

821.112.2-93-311.2 

COBISS.SI-ID 778426 

134  
BÖLL, Heinrich 
    Erzählungen / Heinrich Böll ; herausgegeben 
von Viktor Böll und Karl Heiner Busse. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, cop. 1994. - 1012 str. ; 
21 cm 

ISBN 3-462-02351-9 
ISBN 978-3-462-02351-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 289466 

135  
BÖLL, Heinrich 

    Frühe Erzählungen / Heinrich Böll ; [Sprecher 
Matthias Ponnier]. - 2. Aufl. - Bonn : Inter 
Nationes, 1996. - 73 str. ; 18 cm + 3 zvočne 
kasete (ca 156 min). - (Literatur vorgelesen) 

Nasl. str.: Literatur vorgelesen: Heinrich Böll : 
Frühe Erzählungen. - Kasete in knjiga v škatli 26 
x 14 x 3 cm 

821.112.2-32 
821.112.2.09Böll H. 

COBISS.SI-ID 711610 

136  

BÖLL, Heinrich 
    Fürsorgliche Belagerung : Roman / Heinrich 
Böll. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 1991. - 339 
str. ; 19 cm. - (KiWi ; 236) 

ISBN 3-462-02087-0 

821.112.2-311.2 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/818874?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/540602?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/339898?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37759237?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/569018?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/524730?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/778426?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/289466?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/711610?lang=sl


COBISS.SI-ID 710330 

137  
BÖLL, Heinrich 
    Gruppenbild mit Dame / Heinrich Böll ; mit 
Materialien und einem Interview des Autors 
über seinen Roman. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, cop. 1986. - 466 str. ; 19 cm. - (Kiwi ; 
101) 

ISBN 3-462-01761-6 
ISBN 978-3-462-01761-8 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 1883166 

138  

BÖLL, Heinrich 
    Das Heinrich Böll Lesebuch / herausgegeben 
von Viktor Böll. - 10. Aufl. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1994. - 627 str. 
; 18 cm. - (DTV ; 10031) 

ISBN 3-423-10031-1 
ISBN 978-3-423-10031-1 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 281018 

139  
BÖLL, Heinrich 
    Irisches Tagebuch / Heinrich Böll ; mit einem 

Essay von Heinrich Böll. - 45. Aufl., ungekürzte 
Ausgabe. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 1996. - 137 str. ; 18 cm. - (DTV ; 1) 

Kazalo 

ISBN 3-423-00001-5 
ISBN 978-3-423-00001-7 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 280506 

140  
BÖLL, Heinrich 
    Wo warst du, Adam? : Roman / Heinrich Böll. 
- 23. Aufl. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 1995. - 140 str. ; 18 cm. - (DTV ; 856) 

ISBN 3-423-00856-3 
ISBN 978-3-423-00856-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 280250 

141  

BOMM, Manfred 
    Schusslinie : der fünfte Fall für August 
Häberle / Manfred Bomm. - 1. Aufl. - Meßkirch : 
Gmeiner, 2006. - 515 str. ; 18 cm. - (Krimi) 

ISBN 3-89977-664-X 
ISBN 978-3-89977-664-5 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 754618 

142  
BONDY, Luc, 1948-2015 
    Am Fenster : Roman / Luc Bondy. - Wien : 
Zsolnay, 2009. - 158 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-552-05472-1 (vez.) 
ISBN 3-552-05472-3 (vez.) 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 40548962 

143  
BÖNI, Franz 
    Am Ende aller Tage : Erzählungen aus 
fünfzehn Jahren / Franz Böni. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1989. - 259 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-518-40156-4 
ISBN 978-3-518-40156-9 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 863247 

144  
BONNÉ, Mirko 
    Der eiskalte Himmel : Roman / Mirko Bonné. 
- 2. Aufl. - Frankfurt am Main : Schöffling & Co., 
2006. - 426 str. ; 22 cm 

ISBN 3-89561-401-7 
ISBN 978-3-89561-401-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 537786 

145  
BONNÉ, Mirko 
    Nie mehr Nacht : Roman / Mirko Bonné. - 3. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Schöffling und Co., 
2013. - 353 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-89561-406-4 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/710330?lang=sl
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821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 53395298 

146  
BÖNT, Ralf 
    Berliner Stille : Erzählungen / Ralf Bönt. - 

Göttingen : Wallstein, cop. 2006. - 155 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-8353-0030-X 
ISBN 978-3-8353-0030-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 557498 

147  
BORCHERT, Wolfgang 
    Das Gesamtwerk / Wolfgang Borchert ; mit 
einem biographischen Nachwort von Bernhard 
Meyer-Marwitz. - Hamburg : Rowohlt, 1993. - 
348 str., [1] f. pril. z avtorj. sl. ; 20 cm 

Wolfgang Borchert / Bernhard Meyer-Marwitz: 
str. 323-[349] 

ISBN 3-498-09027-5 
ISBN 978-3-498-09027-2 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 311738 

148  
BORGER, Martina 
    Im Gehege : Roman / Martina Borger, Maria 
Elisabeth Straub. - Zürich : Diogenes, cop. 
2004. - 377 str. ; 21 cm 

ISBN 3-257-06444-6 
ISBN 978-3-257-06444-5 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 379322 

149  
BOSETZKY, Horst 
    Mein Lesebuch : das Beste aus 25 Jahren / -
ky. - Originalausg. - Reinbek : Rowohlt, 1999. - 
255 str. ; 19 cm. - (Rororo Thriller ; 43335) 

ISBN 3-499-43335-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 288186 

150  

BOSSERT, Rolf 

    Ich steh auf den Treppen des Winds : 
gesammelte Gedichte 1972-1985 / Rolf Bossert 
; herausgegeben von Gerhardt Csejka. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Schöffling & Co., 2006. - 
346 str. ; 22 cm 

Kazalo 

ISBN 3-89561-299-5 
ISBN 978-3-89561-299-2 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 568506 

151  
BOSSONG, Nora 
    Gesellschaft mit beschränkter Haftung : 
Roman / Nora Bossong. - München : C. Hanser, 
cop. 2012. - 296 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23975-3 
ISBN 3-446-23975-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37764613 

152  
BOSSONG, Nora 
    36,9° : Roman / Nora Bossong. - München : 
C. Hanser, cop. 2015. - 317 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-24898-4 
ISBN 3-446-24898-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38207493 

153  

BÖTTCHER, Bastian 
    Megaherz : Roman / Bas Böttcher. - 
Hamburg : Rotbuch, 2004. - 157 str. ; 21 cm 

ISBN 3-434-53132-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 351418 

154  
BÖTTCHER, Bastian 
    Vorübergehende Schönheit / Bas Böttcher. - 
Dresden ; Leipzig : Voland & Quist, 2012. - 125 
str. ; 20 cm + 1 optični disk (CD-ROM) 

ISBN 978-3-86391-017-4 
ISBN 3-86391-017-6 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/53395298?lang=sl
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821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 37765381 

155  
BÖTTCHER, Jan 
    Nachglühen : Roman / Jan Böttcher. - 1. Aufl. 

- Berlin : Rowohlt, 2008. - 236 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-87134-609-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 757434 

156  
BOTTINI, Oliver 
    Im Auftrag der Väter : Kriminalroman / Oliver 
Bottini. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 2009. - 447 str. ; 20 cm. - 
(Fischer ; 17267) 

ISBN 978-3-596-17267-2 
ISBN 3-596-17267-5 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 70104321 

157  
BOVENSCHEN, Silvia 
    Älter werden : Notizen / Silvia Bovenschen. - 
5. Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 2006. 
- 154 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-10-003512-7 
ISBN 978-3-10-003512-7 

821.112.2-4:159.922.63 

COBISS.SI-ID 563130 

158  

BOVENSCHEN, Silvia 
    Wer weiß was : eine deutliche 
Mordgeschichte / Silvia Bovenschen. - 2. Aufl. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, 2009. - 332 str. 
; 21 cm 

ISBN 978-3-10-003515-8 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 38325253 

159  
BRANDT, Jan 
    Gegen die Welt : Roman / Jan Brandt. - 3. 

Aufl. - Köln : DuMont, 2011. - 927 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8321-9628-8 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 46814050 

160  
BRAUCEK, Brigitte 
    Der Passagier und andere Geschichten / 
Brigitte Braucek. - 1. Aufl., 1. Druck. - Ismaning 
: Hueber, 2008. - 75 str. : ilustr. ; 18 cm. - 
(Hueber Lesehefte) (Deutsch als Fremdsprache 

: Leseheft. Niveaustufe B1) 

ISBN 978-3-19-201666-0 

821.112.2-32 
811.112.2'243(086.76) 

COBISS.SI-ID 687802 

161  
BRAUN, Anne 
    Guten Tag, kleiner Hund! / Anne Braun ; 
Illustrationen von Sabine Kraushaar. - 1. Aufl. - 
Bindlach : Loewe, 1998 ([Ljubljana : Mladinska 
knjiga]). - 36 str. : barvne ilustr. ; 25 cm. - 
(Lesespatz) 

Ilustr. na spojnih listih 

ISBN 3-7855-3159-1 
ISBN 978-3-7855-3159-4 

821.112.2-93-32 

COBISS.SI-ID 76943872 

162  
BRAUN, Christina von 
    Stille Post : eine andere Familiengeschichte / 
Christina von Braun. - Berlin : Propyläen, 2007. 
- 415 str., pril. : ilustr. ; 23 cm 

Kazalo 

ISBN 978-3-549-07314-8 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 411834 

163  
BRAUN, Marcus, pisatelj 
    Armor : Roman / Marcus Braun. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2007. - 187 str. 
; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41915-1 
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821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 539834 

164  
BRAUN, Volker 
    Hinze-Kunze-Roman : Berichte von Hinze und 

Kunze / Volker Braun. - 1. Aufl. - West-Berlin : 
Suhrkamp, 2000. - 234 str. ; 18 cm. - 
(Suhrkamp Taschenbuch ; 3194) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 251834 

165  
BRAUN, Volker 
    Tumulus / Volker Braun. - 1. Aufl. - Frankfurt 

am Main : Suhrkamp, 1999. - 41 str. ; 24 cm 

ISBN 3-518-41027-X 
ISBN 978-3-518-41027-1 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 239802 

166  
BRAUN, Volker 
    Die unvollendete Geschichte und ihr Ende / 
Volker Braun. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1998. - 121 str. ; 18 cm. - 
(Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 1277) 

Vsebina: Unvollendete Geschichte ; Das Ende 
der unvollendeten Geschichte ; Es bleibt die 
unvollendete Geschichte, ein Nachtrag 

ISBN 3-518-22277-5 
ISBN 978-3-518-22277-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 242618 

167  
BRAUN, Volker 
    Das Wirklichgewollte / Volker Braun. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, cop. 
2000. - 54 str. ; 21 cm 

Vsebuje tudi: So stehen die Dinge ; Was 
kommt? 

ISBN 3-518-41170-5 

821.112.2-32(082) 

COBISS.SI-ID 242362 

168  

BRAUNE, Rainer 
    Die Drachenwerft : Roman / Rainer Braune. - 
1. Aufl. - Berlin : G. Kiepenheuer, 2006. - 283 
str. ; 23 cm 

ISBN 3-378-00671-4 
ISBN 978-3-378-00671-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 543162 

169  
BRAUNE, Rainer 
    Die Krokodilfärberei : Roman / Rainer 
Braune. - 1. Aufl. - Leipzig : Kiepenheuer, 2004. 

- 271 str. ; 22 cm 

ISBN 3-378-00653-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 30592354 

170  
BRÄUNIG, Werner 
    Rummelplatz : Roman / Werner Bräunig ; mit 
einem Vorwort von Christa Wolf ; 
herausgegeben von Angela Drescher. - 1. Aufl. - 
Berlin : Aufbau-Verlag, 2007. - 768 str. ; 23 cm 

ISBN 978-3-351-03210-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 410810 

171  
BREIDENSTEIN, Ariane 
    Und nichts an mir ist freundlich / Ariane 
Breidenstein. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2007. - 139 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41906-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 551098 

172  
BRELOER, Heinrich 

    Die Manns : ein Jahrhundertroman / Heinrich 
Breloer, Horst Königstein ; [Bearbeitung 
Barbara Hoffmeister]. - 4. Aufl. - Frankfurt am 
Main : S. Fischer, 2002. - 475 str. : ilustr. ; 24 
cm 

ISBN 3-10-005230-7 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/539834?lang=sl
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821.112.2-293.7 

COBISS.SI-ID 648634 

173  
BREMER, Jan Peter, 1965- 
    Still Leben : Kurzroman / Jan Peter Bremer. - 

Berlin : Berlin, cop. 2006. - 88 str. ; 21 cm 

ISBN 3-8270-0640-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 558266 

174  
BRENNER, Wolfgang 
    Der Adjutant : Roman / Wolfgang Brenner. - 
Originalaus. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 2003. - 356 str. ; 21 cm. - 
(DTV : Premium ; 24355) 

ISBN 3-423-24355-4 

821.112.2-311.6 

COBISS.SI-ID 329146 

175  
BRENNER, Wolfgang 
    Die Exekution : Roman / Wolfgang Brenner. - 
Frankfurt am Main : Eichborn, cop. 2000. - 363 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0830-6 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 312762 

176  
BRENNER, Wolfgang, 1954- 
    Welcome, Ossi! : Roman / Wolfgang Brenner. 

- Zürich : Diogenes, 1993. - 273 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-01945-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 281274 

177  
BRODOWSKY, Paul 
    Die blinde Fotografin : Erzählungen / Paul 
Brodowsky. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2007. - 128 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41874-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 550842 

178  
BRODOWSKY, Paul 
    Milch Holz Katzen / Paul Brodowsky. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2002. - 68 str. 
; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 2267) 

ISBN 3-518-12267-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 332474 

179  
BRONNEN, Barbara 
    Am Ende ein Anfang : Roman / Barbara 
Bronnen. - Zürich ; Hamburg : Arche, cop. 

2006. - 168 str. ; 20 cm 

ISBN 3-7160-2359-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 390074 

180  
BRONNEN, Barbara 
    Das Monokel : Roman / Barbara Bronnen. - 
Originalausg. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 2000. - 375 str. ; 21 cm. - 
(DTV Premium ; 24225) 

ISBN 3-423-24225-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 304826 

181  
BRONSKY, Alina, 1978- 
    Nenn mich einfach Superheld : Roman / Alina 
Bronsky. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, cop. 2013. - 237 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04462-1 
ISBN 3-462-04462-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38733061 

182  

BRONSKY, Alina, 1978- 
    Die schärfsten Gerichte der tatarischen Küche 
: Roman / Alina Bronsky. - 2. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 2010. - 317 str. ; 21 cm 

O avtorici na zadnjem zavihku ov. 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/648634?lang=sl
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ISBN 978-3-462-04235-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 7305246 

183  
BRÜCKNER, Christine, 1921-1996 
    Wenn du geredet hättest, Desdemona : 
ungehaltene Reden ungehaltener Frauen / 
Christine Brückner ; mit Zeichnungen von Horst 
Janssen. - 18. Aufl. - Hamburg : Hoffmann und 

Campe, 1994. - 168 str. : ilustr. ; 20 cm 

ISBN 3-455-00366-4 

821.112.2-5 

COBISS.SI-ID 277946 

184  
BRUSSIG, Thomas 
    Am kürzeren Ende der Sonnenallee / Thomas 
Brussig. - Berlin : Volk & Welt, cop. 1999. - 156 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-353-01168-4 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 11330105 

185  
BRUSSIG, Thomas 
    Das gibts in keinem Russenfilm : Roman / 
Thomas Brussig. - 3. Aufl. - Frankfurt am Main : 
S. Fischer, 2015. - 382 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-002298-1 
ISBN 3-10-002298-X 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 38169605 

186  
BRUSSIG, Thomas 

    Leben bis Männer / Thomas Brussig. - 2. Aufl. 
- Frankfurt am Main : S. Fischer, 2006. - 95 str. 
; 19 cm 

ISBN 3-596-16962-3 (ISBN-10) 

ISBN 978-3-596-16962-7 (ISBN-13) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 522170 

187  

BRUSSIG, Thomas 

    Wie es leuchtet : Roman / Thomas Brussig. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2004. - 606 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-10-009580-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 27466338 

188  
BUGGERT, Christoph 
    Deutschlandbesuch : Roman / Christoph 
Buggert. - 1. Aufl. - Leipzig : Reclam, 2006. - 
431 str. ; 21 cm 

ISBN 3-379-00860-5 
ISBN 978-3-379-00860-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 550330 

189  
BURGER, Hermann 
    Brenner. Bd. 1, Brunsleben / Hermann 
Burger. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1989. - 331 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-40157-2 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 874255 

190  

BURGER, Hermann 
    Brenner. Bd. 2, Menzenmang : Kapitel 1-7 / 
Hermann Burger. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main 
: Suhrkamp, 1992. - 130 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-40477-6 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 277434 

191  
BURGER, Hermann 
    Diabelli - Blankenburg : Erzählungen / 
Hermann Burger. - 1. Aufl. - Zürich : Ammann, 

[2002?]. - 274 str. ; 20 cm. - (Odeon ; Bd. 9) 

ISBN 3-250-30009-8 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 683194 
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192  

BURKART, Erika 
    Schweigeminute : Gedichte / Erika Burkart. - 
3. Aufl. - Zürich ; München : Artemis, 1990. - 
89 str. ; 24 cm 

Vsebuje tudi: Die große Zahl ; Alte Dinge 

ISBN 3-7608-0747-X 

821.112.2(494)-1 

COBISS.SI-ID 660922 

193  
BURMEISTER, Brigitte 
    Pollok und die Attentäterin : Roman / Brigitte 
Burmeister. - Stuttgart : Klett-Cotta, cop. 1999. 
- 305 str. ; 21 cm 

ISBN 3-608-93525-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 242874 

194  
BURMEISTER, Brigitte 
    Unter dem Namen Norma : Roman / Brigitte 
Burmeister. - Stuttgart : Klett-Cotta, 1994. - 
286 str. ; 22 cm 

ISBN 3-608-93216-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 277178 

195  
BUSELMEIER, Michael 
    Wunsiedel : Theaterroman / Michael 
Buselmeier. - 2. Aufl. - Heidelberg : 

Wunderhorn, 2011. - 158 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-88423-362-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 46930530 

196  
CAMENISCH, Arno, 1978- 
    Hinter dem Bahnhof / Arno Camenisch. - 
Holderbank SO : Engeler, 2010. - 95 str. ; 19 
cm 

ISBN 978-3-938767-78-8 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 18110216 

197  
CANETTI, Elias, 1905- 
    Aufzeichnungen, 1942-1985 / Elias Canetti. - 
München : C. Hanser, cop. 1993. - 535 str. ; 21 
cm. - (Werke / Elias Canetti) 

Vsebina: Die Provinz des Menschen ; Das 
Geheimherz der Uhr 

ISBN 3-446-17020-0 (Einzelausgabe) 

ISBN 3-446-17016-2 (Gesamtausgabe) 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 303802 

198  
CANETTI, Elias, 1905-1994 
    Das Augenspiel : Lebensgeschichte, 1931-
1937 / Elias Canetti. - München : C. Hanser, 
1994, cop. 1985. - 306 str. ; 21 cm. - (Werke / 

Elias Canetti) 

ISBN 3-446-17024-3 

821.112.2(436)-94 

COBISS.SI-ID 303290 

199  
CANETTI, Elias, 1905-1994 
    Die Blendung : Roman / Elias Canetti. - 
Munich : C. Hanser, 1992. - 511 str. ; 21 cm. - 
(Werke / Elias Canetti) 

ISBN 3-446-17017-0 (Einzelaus.) 
ISBN 3-446-17016-2 (Gesamtaus.) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 303034 

200  
CANETTI, Elias, 1905-1994 
    Dramen / Elias Canetti. - 3. Aufl. - München ; 
Wien : C. Hanser, 1981. - 252 str. ; 21 cm 

Vsebina: Hochzeit ; Komödie der Eitelkeit ; Die 
Befriesteten 

ISBN 3-446-10939-0 

821.112.2(436)-2 

COBISS.SI-ID 710074 

201  
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CANETTI, Elias, 1905-1994 

    Die Fackel im Ohr : Lebensgeschichte 1921-
1931 / Elias Canetti. - München : C. Hanser, 
cop. 1993. - 344 str. ; 21 cm. - (Werke / Elias 
Canetti) 

ISBN 3-446-17016-2 (Einzelausg.) 
ISBN 978-3-446-17016-2 (Einzelausg.) 
ISBN 3-446-17023-5 (Gesamtausg.) 
ISBN 978-3-446-17023-0 (Gesamtausg.) 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 302778 

202  
CANETTI, Elias, 1905-1994 

    Die Fliegenpein : Aufzeichnungen / Elias 
Canetti. - [München ; Wien] : C. Hanser, cop. 
1992. - 143 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-17204-1 

821.112.2(436)-84 

COBISS.SI-ID 707258 

203  
CANETTI, Elias, 1905-1994 
    Das Geheimherz der Uhr : Aufzeichnungen : 
1973-1985 / Elias Canetti. - [München ; Wien] : 
C. Hanser, cop. 1987. - 212 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-14645-8 

821.112.2(436)-4 

COBISS.SI-ID 709818 

204  
CANETTI, Elias, 1905-1994 
    Die gerettete Zunge : Geschichte einer 
Jugend / Elias Canetti. - München ; Wien : C. 
Hanser, cop. 1994. - 332 str. ; 21 cm. - (Werke 
/ Elias Canetti) 

ISBN 3-446-17022-7 (Einzelausgabe) 
ISBN 3-446-17016-2 (Gesamtausgabe) 

821.112.2-94"1905/1921" 
929Canetti E. 

COBISS.SI-ID 5696520 

205  
CANETTI, Elias, 1905-1994 
    Masse und Macht / Elias Canetti. - München : 
C. Hanser, [1993?], cop. 1960. - 584 str. ; 21 
cm. - (Werke / Elias Canetti) 

Bibliografija: str. 574-584 

ISBN 3-446-17019-7 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 303546 

206  
CANETTI, Elias, 1905-1994 
    Die Provinz des Menschen : Aufzeichnungen 
1942-1972 / Elias Canetti. - Sonderausg. - 
München ; Wien : C. Hanser, 1982. - 356 str. ; 
21 cm 

ISBN 3-446-13637-1 

821.112.2(436) 

COBISS.SI-ID 709562 

207  
CANETTI, Veza 
    Die Schildkröten : Roman / Veza Canetti. - 
München ; Wien : Hanser, 1999. - 287 str. ; 20 
cm 

ISBN 3-446-19478-9 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 9564770 

208  

CANETTI, Veza, 1897-1963 
    Briefe an Georges / Veza und Elias Canetti ; 
herausgegeben von Karen Lauer und Kristian 
Wachinger. - München : C. Hanser, cop. 2006. - 
419 str., [3] str. pril. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 375-412. - Kazalo 

ISBN 3-446-20760-0 (vez.) 
ISBN 978-3-446-20760-8 (vez.) 

821.112.2(436)-6 
821.112.2(436).09Canetti E. 

COBISS.SI-ID 58459393 

209  
CAPUS, Alex 
    13 wahre Geschichten / Alex Capus. - 2. Aufl. 
- Wien ; Frankfurt am Main : Deuticke, 2004. - 

198 str. ; 20 cm 

ISBN 3-216-30738-7 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 382394 
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210  

CAPUS, Alex 
    Der Fälscher, die Spionin und der 
Bombenbauer : Roman / Alex Capus. - München 
: C. Hanser, 2013. - 281 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-24327-9 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 828858 

211  
CAPUS, Alex 
    Fast ein bißchen Frühling : Roman / Alex 
Capus. - 2. Aufl., Ungekürzte Ausg. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 2004. - 159 str. 

; 20 cm. - (DTV ; 13167) 

ISBN 3-423-13167-5 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 27178338 

212  
CAPUS, Alex 
    Eine Frage der Zeit : Roman / Alex Capus. - 
3. Aufl. - München : Knaus, cop. 2007. - 301 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-8135-0272-5 

821.112.2(494)-311.3 

COBISS.SI-ID 524986 

213  
CAPUS, Alex 
    Mein Nachbar Urs : Geschichten aus der 
Kleinstadt / Alex Capus. - München : C. Hanser, 
2014. - 125 str. ; 20 cm 

Poleg naslovne vsebuje še naslednje zgodbe: 
Vitamin D ; Die Chinesen ; Das Leben ist lang ; 
Herbert ; Räuber und Poulet ; Die Schönheit der 
Frau ; Scheidung ; Ein geostationärer Jetlag ; 
Am Bahnhof ; Olten Road ; Zwei Oltner Buben 
in der Fremde ; Baby ; Mein französischer 
Bistrostuhl ; Kamele und Kokosnüsse ; Vom 
Sirren der Gleise ; Mein Ausflug mit Prinz 
Charles 

ISBN 978-3-446-24468-9 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 55667042 

214  

CAPUS, Alex 

    Mein Studium ferner Welten : ein Roman in 
14 Geschichten / Alex Capus. - Salzburg : 
Residenz, 2001. - 205 str. ; 20 cm 

ISBN 3-7017-1241-7 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 313274 

215  
CAPUS, Alex 
    Skidoo : meine Reise durch die Geisterstädte 
des Wilden Westens / Alex Capus. - München : 
C. Hanser, 2012. - 76 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-24084-1. - ISBN 978-3-446-
624084-1! 

821.112.2(494)-311.3 

COBISS.SI-ID 51937378 

216  
CELAN, Paul 
    Gedichte : 1938-1944 / Paul Celan ; mit 
einem Vorwort von Ruth Kraft. - [2. Aufl.]. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, [2005]. - 138 
str. : fotogr. ; 18 cm. - (Bibliothek Suhrkamp ; 
Bd. 933) 

Kazalo 

ISBN 3-518-01933-3 
ISBN 978-3-518-01933-7 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 706234 

217  

CHAMISSO, Adelbert von, 1781-1838 
    Peter Schlemihls wundersame Geschichte / 
Adelbert von Chamisso ; vereinfachte Fassung 
für Deutsch als Fremdsprache von Ingeborg 
Modisane ; mit Zeichnungen von Emil 
Preetorius. - 1. Aufl. - München : Klett Edition 
Deutsch, 1993. - 80 str. : ilustr. ; 18 cm. - 
(Lesen leicht gemacht. Gruppe B: mittelschwer) 

ISBN 3-12-559220-8 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 682426 

218  
ÇIRAK, Zehra 
    Der Geruch von Glück : Erzählungen / Zehra 
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Çirak. - Erstaufl. - Berlin : H. Schiler, 2011. - 

185 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-89930-281-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 791738 

219  
ÇIRAK, Zehra 
    In Bewegung : Gedichte und Prosaminiaturen 
/ Zehra Çlrak. - 1. Aufl. - Berlin : Verlag Hans 
Schiler, 2008. - 111 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-89930-210-3 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 791994 

220  
ÇIRAK, Zehra 
    Leibesübungen : Gedichte / Zehra Çirak. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2000. - 117 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-02880-4 
ISBN 978-3-462-02880-5 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 317370 

221  
COTTEN, Ann 
    Fremdwörterbuchsonette : Gedichte / Ann 

Cotten. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2007. - Brez pag. : ilustr. ; 18 cm. - 
(Edition Suhrkamp ; 2497) 

Kazalo 

ISBN 978-3-518-12497-0 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 540346 

222  
COTTEN, Ann 
    Der schaudernde Fächer : Erzählungen / Ann 
Cotten. - 1. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2013. - 
250 str. ; 21 cm 

Besedilo v nem. in pesem v angl. 

ISBN 978-3-518-42389-9 
ISBN 3-518-42389-4 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 37762053 

223  
CZURDA, Elfriede 
    Die Schläferin : Roman / Elfriede Czurda. - 1. 

Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1997. - 
187 str. ; 20 cm 

ISBN 3-498-00914-1 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 9461346 

224  
DANNENBERG, Sophie 
    Das bleiche Herz der Revolution : Roman / 
Sophie Dannenberg. - München : Deutsche 
Verlags-Anstalt, cop. 2004. - 302 str. ; 21 cm 

ISBN 3-421-05830-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 392378 

225  
DATH, Dietmar, 1970- 
    Die Abschaffung der Arten : Roman / Dietmar 
Dath. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2008. - 551 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42021-8 

821.112.2-312.9 

COBISS.SI-ID 544186 

226  
DATH, Dietmar, 1970- 
    Sämmtliche Gedichte : Roman / Dietmar 

Dath. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2009. - 283 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-518-42110-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 788666 

227  
DELIUS, Friedrich Christian, 1943- 
    Adenauerplatz : Roman / Friedrich Christian 
Delius. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 1984. - 279 str. ; 20 cm 

ISBN 3-498-01248-7 
ISBN 978-3-498-01248-9 
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821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 300730 

228  
DELIUS, Friedrich Christian, 1943- 
    Bildnis der Mutter als junge Frau : Erzählung 

/ Friedrich Christian Delius. - 4. Aufl. - Berlin : 
Rowohlt, 2007, cop. 2006. - 126 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-87134-556-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 523450 

229  
DELIUS, Friedrich Christian, 1943- 
    Die Birnen von Ribbeck : Erzählung / 
Friedrich Christian Delius. - 1. Aufl. - Reinbek 
bei Hamburg : Rowohlt, 1991. - 78 str. ; 22 cm 

ISBN 3-498-01287-8 
ISBN 978-3-498-01287-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 300218 

230  
DELIUS, Friedrich Christian, 1943- 
    Die Birnen von Ribbeck : Erzählung / 
Friedrich Christian Delius. - Reinbek bei 
Hamburg : Rowohlt, 1995. - 78 str. ; 20 cm. - 
(Rororo ; 13251) 

ISBN 3-499-13251-6 
ISBN 978-3-499-13251-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 299962 

231  
DELIUS, Friedrich Christian, 1943- 
    Die linke Hand des Papstes / Friedrich 
Christian Delius. - 2. Aufl. - Berlin : Rowohlt, 
2013. - 122 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-87134-770-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 37764869 

232  
DELIUS, Friedrich Christian, 1943- 
    Der Sonntag, an dem ich Weltmeister wurde 

: Erzählung / Friedrich Christian Delius. - 1. 

Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1994. - 

119 str. ; 22 cm 

ISBN 3-498-01298-3 
ISBN 978-3-498-01298-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 271034 

233  
DEMSKI, Eva 
    Afra : Roman / Eva Demski. - Ungekürzte 
Ausg. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 2004. - 425 str. ; 20 cm. - (DTV ; 
13169) 

ISBN 3-423-13169-1 
ISBN 978-3-423-13169-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 336570 

234  
DEMSKI, Eva 
    Von Liebe, Reichtum, Tod und Schminke / 
Eva Demski. - 3. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Schöffling und Co. Verlagsbuchhandlung, 2005. 
- 271 str. ; 21 cm 

ISBN 3-89561-004-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 371130 

235  
    DEUTSCHE Erzähler / ausgewählt und 
eingeleitet von Hugo von Hofmannsthal und 
Marie Luise Kaschnitz. - [1. Aufl.]. - Frankfurt 
am Main : Insel, 1988. - 2 zv. (1180; 768 str.) ; 
19 cm 

821.112.2-82 

COBISS.SI-ID 1807902 

236  
    DEUTSCHE Fabeln aus neun 
Jahrhunderten / herausgegeben von Karl 
Wolfgang Becker ; mit Farbzeichnungen von 
Rolf Münzer ; [Übertragung ältester Fabeln, 
Anneliese Becker]. - 1. Aufl. - Leipzig : Reclam, 
cop. 1991. - 552 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-379-00616-5 

821.112.2-342(082.2) 
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COBISS.SI-ID 217786 

237  
    DEUTSCHE Literatur seit 1945 : Texte und 
Bilder / [herausgegeben] von Volker Bohn. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1993. - 
447 str. : ilustr. ; 23 cm 

Bibliografija: str. 442-444 

ISBN 3-518-40555-1 

821.112.2(082.2) 

COBISS.SI-ID 816314 

238  
    DEUTSCHE Novellen : von der Klassik bis 
zur Gegenwart / Winfried Freund (Hrsg.). - 
München : W. Fink, 1993. - 344 str. ; 19 cm. - 
(UTB für Wissenschaft. Uni-Taschenbücher ; 
1753) 

Bibliografija: str. 337-344 

ISBN 3-8252-1753-1 (UTB) 
ISBN 3-7705-2864-6 (Fink) 

821.112.2.09-32 

COBISS.SI-ID 1467234 

239  
    DEUTSCHLAND erzählt : von Georg 
Büchner bis Gerhart Hauptmann / ausgewählt 
und eingeleitet von Benno von Wiese. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch, 1994, 
cop. 1965. - 390 str. ; 19 cm 

Bibliografija: str. 389-[391] 

ISBN 3-596-10983-3 

821.112.2-32(082) 

COBISS.SI-ID 217274 

240  
    DEUTSCHLAND erzählt : von Johann 
Wolfgang von Goethe bis Ludwig Tieck / 
ausgewählt und eingeleitet von Benno von 
Wiese. - 11.-12. Tsd. - Frankfurt am Main : 

Fischer Taschenbuch, 1994. - 367 str. ; 19 cm. 
- (Fischer ; 10982) 

Bibliografija: str. 366-[368] 

ISBN 3-596-10982-5 
ISBN 978-3-596-10982-1 

821.112.2-32(082) 

COBISS.SI-ID 38305029 

241  
    DEUTSCHLAND erzählt : von Rainer Maria 
Rilke bis Peter Handke / ausgewählt und 

eingeleitet von Benno von Wiese. - 
Originalausg., 14.-15. Tsd. - Frankfurt am Main 
: Fischer Taschenbuch-Verlag, 1994, cop. 1975. 
- 251 str. ; 18 cm. - (Fischer Taschenbücher ; 
1660) 

Bibliografija: str. 249-251 

ISBN 3-596-10985-X 

821.112.2-32(082) 

COBISS.SI-ID 217018 

242  
DIECKMANN, Dorothea 
    Termini : Roman / Dorothea Dieckmann. - 
Stuttgart : Klett-Cotta, cop. 2009. - 314 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-608-93660-5 (alk. paper) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 766906 

243  
DIEFENBACH, Ramona 
    Das Spiegelhaus : Roman / Ramona 
Diefenbach. - 1. Aufl. - Göttingen : Steidl, 2001. 
- 139 str. ; 20 cm 

ISBN 3-88243-770-7 
ISBN 978-3-88243-770-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 313786 

244  

DOBELLI, Rolf 
    Fünfunddreißig : eine Midlife Story / Rolf 
Dobelli. - Zürich : Diogenes, 2004, cop. 2003. - 
203 str. ; 19 cm. - (Diogenes Taschenbuch ; 
23445) 

ISBN 3-257-23445-7 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 346554 

245  
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https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/816314?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/1467234?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/217274?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38305029?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/217018?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/766906?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/313786?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/346554?lang=sl


DOBELLI, Rolf 

    Himmelreich : Roman / Rolf Dobelli. - Zürich 
: Diogenes, cop. 2006. - 383 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06537-X (ISBN-10) 
ISBN 978-3-257-06537-4 (ISBN-13) 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 524474 

246  
DOBELLI, Rolf 
    Und was machen Sie beruflich? : Roman / 
Rolf Dobelli. - Zürich : Diogenes, cop. 2004. - 
235 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06446-2 
ISBN 978-3-257-06446-9 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 407994 

247  
DOBELLI, Rolf 
    Wer bin ich? : 777 indiskrete Fragen / Rolf 
Dobelli. - Zürich : Diogenes, cop. 2007. - 143 
str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06563-3 

821.112.2(494)-84 

COBISS.SI-ID 521658 

248  

DOMIN, Hilde 
    Gesammelte Gedichte / Hilde Domin. - 4. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Fischer, 1993. - 422 
str. ; 20 cm 

ISBN 3-10-015304-9 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 298938 

249  
DÖRRIE, Doris 
    Bin ich schön? : Erzählungen / Doris Dörrie. - 
Zürich : Diogenes, 1994. - 346 str. ; 18 cm 

ISBN 3-257-06000-9 
ISBN 978-3-257-06000-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 533178 

250  

DÖRRIE, Doris 
    Happy : ein Drama / Doris Dörrie. - Zürich : 
Diogenes, cop. 2001. - 111 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06279-6 

ISBN 978-3-257-06279-3 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 318650 

251  
DÖRRIE, Doris 
    Was machen wir jetzt? : Roman / Doris 
Dörrie. - Zürich : Diogenes, cop. 1999. - 303 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06227-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 8470167 

252  
DORST, Tankred 
    Der schöne Ort : Erzählung / Tankred Dorst ; 
Mitarbeit Ursula Ehler. - 1. Aufl. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 2004. - 105 str. ; 22 cm 

ISBN 3-518-41635-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 376250 

253  

DORST, Tankred 
    Deutsche Stücke. Werkausgabe 1 / Tankred 
Dorst ; Mitarbeit Ursula Ehler. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1985. - 614 str. 
: ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-518-03209-7 
ISBN 978-3-518-03209-1 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 297658 

254  
DRAESNER, Ulrike, 1962- 

    Heimliche Helden : über Heinrich von Kleist, 
Jean-Hanri Fabre, James Joyce, Thomas Mann, 
Gottfried Benn, Karl Valentin u.v.a. : Essays / 
Ulrike Draesner. - 1. Aufl. - München : 
Luchterhand, cop. 2013. - 367 str. : ilustr. ; 22 
cm 

Bibliografija: str. 357-365 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/524474?lang=sl
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ISBN 978-3-630-87373-2. - ISBN 978-3-630-

87373-3! (hd.bd.) 
ISBN 3-630-87373-1 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 828346 

255  
DRAESNER, Ulrike, 1962- 
    Hot dogs : Erzählungen / Ulrike Draesner. - 
München : Luchterhand, 2004. - 188 str. ; 22 

cm 

ISBN 3-630-87134-8 
ISBN 978-3-630-87134-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 377530 

256  
DRAESNER, Ulrike, 1962- 
    Vorliebe : Roman / Ulrike Draesner. - 
München : Luchterhand, cop. 2010. - 253 str. ; 
22 cm 

ISBN 978-3-630-87294-0 (trda vez.) 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 42193506 

257  
DÜCKERS, Tanja, 1968- 
    Der längste Tag des Jahres : Roman / Tanja 
Dückers. - 1. Aufl. - Berlin : Aufbau-Verlag, 
2006. - 213 str. ; 22 cm 

ISBN 3-351-03068-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 32221794 

258  
DUDEN, Anne 

    Zungengewahrsam : kleine Schriften zur 
Poetik und zur Kunst / Anne Duden. - 1. Aufl. - 
Köln : Kiepenheuer & Witsch, 1999. - 143 str. : 
ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-462-02833-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 648122 

259  

DÜFFEL, John von 

    Beste Jahre : Roman / John von Düffel. - 1. 
Aufl. - Köln : DuMont, 2007. - 249 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8321-8035-5 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 35192674 

260  
DÜFFEL, John von 
    Ego : Roman / John von Düffel. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 2003. - 253 str. 
; 20 cm. - (DTV ; 13111) 

ISBN 3-423-13111-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 333754 

261  
DÜFFEL, John von 
    Vom Wasser : Roman / John von Düffel. - 2. 
Aufl. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 2000. - 283 str. ; 20 cm. - (DTV ; 
12799) 

ISBN 3-423-12799-6 
ISBN 978-3-423-12799-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 247226 

262  

DÜFFEL, John von 
    Zeit des Verschwindens : Roman / John von 
Düffel. - 2. Aufl. - Köln : DuMont, 2000. - 205 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-7701-5316-2 
ISBN 978-3-7701-5316-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 244922 

263  
DURIAN, Wolf 
    Kai aus der Kiste : eine ganz unglaubliche 

Geschichte : vereinfachte Fassung / Wolf Durian 
; [Zeichnungen Max Ludwig]. - 1. Aufl., 9. 
Druck. - Stuttgart : E. Klett, 1993. - 64 str. : 
ilustr. ; 18 cm. - (Lesen leicht gemacht) 

ISBN 3-12-559230-5 

821.112.2-93-32(0.046) 
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COBISS.SI-ID 14378130 

264  
DÜRRENMATT, Friedrich 
    Durcheinandertal : Roman / Friedrich 
Dürrenmatt. - Zürich : Diogenes, cop. 1989. - 
175 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-01820-7 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 857359 

265  
DÜRRENMATT, Friedrich 
    Das Dürrenmatt Lesebuch / herausgegeben 
von Daniel Keel ; mit einem Nachwort von Heinz 

Ludwig Arnold. - Zürich : Diogenes, cop. 1991. - 
481 str. ; 19 cm. - (Diogenes Taschenbuch ; Bd. 
22439) 

ISBN 3-257-22439-7 

821.112.2Dürrenmatt F.3 

COBISS.SI-ID 7149582 

266  
DÜRRENMATT, Friedrich 
    Labyrinth : Stoffe I-III / Friedrich 
Dürrenmatt. - Zürich : Diogenes, cop. 1998. - 
335 str. ; 18 cm. - (Werkausgabe in 
siebenunddreißig Bänden / Friedrich Dürrenmatt 

; Bd. 28) (Diogenes Taschenbuch ; 23068) 

Kazalo. - Vsebina na nasl. str.: Der Winterkrieg 
in Tibet ; Mondfinsternis ; Der Rebell 

ISBN 3-257-23068-0 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 706746 

267  
DÜRRENMATT, Friedrich 
    Meistererzählungen / Friedrich Dürrenmatt ; 
mit einem Nachwort von Reinhardt Stumm. - 
Zürich : Diogenes, cop. 1992. - 292 str. ; 18 
cm. - (Detebe ; 22482) 

Vsebuje zgodbe: Der Tunnel ; Die Panne ; Der 
Sturz ; Abu Chanifa und Abu ben David ; Der 
Winterkrieg in Tibet ; Mondfinsternis 

ISBN 3-257-22482-6 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 2603874 

268  
DÜRRENMATT, Friedrich 
    Die Panne : ein Hörspiel und eine Komödie / 
Friedrich Dürrenmatt. - Zürich : Diogenes, cop. 
1985. - 180 str. ; 18 cm. - (Werkausgabe in 
dreißig Bänden / Friedrich Dürrenmatt ; Bd. 16) 
(Diogenes Taschenbuch ; 20846) 

ISBN 3-257-20846-4 

821.112.2(494)-2 

COBISS.SI-ID 705978 

269  
DÜRRENMATT, Friedrich 

    Der Pensionierte : Fragment eines 
Kriminalromans : Text der Fassung letzter Hand 
: Faksimile des Manuskripts : Faksimile des 
Typoskripts mit handschriftlichen Änderungen / 
Friedrich Dürrenmatt ; mit einem Nachwort von 
Peter Rüedi ; und einem editorischen Bericht 
von Anna von Planta und Ulrich Weber. - Zürich 
: Diogenes, cop. 1995. - 199 str. : faks. ; 25 cm 

ISBN 3-257-06063-7 

821.112.2(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 298682 

270  

DÜRRENMATT, Friedrich 
    Der Richter und sein Henker ; Der Verdacht : 
die zwei Kriminalromane um Kommissär Bärlach 
/ Friedrich Dürrenmatt. - Zürich : Diogenes, 
1985. - 265 str. ; 18 cm. - (Werkausgabe in 
dreißig Bänden / Friedrich Dürrenmatt ; Bd. 19) 
(Diogenes Taschenbuch ; 250/19) 

ISBN 3-257-20849-9 

821.112.2(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 298170 

271  

DÜRRENMATT, Friedrich 
    Turmbau : Stoffe IV-IX / Friedrich 
Dürrenmatt. - Zürich : Diogenes, cop. 1998. - 
278 str. ; 18 cm. - (Werkausgabe in 
siebenunddreißig Bänden / Friedrich Dürrenmatt 
; Bd. 29) (Diogenes Taschenbuch ; 23069) 

Kazalo. - Vsebina na nasl. str.: Begegnungen ; 
Querfahrt ; Die Brücke ; Das Haus ; Vinter ; Das 
Hirn 

ISBN 3-257-23069-9 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/14378130?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/857359?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/7149582?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/706746?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2603874?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/705978?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/298682?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/298170?lang=sl


821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 660666 

272  
DUVE, Karen 
    Anständig essen : ein Selbstversuch / Karen 

Duve. - 5. Aufl. - Berlin : Galiani, 2011. - 335 
str. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 325-330. - Kazalo 

ISBN 978-3-86971-028-0 

821.112.2:613.2 

COBISS.SI-ID 37924101 

273  
DUVE, Karen 
    Dies ist kein Liebeslied : Roman / Karen 
Duve. - Frankfurt am Main : Eichborn, cop. 
2002. - 280 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0683-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 22882914 

274  
DUVE, Karen 

    Die entführte Prinzessin : von Drachen, Liebe 
und anderen Ungeheuern : Roman / Karen 
Duve. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : Eichborn, 
2005. - 396 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0952-3 

821.112.2-312.9 

COBISS.SI-ID 28886370 

275  
DUVE, Karen 
    Grrrimm / Karen Duve. - 1. Aufl. - Berlin : 
Galiani, 2012. - 152 str. : ilustr. ; 23 cm 

ISBN 978-3-86971-064-8 
ISBN 3-86971-064-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 37757701 

276  
DUVE, Karen 
    Regenroman / Karen Duve. - Berlin : 
Eichborn, 1999. - 298 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0547-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 10981177 

277  
DUVE, Karen 
    Taxi : Roman / Karen Duve. - Frankfurt am 
Main : Eichborn, 2008. - 312 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8218-0953-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37380962 

278  
EICH, Günter, 1907-1972 
    Fünfzehn Hörspiele / Günter Eich. - [9. Aufl.]. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, [1995]. - 598 
str. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 120) 

Vsebina: Geh nicht nach El Kuwehd! ; Träume ; 
Sabeth ; Die Andere und ich ; Blick auf Venedig 
; Der Tiger Jussuf ; Meine sieben jungen 
Freunde ; Die Mädchen aus Viterbo ; Das Jahr 
Lazertis ; Zinngeschrei ; Die Stunde des 
Huflattichs ; Die Brandung vor Setúbal ; Allah 
hat hundert Namen ; Festianus, Märtyrer ; Man 
bittet zu läuten 

ISBN 3-518-36620-3 

821.112.2-29 

COBISS.SI-ID 705722 

279  
EICH, Günter, 1907-1972 
    Gedichte / Günter Eich ; ausgewählt von Ilse 
Aichinger. - 9. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1994. - 140 str. ; 19 cm. - 
(Bibliothek Suhrkamp ; 368) 

ISBN 3-518-01368-8 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 297146 

280  

EICH, Günter, 1907-1972 
    Gesammelte Maulwürfe / Günter Eich. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1993. - 137 str. 
; 19 cm. - (Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 312) 

Vsebina: Maulwürfe ; Ein Tibeter in meinem 
Büro 
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ISBN 3-518-01312-2 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 293818 

281  
EICHEL, Christine, 1959- 
    Schwindel : Roman / Christine Eichel. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2000. - 207 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-02882-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 245434 

282  
EMCKE, Carolin 
    Weil es sagbar ist : über Zeugenschaft und 
Gerechtigkeit : Essays / Carolin Emcke. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2013. - 220 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-017019-4 
ISBN 3-10-017019-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 37762821 

283  
ENDE, Michael, 1929-1995 
    Jim Knopf und die Wilde 13 / Michael Ende ; 
mit Zeichnungen von F. J. Tripp. - Stuttgart ; 
Wien : Thienemann, cop. 2004. - 276 str. : 
ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-522-17651-4 

821.112.2-93 

COBISS.SI-ID 38304005 

284  
ENDLER, Adolf 

    Der Pudding der Apokalypse : Gedichte 1963-
1998 / Adolf Endler. - 1. Aufl. - Frankfurt : 
Suhrkamp, 1999. - 208 str. ; 25 cm 

ISBN 3-518-41056-3 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 239546 

285  
ENZENSBERGER, Hans Magnus, 1929- 
    Gedichte : 1950-1985 / Hans Magnus 

Enzensberger. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 

Suhrkamp, 1986. - 154 str. ; 18 cm. - 
(Suhrkamp Taschenbuch ; 1360) 

ISBN 3-518-37860-0 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 294842 

286  
ENZENSBERGER, Hans Magnus, 1929- 
    Josefine und ich : eine Erzählung / Hans 
Magnus Enzensberger. - 1. Aufl. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 2006. - 147 str. ; 22 cm 

ISBN 3-518-41821-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 559034 

287  
ENZENSBERGER, Hans Magnus, 1929- 
    Zukunftsmusik / Hans Magnus Enzensberger. 
- 3. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1991. - 119 str. ; 25 cm 

ISBN 3-518-40323-0 
ISBN 978-3-518-40323-5 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 38331653 

288  
ERB, Elke 

    Sachverstand / Elke Erb. - Basel ; Weil am 
Rhein ; Wien : U. Engeler, cop. 2000. - 101 str. 
; 19 cm 

ISBN 3-905591-10-3 

821.112.2-821 

COBISS.SI-ID 24926818 

289  
ERDMANN Ziegler, Ulf 
    Nichts Weißes / Ulf Erdmann Ziegler. - 2. 
Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2012. - 255 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-518-42326-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 806842 

290  
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ERPENBECK, Jenny, 1967- 

    Aller Tage Abend : Roman / Jenny 
Erpenbeck. - 3. Aufl. - München : Knaus, cop. 
2012. - 282 str. ; 23 cm 

ISBN 978-3-8135-0369-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 809658 

291  
ERPENBECK, Jenny, 1967- 
    Gehen, ging, gegangen : Roman / Jenny 
Erpenbeck. - 6. Aufl. - München : A. Knaus, cop. 
2015. - 351 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8135-0370-8 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 38206981 

292  
ERPENBECK, Jenny, 1967- 
    Heimsuchung / Jenny Erpenbeck. - Frankfurt 
am Main : Eichborn, cop. 2008. - 190 str. ; 22 
cm 

ISBN 978-3-8218-5773-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 635322 

293  
    ERZÄHLUNGEN der Gegenwart. IV / [Die 

Auswahl der Texte besorgten Fritz und Ilse 
Bachmann]. - 13. Aufl. - Berlin : Cornelsen, 
2001. - 64 str. ; 19 cm. - (Hirschgraben : 
Lesereihe für die Schule. Reihe 1, Deutsch) 

ISBN 3-454-40140-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 687034 

294  
    ERZÄHLUNGEN der Gegenwart. X / [Die 
Auswahl der Texte besorgten Fritz und Ilse 
Bachmann]. - 1. Aufl. - Berlin : Cornelsen, 

1993. - 64 str. ; 19 cm. - (Hirschgraben : 
Lesereihe für die Schule. Reihe 1, Deutsch) 

ISBN 3-454-40192-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 687290 

295  

ESCHBACH, Andreas 
    Das Buch von der Zukunft : ein Reiseführer / 
Andreas Eschbach. - 2. Aufl. - Berlin : Rowohlt 
Verlag, 2005. - 223 str. ; 23 cm 

ISBN 3-87134-476-1 

821.112.2-93-312.9:0 

COBISS.SI-ID 377274 

296  
ESCHKER, Wolfgang, 1941- 
    Mitgift mit Gift : Aphorismen / Wolfgang 
Eschker ; mit einem Vorwort von Viktor Žmegač 
; Zeichnungen von Rainer Urban. - München : E. 

Diedrichs, cop. 1995. - 181 str. : ilustr. ; 20 cm 

ISBN 3-424-01237-8 

821.112.2-84 

COBISS.SI-ID 293050 

297  
ESCHKER, Wolfgang, 1941- 
    Tod in Triest : Miniaturen aus dem Leben von 
Lichtenberg, Winckelmann, Storm / Wolfgang 
Eschker ; [mit Bildern von Peter Hoffmann]. - 
Blieskastel : Gollenstein, cop. 1999. - 139 str. : 
ilustr. ; 19 cm 

ISBN 3-933389-04-6 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 247994 

298  
F., Christiane 
    Wir Kinder vom Bahnhof Zoo / Christiane F. ; 
nach Tonbandprotokollen aufgeschrieben von 
Kai Hermann und Horst Rieck ; mit einem 
Vorwort von Horst E. Richter. - 39. Aufl. - 
Hamburg : Gruner + Jahr, 1995. - 324 str. : 
ilustr. ; 22 cm. - (Ein Stern-Buch) 

ISBN 3-570-02391-5 

821.112.2-94 
613.83(430)(092) 
178.8(430)(092) 

COBISS.SI-ID 629946 

299  
FAKTOR, Jan, 1951- 
    Georgs Sorgen um die Vergangenheit oder 
Im Reich des heiligen Hodensack-Bimbams von 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/809658?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38206981?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/635322?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/687034?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/687290?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/377274?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/293050?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/247994?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/629946?lang=sl


Prag : Roman / Jan Faktor. - 1. Aufl. - Köln : 

Kiepenheuer & Witsch, 2010. - 636 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04188-0 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 762554 

300  
FAKTOR, Jan, 1951- 
    Schornstein : Roman / Jan Faktor. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 2006. - 283 str. ; 22 cm 

ISBN 3-462-03682-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 32288354 

301  

FALB, Daniel 
    Die Räumung dieser Parks : Gedichte / Daniel 
Falb ; mit einem Nachwort von Gerhard Falkner. 
- 1. Aufl. - Idstein : Kookbooks, 2003. - 72 str., 
[4] f. pril. : ilustr. ; 22 cm. - (Reihe Lyrik ; Bd. 
1) 

ISBN 3-937445-00-5 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 27557986 

302  
FALLADA, Hans, 1893-1947 
    Bauern, Bonzen und Bomben : Roman / Hans 

Fallada. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 
1993. - 426 str. ; 19 cm. - (Rororo ; 651) 

ISBN 3-499-10651-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 292794 

303  
FALLADA, Hans, 1893-1947 
    Jeder stirbt für sich allein : Roman / Hans 
Fallada. - 6. Aufl. - Berlin : Aufbau 
Taschenbuch, 2012. - 704 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-7466-2811-0 

821.112.2-311.6 

COBISS.SI-ID 807610 

304  

FALLADA, Hans, 1893-1947 

    Kleiner Mann - was nun? : Roman / Hans 
Fallada. - Hamburg : Rowohlt, 1994. - 309 str. ; 
19 cm. - (Rororo Taschenbuch ; 1) 

ISBN 3-499-10001-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 292282 

305  
FALLADA, Hans, 1893-1947 
    Wer einmal aus dem Blechnapf frißt : Roman 
/ Hans Fallada. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 1995. - 387 str. ; 19 cm. - (Rororo 
Taschenbuch ; 54) 

ISBN 3-499-10054-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 292538 

306  
FATAH, Sherko 
    Ein weißes Land : Roman / Sherko Fatah. - 
München : Luchterhand, cop. 2011. - 477 str. ; 
22 cm 

ISBN 978-3-630-87371-8 
ISBN 3-630-87371-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37760517 

307  
FAUSER, Jörg 
    Die Tournee : Roman aus dem Nachlass / 
Jörg Fauser ; herausgegeben von Jan Bürger 
und Rainer Weiss. - Berlin : Alexander, cop. 
2007. - 269 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Jörg-
Fauser-Edition ; 9) 

ISBN 978-3-89581-121-0 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 523706 

308  

FEDERSPIEL, Jürg 
    Orangen und Tode : Erzählungen / Jürg 
Federspiel. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1985. - 155 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp 
Taschenbuch ; 1155) 

ISBN 3-518-37655-1 
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821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 292026 

309  
FELDENKIRCHEN, Markus 
    Was zusammengehört : Roman / Markus 

Feldenkirchen. - 2. Aufl. - Zürich : Kein & Aber, 
2010. - 318 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-0369-5575-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 789690 

310  
FELDMANN, Morten, 1967- 
    Der perfekte Mann : Roman / Morten 
Feldmann. - München : A. Kunstmann, 2004. - 
187 str. ; 22 cm 

ISBN 3-88897-365-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 373690 

311  
FELIX 
    Oh, Maria ---. - Berlin ... [etc.] : 
Langenscheidt, cop. 1991. - 32 str. : ilustr. ; 18 
cm. - (Leichte Lektüren : Deutsch als 
Fremdsprache in drei Stufen. Stufe 1) 

ISBN 3-468-49681-8 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 32425217 

312  
FELS, Ludwig 

    Die Parks von Palilula / Ludwig Fels. - 
Salzburg : Jung und Jung, cop. 2009. - 256 str. 
; 20 cm 

ISBN 978-3-902497-57-4 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 781498 

313  
FELS, Ludwig 
    Reise zum Mittelpunkt des Herzens : Roman / 
Ludwig Fels. - Salzburg : Jung und Jung, cop. 
2006. - 158 str. ; 20 cm 

ISBN 3-902497-05-X 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 33166690 

314  
FELS, Ludwig 
    Ein Unding der Liebe : Roman / Ludwig Fels. 

- München ; Zürich : Piper, 1994. - 254 str. ; 19 
cm. - (Serie Piper ; 1928) 

ISBN 3-492-11928-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 328122 

315  
FELS, Ludwig, 1946- 
    Der Himmel war eine große Gegenwart : ein 
Abschied / Ludwig Fels. - München : Piper, cop. 
1990. - 97 str. ; 20 cm 

ISBN 3-492-03429-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 291770 

316  
FEST, Joachim, 1926-2006 
    Horst Janssen : Selbstbildnis von fremder 
Hand / Joachim Fest. - 2. Aufl. - Berlin : A. Fest, 
2001. - 335 str. : ilustr., fotogr. ; 23 cm 

ISBN 3-8286-0158-8 

821.112.2:929 

COBISS.SI-ID 369850 

317  
FEST, Joachim, 1926-2006 
    Nach dem Scheitern der Utopien : 

gesammelte Essays zu Politik und Geschichte / 
Joachim Fest. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2007. - 447 str. ; 22 cm 

Kazalo. - Bibliografija: str. 432-440. - Kazalo 

ISBN 978-3-498-02119-1 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 521146 

318  
FEUCHTWANGER, Lion 
    Jud Süß : Roman / Lion Feuchtwanger. - 
Berlin : Aufbau-Verlag, 1991. - 475 str. ; 22 
cm. - (Gesammelte Werke in Einzelbänden ; 1) 
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Nachwort / Gisela Lüttig: str. 473-[476] 

ISBN 3-351-01660-3 (zv. 1) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 291002 

319  
FEUCHTWANGER, Lion 
    Die Söhne : Roman / Lion Feuchtwanger. - 2. 
Aufl. - Berlin : Aufbau Taschenbuch Verlag, 
1994. - 502 str. ; 18 cm. - (AtV = Aufbau 
Taschenbuch Verlag ; 5002) 

ISBN 3-7466-5002-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 291514 

320  
FICHTE, Hubert 
    Eine glückliche Liebe : Roman / Hubert 
Fichte. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 1988. - 
107 str. ; 21 cm. - (Die Geschichte der 
Empfindlichkeit ; Bd. 4) 

ISBN 3-10-020716-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 295610 

321  
FICHTE, Hubert 
    Die Palette : Roman / Hubert Fichte. - 

Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch, 1994. 
- 343 str. ; 19 cm. - (Fischer Taschenbücher ; 
5057) 

ISBN 3-596-25057-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 290234 

322  
FICHTE, Hubert 
    Das Waisenhaus : Roman / Hubert Fichte. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, 1977. - 171 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-10-020704-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 295098 

323  

FISCHER, Marc 

    Eine Art Idol : Roman / Marc Fischer. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2001. - 313 
str. ; 19 cm. - (KiWi ; 610) 

ISBN 3-462-02992-4 

ISBN 978-3-462-02992-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38331397 

324  
FLAŠAR, Milena Michiko 
    Ich nannte ihn Krawatte : Roman / Milena 
Michiko Flašar. - 8. Aufl. - Berlin : K. 
Wagenbach, 2013. - 139 str. ; 22 cm. - 

(Quartbuch) 

ISBN 978-3-8031-3241-3 (trda vezava) 
ISBN 3-8031-3241-X (trda vezava) 

821.112(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 817850 

325  
FLEISSER, Marieluise, 1901-1974 
    Ingolstädter Stücke / Marieluise Fleißer. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1977. - 
143 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 
403) 

Vsebuje drami: Fegefeuer in Ingolstadt ; 
Pioniere in Ingolstadt 

ISBN 3-518-36903-2 

821.112.2-2(082) 

COBISS.SI-ID 271546 

326  
FLEISSER, Marieluise, 1901-1974 
    Eine Zierde für den Verein : Roman vom 
Rauchen, Sporteln, Lieben und Verkaufen / 
Marieluise Fleißer. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1975. - 201 str. ; 18 cm. - 
(Suhrkamp Taschenbuch ; 294) 

ISBN 3-518-36794-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 271802 

327  

FLORESCU, Catalin Dorian 
    Jacob beschließt zu lieben : Roman / Catalin 
Dorian Florescu. - 4. Aufl. - München : C. H. 
Beck, 2011. - 402 str. ; 21 cm 
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ISBN 978-3-406-61267-1 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 18803976 

328  
FORTE, Dieter 
    Auf der anderen Seite der Welt : Roman / 
Dieter Forte. - Frankfurt am Main : Fischer, cop. 
2004. - 342 str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-022116-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 344762 

329  
FRANCK, Julia 
    Lagerfeuer : Roman / Julia Franck. - 1. Aufl. - 
Köln : DuMont, 2003. - 301 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8321-7851-1 (vez.) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 23254114 

330  
FRANCK, Julia 
    Liebediener : Roman / Julia Franck. - 3. Aufl. 

- Köln : DuMont, cop. 1999. - 236 str. ; 22 cm 

ISBN 3-7701-4970-X 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 38742789 

331  
FRANCK, Julia 
    Die Mittagsfrau : Roman / Julia Franck. - 3. 
Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 2007. - 
429 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-022600-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 534458 

332  
FRANCK, Julia 
    Der neue Koch : Roman / Julia Franck. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch, 2001. 
- 157 str. ; 19 cm. - (Fischer Taschenbuch ; 
14806) 

ISBN 3-596-14806-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 23870306 

333  
FRANCK, Julia 
    Rücken an Rücken : Roman / Julia Franck. - 

Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2011. - 380 
str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-022605-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 47582818 

334  
FRANZOBEL, 1967- 
    Liebesgeschichte : Roman / Franzobel. - Wien 
: Paul Zsolnay, cop. 2007. - [223] str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-552-05410-3 (trda vezava) 
ISBN 3-552-05410-3 (trda vezava) 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 60207361 

335  
FRANZOBEL, 1967- 
    Scala Santa, oder, Josefine Wurznbachers 
Höhepunkt : Roman / Franzobel. - Wien : P. 
Zsolnay, cop. 2000. - 394 str. ; 21 cm 

ISBN 3-552-04956-8 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 290746 

336  
    Der FREITOD : eine literarische Anthologie : 
Texte aus der deutschen Literatur vom 

Mittelalter bis zur Gegenwart / herausgegeben 
und eingeleitet von Armin Strohmeyr. - 
Tübingen : Klöpfer & Meyer, cop. 1999. - 291 
str. ; 24 cm 

Bibliografija: str. 285-291 

ISBN 3-931402-45-2 

821.112.2(082.2) 

COBISS.SI-ID 701626 

337  
FREUND, Winfried 
    Deutsche Kinder- und Jugendliteratur der 
Gegenwart : Positionen und Probleme / eine 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/18803976?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/344762?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/23254114?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38742789?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/534458?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/23870306?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/47582818?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/60207361?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/290746?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/701626?lang=sl


aktuelle Neubearbeitung von Winfried Freund. - 

2., aktualisierte Aufl. - Bonn : Inter Nationes, 
1996. - 74 str. : ilustr. ; 20 cm 

Bibliografija: str. 72 

821.112.2.09-93"19" 

COBISS.SI-ID 17140488 

338  
FRIED, Amelie, 1958- 
    Glücksspieler : Roman / Amelie Fried. - 2. 
Aufl. - München : W. Heyne, 2001. - 382 str. ; 
20 cm 

ISBN 3-453-19612-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 316090 

339  
FRIED, Amelie, 1958- 
    Taco und Kaninchen. Arme Millionäre : 
Roman / Amelie Fried und Peter Probst. - 
München : Heyne, cop. 2004. - 199 str. ; 22 cm 

ISBN 3-453-00098-6 

821.112.2-93-311.2 

COBISS.SI-ID 370874 

340  
FRIED, Amelie, 1958- 
    Traumfrau mit Nebenwirkungen : Roman / 

Amelie Fried. - Genehmigte Taschenbuchausg. - 
[München] : Goldmann, 1998. - 319 str. ; 18 
cm 

ISBN 3-442-43865-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 3437342 

341  
FRIED, Erich, 1921-1988 
    Mitunter sogar Lachen : Erinnerungen / Erich 
Fried. - Veränderte Neuausg. - Berlin : K. 
Wagenbach, 1993. - 156 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-8031-3567-2 

821.112.2(436)-94 

COBISS.SI-ID 295866 

342  

FRIED, Erich, 1921-1988 

    Das Unmaß aller Dinge : 35 Erzählungen / 
Erich Fried. - Berlin : K. Wagenbach, cop. 1990. 
- 103 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Wagenbachs 
Taschenbücherei ; 179) 

ISBN 3-8031-2179-5 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 2474246 

343  
FRIES, Fritz Rudolf 
    Der Roncalli-Effekt : Roman / Fritz Rudolf 
Fries. - 1. Aufl. - Leipzig : G. Kiepenheuer, 
1999. - 255 str. ; 22 cm 

ISBN 3-378-00624-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 245690 

344  
FRISCH, Max 
    Andorra : Stück in zwölf Bildern / Max Frisch. 
- 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1975. - 126 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp 
Taschenbuch ; 277) 

O avtorju: str. 128-129 

ISBN 3-518-36777-3 

821.112.2(494)-2 

COBISS.SI-ID 190780 

345  
FRISCH, Max 
    Don Juan oder Die Liebe zur Geometrie : 

Komödie in fünf Akten / Max Frisch. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1963. - 101 str. 
; 18 cm. - (Suhrkamp ; 4) 

ISBN 3-518-10004-1 

821.112.2(494)-2 

COBISS.SI-ID 5286713 

346  
FRISCH, Max 
    Gesammelte Werke in zeitlicher Folge. Band 
7, Kleine Prosaschriften. Triptychon. Der Mensch 
erscheint im Holozän. Blaubart / Max Frisch. - 

Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1986. - 
557 str. ; 21 cm 
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ISBN 3-518-03015-9 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 284346 

347  
FRISCH, Max 
    Max Frisch erzählt. Band 2, Mein Name sei 
Gantenbein. Montauk. Der Mensch erscheint im 
Holozän / Max Frisch. - 1. Aufl. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 1994. - 555 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-40604-3 

821.112.2(494) 

COBISS.SI-ID 284090 

348  
FRISCH, Max 
    Der Mensch erscheint im Holozän : eine 
Erzählung / Max Frisch. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, [2001?]. - 142 str. : ilustr. ; 18 cm. 
- (Suhrkamp Taschenbuch ; 734) 

ISBN 3-518-37234-3 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 657850 

349  
FRISCH, Max 
    Sämtliche Stücke / Max Frisch. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1995. - 860 str. 
; 19 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 2417) 

ISBN 3-518-38917-3 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 271290 

350  
FRISCH, Max 
    Tagebuch 1966-1971 / Max Frisch. - 1. Aufl. 

- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1989, cop. 
1972. - 404 str. ; 18 cm. - (Bibliothek 
Suhrkamp ; Bd. 115) 

ISBN 3-518-22015-2 

821.112.2(494)-94 

COBISS.SI-ID 23090696 

351  
FRISCH, Max 
    Tagebuch 1966-1971 / Max Frisch. - 

Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1972. - 404 str. 

; 19 cm. - (Bibliothek Suhrkamp ; 1015) 

ISBN 3-518-22015-2 

821.112.2(494)-94 

COBISS.SI-ID 334522 

352  
FRISCHMUTH, Barbara 
    Amoralische Kinderklapper / Barbara 
Frischmuth. - Salzburg ; Wien : Residenz 
Verlag, 1985. - 109 str. ; 21 cm 

ISBN 3-7017-0415-5 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 454408 

353  
FRISCHMUTH, Barbara 
    Einander Kind : Roman / Barbara Frischmuth. 
- Salzburg ; Wien : Residenz, 1990. - 231 str. ; 
21 cm 

ISBN 3-7017-0643-3 

821.112.2(436)-3 

COBISS.SI-ID 27827969 

354  
FRISCHMUTH, Barbara 
    Herrin der Tiere : Erzählung / Barbara 
Frischmuth. - Salzburg ; Wien : Residenz 

Verlag, 1986. - 140 str. ; 21 cm 

ISBN 3-7017-0459-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 24764417 

355  
FRISCHMUTH, Barbara 
    Die Schrift des Freundes : Roman / Barbara 
Frischmuth. - 2. Aufl. - Salzburg ; Wien : 
Residenz, 1998. - 352 str. ; 21 cm 

ISBN 3-7017-1111-9 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 9690978 

356  
FRISCHMUTH, Barbara 
    Der Sommer, in dem Anna verschwunden 
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war : Roman / Barbara Frischmuth. - 1. Aufl. - 

Berlin : Aufbau-Verlag, 2004. - 367 str. ; 22 cm 

ISBN 3-351-03023-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 367290 

357  
FRISCHMUTH, Barbara 
    Traum der Literatur, Literatur des Traums : 
Münchner Poetik-Vorlesungen / Barbara 
Frischmuth. - Salzburg ; Wien : Residenz 
Verlag, cop. 1991. - 122 str. ; 21 cm 

ISBN 3-7017-0696-4 

821.112.2(436)-5 
82.09:305 

COBISS.SI-ID 2829574 

358  
FRISCHMUTH, Barbara 
    Das Verschwinden des Schattens in der 
Sonne : Roman / Barbara Frischmuth. - 
Salzburg ; Wien : Residenz, cop. 1996. - 191 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-7017-0968-8 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 6855176 

359  

FRISCHMUTH, Barbara 
    Woher wir kommen : Roman / Barbara 
Frischmuth. - 2. Aufl. - Berlin : Aufbau, 2012. - 
366 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-351-03508-2 
ISBN 3-351-03508-X 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 38333701 

360  
FRITSCH, Werner, 1960- 
    Nico : Sphinx aus Eis : Monolog / Werner 

Fritsch. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2004. 
- 44 str. ; 22 str. 

ISBN 3-518-41633-2 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 373946 

361  

FRÖHLICH, Anna Katharina, 1971- 
    Kream Korner : Roman / Anna Katharina 
Fröhlich. - 5. Aufl. - Berlin : Berlin Verlag, 2011. 
- 170 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-8270-0963-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 791226 

362  
FRÖHLICH, Susanne 
    Frisch gemacht! : Roman / Susanne Fröhlich. 
- 4. Aufl. - Frankfurt am Main : Krüger, 2003. - 
334 str. ; 20 cm 

ISBN 3-8105-0663-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 346298 

363  
FUCHS-Gamböck, Michael 
    Xavier Naidoo : seine Wege / Michael Fuchs-
Gamböck, Jörg-Peter Klotz. - Originalausg. - 
München : Goldmann, 2002. - 218 str. : ilustr. ; 
19 cm. - (Goldmann ; 45317) 

ISBN 3-442-45317-8 
ISBN 978-3-442-45317-7 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 38333957 

364  
FUCHS, Kirsten 
    Heile, heile : Roman / Kirsten Fuchs. - 1. 
Aufl. - Berlin : Rowohlt, 2008. - 315 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-87134-603-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 548538 

365  
    FÜCHSE, Fez & Firlefanz / Klaus Ensikat ; 
Bilder mit Reimen garniert von Günter 

Saalmann. - Originalausg. - Reinbek bei 
Hamburg : Rowohlt, 1992. - 138 str. : ilustr. ; 
19 cm. - (Rororo Rotfuchs ; 662) 

ISBN 978-3-499-20662-7 

821.112.2-1(082.2) 
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COBISS.SI-ID 38304517 

366  
    FÜNF moderne Theaterstücke / Woody 
Allen, Elfriede Jelinek, Sarah Kane, Harold 
Pinter, Marlene Streeruwitz. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1997. - 236 str. 
; 24 cm. - (Spectaculum. Moderne 
Theaterstücke ; 63) 

Vsebina: 
Spiel's nochmal, Sam / Woody Allen. Stecken, 
Stab und Stangl / Elfriede Jelinek. Zerbombt / 
Sarah Kane. Asche zu Asche / Harold Pinter. 
Bagnacavallo / Marlene Streeruwitz 

ISBN 3-518-40878-X 
ISBN 978-3-518-40878-0 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 41429249 

367  
    FÜNF moderne Theaterstücke : Rainald 
Goetz, Gertrud Kolmar, Einar Schleef, Botho 
Strauß, Robert Wolf. - 1. Aufl. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 1999. - 305 str. ; 24 cm. - 
(Spectaculum. Moderne Theaterstücke ; 69) 

Vsebina: 
Kritik in Festung / Rainald Goetz. Möblierte 
Dame (mit Küchenbenutzung) gegen 
Haushaltshilfe / Gertrud Kolmar. Drei Alte 
tanzen Tango / Einar Schleef. Die Ähnlichen / 
Botho Strauss. Zyankali 2000 / Robert Wolf. 
Materialien 

ISBN 3-518-41091-1 
ISBN 978-3-518-41091-2 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 855387 

368  
FUNK, Mirna 
    Winternähe : Roman / Mirna Funk. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2015. - 342 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-002419-0 
ISBN 3-10-002419-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38206469 

369  

FUNKE, Cornelia 
    Tintenherz / Cornelia Funke ; mit 
Illustrationen der Autorin. - Hamburg : C. 

Dressler, 2004, cop. 2003. - 573 str. : ilustr. ; 

22 cm 

ISBN 978-3-7915-0465-0 
ISBN 3-7915-0465-7 

821.112.2-93-312.9 

COBISS.SI-ID 46564867 

370  
GAUSS, Karl-Markus 
    Ritter, Tod und Teufel / Karl-Markus Gauß. - 
1. Aufl. - Klagenfurt ; Salzburg : Wieser, 1994 
([Ljubljana] : Tiskarna Ljubljana). - 68 str. ; 22 
cm 

ISBN 3-85129-149-2 

821.112.2(436)-4 
008(4-191.2)(081) 

COBISS.SI-ID 44114688 

371  
GAUSS, Karl-Markus 
    Zu früh, zu spät : zwei Jahre / Karl-Markus 
Gauß. - Ungekürzte Ausg. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 2010. - 408 str. 
; 20 cm. - (DTV ; 34603) 

ISBN 978-3-423-34603-0 

821.112.2(436)-94 

COBISS.SI-ID 799674 

372  
    GEDICHTE von Hildegard von Bingen bis 
Ingeborg Bachmann / herausgegeben von 
Elisabeth Borchers. - [1. Ausg.]. - Frankfurt : 
Insel, 1988. - 312 str. ; 22 cm 

ISBN 3-458-14614-8 

821.112.2-1(082.2) 

821.112.2.09-1 

COBISS.SI-ID 25754113 

373  
GEIGER, Arno 

    Alles über Sally : Roman / Arno Geiger. - 
München : Hanser, 2010. - 363 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23484-0 (trda vez.) 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 42193250 
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374  

GEIGER, Arno 
    Der alte König in seinem Exil / Arno Geiger. - 
München : C. Hanser, 2011. - 188 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23634-9 (trda vezava) 

ISBN 3-446-23634-1 (trda vezava) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 45332578 

375  
GEISEL, Sieglinde, 1965- 
    Nur im Weltall ist es wirklich still : vom Lärm 
und der Sehnsucht nach Stille / Sieglinde Geisel. 
- 1. Aufl. - Köln : Galiani, 2010. - 166 str. ; 20 

cm 

Bibliografija: str. 163-166 

ISBN 978-3-86971-015-0 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 785594 

376  
GEISER, Christoph 
    Das geheime Fieber : Roman / Christoph 
Geiser. - Zürich : Nagel & Kimche, cop. 1987. - 
213 str. ; 20 cm 

ISBN 3-312-00130-7 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 659898 

377  
GEISSLER, Heike 
    Rosa : Roman / Heike Geißler. - München : 

Deutscher Taschenbuch Verlag, 2004, cop. 
2002. - 213 str. ; 21 cm. - (dtv ; 13174) 

ISBN 3-423-13174-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 343482 

378  
GEISSLER, Heike 
    Saisonarbeit / Heike Geißler. - 1. Aufl. - 
Leipzig : Spector Books, 2014. - 261 str. ; 18 
cm. - (Volte ; 2) 

ISBN 978-3-944669-66-3 
ISBN 3-944669-66-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38169861 

379  
GENAZINO, Wilhelm 
    Eine Frau, eine Wohnung, ein Roman / 

Wilhelm Genazino. - München ; Wien : Hanser, 
cop. 2003. - 159 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-20269-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 13054265 

380  
GENAZINO, Wilhelm 
    Der gedehnte Blick / Wilhelm Genazino. - 
München ; Wien : Hanser, cop. 2004. - 189 str. 
; 21 cm 

Kazalo 

ISBN 3-446-20528-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 391866 

381  
GENAZINO, Wilhelm 

    Das Glück in glücksfernen Zeiten : Roman / 
Wilhelm Genazino. - München : C. Hanser, 
2009. - 157 str. ; 21 cm. - (Roman) 

ISBN 978-3-446-23265-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 698554 

382  
GENAZINO, Wilhelm 
    Die Liebesblödigkeit : Roman / Wilhelm 
Genazino. - München : C. Hanser, cop. 2005. - 
202 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-20595-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 30593378 

383  
GENAZINO, Wilhelm 
    Mittelmäßiges Heimweh : Roman / Wilhelm 
Genazino. - München : C. Hanser, cop. 2007. - 
188 str. ; 21 cm 
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ISBN 978-3-446-20818-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 411322 

384  
GENAZINO, Wilhelm 
    Ein Regenschirm für diesen Tag : Roman / 
Wilhelm Genazino. - München ; Wien : C. 
Hanser, cop. 2001. - 173 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-20049-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 378298 

385  
GENAZINO, Wilhelm 
    Wenn wir Tiere wären : Roman / Wilhelm 
Genazino. - München : C. Hanser, cop. 2011. - 
158 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23738-4 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 797626 

386  
GERCKE, Doris 

    Ein Fall mit Liebe : ein Bella-Block-Roman / 
Doris Gercke. - 1. Aufl. - Hamburg : Hoffmann 
und Campe, cop. 1994. - 223 str. ; 20 cm 

ISBN 3-455-02288-X 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 38339589 

387  
GERCKE, Doris 
    Die Frau vom Meer : ein Bella-Block-Roman / 
Doris Gercke. - 2. Aufl. - Hamburg : Hoffmann 
und Campe, cop. 2000. - 254 str. ; 20 cm 

ISBN 3-455-02295-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38339845 

388  
GERCKE, Doris 
    Georgia : Ein Bella-Block-Roman / Doris 
Gercke. - 1. Aufl. - Hamburg : Hoffmann und 
Campe, 2006. - 222 str. ; 21 cm 

ISBN 3-455-40013-2 (ISBN-10) 

ISBN 978-3-455-40013-7 (ISBN-13) 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 390330 

389  
GERNHARDT, Robert, 1937-2006 
    Gesammelte Gedichte : 1954-2004 / Robert 
Gernhardt. - 3. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Fischer, 2006. - 1063 str. ; 16 cm 

ISBN 3-10-025506-2 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-10-025506-8 (ISBN-13) 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 398522 

390  
GERNHARDT, Robert, 1937-2006 
    Hier spricht der Dichter : 120 Bildgedichte / 
von Robert Gernhardt. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowolhlt Taschenbuch, 1994. - 125 str. : ilustr. 
; 23 cm. - (Rororo ; 1290) 

ISBN 3-499-13557-4 

821.112.2-7 

COBISS.SI-ID 269498 

391  
GERNHARDT, Robert, 1937-2006 
    Klappaltar : drei Hommagen / Robert 
Gernhardt. - 1. Aufl. - Zürich : Haffmans Verlag, 
1998. - 95 str. ; 21 cm 

ISBN 3-251-00404-2 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 43158017 

392  
GERNHARDT, Robert, 1937-2006 

    Der letzte Zeichner : Aufsätze zu Kunst und 
Karikatur / Robert Gernhardt. - 1. Aufl. - Zürich 
: Haffmans, 1999. - 344 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-251-00441-7 

821.112.2(436)-4 

COBISS.SI-ID 249018 

393  
GERSTENBERG, Franziska, 1979- 
    Wie viel Vögel : Erzählungen / Franziska 
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Gerstenberg. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : 

Schöffling, 2004. - 228 str. ; 22 cm 

ISBN 3-89561-340-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 367546 

394  
    GESCHICHTEN zum Rotwerden : über die 
wichtigste Sache der Welt / herausgegeben von 
Sabine Blau. - 4. Aufl. - München ; Zürich : 
Piper, 2001. - 285 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; 
2980) 

ISBN 3-492-22980-8 

821.112.2(082) 

COBISS.SI-ID 309690 

395  
    GESICHTETE Zeit : deutsche Geschichten 
1918-1933 / herausgegeben von Marcel Reich-
Ranicki. - Neuausg., 2. Aufl. - München ; Zürich 
: Piper, 1992. - 550 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; 
Bd. 1612) 

Bibliografija: str. 533-550 

ISBN 3-492-11612-4 

821.112.2-32(082.2) 

COBISS.SI-ID 785719 

396  
    GIPFELTREFFEN : Roman / Jürgen Alberts 
... [et al.]. - München : Heyne, cop. 2000. - 223 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-453-17862-9 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 306618 

397  
GLÄSER, Andreas 
    DJ Baufresse / Andreas Gläser ; mit einem 
Vorwort von Jakob Hein. - 1. Aufl. - Berlin : G. 
Kiepenheuer, 2006. - 216 str. ; 22 cm 

ISBN 3-378-00673-0 (broš.) 
ISBN 978-3-378-00673-7 (broš.) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 37765125 

398  

GLATTAUER, Daniel, 1960- 
    Alle sieben Wellen : Roman / Daniel 
Glattauer. - Wien : Deuticke, 2009. - 219 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-552-06093-7 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 759482 

399  
GLATTAUER, Daniel, 1960- 
    Gut gegen Nordwind : Roman / Daniel 
Glattauer. - Wien : Deuticke, cop. 2006. - 222 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-552-06041-3 
ISBN 978-3-552-06041-8 

821.112(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 14028089 

400  
GLAUSER, Friedrich, 1896-1938 
    Der Chinese : Roman / Friedrich Glauser. - 
Zürich : Diogenes, 1989. - 227 str. ; 18 cm. - 
(Sämtliche Kriminalromane ; Bd. 4) (Diogenes 
Taschenbuch ; 21736) 

ISBN 3-2572-1736-6 

821.112.2(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 275642 

401  
GLAUSER, Friedrich, 1896-1938 
    Das erzählerische Werk. Bd. 3 : 1934-1936. 
König Zucker / Friedrich Glauser ; 
herausgegeben von Bernhard Echte und 
Manfred Papst. - Zürich : Unionsverlag, cop. 
2001. - 404 str. ; 19 cm. - (Unionsverlag 
Taschenbuch ; 194) 

ISBN 3-293-20194-6 

821.112.2(494)-32(082.2) 

COBISS.SI-ID 661946 

402  
GLAUSER, Friedrich, 1896-1938 
    Das erzählerische Werk. Bd. 4 : 1937 - 1938. 
Gesprungenes Glas / Friedrich Glauser ; 
herausgegeben von Bernhard Echte und 
Manfred Papst. - Zürich : Unionsverlag, cop. 
2001. - 486 str. ; 19 cm. - (Unionsverlag-
Taschenbuch ; 201) 
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ISBN 3-293-20201-2 

ISBN 978-3-293-20201-6 

821.112.2(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 38340613 

403  
GLAUSER, Friedrich, 1896-1938 
    Die Fieberkurve : Roman / Friedrich Glauser. 
- Zürich : Diogenes, cop. 1989. - 276 str. ; 18 
cm. - (Sämtliche Kriminalromane ; Bd. 2) 

(Diogenes Taschenbuch ; 21734) 

ISBN 3-257-21734-X 

821.112.2(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 276410 

404  
GLAUSER, Friedrich, 1896-1938 
    Matto regiert : Roman / Friedrich Glauser. - 
Zürich : Diogenes, cop. 1989. - 310 str. ; 18 
cm. - (Sämtliche Kriminalromane ; Bd. 3) 
(Diogenes Taschenbuch ; 21735) 

ISBN 3-257-21735-8 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 276666 

405  
GLAUSER, Friedrich, 1896-1938 
    Wachtmeister Studer : Roman / Friedrich 
Glauser ; mit einem Nachwort von Hugo 
Loetscher. - Zürich : Diogenes, cop. 1989. - 254 
str. ; 18 cm. - (Sämtliche Kriminalromane ; Bd. 
1) (Diogenes Taschenbuch ; 21733) 

ISBN 3-257-21733-1 

821.112(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 275898 

406  
GLAVINIC, Thomas 
    Das bin doch ich : Roman / Thomas Glavinic. 
- 1. Aufl. - München : C. Hanser, 2007. - 237 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-20912-1 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 35152226 

407  

GLAVINIC, Thomas 

    Das größere Wunder : Roman / Thomas 
Glavinic. - 6. Nachdruck. - München : C. Hanser, 
2013. - 522 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-24332-3 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 53397858 

408  
GLAVINIC, Thomas 
    Der Kameramörder : Roman / Thomas 
Glavinic. - Ungekürzte Ausg., 6. Aufl. - München 
: Deutscher Taschenbuch Verlag, 2008. - 156 
str. ; 20 cm. - (DTV ; 13546) 

ISBN 978-3-423-13546-7 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 546490 

409  
GLAVINIC, Thomas 
    Das Leben der Wünsche : Roman / Thomas 
Glavinic. - München : C. Hanser, 2009. - 318 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23390-4 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 756666 

410  

GLAVINIC, Thomas 
    Lisa : Roman / Thomas Glavinic. - 1. Aufl. - 
München : C. Hanser, 2011. - 203 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23636-3 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 45352290 

411  
GLAVINIC, Thomas 
    Unterwegs im Namen des Herrn / Thomas 
Glavinic. - München : C. Hanser, cop. 2011. - 
206 str. ; 21 cm 

Ilustr. na spojnih listih 

ISBN 978-3-446-23739-1 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 810170 
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412  

GLAVINIC, Thomas 
    Wie man leben soll : Roman / Thomas 
Glavinic. - Originalausgabe, 9. Aufl. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 2008. - 238 str. 
; 21 cm. - (DTV. Premium ; 24392) 

ISBN 978-3-423-24392-6 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 547002 

413  
GOEB, Alexander, 1940- 
    Er war sechzehn, als man ihn hängte : das 
kurze Leben des Widerstandskämpfers 

Bartholomäus Schink / Alexander Goeb ; 
Bearbeitung für Deutsch als Fremdsprache von 
Rita Quittek. - 1. Aufl. - München : Klett Edition 
Deutsch, 1995. - 110 str. : ilustr. ; 18 cm. - 
(Lesen leicht gemacht. Gruppe B) 

Bibliografija: str. 110 

ISBN 3-12-559320-4 

821.112.2-32 
94(430)"1937/44" 

COBISS.SI-ID 4139550 

414  
GOLDSCHMIDT, Georges-Arthur 
    Die Befreiung : Erzählung / Georges-Arthur 
Goldschmidt. - 1. Aufl. - Zürich : Ammann, 
2007. - 204 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-250-10508-4 
ISBN 978-3-250-10486-4! 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 561594 

415  
GOLTZ, Hans, Graf von der 
    Die Erben : Roman / Hans Graf von der 
Goltz. - Wien : P. Zsolnay, cop. 2000. - 263 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-552-04977-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 311226 

416  
GOMRINGER, Nora, 1980- 
    Ach du je / Nora Gomringer. - 2. Aufl. - 

Luzern : Der gesunde Menschenversand, 2015. 

- 159 str. ; 18 cm. - (Edition spoken script ; 16) 

ISBN 978-3-03853-013-8 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 38209029 

417  
GOOSEN, Frank 
    Liegen lernen : Roman / Frank Goosen. - 
Frankfurt am Main : Eichborn, cop. 2000. - 297 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0854-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 342714 

418  
GOOSEN, Frank 
    Mein Ich und sein Leben : komische 
Geschichten / Frank Goosen. - 2. Aufl. - 
München : W. Heyne, 2006. - 222 str. ; 19 cm. 
- (Heyne ; 40108) 

ISBN 3-453-40108-5 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-453-40108-2 (ISBN-13) 

821.112.2-7 

COBISS.SI-ID 531130 

419  
GOOSEN, Frank 

    Pokorny lacht : Roman / Frank Goosen. - 
Frankfurt am Main : Eichborn, cop. 2003. - 222 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0918-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 333498 

420  
GOOSEN, Frank 
    Raketenmänner / Frank Goosen. - 1. Aufl. - 
Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2014. - 232 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-462-04620-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37763589 

421  
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GOOSEN, Frank 

    So viel Zeit : Roman / Frank Goosen. - 
Frankfurt am Main : Eichborn, cop. 2007. - 347 
str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8218-0920-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 521402 

422  
GORELIK, Lena, 1981- 
    Hochzeit in Jerusalem : Roman / Lena 
Gorelik. - München : Schirmer Graf, cop. 2007. 
- 254 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-86555-037-8 
ISBN 3-86555-037-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 35665250 

423  
GÖRITZ, Matthias, 1969- 
    Der kurze Traum des Jakob Voss : Roman / 
Matthias Göritz. - Berlin : Berlin, 2005. - 213 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-8270-0609-0 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 388794 

424  

GOYKE, Frank 
    Helden-Schlacht : Kriminalroman / Frank 
Goyke. - Rendsburg : Rake Verlag, 2001. - 191 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-9314-7632-4 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 313530 

425  
GRASS, Günter 
    Angestiftet, Partei zu ergreifen / Günter 
Grass ; herausgegeben von Daniela Hermes. - 

Originalausg. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 1994. - 346 str. ; 18 cm. - 
(Deutsche Taschenbuch ; 11938) 

Bibliographischer Nachweis: str. 339-341. - 

Kazalo 

ISBN 3-423-11938-1 

821.112.2:329.14(430) 

COBISS.SI-ID 9802041 

426  
GRASS, Günter 
    Beim Häuten der Zwiebel / Günter Grass. - 2. 

Aufl. - Göttingen : Steidl, 2006. - 479 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-86521-330-8 
ISBN 978-3-86521-330-3 (ISBN-13) 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 385722 

427  
GRASS, Günter 
    Fünf Jahrzehnte : ein Werkstattbericht / 
Günter Grass ; herausgegeben von G. Fritze 
Margull. - 1. Aufl. - Göttingen : Steidl, 2004. - 
471 str. : ilustr. ; 32 cm 

ISBN 3-86521-051-1 
ISBN 978-3-86521-051-7 

821.112.2.09 

COBISS.SI-ID 378554 

428  
GRASS, Günter 
    Grimms Wörter : eine Liebserklärung / 
Günter Grass. - 2. Aufl. - Göttingen : Steidl, 
2010. - 357 str., [4] f. pril. faks. : ilustr. ; 24 
cm 

ISBN 978-3-86930-155-6 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 783802 

429  
GRASS, Günter 
    Im Krebsgang : eine Novelle / Günter Grass. 
- 11. Aufl. - Göttingen : Steidl, 2002. - 216 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-88243-800-2 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 327098 

430  
GRASS, Günter 

    Letzte Tänze / Günter Grass. - 2. Aufl. - 
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Göttingen : Steidl, 2003. - 95 str. : ilustr. ; 32 

cm 

ISBN 3-88243-882-7 (vez.) 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 23335266 

431  
GRASS, Günter 
    Mein Jahrhundert / Günter Grass. - 6. Aufl. - 
Göttingen : Steidl, 1999. - 409 str. : ilustr. ; 32 
cm 

ISBN 3-88243-651-4 
ISBN 978-3-88243-651-8 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 270010 

432  
GRASS, Günter 
    Das Treffen in Telgte : eine Erzählung und 
Dreiundvierzig Gedichte aus dem Barock / 
Günter Grass. - Ungekürzte Ausg. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1994. - 242 str. 
; 18 cm. - (Deutsche Taschenbuch ; 11988) 

ISBN 3-423-11988-8 
ISBN 978-3-423-11988-7 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 278714 

433  
GRASS, Günter 
    Unkenrufe : eine Erzählung / Günter Grass. - 
2. Aufl. - Göttingen : Steidl, 1992. - 299 str. : 
ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-88243-222-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 8322361 

434  
GRASS, Günter 
    Ein weites Feld : Roman / Günter Grass. - 

Ungekürzte Buchgesellschaft-Lizenzausg. - 
Göttingen : Steidl, cop. 1995. - 781 str. ; 21 cm 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 8756793 

435  

GREGOR, Sigrid 

    Kasimir, das Schlottergespenst / Sigrid 
Gregor ; Illustrationen von der Autorin. - 1. 
Aufl. - Bindlach : Loewe, 1998 ([Ljubljana : 
Mladinska knjiga]). - 36 str. : barvne ilustr. ; 25 
cm. - (Lesespatz) 

Ilustr. na spojnih listih 

ISBN 3-7855-3200-8 

821.112.2-93-32 

COBISS.SI-ID 76945152 

436  
GRICKSCH, Gernot 
    Die Paulis außer Rand & Band / Gernot 
Gricksch. - Hamburg : C. Dressler, 2010, cop. 
2009. - 221 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-7915-0722-4 

821.112.2-93-31 

COBISS.SI-ID 38307077 

437  
GRIGORCEA, Dana 
    Das primäre Gefühl der Schuldlosigkeit : 
Roman / Dana Grigorcea. - Zürich : Dörlemann, 
2015. - 262 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-03820-021-5 
ISBN 3-03820-021-2 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 38209285 

438  
GRIMM, Jacob 

    Die Bremer Stadtmusikanten / Brüder Grimm 
; [Gesamtgestaltung] Klaus Ensikat. - 2. Aufl. - 
Berlin ; München : Altberliner, 1995. - 24 str. : 
barvne ilustr. ; 25 cm 

ISBN 3-357-00766-5 
ISBN 3-357-00767-3 

821.112.2-34 

COBISS.SI-ID 2606878 

439  
GRIMM, Jacob 
    Es war einmal [---] : die wahren Märchen der 

Brüder Grimm und wer sie ihnen erzählte / 
[Jakob Grimm, Wilhelm Grimm] ; [Herausgeber] 
Heinz Rölleke ; [Illustriert von] Albert 
Schindehütte. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
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Eichborn, 2011. - 435 str. : ilustr. ; 32 cm. - 

(Die Andere Bibliothek) 

Kazali 

ISBN 978-3-8218-6247-7 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 811706 

440  
GRIMM, Jacob 
    Kinder-und Hausmärchen : Gesamtausgabe / 
Gebrüder Grimm ; mit über 160 Holzschnitten 
von Ludwig Richter. - 4. Aufl. - Bindlach : 
Gondrom, cop. 2003. - 640 str. : ilustr. ; 23 cm 

ISBN 3-8112-0015-1 

821.112.2-343 

COBISS.SI-ID 535482 

441  
GROHN, Daniel 

    Kind oder Zwerg : Roman / Daniel Grohn. - 
1. Aufl. - München : Deutscher Verlags-Anstalt, 
cop. 2006. - 317 str. ; 21 cm 

ISBN 3-421-05785-0 (ISBN-10) 

ISBN 978-3-421-05785-3 (ISBN-13) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 536506 

442  
GROSS-Striffler, Kathrin 
    Das Gut : Roman / Kathrin Groß-Striffler. - 1. 
Aufl. - Leipzig : Reclam, 2003. - 160 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-379-00804-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 340922 

443  
GROSS-Striffler, Kathrin 
    Herr M. und der Glaube ans Glück : 
Erzählungen / Kathrin Groß-Striffler. - 1. Aufl. - 
Leipzig : Reclam, 2004. - 125 str. ; 21 cm 

ISBN 3-379-00817-6 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 391354 

444  

GROSS, Gunter 
    Der Gedankenleser : Roman / Gunter Gross. 
- München : Schneekluth, 2000. - 319 str. ; 22 
cm 

ISBN 3-7951-1747-X 
ISBN 978-3-7951-1747-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 249274 

445  
    Das GROSSE deutsche Gedichtbuch : von 
1500 bis zur Gegenwart / neu herausgegeben 
und aktualisiert von Karl Otto Conrady. - 3. Aufl. 

- München ; Zürich : Artemis & Winkler, 1994. - 
LXXI, 979 str. ; 25 cm 

Kazali 

ISBN 3-538-06634-5 

821.112.2-1(082.2) 

COBISS.SI-ID 214714 

446  
GROSZ, George 
    Ein kleines Ja und ein großes Nein : sein 
Leben von ihm selbst erzählt : mit siebzehn 
Tafel- und fünfundvierzig Texabbildungen / 
George Grosz. - 33.-35. Tsd. - Reinbek bei 
Hamburg : Rowohlt, 1995. - 289 str., [16] str. 
pril. : ilustr. ; 19 cm. - (Rororo ; 1759) 

Na hrbtni strani: 1290 

ISBN 3-499-11759-2 
ISBN 978-3-499-11759-6 

821.112.2-94:75.071 

COBISS.SI-ID 136634 

447  
    Das GROSSE Lesespatz Geschichtenbuch. 
- 1. Aufl. - Bindlach : Loewe, 1998 ([Ljubljana : 
Mladinska knjiga]). - 159 str. : barvne ilustr. ; 
25 cm 

Vsebina: Das verzauberte Klassenzimmer / Text 
und Illustrationen von Cornelia Funke ; Michi 
Meisterkoch / Katharina Kühl ; Illustrationen 
von Julia Wittkamp ; Bodo, das Glücksschwein / 
Petra Fietzek ; Illustrationen von Michael 
Schober ; Die Buchstabenhexe / Annelies 
Schwarz ; Illustrationen von Sabine Kraushaar ; 
Jasper hat doch keine Angst / Jana Frey ; 
Illustrationen von Silke Brix-Henker 
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ISBN 3-7855-3291-1 

821.112.2-93-32 

COBISS.SI-ID 76948480 

448  
GRUBER, Sabine, 1963- 
    Stillbach oder Die Sehnsucht : Roman / 
Sabine Gruber. - München : C. H. Beck, cop. 
2011. - 379 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-406-62166-6 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 798138 

449  
GRUBER, Sabine, 1963- 
    Über Nacht : Roman / Sabine Gruber. - 2. 
Aufl. - München : C.H. Beck, cop. 2007. - 237 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-406-55612-8 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 60391937 

450  
GRUENTER, Undine 

    Der verschlossene Garten : Roman / Undine 
Gruenter. - München ; Wien : C. Hauser, 2004. 
- 222 str. ; 21 str. 

ISBN 3-446-20456-3 

ISBN 978-3-446-20456-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 372154 

451  
GRÜN, Max von der 
    Die Entscheidung : Erzählungen : 
vereinfachte Fassung für Deutsch als 

Fremdsprache / Max von der Grün. - 1. Aufl. - 
München : Klett Edition Deutsch, 1992. - 64 str. 
: ilustr. ; 18 cm. - (Lesen leicht gemacht. 
Gruppe A: leicht) 

ISBN 3-12-559280-1 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 681146 

452  

GRÜNBEIN, Durs 

    Porzellan : Poem vom Untergang meiner 
Stadt / Durs Grünbein. - 1. Aufl. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 2005. - 49 str. : fotogr. ; 23 
cm 

ISBN 3-518-41722-3 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 370362 

453  
GRÜNBEIN, Durs 
    Pregibi in pasti : izbrane pesmi / Durs 
Grünbein ; izbrala in prevedla Urška P. Černe in 
Aleš Šteger. - Ljubljana : Študentska založba, 

2009 ([Ljubljana] : Formatisk). - 213 str. ; 22 
cm. - (Knjižna zbirka Beletrina) 

Vzpor. nem. besedilo in slov. prevod. - Ilustr. na 
spojnih listih. - 400 izv. - Vsebuje tudi: Pesem 

in njena skrivnost / prevedla Tanja Petrič 

ISBN 978-961-242-240-0 : 18 Eur 

821.112.2-1 
82.0Grünbein D. 

COBISS.SI-ID 246895616 

454  
GRUNDIES, Ariane 
    Am Ende ich : Roman / Ariane Grundies. - 
Zürich : Kein & Aber, cop. 2006. - 159 str. ; 19 
cm 

ISBN 3-0369-5172-5 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-0369-5172-0 (ISBN-13) 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 388026 

455  
GRUNDIES, Ariane 
    Schön sind immer die andern : Erzählungen / 
Ariane Grundies. - München ; Zürich : Piper, 
cop. 2004. - 173 str. ; 22 cm 

ISBN 3-492-04604-5 
ISBN 978-3-492-04604-6 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 376762 

456  
GRZEGORCZYK, Matias 
    Wenn du schläfst : Roman / Matias 
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Grzegorczyk. - 1. Aufl. - Köln : Tisch 7, 2006. - 

235 str. ; 21 cm 

ISBN 3-938476-12-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 538810 

457  
GSTREIN, Norbert, 1961- 
    Die englischen Jahre : Roman / Norbert 
Gstrein. - [5. Aufl.]. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, [2000]. - 388 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41063-6 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 707002 

458  
GSTREIN, Norbert, 1961- 
    Selbstportrait mit einer Toten / Norbert 
Gstrein. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2000. - 111 str. ; 22 cm 

ISBN 3-518-41123-3 
ISBN 978-3-518-41123-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 290490 

459  
GSTREIN, Norbert, 1961- 
    Wem gehört eine Geschichte? : Fakten, 

Fiktionen und ein Beweismittel gegen alle 
Wahrscheinlichkeit des wirklichen Lebens / 
Norbert Gstrein. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2004. - 107 str. ; 22 cm 

ISBN 3-518-41637-5 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 369594 

460  
GUGGENHEIM, Kurt, 1896- 
    Werke. 3, Alles in Allem : Roman / Kurt 
Guggenheim ; mit einem Nachwort und 

Illustrationen von Hans Falk und Arnold Kübler 
neu herausgegeben von Charles Linsmayer. - 3. 
Aufl. - Frauenfeld : Huber, 1998. - 1087 str., 
[30] f. pril. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-7193-1113-9 
ISBN 978-3-7193-1113-1 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 8040200 

461  
GÜLICH, Martin 
    Später Schnee : Roman / Martin Gülich. - 1. 

Aufl. - Frankfurt am Main : Schöffling, 2006. - 
157 str. ; 22 cm 

ISBN 3-89561-304-5 
ISBN 978-3-89561-304-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 541626 

462  
GUNDERMANN, Bettina, 1969- 
    Lines / Bettina Gundermann. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Frankfurter Verlagsanstalt, 
2001. - 142 str. ; 22 cm 

ISBN 3-627-00080-3 
ISBN 978-3-627-00080-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 363194 

463  
HAAS, Wolf, 1960- 
    Der Brenner und der liebe Gott : Roman / 
Wolf Haas. - 2. Aufl. - Hamburg : Hoffmann und 
Campe, 2009. - 223 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-455-40189-9 

821.112.2(436)-312.4 

COBISS.SI-ID 40551522 

464  

HAAS, Wolf, 1960- 
    Das Wetter vor 15 Jahren : Roman / Wolf 
Haas. - 3. Aufl. - Hamburg : Hoffmann und 
Campe, 2006. - 223 str. ; 22 cm 

ISBN 3-455-40004-3 
ISBN 978-3-455-40004-5 (13-mestni ISBN) 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 33141602 

465  
HAAS, Wolf, 1960- 
    Wie die Tiere : Roman / Wolf Haas. - 3. Aufl. 

- Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2001. - 217 
str. ; 22 cm 
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ISBN 3-498-02961-4 

821.112.2(436)-312.4 

COBISS.SI-ID 315066 

466  
HABERSACK, Charlotte 
    Der Tote im See : Deutsch als Fremdsprache 
: Niveaustufe A2 / Charlotte Habersack. - 1. 
Aufl. - Ismaning : Hueber Verlag, cop. 2009. - 
46 str. : ilustr. ; 21 cm + 1 zvočni CD. - 

(Hueber Lektüren. Lektüren für Jugendliche ; 1) 

ISBN 978-3-19-101672-2 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 825530 

467  
HACKE, Axel, 1956- 
    Deutschlandalbum / Axel Hacke. - München : 
A. Kunstmann, cop. 2004. - 253 str. : fotogr. ; 
22 cm 

ISBN 3-88897-347-3 

821.112.2-94 
316.728(430) 

COBISS.SI-ID 662202 

468  
HACKER, Katharina 
    Alix, Anton und die anderen : Roman / 
Katharina Hacker. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main 
: Suhrkamp, 2009. - 125 str. ; 25 cm 

ISBN 978-3-518-42127-7 (vez.) 
ISBN 3-518-42127-1 (vez.) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 41395810 

469  

HACKER, Katharina 
    Der Bademeister : Roman / Katharina 
Hacker. - Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 
2000. - 206 str. ; 21 cm 

ISBN 3-5184-1169-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 364730 

470  

HACKER, Katharina 

    Eine Dorfgeschichte / Katharina Hacker. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2011. - 125 
str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-030066-9 

ISBN 3-10-030066-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38340869 

471  
HACKER, Katharina 
    Die Erdbeeren von Antons Mutter / Katharina 
Hacker. - Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 
2010. - 174 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-030064-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 784058 

472  
HACKER, Katharina 
    Die Habenichtse : Roman / Katharina Hacker. 
- 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
2006. - 308 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41739-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 33134178 

473  

HACKL, Erich 
    Abschied von Sidonie : Erzählung / Erich 
Hackl. - Zürich : Diogenes, 1991. - 127 str. ; 18 
cm. - (Diogenes Taschenbuch ; 22428) 

Prvič izšlo: Zürich : Diogenes, 1989 

ISBN 3-257-22428-1 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 9473122 

474  
HACKL, Erich 
    Als ob ein Engel : Erzählung nach dem Leben 
/ Erich Hackl. - Zürich : Diogenes, cop. 2007. - 
169 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06595-4 

821.112.2(436)-32 
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COBISS.SI-ID 544954 

475  
HACKL, Erich 
    Auroras Anlaß : Erzählung / Erich Hackl. - 
Zürich : Diogenes, 1989. - 143 str. ; 18 cm. - 
(Diogenes Taschenbuch ; 21731) 

ISBN 3-257-21731-5 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 26896897 

476  
HACKL, Erich 
    Dieses Buch gehört meiner Mutter / Erich 
Hackl. - Zürich : Diogenes, cop. 2013. - 116 str. 

; 22 cm 

ISBN 978-3-257-06866-5 

821.112.2(436)-3 

COBISS.SI-ID 55670626 

477  
HACKL, Erich 
    Familie Salzmann : Erzählung aus unserer 
Mitte / Erich Hackl. - Zürich : Diogenes, 2012. - 
184 str. ; 18 cm. - (Diogenes Taschenbuch ; 
24093) 

ISBN 978-3-257-24093-1 
ISBN 3-257-24093-7 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 37760005 

478  
HACKL, Erich 
    Die Hochzeit von Auschwitz : eine 
Begebenheit / Erich Hackl. - Zürich : Diogenes, 
cop. 2002. - 183 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06324-5 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 328890 

479  

HACKL, Erich 
    Sara und Simón : eine endlose Geschichte / 
Erich Hackl. - Zürich : Diogenes, 1998. - 199 
str. ; 18 str. - (Diogenes Taschenbuch ; 22926) 

ISBN 3-257-22926-7 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 278458 

480  
HADERLAP, Maja 
    Engel des Vergessens : Roman / Maja 

Haderlap. - 4. Aufl. - Göttingen : Wallstein, 
2011. - 287 str. ; 21 cm 

Slika avtorice na zavihku ščitnega ov. 

ISBN 978-3-8353-0953-1 

821.112.2(436)-312.6 
821.163.6(436.5)-312.6 

COBISS.SI-ID 2834826 

481  
HAGENA, Katharina 
    Der Geschmack von Apfelkernen : Roman / 
Katharina Hagena. - 10. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 2008. - 252 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-03970-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 548026 

482  

HAGENA, Katharina 
    Vom Schlafen und Verschwinden : Roman / 
Katharina Hagena. - 2. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 2012. - 281 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04482-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 38798597 

483  
HAHN, Anna Katharina 
    Am Schwarzen Berg : Roman / Anna 
Katharina Hahn. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 

Suhrkamp, 2012. - 237 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42282-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 15990930 

484  
HAHN, Ulla 
    So offen die Welt : Gedichte / Ulla Hahn. - 2. 
Aufl. - München : Deutsche Verlag-Anstalt, 
2004. - 99 str. ; 22 cm 
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ISBN 3-421-05816-4 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 377786 

485  
HAHN, Ulla 
    Das verborgene Wort : Roman / Ulla Hahn. - 
5. Aufl. - Stuttgart ; München : Deutsche 
Verlags-Anstalt, 2002, cop. 2001. - 595 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-421-05457-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 324538 

486  
HAMMERTHALER, Ralph 
    Der Sturz des Friedrich Voss : Roman / Ralph 
Hammerthaler. - 1. Aufl. - Köln : DuMont, 2010. 
- 238 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8321-9540-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 774330 

487  

HANDKE, Peter, 1942- 
    Don Juan : (erzählt von ihm selbst) / Peter 
Handke. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2004. - 158 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41636-7 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 1229268 

488  
HANDKE, Peter, 1942- 
    Langsam im Schatten : Gesammelte 
Verzettelungen 1980-1992 / Peter Handke. - 1. 

Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1995. - 
205 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 
2475) 

ISBN 3-518-38975-0 

821.112.2(436)-4 

COBISS.SI-ID 272570 

489  
HANDKE, Peter, 1942- 
    Die linkshändige Frau : Erzählung / Peter 

Handke. - 9. Aufl. - Frankfurt am Main : 

Suhrkamp, 1990, cop. 1976. - 130 str. ; 20 cm 

ISBN 3-518-03022-1 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 272826 

490  
HANDKE, Peter, 1942- 
    Die morawische Nacht : Erzählung / Peter 
Handke. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2008. - 560 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41950-2 (trda vezava) 
ISBN 3-518-41950-1 (trda vezava) 

821.112.2(436)-3 

COBISS.SI-ID 60391169 

491  
HANDKE, Peter, 1942- 
    Nachmittag eines Schriftstellers : Erzählung / 
Peter Handke. - Salzburg ; Wien : Residenz, 
cop. 1987. - 90 str. ; 22 cm 

ISBN 3-7017-0489-9 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 24424705 

492  
HANDKE, Peter, 1942- 
    Noch einmal für Thukydides / Peter Handke. - 

Ergänzte Ausg. - Salzburg ; Wien : Residenz 
Veralg, cop. 1995. - 111 str. ; 21 cm 

Dopolnjena izdaja vsebuje pet dodatnih besedil 

ISBN 3-7017-0930-0 

821.112.2(436)-992 

COBISS.SI-ID 59948800 

493  
HANDKE, Peter, 1942- 
    Peter Handke : aber ich lebe nur von den 
Zwischenräumen / ein Gespräch, geführt von 
Herbert Gamper. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1990, cop. 1987. - 272 str. ; 18 cm. 
- (Suhrkamp Taschenbuch ; 1717) 

Kazalo 

ISBN 3-518-38217-9 
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821.112.2(436) Handke P.(047.53) 

821.112.2(436)-83-94 
821.112.2(436).09:929 Handke P. 

COBISS.SI-ID 26696961 

494  

HANDKE, Peter, 1942- 
    Rund um das Große Tribunal / Peter Handke. 
- Sonderdruck, 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2003. - 68 str. : ilustr. ; 20 cm 

ISBN 3-518-06703-6 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 327354 

495  
HANDKE, Peter, 1942- 
    Die Wiederholung / Peter Handke. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1986. - 333 str. 
; 20 cm 

ISBN 3-518-02580-5 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 452360 

496  
HANDKE, Peter, 1942- 
    Eine winterliche Reise zu den Flüssen Donau, 
Sava, Morava und Drina oder Gerechtigkeit für 
Serbien / Peter Handke. - 2. Aufl. - Frankfurt 
am Main : Suhrkamp Verlag, 1996. - 134 str. ; 
22 cm 

Nasl. na hrbtu: Eine winterliche Reise 

ISBN 3-518-40790-2 

821.112.2(436)-4 

COBISS.SI-ID 3248181 

497  

HANDKE, Peter, 1942- 
    Zimsko popotovanje k rekam Donavi, Savi, 
Moravi in Drini ali Pravičnost za Srbijo / Peter 
Handke ; prevedel Vito Smolej. - 1. izd. - 
Celovec ; Salzburg : Wieser, 1996. - 138 str. ; 
22 cm 

Prevod dela: Eine winterliche Reise zu den 
Flüssen Donau, Save, Morawa und Drina oder 
Gerechrigkeit für Serbien. - Nasl. na prelim. 
str.: Zimsko popotovanje. - Vsebuje tudi: 
Pogovor z Willijem Winklerjem 

ISBN 3-85129-188-3 

821.112.2(436)-4 

COBISS.SI-ID 58742528 

498  
HÄNDLER, Ernst-Wilhelm, 1953- 
    Welt aus Glas : Roman / Ernst-Wilhelm 

Händler. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Frankfurter Verlagsanstalt, 2009. - 608 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-627-00027-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 789434 

499  
HANIKA, Iris 
    Das Eigentliche : Roman / Iris Hanika. - 2. 
Aufl. - Graz ; Wien : Literaturverlag Droschl, 
2010. - 175 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-85420-764-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 772794 

500  
HANIKA, Iris 
    Tanzen auf Beton : weiterer Bericht von der 
unendlichen Analyse : [Roman] / Iris Hanika. - 
Graz : Droschl, cop. 2012. - 167 str. ; 21 cm 

Dodatek k nasl. na ov. 

ISBN 978-3-85420-799-3 (vezano) 
ISBN 3-85420-799-9 (vezano) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 818362 

501  
HANIKA, Iris 
    Treffen sich zwei : Roman / Iris Hanika. - 3. 

Aufl. - Graz ; Wien : Droschl, 2008. - 238 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-85420-737-5 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 549306 

502  
HARATISCHWILI, Nino, 1983- 
    Juja : Roman / Nino Haratischwili. - 1. Aufl. - 
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Berlin : Verbrecher Verlag, cop. 2010. - 299 str. 

; 21 cm 

ISBN 978-3-940426-48-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 770234 

503  
HARIG, Ludwig 
    Der kleine Brixius : eine Novelle / Ludwig 
Harig. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 1988. - 139 str. ; 18 cm. - 
(Fischer Taschenbuch ; 9313) 

ISBN 3-596-29313-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 272314 

504  
HARING, Roswitha 
    Ein Bett aus Schnee : Novelle / Roswitha 
Haring. - 1. Aufl. - Zürich : Ammann, cop. 2003. 
- 180 str. ; 21 cm 

ISBN 3-250-60053-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 340410 

505  
HÄRTLING, Peter 
    Das war der Hirbel : wie Hirbel ins Heim kam, 

warum er anders ist als andere und ob ihm zu 
helfen ist : vereinfachte Fassung für Deutsch als 
Fremdsprache / Peter Härtling. - 1. Aufl. - 
München : Klett Edition Deutsch, 1994. - 63 str. 
: ilustr. ; 18 cm. - (Lesen leicht gemacht. 
Gruppe A: leicht) 

ISBN 3-12-559240-2 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 680634 

506  
HÄRTLING, Peter 

    Eine Frau : Roman / Peter Härtling. - 
Darmstadt : Luchterhand, cop. 1990. - 371 str. 
; 19 cm 

ISBN 3-630-83013-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 275130 

507  
HÄRTLING, Peter 
    Herzwand : mein Roman / Peter Härtling. - 3. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Luchterhand, 1990. - 
204 str. ; 20 cm 

ISBN 3-630-86737-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 274874 

508  
HÄRTLING, Peter 
    Hölderlin : ein Roman / Peter Härtling. - 
Frankfurt am Main : Luchterhand, 1989. - 521 

str. ; 19 cm. - (Luchterhand Bibliothek) 

ISBN 3-630-83001-3 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 707514 

509  
HÄRTLING, Peter 
    Paul, das Hauskind : Roman für Kinder / 
Peter Härtling. - Weinheim ; Basel : Beltz & 
Gelberg, cop. 2010. - 181 str. ; 22 cm 

Ilustr. na spojnih listih 

ISBN 978-3-407-79977-7 

821.112.2-93-31 

COBISS.SI-ID 38307333 

510  
HASLER, Eveline 
    Die Wachsflügelfrau : Geschichte der Emily 

Kempin-Spyri : Roman / Eveline Hasler. - 9. 
Aufl. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 2002, cop. 1991. - 260 str. ; 19 cm. - 
(DTV ; 12087) 

ISBN 3-423-12087-8 

821.112.2(494)-312.6 

COBISS.SI-ID 22237026 

511  
HASLINGER, Josef, 1955- 
    Jáchymov : Roman / Josef Haslinger. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2011. - 270 

str. ; 21 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/770234?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/272314?lang=sl
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ISBN 978-3-10-030061-4 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 796090 

512  
HASLINGER, Josef, 1955- 
    Phi Phi Island : ein Bericht / Josef Haslinger. 
- Frankfurt am Main : S. Fischer, 2007. - 203 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-030059-1 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 412090 

513  
HASLINGER, Josef, 1955- 
    Das Vaterspiel : Roman / Josef Haslinger. - 
Frankfurt : S. Fischer, cop. 2000. - 573 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-10-030054-8 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 45538049 

514  
HAUPTMANN, Gaby 

    Nicht schon wieder al dente : Roman / Gaby 
Hauptmann. - Originalausg. - München ; Zürich 
: Piper, 2007. - 317 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; 
6242. Piper-Boulevard) 

ISBN 3-492-26242-2 
ISBN 978-3-492-26242-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38349317 

515  
HAUPTMANN, Gaby 
    Ran an den Mann : Roman / Gaby 

Hauptmann. - Orig.-Ausg. - München ; Zürich : 
Piper, 2006. - 311 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; 
6207 : Piper Boulevard) 

ISBN 3-492-26207-4 

ISBN 978-3-492-26207-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 7214643 

516  

HAUSHOFER, Marlen 

    Die Wand : Roman / Marlen Haushofer ; mit 
einem Nachwort von Klaus Antes. - Ungekürzte 
Ausg. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 1996. - 260 str. ; 19 cm 

ISBN 3-546-44184-2 
ISBN 3-423-12245-5 (druga založba) 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 273338 

517  
HEGEMANN, Helene, 1992- 
    Axolotl roadkill : Roman / Helene Hegemann. 
- 4. Aufl. - Berlin : Ullstein, 2010. - 207 str. ; 21 

cm 

ISBN 978-3-550-08792-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 763834 

518  
HEGEMANN, Helene, 1992- 
    Jage zwei Tiger : Roman / Helene Hegemann. 
- Berlin : Hanser, cop. 2013. - 315 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-24367-5 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 1105769566 

519  

HEIBERT, Frank 
    Kombizangen : Roman / Frank Heibert. - 1. 
Aufl. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 2006. 
- 443 str. ; 21 cm 

ISBN 3-455-40015-9 
ISBN 978-3-455-40015-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 550074 

520  
HEIDENREICH, Elke 
    Kolonien der Liebe : Erzählungen / Elke 

Heidenreich. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 
1993. - 174 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-02911-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 274106 
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521  

HEIDENREICH, Elke 
    Der Welt den Rücken : Erzählungen / Elke 
Heidenreich. - München ; Wien : C. Hanser, cop. 
2000. - 191 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-20052-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 365242 

522  
HEIDENREICH, Elke 
    Wörter aus 30 Jahren : 30 Jahre Bücher, 
Menschen und Ereignisse / Elke Heidenreich. - 
Originalausg., 6. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 

Rowohlt, 2004. - 235 str. ; 20 cm. - (Rororo ; 
23226) 

ISBN 3-499-23226-X 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 410298 

523  
HEIDENREICH, Gert 
    Der Mann, der nicht ankommen konnte : 
alltägliche Mysterien / Gert Heidenreich. - 
Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, cop. 2000. 
- 198 str. ; 21 cm 

ISBN 3-421-05269-7 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 309178 

524  
HEIN, Christa 
    Vom Rand der Welt : Roman / Christa Hein. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Frankfurter 
Verlagsanstalt, 2003. - 451 str. ; 21 cm 

ISBN 3-627-00100-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 327866 

525  

HEIN, Christoph 
    Als Kind habe ich Stalin gesehen : Essais und 
Reden / Christoph Hein. - 1. Aufl. - Berlin ; 
Weimar : Aufbau-Verlag, 1992. - 268 str. ; 20 
cm 

Bibliografija: 265-266 

ISBN 3-351-02154-2 

821.112.2-4/-5 

COBISS.SI-ID 623034 

526  
HEIN, Christoph 
    Exekution eines Kalbes und andere 
Erzählungen / Christoph Hein. - 1. Aufl. - Berlin 
; Weimar : Aufbau, 1994. - 190 str. ; 22 cm 

ISBN 3-351-02242-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 273850 

527  
HEIN, Christoph 
    In seiner frühen Kindheit ein Garten : Roman 
/ Christoph Hein. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, cop. 2005. - 270 str. ; 22 cm 

ISBN 3-518-41667-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 376506 

528  
HEIN, Christoph 

    Landnahme : Roman / Christoph Hein. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2004. - 
356 str. ; 22 cm 

ISBN 3-518-41601-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 27191138 

529  
HEIN, Jakob 
    Mein erstes T-Shirt / Jakob Hein ; [mit einem 
Vorwort von Wladimir Kaminer]. - Ungekürzte 
Taschenbuchausg., 3. Aufl. - München ; Zürich : 

Piper, 2003. - 149 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; 
3739) 

ISBN 3-492-23739-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 334266 

530  
HEIN, Jakob 
    Vielleicht ist es sogar schön / Jakob Hein. - 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/365242?lang=sl
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München ; Zürich : Piper, 2004. - 162 str. ; 20 

cm 

ISBN 3-492-04603-7 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 391098 

531  
HEINEMANN, Elke 
    Der Spielplan : ein Liebesroman / Elke 
Heinemann. - 1. Aufl. - Hamburg : Edition 
Nautilus, 2006. - 121 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-89401-478-4 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 550586 

532  
HEINICHEN, Veit 
    Im eigenen Schatten : Roman / Veit 
Heinichen. - Wien : P. Zsolnay, cop. 2013. - 333 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-552-05597-1 (vezano) 
ISBN 3-552-05597-5 (vezano) 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 818618 

533  
HEINICHEN, Veit 
    Keine Frage des Geschmacks : Roman / Veit 

Heinichen. - Wien : Paul Zsolnay, cop. 2011. - 
362 str. ; 21 cm 

O avtorju na zavihku ščitnega ov. 

ISBN 978-3-552-05508-7 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 7715992 

534  
HELD, Annegret, 1962- 
    Die Baumfresserin : Roman / Annegret Held. 
- 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 
1999. - 317 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-02954-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 243642 

535  

    HELL leuchtet der Weihnachtsstern : das 
Weihnachtsbuch für die ganze Familie : mit CD / 
herausgegeben von Ulrich Maske ; Illustrationen 
von Ute Krause. - 1. Aufl. - Bindlach : Loewe, 
1997 ([Ljubljana : Mladinska knjiga]). - 95 str. : 
barvne ilustr., note ; 25 cm 

Bibliografija: str. 94-[96] 

ISBN 3-7855-3118-4 

821.112.2-93-82 

COBISS.SI-ID 69944320 

536  
HELLE, Heinz 
    Eigentlich müssten wir tanzen : Roman / 
Heinz Helle. - 1. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 
2015. - 172 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42493-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 1109689182 

537  
HELLMISS, Margot 
    Das will ich wissen : die Feuerwehr / Margot 
Hellmiß ; mit Bildern von Stephan Baumann. - 
2. Aufl. - Würzburg : Arena, 1996. - 48 str. : 
ilustr. ; 25 cm. - (Der Arena LeseStier : 
Sachgeschichten für Erstleser) 

ISBN 3-401-04588-1 
ISBN 978-3-401-04588-7 

821.112.2-93 

COBISS.SI-ID 38310917 

538  
HELMINGER, Guy 
    Morgen war schon : Roman / Guy Helminger. 
- 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
2007. - 331 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41918-2 
ISBN 978-3-41918-2! 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 549562 

539  

HENISCH, Peter, 1943- 
    Der verirrte Messias : Roman / Peter Henisch. 
- Wien : Deuticke, cop. 2009. - 397 str. ; 21 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/391098?lang=sl
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ISBN 978-3-552-06116-3 

ISBN 3-552-06116-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 827578 

540  
HENNIG von Lange, Alexa 
    Erste liebe : Roman / Alexa Hennig von 
Lange. - 1. Aufl. - Berlin : Rowohlt : Berlin 
Verlag, 2004. - 157 str. ; 21 cm 

ISBN 3-87134-506-7 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 13233721 

541  
HENNIG von Lange, Alexa 
    Mira reicht's / Alexa Hennig von Lange ; mit 
Illustrationen von Julia Kaergel. - Originalausg. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt Taschenbuch, 
2004. - 141 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Rororo ; 
21297. Rotfuchs) 

ISBN 3-499-21297-8 

821.112.2-93-31 

COBISS.SI-ID 392634 

542  
HENNING, Peter, 1959- 
    Die Ängstlichen : Roman / Peter Henning. - 
1. Aufl. - Berlin : Aufbau, 2009. - 491 str. ; 22 
cm 

ISBN 978-3-351-03267-8 
ISBN 978-3-351-03267-0! 

821.112.2-311-2 

COBISS.SI-ID 764602 

543  

HENNING, Peter, 1959- 
    Leichtes Beben : ein Roman / Peter Henning. 
- 1. Aufl. - Berlin : Aufbau, 2011. - 329 str. ; 22 
cm 

ISBN 978-3-351-03356-9 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 799162 

544  

HENSEL, Kerstin 

    Gipshut : Roman / Kerstin Hensel. - 1. Aufl. - 
Leipzig : G. Kiepenheuer, cop. 1999. - 227 str. ; 
22 cm 

ISBN 3-378-00618-8 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 243386 

545  
HERMANN, Judith 
    Alice / Judith Hermann. - Frankfurt am Main : 
S. Fischer, cop. 2009. - 188 str. ; 22 cm 

Vsebina: Micha ; Conrad ; Richard ; Malte ; 
Raymond 

ISBN 978-3-10-033182-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 39268194 

546  

HERMANN, Judith 
    Sommerhaus, später : Erzählungen / Judith 
Hermann. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 
2000. - 187 str. ; 19 cm 

ISBN 3-596-14770-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 241082 

547  
HERRMANN, Elisabeth 
    Die siebte Stunde : Kriminalroman / Elisabeth 
Herrmann. - 2. Aufl. - Berlin : List, 2007. - 410 
str. ; 22 cm 

Nasl. na ov.: Die 7. Stunde 

ISBN 978-3-471-79553-8 

821.112.2-314.2 

COBISS.SI-ID 554426 

548  
HERRNDORF, Wolfgang, 1965-2013 
    Tschick : Roman / Wolfgang Herrndorf. - 7. 
Aufl. - Berlin : Rowohlt, 2011. - 253 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-87134-710-8 

821.112.2-31 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/827578?lang=sl
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COBISS.SI-ID 792250 

549  
HESSE, Andree 
    Aus welchem Grund auch immer : Roman / 
Andree Hesse. - 1. Aufl. - München : A. Knaus, 
cop. 2001. - 221 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8135-0165-X! 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 311482 

550  
HEYM, Stefan 
    Die Architekten : Roman / Stefan Heym. - 2. 
Aufl. - München : C. Bertelsmann, cop. 2000. - 

382 str. ; 22 cm 

ISBN 3-570-00441-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 301242 

551  
HEYM, Stefan 
    Filz : Gedanken über das neueste 
Deutschland / Stefan Heym ; und fünf 
Zeichnungen von Horst Hussel. - 3. Aufl. - 
München : C. Bertelsmann, 1992. - 109 str. : 
ilustr. ; 22 cm 

Vsebina: Präzedenzfall ; Denkmuster ; Mich hat 
ja keiner gefragt ; Denkmalspflege ; 
Erinnerungen ; Treuhand aufs Herz ; Kleines 
Gespräch mit Herrn Dr. K. ; Präsident Lear ; 
Eine andere Welt ; Eine ganz besondere 

Wissenschaft ; Schuld und Sühne ; Candide ; 
Seelenschmerzen ; Vergangenheitsbewältigung 

ISBN 3-570-01624-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 262842 

552  
HILBIG, Wolfgang 
    Die Kunde von den Bäumen / Wolfgang 
Hilbig. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 1994. - 
117 str. ; 20 cm 

ISBN 3-10-033622-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 261818 

553  

HILDEBRANDT, Dieter, 1927-2013 
    Nie wieder achtzig! / Dieter Hildebrandt ; 
Zeichnungen von Dieter Hanitzsch. - 6. Aufl. - 
München : Karl Blessing Verlag, cop. 2007. - 
236 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 978-3-89667-331-2 

821.112-2-7 

COBISS.SI-ID 523962 

554  
HILDESHEIMER, Wolfgang, 1916- 
    Lieblose Legenden / Wolfgang Hildesheimer. - 
20. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 

1991, cop. 1962. - 171 str. ; 19 cm. - 
(Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 84) 

ISBN 3-518-01084-0 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 261562 

555  
HOCHGATTERER, Paulus, 1961- 
    Das Matratzenhaus : Roman / Paulus 
Hochgatterer. - Wien : Deuticke, cop. 2010. - 
293 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-552-06112-5 
ISBN 3-552061-12-6 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 65904897 

556  
HOCHHUTH, Rolf, 1931-2020 
    Hitlers Dr. Faust : Tragödie / Rolf Hochhuth. - 
Reinbek : Rowohlt, 2000. - 137 str. : ilustr. ; 19 
cm 

ISBN 3-499-22872-6 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 306874 

557  

HOCHHUTH, Rolf, 1931-2020 
    Zwischen Sylt und Wilhelmstrasse : Essays, 
Gedichte, Reden / Rolf Hochhuth ; mit einem 
Nachwort von Gert Ueding. - Berlin : Verlag Volk 
& Welt, cop. 2001. - 430 str. ; 21 cm : avtorj. 
sl. 

ISBN 3-353-01166-8 
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821.112.2Hochhuth.3 

COBISS.SI-ID 305594 

558  
HOFFMANN von Fallersleben, August 
Heinrich 

    Jeder nach seiner Art : Kinderlieder von 
Hoffmann von Fallersleben / Klaus Ensikat. - 
Weinheim : Beltz & Gelberg, cop. 1991. - 29 str. 
: ilustr. ; 26 cm 

ISBN 3-407-80378-8 

821.112.2-93 

COBISS.SI-ID 38304773 

559  
HOFFMANN, E. T. A., 1776-1822 
    Das Fräulein von Scuderi / E. T. A. Hoffmann 
; vereinfachte Fassung für Deutsch als 
Fremdsprache von Holger Hartmann ; Aufgaben 

von Rita Quittek. - 1. Aufl. - München : Klett 
Edition Deutsch, 1994. - 56 str. : ilustr. ; 18 
cm. - (Lesen leicht gemacht. Gruppe B: 
mittelschwer) 

ISBN 3-12-559110-4 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 682682 

560  
HOFFMANN, Sandra 
    Den Himmel zu Füßen : Roman / Sandra 
Hoffmann. - München : Beck, cop. 2004. - 157 
str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-406-52321-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 394938 

561  
    HOFFNUNG Europa : deutsche Essays von 
Novalis bis Enzensberger / herausgegeben von 
Paul Michael Lützeler. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 1994. - 509 str. ; 24 cm 

Zastopani avtorji: Novalis, Friedrich Schlegel, 
Ernst Moritz Arndt, Joseph Görres, Heinrich 
Heine, Ludwig Börne, Arnold Ruge, Julius Fröbel, 
Ernst von Wildenbruch, Ferdinand Lion, Annette 
Kolb, Rudolf Borchard, Hermann Hesse, Hugo 
von Hofmannsthal, Heinrich Mann, Rudolf 
Pannwitz, Kurt Hiller, Richard Coudenhove-

Kalergi, Stefan Zweig, Thomas Mann, Ernst 
Jünger, Alfred Andersch, Werner Bergengruen, 
Klaus Mann, Reinhold Schneider, Hilde Spiel, 

Carl Amery, Richard Wagner, Manès Sperber, 

Peter Schneider, Hans Magnus Enzensberger. - 
Bibliografija: str. 507-509 

ISBN 3-10-045310-7 

308(4) 
821.112.2-4(082) 

COBISS.SI-ID 638138 

562  
HOHLER, Franz, 1943- 
    Die Rückeroberung : Erzählungen / Franz 
Hohler. - Ungekürzte Ausg., 4. Aufl. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 2000. - 111 str. 
; 20 cm. - (DTV ; 12008) 

ISBN 3-423-12008-8 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 660410 

563  
HONIGMANN, Barbara 
    Bilder von A. / Barbara Honigmann. - 
München : C. Hanser, cop. 2011. - 136 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-446-23742-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 794298 

564  

HOPPE, Felicitas 
    Iwein Löwenritter : nach einem Roman von 
Hartmann von Aue / erzählt von Felicitas Hoppe 
; mit vier Farbtafeln von Michael Sowa. - 2. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Fischer, 2009. - 249 
str. : ilustr. ; 25 cm. - (Die Bücher mit dem 
blauen Band) 

ISBN 978-3-596-85259-8 

821.112.2-93-31 

COBISS.SI-ID 38307845 

565  

HUCHEL, Peter 
    Gedichte / Peter Huchel ; Auswahl und 
Nachwort von Peter Wapnewski. - 1. Aufl. - 
Frankfurt : Suhrkamp, 1989. - 177 str. ; 19 cm. 
- (Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 1018) 

ISBN 3-518-22018-7 
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821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 260282 

566  
HUIZING, Klaas, 1958- 
    Frau Jette Herz : Roman / Klaas Huizing. - 1. 

Aufl. - München : A. Knaus, cop. 2005. - 318 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-8135-0209-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 371386 

567  
HÜLSWITT, Tobias 
    Der kleine Herr Mister : Roman / Tobias 
Hülswitt. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2006. - 238 str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-03714-5 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-462-03714-2 (ISBN-13) 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 539322 

568  
HÜLTNER, Robert, 1950- 
    Inspektor Kajetan und die Betrüger : roman / 
Robert Hültner. - 3. Aufl. - München : BTB, 
2006. - 285 str. ; 19 cm. - (BTB ; 73420) 

ISBN 978-3-442-73420-7 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 70105601 

569  
HUMMEL, Eleonora, 1970- 

    Die Fische von Berlin : Roman / Eleonora 
Hummel. - 1. Aufl. - Göttingen : Steidl, 2005. - 
223 str. ; 22 cm 

ISBN 3-86521-100-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 5729310 

570  
    ICH kehr zurück im Morgengrauen : 
Erzählungen aus der Schweiz / [herausgegeben 
von Jörg Hildebrandt]. - 2. Aufl. - Berlin : 
Evangelische Verlagsanstalt, 1988. - 423 str. ; 

21 cm 

Nasl. na ov.: Erzählungen aus der Schweiz. - 

Bibliografija: str. 413-420 

ISBN 3-374-00564-0 

821.112.2(494)-32(082.2) 

COBISS.SI-ID 38308101 

571  
ILLIES, Florian 
    1913 : der Sommer des Jahrhunderts / 
Florian Illies. - 13. Aufl. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 2013. - 319 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 313-317 

ISBN 978-3-10-036801-0 

821.112.2-311.6 

COBISS.SI-ID 37761797 

572  
IRSHAID, Karin 
    Das Hochzeitsessen : Roman / Karin Irshaid. 

- Bielefeld : Pendragon, 2004. - 123 str. ; 22 cm 

ISBN 3-934872-98-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 374970 

573  
JÄCKLE, Nina, 1966- 
    Gleich nebenan : Roman / Nina Jäckle. - 
Berlin : Berlin Verlag, cop. 2006. - 126 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-8270-0654-6 
ISBN 978-3-8270-0654-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 549818 

574  
JÄCKLE, Nina, 1966- 
    Noll : Roman / Nina Jäckle. - Berlin : Berlin, 
cop. 2004. - 192 str. ; 21 cm 

ISBN 3-8270-0543-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 379834 

575  
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JANDL, Ernst 

    Laut und Luise / Ernst Jandl. - Frankfurt am 
Main : Luchterhand, 1990. - 198 str. ; 19 cm. - 
(Luchterhand Bibliothek) 

ISBN 3-630-83008-0 

821.112.2(436)-1 

COBISS.SI-ID 255162 

576  
JANDL, Ernst 
    Lechts und rinks : Gedichte, Statements, 
Peppermints / Ernst Jandl. - München : 
Luchterhand, cop. 1995. - 136 str. ; 22 str. 

ISBN 3-630-86872-X 

821.112.2(436)-1 

COBISS.SI-ID 363450 

577  
JANDL, Ernst 
    Letzte Gedichte / Ernst Jandl ; 
herausgegeben von Klaus Siblewski. - 
Originalausg. - München : Luchterhand, cop. 
2001. - 123 str. : pesnikova sl. ; 19 cm. - 
(Sammlung Luchterhand) 

ISBN 3-630-62001-9 

821.112.2(436)-1 
821.112.2(436).09Jandl E. 

COBISS.SI-ID 365498 

578  
JANOSCH 
    Der alte Mann und der Bär / Janosch. - 
Originalausg. - Zürich : Diogenes, 1985. - 33 
str. : ilustr. ; 25 cm 

ISBN 3-257-00819-8 
ISBN 978-3-257-00819-7 

821.112.2-93-32 

COBISS.SI-ID 38311685 

579  

JANOSCH 
    Cholonek : oder der liebe Gott aus Lehm : 
Roman / Janosch. - 2. Aufl., Neuausgabe. - 
Berlin : Goldmann, cop. 1992. - 315 str. ; 20 
cm 

Pravo avtorjevo ime je Horst Eckert 

ISBN 3-442-30443-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 253882 

580  
JANOSCH 
    Hannes Strohkopp und der unsichtbare 
Indianer / Janosch. - Köln : Serges Medien, cop. 
1997 ([Ljubljana : Delo]). - 78 str. : barvne 
ilustr. ; 23 cm 

Janosch je psevdonim 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 69327616 

581  
JANOSCH 
    Leon der Zauberfloh / Janosch. - Genehmigte 
Sonderausg. - Köln : Serges Medien, cop. 1997. 
- 111 str. : barvne ilustr. ; 23 cm 

Janosch je psevdonim 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 38312709 

582  

JANOSCH 
    Lügengeschichten aus dem Wilden Westen / 
Janosch. - Köln : Serges Medien, cop. 1997 
([Ljubljana : Delo]). - 64 str. : barvne ilustr. ; 
23 cm 

Janosch je psevdonim 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 69328128 

583  
JANOSCH 
    Oma Luzie gründet einen Indianerstamm / 

Janosch. - Köln : Serges Medien, cop. 1997 
([Ljubljana : Delo]). - 62 str. : barvne ilustr. ; 
23 cm 

Janosch je psevdonim 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 69327872 

584  
JANOSCH 
    Polski Blues : Roman / Janosch. - 1. Aufl. - 
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München : Goldmann, cop. 1991. - 156 str. ; 20 

cm 

Pravo avtorjevo ime je Horst Eckert 

ISBN 3-442-30417-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 254394 

585  
JANOSCH 
    Schäbels Frau : Roman / Janosch. - 1. Aufl. - 
München : Goldmann, cop. 1992. - 155 str. ; 20 
cm 

Pravo avtorjevo ime je Horst Eckert 

ISBN 3-442-30442-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 254138 

586  
JANOSCH 
    Schnuddels zweiter Schultag / Janosch. - 
Genehmigte Sonderausg. - Köln : Serges 
Medien, cop. 1998 ([Ljubljana : Mladinska 
knjiga]). - 64 str. : barvne ilustr. ; 23 cm 

Nasl. na ov.: Schnuddels 2. Schultag. - Janosch 
je psevdonim 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 73491712 

587  
JANOSCH 
    Von dem Glück Hrdlak gekannt zu haben : 
Roman / Janosch. - 1. Aufl. - München : 
Goldmann, cop. 1994. - 219 str. ; 19 cm 

Pravo avtorjevo ime je Horst Eckert 

ISBN 3-442-30447-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 254650 

588  
JANSSEN-Jurreit, Marielouise, 1941- 

    Der Antrag : Roman / Marielouise Jurreit. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Frankfurter 
Verlagsanstalt, 2004. - 286 str. ; 21 cm 

ISBN 3-627-00111-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 367034 

589  
JELINEK, Elfriede, 1946- 
    Gier : ein Unterhaltungsroman / Elfriede 

Jelinek. - 2. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2000. - 461 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-03334-4 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 45538561 

590  
JELINEK, Elfriede, 1946- 
    Die Klavierspielerin : Roman / Elfriede 
Jelinek. - 182.-189. Tsd. - Reinbek bei Hamburg 
: Rowohlt, 1994. - 283 str. ; 20 cm. - (Rororo ; 
5812) 

ISBN 3-499-15812-4 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 253626 

591  
JELINEK, Elfriede, 1946- 
    Lust / Elfriede Jelinek. - 61.-90. Tsd. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1989. - 254 
str. ; 20 cm 

ISBN 3-498-03323-9 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 25014017 

592  
JELINEK, Elfriede, 1946- 

    Macht nichts : eine kleine Trilogie des Todes / 
Elfriede Jelinek. - Originalausg. - Reinbek bei 
Hamburg : Rowohlt Taschenbuch Verlag, 1999. 
- 90 str. ; 21 cm. - (Rowohlt paperback) 

ISBN 3-499-22683-9 

821.112.2(436)-3 

COBISS.SI-ID 300986 

593  
JENNY, Zoë 
    Das Portrait : Roman / Zoë Jenny. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Frankfurter Verlagsanstalt, 

2007. - 204 str. ; 21 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/254394?lang=sl
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ISBN 978-3-627-00142-1 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 555962 

594  
JENNY, Zoë 
    Spätestens morgen : Erzählungen / Zoë 
Jenny. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Frankfurter Verlagsanstalt, 2013. - 124 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-627-00197-1 
ISBN 3-627-00197-4 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 37759493 

595  
JENNY, Zoë, 1974- 
    Ein schnelles Leben : Roman / Zoë Jenny. - 
1. Aufl. - Berlin : Aufbau-Verlag, 2002. - 165 
str. ; 23 cm 

ISBN 3-351-02951-9 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 20180322 

596  
JIRGL, Reinhard, 1953- 
    Die Stille : Roman / Reinhard Jirgl. - 
München : C. Hanser, cop. 2009. - 533 str. : 
ilustr. ; 22 cm 

Rodoslovno drevo na notr. str. ov. 

ISBN 978-3-446-23266-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 698810 

597  
JOHANSEN, Hanna 
    Die Schöne am unteren Bildrand : 
Erzählungen / Hanna Johansen. - Ungekürzte 
Ausg. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 1995. - 151 str. ; 19 cm. - (DTV ; 

11976) 

ISBN 3-423-11976-4 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 659642 

598  

JOHN, Kirsten 
    Schwimmen lernen in Blau : Roman / Kirsten 
John. - Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, 
cop. 2001. - 223 str. ; 20 cm 

ISBN 3-421-05446-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 319674 

599  
JOHNSON, Uwe 
    Kaum beweisbare Ähnlichkeiten : der 
Briefwechsel / Uwe Johnson, Walter Kempowski 
; herausgegeben von Eberhard Fahlke und 

Gesine Treptow. - Berlin : Transit, cop. 2006. - 
143 str. : ilustr. ; 24 cm 

"Weißt du, wer mir geschrieben hat?" / 
Eberhard Fahlke, Gesine Treptow: str. 129-142 

ISBN 3-88747-214-4 
ISBN 978-3-88747-214-6 

821.112.2-6 

COBISS.SI-ID 562106 

600  
JÜNGER, Ernst, 1895-1998 
    Die Zwille / Ernst Jünger. - Sonderausg. - 
Stuttgart : Klett-Cotta, 1987. - 265 str. ; 22 cm 

ISBN 3-608-95477-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 255418 

601  

JURETZKA, Jörg 
    Der Willy ist weg / Jörg Juretzka. - 2. Aufl. - 
Hamburg : Rotbuch Verlag, 2001. - 285 str. ; 
19 cm. - (Rotbuch Krimi ; 1118) 

ISBN 3-434-54028-8 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 364986 

602  
KADDOR, Lamya, 1978- 
    Muslimisch - weiblich - deutsch! : mein Weg 
zu einem zeitgemäßen Islam / Lamya Kaddor. - 

München : C. H. Beck, cop. 2010. - 206 str. ; 23 
cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/555962?lang=sl
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Bibliografija: str. 205-206 

ISBN 978-3-406-59160-0 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 799930 

603  
KAES, Wolfgang 
    Die Kette : Triller / Wolfgang Kaes. - Reinbek 
bei Hamburg : Rowohlt, 2005. - 479 str. ; 20 
cm. - (Rowohlt Taschenbuch ; 23873) 

ISBN 3-499-23873-X 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 345018 

604  

KAIN, Eugenie, 1960-2010 
    Flüsterlieder : Erzählung / Eugenie Kain. - 
Salzburg ; Wien : Otto Müller, cop. 2006. - 128 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-7013-1112-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 536762 

605  
    Der KANZLER wohnt im Swimmingpool : 
oder Wie Politik gemacht wird / Doris Schröder-
Köpf, Ingke Brodersen (Hg.) ; Illustrationen von 
Aljoscha Blau. - Frankfurt ; New York : Campus, 

cop. 2001. - 220 str. : ilustr. ; 25 cm 

ISBN 3-593-36802-1 

821.112.2-93:32 

COBISS.SI-ID 349370 

606  
KAPPACHER, Walter, 1938- 
    Selina oder das andere Leben : Roman / 
Walter Kappacher. - Wien : Deuticke, cop. 2005. 
- 254 str. ; 21 cm 

ISBN 3-552-06018-9 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 397498 

607  
KARASEK, Hellmuth, 1934- 
    Betrug : Roman / Hellmuth Karasek. - 5. 

Aufl. - Berlin : Ullstein, cop. 2001. - 301 str. ; 

22 cm 

ISBN 3-89834-025-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 318394 

608  
KARASEK, Hellmuth, 1934- 
    Süßer Vogel Jugend oder Der Abend wirft 
längere Schatten / Hellmuth Karasek. - 2. Aufl. 
- Hamburg : Hoffmann und Campe, 2006. - 271 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-455-40016-7 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-455-40016-8 (ISBN-13) 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 395962 

609  
KASCHNITZ, Marie Luise 
    Beschreibung eines Dorfes / Marie Luise 
Kaschnitz ; mit 12 Bildern von Monika 
Wurmdobler. - 4. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1991. - 105 str. : ilustr. ; 19 cm. - 
(Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 645) 

ISBN 3-518-01645-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 260794 

610  
KASCHNITZ, Marie Luise 
    Gedichte / Marie Luise Kaschnitz ; 
ausgewählt von Peter Huchel. - 7. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1993. - 145 str. 
; 19 cm. - (Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 436) 

ISBN 3-518-01436-6 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 261050 

611  
KASCHNITZ, Marie Luise 

    Liebe beginnt : Roman / Marie Luise 
Kaschnitz. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Insel, 
1994, cop. 1981. - 179 str. ; 18 cm. - (Insel 
Taschenbuch ; 1603) 

ISBN 3-458-33303-7 

821.112.2-31 
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COBISS.SI-ID 260538 

612  
KÄSTNER, Erich, 1899-1974 
    Kästner für Erwachsene : ausgewählte 
Schriften / Erich Kästner. - Zürich : Atrium 
Verlag, 1992. - Zv. [1-4] : ilustr. ; 21 cm 

Vsebina: Zv. 1: Herz auf Taille ; Lärm im 
Spiegel ; Ein Mann gibt Auskunft ; Gesang 
zwischen den Stühlen ; Nachlese ; Kurz und 
bündig ; Die dreizehn Monate ; Zv. 2: Drei 
Männer im Schnee ; Die verschwundene 
Miniatur ; Der kleine Grenzverkehr ; Zv. 3: 
Fabian ; Der Zauberlehrling ; Die Schule der 
Diktatoren ; Zv. 4: Als ich ein kleiner Junge war 
; Notabene 45 ; Erich Ohser aus Plauen ; Vier 
Stationen : eine Lebensbeschreibung / von 
Luiselotte Enderle ; Zeittafel 

ISBN 3-85535-925-3 (zv. 1) 
ISBN 3-85535-926-1 (zv. 2) 
ISBN 3-85535-927-X (zv. 3) 
ISBN 3-85535-928-8 (zv. 4) 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 266170 

613  
KAUFMANN, Kat 
    Superposition : Roman / Kat Kaufmann. - 1. 
Aufl. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 2015. 
- 268 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-455-40534-7 
ISBN 3-455-40534-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38209797 

614  
KEHLMANN, Daniel, 1975- 
    F : Roman / Daniel Kehlmann. - 1. Aufl. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2013. - 379 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-03544-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38797573 

615  
KEHLMANN, Daniel, 1975- 
    Der fernste Ort / Daniel Kehlmann. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, cop. 2001. - 
148 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41265-5 
ISBN 978-3-518-41265-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 387258 

616  
KELLER, Bernhard, 1961- 
    Spiel im Dunkeln : Roman / Bernhard Keller. 

- Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2005. - 
286 str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-049515-2 
ISBN 978-3-10-049515-0 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 378042 

617  
KELLER, Gottfried 
    Romeo und Julia auf dem Dorfe : 
vereinfachte Fassung für Deutsch als 
Fremdsprache / Gottfried Keller. - 1. Aufl. - 
München : Klett Edition Deutsch, 1994. - 80 str. 

: ilustr. ; 18 cm. - (Lesen leicht gemacht. 
Gruppe B: mittelschwer) 

ISBN 3-12-559170-8 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 681658 

618  
KELLNER, Ingrid 
    Bildergeschichten mit der Hexe Zippel-Zappel 
/ Ingrid Kellner ; Illustrationen von Karin 
Schliehe. - 1. Aufl. - Bindlach : Loewe, 1998 
([Ljubljana : Mladinska knjiga]). - 59 str. : 
barvne ilustr. ; 25 cm. - (Leseluchs) 

Ilustr. na spojnih listih 

ISBN 3-7855-3245-8 

821.112.2-93-32 

COBISS.SI-ID 76940800 

619  
KEMPFF, Diana 
    Fettfleck : Roman / Diana Kempff. - 3. Aufl. - 
Salzburg ; Wien : Residenz Verlag, 1979. - 110 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-7017-0209-8 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 33512961 
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620  

KEMPOWSKI, Walter, 1929-2007 
    Ein Kapitel für sich : Roman / Walter 
Kempowski. - Sonderausg. - Hamburg : A. 
Knaus, 1983, cop. 1978. - 387 str. ; 20 cm 

ISBN 3-8135-8586-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 265658 

621  
KERKELING, Hape 
    Ich bin dann mal weg : meine Reise auf dem 
Jakobsweg : mit 35 Fotos und einer Karte / 
Hape Kerkeling. - 49. Aufl. - München : Malik, 

2007, cop. 2006. - 344 str. : ilustr. ; 21 cm 

Zvd. na spojnih listih 

ISBN 978-3-89029-312-7 

821.112.2-992 

COBISS.SI-ID 564154 

622  
KERMANI, Navid 
    Dein Name : Roman / Navid Kermani. - 
München : C. Hanser, cop. 2011. - 1228 str. : 
ilustr. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-23743-8 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 13984054 

623  
KERMANI, Navid 
    Große Liebe : Roman / Navid Kermani. - 

München : C. Hanser, cop. 2014. - 100 str. ; 19 
cm 

Bibliografija: str. [101] 

ISBN 978-3-446-24474-0 
ISBN 3-446-24474-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 37761285 

624  
KERNER, Charlotte 
    Blueprint = Blaupause : Roman / Charlotte 
Kerner ; mit einem Nachwort und einem Essay 
zum Film von Charlotte Kerner. - Weinheim ; 

Basel : Beltz & Gelberg, cop. 2004. - 204 str. ; 

19 cm. - (Gulliver ; 1102) 

ISBN 978-3-407-74102-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 800186 

625  
KERSCHBAUMER, Marie-Thérèse 
    Wasser und Wind : Gedichte 1988-2005 / 
Marie-Thérèse Kerschbaumer. - Klagenfurt = 
Celovec [etc.] : Wieser, cop. 2006. - 94 str. ; 20 
cm 

ISBN 3-85129-595-1 

821.112.2(436)-1 

COBISS.SI-ID 647354 

626  
KERTÉSZ, Imre 
    Eine, zwei, noch eine Geschichte/n / Imre 
Kertész, Péter Esterházy, Ingo Schulze. - Berlin 
: Berlin Verlag, cop. 2008. - 94 str. ; 21 cm 

Vsebina: Protokoll / Imre Kertész ; [aus dem 
Ungarischen von Kristin Schwamm]. Leben und 
Literatur / Péter Esterházy ; [aus dem 
Ungarischen von Hans Skirecki]. Noch eine 
Geschichte / Ingo Schulze 

ISBN 978-3-8270-0787-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 555194 

627  
KEUN, Irmgard 

    Das kunstseidene Mädchen : Roman / 
Irmgard Keun. - 5. Aufl. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 1994. - 139 str. ; 18 cm. - 
(DTV. Deutscher Taschenbuch Verlag ; 11033) 

ISBN 3-423-11033-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 258234 

628  
KEUN, Irmgard 
    Nach Mitternacht : Roman / Irmgard Keun. - 
2. Aufl. - Düsseldorf : Claassen, 1981, cop. 

1980. - 199 str. ; 21 cm 

Prvič izšlo 1937 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/265658?lang=sl
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ISBN 3-546-45374-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 257978 

629  
KEUNE, Martin, 1959- 
    Die Mertens-Puppe : Roman / Martin Keune. 
- München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 
1999. - 155 str. ; 20 cm. - (Deutscher 
Taschenbuch Verlag ; 20245) 

ISBN 3-323-20245-9!. - ISBN 978-3-423-
20245-9! 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 245946 

630  
KIESERITZKY, Ingomar von 
    Kleiner Reiseführer ins Nichts : Roman / 
Kieseritzky. - Stuttgart : Klett-Cotta, 1999. - 
357 str. ; 21 cm 

ISBN 3-608-93459-6 
ISBN 978-3-608-93459-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 250042 

631  
KINSKY, Esther 
    Banatsko : Roman / Esther Kinsky. - 2., 
durchgesehene Aufl. - Berlin : Matthes & Seitz, 
2011. - 242 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-88221-723-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 794554 

632  
KINSKY, Esther 

    Fremdsprechen : Gedanken zum Übersetzen 
/ Esther Kinsky. - 1. Aufl. - Berlin : Matthes & 
Seitz, 2013. - 141 str. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 141 

ISBN 978-3-88221-038-5 
ISBN 3-88221-038-9 

821.112.2-4:81'25 

COBISS.SI-ID 37793029 

633  

KINSKY, Esther 
    Sommerfrische : Roman / Esther Kinsky. - 1. 
Aufl. - Berlin : Matthes & Seitz, 2009. - 118 str. 
; 21 cm. - (Friktion ; 14) 

ISBN 978-3-88221-722-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 776634 

634  
KIPPHARDT, Heinar, 1922-1982 
    Die Tugend der Kannibalen : gesammelte 
Prosa / Heinar Kipphardt. - Originalausg. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, cop. 1990. - 

250 str. ; 19 cm. - (Gesammelte Werke in 
Einzelausgaben / Heinar Kipphardt) 

Vsebina: Späte Erkenntnis ; Fremd stirbt ein 
junger Bruder ; Wir sind nicht geboren, um 

einander totzuschlagen ; Der Hund des Generals 
; Der Mann des Tages ; Der Deserteur ; Rapp, 
Heinrich 

ISBN 3-499-12702-4 

ISBN 978-3-499-12702-1 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 257466 

635  
KIRCHHOFF, Bodo 
    Infanta : Roman / Bodo Kirchhoff. - 5. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1991. - 501 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-518-40289-7 
ISBN 978-3-518-40289-4 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 256954 

636  
KIRCHHOFF, Bodo 
    Die kleine Garbo : Roman / Bodo Kirchhoff. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Frankfurter 
Verlagsanstalt, 2006. - 286 str. ; 20 cm 

ISBN 3-627-00130-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 384698 

637  
KIRSCH, Sarah, 1935-2013 
    Hundert Gedichte : eine Auswahl aus den 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/257978?lang=sl
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Büchern "Landaufenthalt," "Zaubersprüche," 

"Rückenwind," "Drachensteigen," und ein 
Gespräch über ihre Gedichte / Sarah Kirsch. - 
Ebenhausen bei München : Langewiesche-
Brandt, 1994. - 142 str. ; 21 cm. - (Textura ; 
29) 

Kazalo. - Bibliografija: str. 135-137 

ISBN 3-7846-0529-X 
ISBN 978-3-7846-0529-6 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 256442 

638  
KIRSCH, Sarah, 1935-2013 
    Irrstern : Prosa / Sarah Kirsch. - 2. Aufl. - 
Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, cop. 1986. 
- 66 str. ; 21 cm 

ISBN 3-421-06202-1 
ISBN 978-3-421-06202-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 256698 

639  
KIRSCH, Sarah, 1935-2013 
    Kuckuckslichtnelken / Sarah Kirsch ; mit 
Zeichnungen von Siegfried Klapper. - 1. Aufl. - 
Göttingen : Steidl, 2006. - 110 str. : ilustr. ; 15 
cm 

ISBN 3-86521-328-6 
ISBN 978-3-86521-328-0 

821.112.2-3 

COBISS.SI-ID 542906 

640  
KIRSTEN, Wulf 
    Die Prinzessinnen im Krautgarten : eine 
Dorfkindheit / Wulf Kirsten. - 1. Aufl. - Zürich : 
Ammann, cop. 2000. - 236 str. ; 21 cm. - 
(Meridiane : aus aller Welt ; Bd. 29) 

ISBN 3-250-60029-6 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 672186 

641  

KIRSTEN, Wulf 
    Stimmenschotter : Gedichte 1987-1992 / 
Wulf Kirsten. - 2. Aufl. - Zürich : Ammann, cop. 
1993. - 102 str. ; 22 cm 

ISBN 3-250-10206-7 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 672442 

642  
KISCH, Egon Erwin, 1885-1948 
    Der rasende Reporter ; Hetzjagd durch die 
Zeit ; Wagnisse in aller Welt ; Kriminalistisches 
Reisebuch / Egon Erwin Kisch. - 6. Aufl. - Berlin 
; Weimar : Aufbau-Verlag, 1993, cop. 1972. - 

655 str. ; 21 cm. - (Gesammelte Werke in 
Einzelausgaben / Egon Erwin Kisch ; Bd. 6) 

ISBN 3-351-02166-6 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 625082 

643  
KLEEBERG, Michael, 1959- 
    Das amerikanische Hospital : Roman / 
Michael Kleeberg. - 1. Aufl. - München : 
Deutsche Verlags-Anstalt, cop. 2010. - 232 str. 
; 21 cm 

ISBN 978-3-421-04390-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 787642 

644  
KLEFISCH, Thomas 
    Hildes Traum oder die Kuh, die radschlagen 
wollte / Text und Bilder von Thomas Klefisch. - 
1. Aufl. - Düsseldorf : Grupello, 1997 (Maribor : 
Ma-tisk). - [28] str. : barvne ilustr. ; 22 cm 

Ilustr. na zadnjem spojnem listu 

ISBN 3-928234-70-6 

821.112.2-93-32 

COBISS.SI-ID 69543680 

645  
KLEMPERER, Victor, 1881-1960 
    Ich will Zeugnis ablegen bis zum letzten / 

Victor Klemperer ; herausgegeben von Walter 
Nowojski unter Mitarbeit von Hadwig Klemperer. 
- 8. Aufl. - Berlin : Aufbau, 1996. - 2 zv. : ilustr. 
; 22 cm 

Vsebina: 
1: Tagebücher 1933-1941.- 763 str. 
2: Tagebücher 1942-1945.- 928 str. - Kazalo 
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ISBN 3-351-02340-5 

821.112.2-94 
929Klemperer V. 

COBISS.SI-ID 631226 

646  
KLING, Thomas, 1957-2005 
    Gesammelte Gedichte 1981-2005 / Thomas 
Kling ; herausgegeben von Marcel Beyer und 
Christian Döring. - 1. Aufl. - Köln : DuMont, 

2006. - 975 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 935-942. - Kazalo 

ISBN 3-8321-7977-1 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-8321-7977-9 (ISBN-13) 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 530106 

647  
KLONOVSKY, Michael, 1962- 
    Der Ramses-Code : Roman / Michael 
Klonovsky. - 1. Aufl. - Berlin : Rütten & Loening, 
2001. - 473 str. : ilustr. ; 23 cm 

ISBN 3-352-00575-3 
ISBN 978-3-352-00575-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 308410 

648  

KLUGE, Alexander 
    Chronik der Gefühle / Alexander Kluge. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2000. - 2 
zv. : ilustr. ; 23 cm 

Komplet knjig v kasetni škatli 

Vsebina: 
Bd. 1: Basisgeschichten.- 1004 str. 

Bd. 2: Lebensläufe.- 1032 str. 

ISBN 3-518-41203-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 631482 

649  
KLUGE, Alexander 
    Fontane, Kleist, Deutschland, Büchner : zur 
Grammatik der Zeit / Alexander Kluge. - 1. Aufl. 
- Berlin : K. Wagenbach, 2004, cop. 1987. - 89 
str. ; 21 cm. - (Salto ; 125) 

ISBN 3-8031-1224-9 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 631738 

650  
KLÜPFEL, Volker 
    Laienspiel : Kluftingers neuer Fall / Volker 
Klüpfel, Michael Kobr. - 2. Aufl. - München ; 
Zürich : Piper, 2008. - 360 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-492-05073-9 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 559802 

651  
KLÜPFEL, Volker 
    Rauhnacht : Kluftingers neuer Fall / Volker 
Klüpfel, Michael Kobr. - München ; Zürich : 
Piper, cop. 2009. - 361 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-492-05204-7 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 782010 

652  
KLÜPFEL, Volker 

    Seegrund : Kluftingers neuer Fall / Volker 
Klüpfel, Michael Kobr. - 13. Aufl. - München ; 
Zürich : Piper, 2007. - 340 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-492-04954-2 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 539578 

653  
KNAPP, Radek 
    Herrn Kukas Empfehlungen : Roman / Radek 
Knapp. - 4. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 
cop. 1999. - 250 str. ; 21 cm 

ISBN 3-492-04146-9 
ISBN 978-3-492-04146-1 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 11462969 

654  
KNECHT, Doris, 1966- 
    Gruber geht : Roman / Doris Knecht. - 6. 
Aufl. - Berlin : Rowohlt, 2011. - 237 str. ; 21 cm 
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ISBN 978-3-87134-691-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 793786 

655  
KÖHLER, Harriet, 1977- 
    Und dann diese Stille : Roman / Harriet 
Köhler. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 
2010. - 313 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-462-04191-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 775610 

656  
KÖHLMEIER, Michael, 1949- 
    Die Abenteuer des Joel Spazierer : Roman / 
Michael Köhlmeier. - München : Carl Hanser, 
cop. 2013. - 652 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-24178-7 
ISBN 3-446-24178-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38743045 

657  

KÖHLMEIER, Michael, 1949- 
    Calling : eine Kriminalgeschichte / Michael 
Köhlmeier. - Wien : Deuticke, cop. 1998. - 94 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-216-30412-4 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 287418 

658  
KÖHLMEIER, Michael, 1949- 
    Geh mit mir : Roman / Michael Köhlmeier. - 
München ; Zürich : Piper, cop. 2000. - 190 str. ; 

20 cm 

ISBN 3-492-04257-0 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 45539585 

659  
KÖHLMEIER, Michael, 1949- 
    Madalyn : Roman / Michael Köhlmeier. - 
München : Carl Hanser, cop. 2010. - 172 str. ; 
22 cm 

ISBN 978-3-446-23597-7 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 773818 

660  
KOLB, Ulrike 
    Eine Liebe zu ihrer Zeit : Erzählung / Ulrike 
Kolb. - Originalausg. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 1995. - 141 str. ; 19 cm. - (Rororo ; 
1090) (Neue Frau ; 13661) 

ISBN 3-499-13661-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 287162 

661  
KOLBE, Uwe, 1957- 
    Die Lüge : Roman / Uwe Kolbe. - Frankfurt 
am Main : S. Fischer, cop. 2014. - 382 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-10-040221-9 (trda vezava) 
ISBN 3-10-040221-9 (trda vezava) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37758213 

662  
KOLLWITZ, Käthe 
    Ich sah die Welt mit liebevollen Blicken : ein 
Leben in Selbstzeugnissen / Käthe Kollwitz ; 
herausgegeben von Hans Kollwitz. - 11. Aufl. - 
Wiesbaden : Fourier, 1990. - 400 str. : ilustr. ; 
24 cm 

Kazalo 

ISBN 3-921-695-21-X! 

821.112.2-94:75.071 

COBISS.SI-ID 140730 

663  
KÖNIGSDORF, Helga, 1938- 
    Gleich neben Afrika : Erzählung / Helga 
Königsdorf. - 1. Aufl. - Berlin : Rowohlt, 1992. - 

120 str. ; 21 cm 

ISBN 3-87134-044-8 
ISBN 978-3-87134-044-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 255930 
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664  

KÖNNER, Alfred 
    Die Hochzeit des Pfaus / nach einem 
sorbischen Motiv erzählt von Alfred Könner ; mit 
Bildern von Klaus Ensikat. - Neugestaltete Aufl. 
- Berlin ; München : Altberliner, 1993. - [24] 
str. : ilustr. ; 25 cm 

ISBN 3-357-00171-3 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 9320761 

665  
KOPETZKY, Steffen 
    Grand Tour oder die Nacht der Großen 

Complication : Roman / Steffen Kopetzky. - 
Frankfurt am Main : Eichborn, 2002. - 735 str. : 
ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0897-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 351162 

666  
KOPETZKY, Steffen 
    Der letzte Dieb : Roman / Steffen Kopetzky. - 
1. Aufl. - München : Luchterhand, cop. 2008. - 
473 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-630-87274-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 760506 

667  
KOPETZKY, Steffen 
    Lost/Found / Steffen Kopetzky. - 1. Aufl. - 
München : btb, 2005. - 215 str. ; 21 cm 

ISBN 3-442-75139-X (ISBN-10) 
ISBN 978-3-442-75139-6 (ISBN-13) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 387770 

668  

KOPETZKY, Steffen 
    Risiko : Roman / Steffen Kopetzky. - 3. Aufl. 
- Stuttgart : Klett-Cotta, 2015. - 726 str. : 
avtorj. sl. ; 22 cm 

ISBN 978-3-608-93991-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38168837 

669  
KÖPPEN, Edlef, 1893- 
    Heeresbericht / Edlef Köppen ; mit einem 
Nachworth von Jens Malte Fischer. - München : 
Deutsche Verlags-Anstalt, 2004. - 401 str. ; 22 
cm 

ISBN 3-421-05777-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 368826 

670  
KORDAŠ, Marjan 
    Jezik in identiteta / Marjan Kordaš. - 1. izd. = 

1. Aufl. - Novo mesto = Gottschee [i. e. 
Rudolfswerth] : Arte4, 2013 (Ljubljana = 
Laibach : Bisart). - 91, 114 str. : avtorj. sl. ; 19 
cm. - (Edicija Mozaik ; zv. 1 = Edition Mosaik ; 
Bd. 1) 

70 izv. - O avtorju: str. 2. - Vsebuje tudi prevod 
v nem., tiskan v obratni smeri: Sprache und 
Identität / aus dem Slowenischen übertragen 
von Reginald Vospernik 

ISBN 978-961-93544-5-2 : 18,90 EUR 

81:316.7 

COBISS.SI-ID 268676352 

671  
KORDIĆ, Martin 
    Wie ich mir das Glück vorstelle : Roman / 
Martin Kordić. - München : C. Hanser, cop. 

2014. - 169 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-24529-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37763333 

672  
KORDON, Klaus, 1943- 
    Die Flaschenpost : Roman / Klaus Kordon. - 
Weinheim : Beltz & Gelberg, cop. 1999. - 177 
str. ; 19 cm. - (Gulliver-Taschenbuch ; 378) 

ISBN 3-407-78378-7 (broš.) 
ISBN 978-3-407-78378-3 (broš.) 

821.112.2-93-31 

COBISS.SI-ID 38361349 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/9320761?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/351162?lang=sl
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https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37763333?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38361349?lang=sl


673  

KORSCHUNOW, Irina 
    Von Juni zu Juni : Roman / Irina Korschunow. 
- 1. Aufl. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 
cop. 1999 (Leck : Clausen & Bosse). - 251 str. ; 
20 cm 

ISBN 3-455-04001-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 259514 

674  
KRACHT, Christian 
    Imperium : Roman / Christian Kracht. - 2. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2012. - 242 

str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-04131-2 
ISBN 978-3-462-04131-6 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 813242 

675  
KRACHT, Christian 
    New wave : ein Kompendium 1999-2006 / 
Christian Kracht ; mit einem Vorwort von Volker 
Weidermann. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2006. - 317 str. ; 20 cm 

Die Reisen des Christian Kracht / Volker 
Weidermann: str. 11-14 

ISBN 3-462-03723-4 
ISBN 978-3-462-03723-4 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 569786 

676  
KRAFT, Ursula 
    Freundschaft ist blau - oder? / Ursula Kraft. - 
1. Aufl. - Kastl : Buchecker, 2001. - [43] str. : 
ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-936156-04-2 
ISBN 978-3-936156-04-1 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 38313733 

677  

KRAUSSER, Helmut 
    Nicht ganz schlechte Menschen : Roman / 
Helmut Krausser. - 1. Aufl. - Köln : DuMont, 
cop. 2012. - 571 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8321-9682-0 

ISBN 3-8321-9682-X 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 37757957 

678  
KRAUSSER, Helmut 
    Schmerznovelle / Helmut Krausser. - 2. Aufl. 
- Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2001. - 143 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-03506-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 317882 

679  
KRAUSSER, Helmut 
    Die wilden Hunde von Pompeii : eine 
Geschichte / Helmut Krausser. - 1. Aufl. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2004. - 269 
str. : ilustr., zvd. ; 21 cm 

ISBN 3-498-03520-7 

821.112.2-312.9 

COBISS.SI-ID 27191394 

680  
KRIEG, Daniel 
    Glasbruch : sieben (un)wahrscheinliche 
Geschichten / Daniel Krieg. - München : 
Middelhauve, cop. 2000. - 132 str. ; 20 cm 

ISBN 3-7876-9710-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 308154 

681  
KROCKOW, Christian von 
    Heimat : Erfahrungen mit einem deutschen 

Thema / Christian Graf von Krockow. - 2. Aufl. - 
Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, 1989. - 
159 str. ; 22 cm 

ISBN 3-421-06513-6 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 630714 

682  
KROETZ, Franz Xaver, 1946- 
    Der Mondscheinknecht : Roman / Franz 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/259514?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/813242?lang=sl
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https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/308154?lang=sl
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Xaver Kroetz. - Hamburg : Rotbuch, 2006. - 170 

str. ; 19 cm. - (Rotbuch Taschenbücher ; 1185) 

ISBN 3-434-54536-0 
ISBN 978-3-434-54536-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 541114 

683  
KROHN, Barbara 
    Weg vom Fenster : Roman / Barbara Krohn. - 
3. Aufl. - Berlin : Aufbau Taschenbuch, 1999. - 
384 str. ; 18 cm 

ISBN 3-7466-1595-X 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 228794 

684  
KRONAUER, Brigitte 
    Die Frau in den Kissen : Roman / Brigitte 
Kronauer. - Stuttgart : Klett-Cotta, 1990. - 431 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-608-95669-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 230074 

685  
KRONAUER, Brigitte 
    Gewäsch und Gewimmel : Roman / Brigitte 

Kronauer. - Stuttgart : Klett-Cotta, cop. 2013. - 
611 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-608-98006-6 
ISBN 3-608-98006-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37759749 

686  
KRONAUER, Brigitte 
    Hin- und herbrausende Züge : Erzählungen / 
Brigitte Kronauer. - Stuttgart : Klett-Cotta, 
1993. - 134 str. ; 18 cm. - (Cotta's Bibliothek 

der Moderne) 

ISBN 3-608-93286-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 229818 

687  

KRONAUER, Brigitte 
    Das Taschentuch : Roman / Brigitte 
Kronauer. - Stuttgart : Klett-Cotta, 1994. - 268 
str. ; 22 cm 

ISBN 3-608-93220-8 

821.112.2-3 

COBISS.SI-ID 37546241 

688  
KRONAUER, Brigitte, 1940- 
    Schnurrer : Geschichten / Brigitte Kronauer. 
- Stuttgart : Klett-Cotta, cop. 1992. - 135 str. ; 
22 cm 

ISBN 3-608-95852-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 230330 

689  
KRUG, Manfred, 1937-2016 
    66 Gedichte, was soll das? / Manfred Krug ; 
Bilder von Moritz Götze. - München : Econ, cop. 
1999. - 150 str. : ilustr. ; 26 cm + 1 el. optični 
disk (CD-ROM) 

ISBN 3-430-15732-3 
ISBN 978-3-430-15732-2 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 252346 

690  
KRÜGER, Michael, 1943- 
    Das Schaf im Schafspelz : und andere Satiren 
aus der Bücherwelt / Michael Krüger. - Zürich : 
Sanssouci, 2000. - 165 str. ; 19 cm 

ISBN 3-7254-1172-7 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 309946 

691  
KRÜGER, Michael, 1943- 

    Die Turiner Komödie : Bericht eines 
Nachlaßverwalters / Michael Krüger. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2005. - 190 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-518-41732-0 

821.112.2-31 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/541114?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/228794?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/230074?lang=sl
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COBISS.SI-ID 390842 

692  
KRUSE, Max, 1921- 
    Urmel aus dem Eis / Max Kruse ; mit Bildern 
von Erich Hölle, koloriert von Roman Lang. - 
Stuttgart ; Wien : Thienemann, cop. 2005. - 
158 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-522-17702-3 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 38313989 

693  
KUBICZEK, André 
    Oben leuchten die Sterne : Roman / André 

Kubiczek. - 1. Aufl. - Berlin : Rowohlt, 2006. - 
300 str. ; 21 cm 

ISBN 3-87134-527-X 
ISBN 978-3-87134-527-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 556986 

694  
KÜHL, Olaf, 1955- 
    Tote Tiere : Roman / Olaf Kühl. - 1. Aufl. - 
Berlin : Rowohlt, 2011. - 284 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-87134-725-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 796602 

695  
KULLMANN, Katja, 1970- 
    Fortschreitende Herzschmerzen bei milden 18 
Grad : eine Erzählung / Katja Kullmann. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2004. - 173 
str. ; 20 cm 

ISBN 3-462-03404-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 371642 

696  

KUMPFMÜLLER, Michael 
    Durst : Roman / Michael Kumpfmüller. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2003. - 207 
str. ; 20 cm 

ISBN 3-462-03316-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 12771641 

697  
KUMPFMÜLLER, Michael 
    Hampels Fluchten : Roman / Michael 

Kumpfmüller. - 5. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2000. - 493 str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-02927-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 12061497 

698  
KUMPFMÜLLER, Michael 
    Nachricht an alle : Roman / Michael 
Kumpfmüller. - 2. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2008. - 382 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-03967-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 545210 

699  
KUNZE, Reiner, 1933- 
    Am Sonnenhang : Tagebuch eines Jahres / 
Reiner Kunze. - 2. Aufl. - Frankfurt : S. Fischer, 
cop. 1993. - 207 str., [12] str. pril. : ilustr. ; 20 
cm 

ISBN 3-10-042014-4 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 24674 

700  
KURBJUWEIT, Dirk 

    Nachbeben : Roman / Dirk Kurbjuweit. - 
München ; Wien : Nagel & Kimche, cop. 2004. - 
219 str. ; 21 cm 

ISBN 3-312-00346-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 387002 

701  
KURBJUWEIT, Dirk 
    Nicht die ganze Wahrheit : Roman / Dirk 
Kurbjuweit. - München : Nagel & Kimche, cop. 
2008. - 219 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-312-00410-2 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/390842?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38313989?lang=sl
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821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 543930 

702  
KURZECK, Peter 
    Oktober und wer wir selbst sind / Peter 

Kurzeck. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Stroemfeld/Roter Stern, cop. 2007. - 204 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-87877-053-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 529594 

703  
KURZECK, Peter 
    Vorabend / Peter Kurzeck. - 3. Aufl. - 
Frankfurt am Main ; Basel : Stroemfeld, 2011. - 
1015 str. ; 21 cm. - (Roter Stern) 

ISBN 978-3-86600-079-7 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 793530 

704  
    KÜSS die Hand : Ein Österreich-Lesebuch / 
herausgegeben von Holger Wolandt. - 
Originalausg. - München : Knaur, 2001. - 395 
str. ; 18 cm 

Ov. nasl.: Kaffeehaus-Küsse. - Kratke zgodbe so 
v izvirnem nem. ali prevedene v nem. iz angl., 
špan., it. ali šved. - Vsebina: Er läßt die Hand 
küssen / Marie von Ebner Eschenbach. Die 
Gezwungenen / Karl Emil Franzos. Die 
westlichen Gettos - Wien / Joseph Roth. 
Veilchen / Alfred Polgar. Eine Torte für den 
Erzherzog / Claudio Magris. Der Unermündliche 

/ Elias Canetti. Die grüne Garnitur / Erich Fried. 
Meine Nachbarin / Christine Nöstlinger. 
Prazalanz / Torgny Lindgren. Die ersten Jahre 
der Ewigkeit / Christoph Ransmayr. Steirische 
Lektionen / Stefan Schomann. All'estero / W. G. 
Sebald. Der arme Spielmann / Franz Grillparzer. 
Die Pension Grillparzer / John Irving. Ein Gang 
durch die Katakomben / Adalbert Stifter. Wien, 
Januar 1948 / Max Frisch. Der dritte Mann / 
Graham Greene. In der Stadt des "dritten 
Mannes" / Gabriel García Márquez. Zürich, am 
Dienstag / Claudia Storz. In Linz beginnt's oder 

Die romantische Liebe / Ulrike Längle. 
Geselligkeit ; Versatzamt / Rolf Schneider. Zwei 
Tage in Innsbruck / Herbert Rosendorfer. Der 
Alpenübergang / Ernst Augustin. Österreich / 
Bill Bryson. 

ISBN 3-426-61337-9 
ISBN 978-3-426-61337-5 

821(100)(082.2)=112.2 

821.112.2(082.2) 

COBISS.SI-ID 363706 

705  
KUTSCHER, Volker 

    Der nasse Fisch : Roman / Volker Kutscher. - 
1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2007. - 
494 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-462-03932-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 552890 

706  
KYBER, Manfred 
    Tiergeschichten und Märchen / Manfred 
Kyber ; Bearbeitung für Deutsch als 
Fremdsprache von Rita Quittek. - 1. Aufl. - 
München : Klett Edition Deutsch, 1993. - 89 str. 

: ilustr. ; 18 cm. - (Lesen leicht gemacht. 
Gruppe B: mittelschwer) 

ISBN 3-12-559360-3 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 682170 

707  
LAABS, Joochen 
    Späte Reise : Roman / Joochen Laabs. - 1. 
Aufl. - Göttingen : Steidl, 2006. - 603 str. ; 22 
cm 

ISBN 3-86521-246-8 
ISBN 978-3-86521-246-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 557242 

708  
LAEDERACH, Jürg 
    Depeschen nach Mailland / Jürg Laederach ; 
herausgegeben und mit einem Nachwort 
versehen von Michel Mettler. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2009. - 187 str. 
: ilustr. ; 20 cm 

ISBN 978-3-518-42059-1 

821.112.2(494) 

COBISS.SI-ID 758458 

709  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/543930?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/529594?lang=sl
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LAEDERACH, Jürg 

    Flugelmeyers Wahn : die letzten sieben Tage 
/ Jürg Laederach. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main 
: Suhrkamp, 1986. - 364 str. ; 24 cm 

ISBN 3-518-02581-3 

ISBN 978-3-518-02581-9 

821.112.2(494) 

COBISS.SI-ID 5143304 

710  
LAEDERACH, Jürg 
    Das ganze Leben : Roman / Jürg Laederach. 
- 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
1978. - 299 str. ; 20 cm 

ISBN 3-518-03512-6 
ISBN 978-3-518-03512-2 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 230586 

711  
LAHER, Ludwig 
    Verfahren : Roman / Ludwig Laher. - 
Innsbruck ; Wien : Haymon, 2011. - 177 str. ; 
22 cm 

ISBN 978-3-85218-680-1 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 13985078 

712  
LANGE, Hartmut 
    Eine andere Form des Glücks / Hartmut 
Lange. - Zürich : Diogenes, cop. 1999. - 128 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06211-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 240570 

713  
LANGE, Hartmut 
    Leptis magna : zwei Novellen / Hartmut 

Lange. - Zürich : Diogenes, cop. 2003. - 165 
str. ; 21 cm 

Vsebina: Der Umzug ; Leptis Magna 

ISBN 3-257-06336-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 407482 

714  
LAUCKE, Dirk 
    Mit sozialistischen Grusz! : Roman / Dirk 
Laucke. - Originalausg. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt Taschenbuch, 2015. - 201 str. ; 19 cm. 
- (Rororo ; 26925) 

ISBN 978-3-499-26925-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 524887065 

715  
LEBERT, Benjamin 
    Crazy : Roman / Benjamin Lebert. - 22. Aufl. 

- Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2000. - 174 str. 
; 19 cm. - (KiWi ; 537) 

ISBN 3-462-02818-9 
ISBN 978-3-462-02818-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 247738 

716  
LEBERT, Benjamin 
    Flug der Pelikane : Roman / Benjamin Lebert. 
- 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2009. - 
185 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-462-04095-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 15758649 

717  
LEBERT, Benjamin 
    Im Winter dein Herz : Roman / Benjamin 
Lebert. - 1. Aufl. - Hamburg : Hoffmann und 
Campe, 2012. - 156 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-455-40360-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 807354 

718  

LEBERT, Benjamin 
    Kannst du : Roman / Benjamin Lebert. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2006. - 265 
str. ; 19 cm. - (KiWi ; 929) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/5143304?lang=sl
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ISBN 3-462-03664-5 

ISBN 978-3-462-03664-0 
ISBN 978-3-462-03664-5! 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 761786 

719  
LEBERT, Benjamin 
    Der Vogel ist ein Rabe : Roman / Benjamin 
Lebert. - Originalausg., 3. Aufl. - Köln : 

Kiepenheuer & Witsch, 2003. - 126 str. ; 19 cm. 
- (KiWi ; 793) 

ISBN 3-462-03336-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 534202 

720  
LEDIG, Gert 
    Vergeltung : Roman / Gert Ledig. - Frankfurt 
am Main : Suhrkamp, 1999. - 211 str. ; 19 cm. 
- (Suhrkamp Taschenbuch ; 3241) 

ISBN 3-518-39741-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 362938 

721  
LEENDERS, Hiltrud 
    Die Schatten schlafen nur : Kriminalroman / 
Hiltrud Leenders, Michael Bay, Arthur Leenders. 
- Dortmund : Grafit, 2002. - 221 str. ; 20 cm. - 
(Grafit ; 244) 

ISBN 3-89425-244-8 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 310202 

722  

LEHR, Thomas, 1957- 
    Nabokovs Katze : Roman / Thomas Lehr. - 3. 
Aufl. - Berlin : Aufbau-Verlag, 1999. - 511 str. ; 
22 cm 

ISBN 3-351-02869-5 
ISBN 978-3-351-02869-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 246202 

723  

LEKY, Mariana, 1973- 

    Die Herrenausstatterin : Roman / Mariana 
Leky. - 2. Aufl. - Köln : DuMont, 2010. - 206 
str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8321-9577-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 790714 

724  
LENTZ, Michael 
    Offene Unruh : 100 Liebesgedichte / Michael 
Lentz. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 2010. - 167 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-10-043926-0 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 784314 

725  
LENZ, Hermann 
    Der innere Bezirk : Roman in drei Büchern / 
Hermann Lenz. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1993, cop. 1980. - 725 str. ; 18 cm. 
- (Suhrkamp Taschenbuch ; 2159) 

Vsebina: Nachmittag einer Dame ; Im inneren 
Bezirk ; Constantinsallee 

ISBN 3-518-38659-X : DM 30,00 
ISBN 978-3-518-38659-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 232634 

726  
LENZ, Siegfried 

    Die Auflehnung : Roman / Siegfried Lenz. - 2. 
Aufl. - Hamburg : Hoffmann und Campe, cop. 
1994. - 431 str. ; 21 cm 

ISBN 3-455-04252-X 
ISBN 978-3-455-04252-8 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 8355129 

727  
LENZ, Siegfried 
    Deutschstunde : Roman / Siegfried Lenz. - 
17. Aufl. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 

1986. - 398 str. ; 21 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/761786?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/534202?lang=sl
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ISBN 3-455-04211-2 

ISBN 978-3-455-04211-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 313352 

728  
LENZ, Siegfried 
    Die Erzählungen / Siegfried Lenz ; mit einem 
Geleitwort von Marcel Reich-Ranicki. - 1. Aufl. - 
Hamburg : Hoffmann und Campe, 2006. - 1535 

str. ; 23 cm 

Avtorjeva bibliografija: str. 1529-1530. - Kazalo 

ISBN 3-455-04285-6 
ISBN 3-455-04287-2 (platnena vezava) 
ISBN 978-3-455-04285-6 
ISBN 978-3-455-04287-0 (platnena vezava) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 558778 

729  
LENZ, Siegfried 
    Die Erzählungen : 1949-1984 / Siegfried 
Lenz. - Autorisierte Ausg. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1986. - Zv. [1-
3] ; 18 cm 

Vsebina: Bd. 1: 1949-1958 ; Bd. 2: 1959-1964 
; Bd. 3: 1965-1984 

ISBN 3-423-10527-5 
ISBN 978-3-423-10527-9 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 238266 

730  
LENZ, Siegfried 
    Das Feuerschiff : Erzählungen / Siegfried 
Lenz. - 37. Aufl. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 1995. - 233 str. ; 18 cm. - 
(Deutscher Taschenbuch Verlag ; 336) 

ISBN 978-3-423-00336-0 
ISBN 3-423-00336-7 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 238010 

731  

LENZ, Siegfried 
    Ein Haus aus lauter Liebe : Erzählungen : 
vereinfachte Fassung für Deutsch als 
Fremdsprache / Siegfried Lenz. - 1. Aufl. - 

München : Klett Edition Deutsch, 1993. - 72 str. 

: ilustr. ; 18 cm. - (Lesen leicht gemacht. 
Gruppe B: mittelschwer) 

ISBN 3-12-559160-0 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 681914 

732  
LEO, Per 
    Flut und Boden : Roman einer Familie / Per 
Leo. - 4. Aufl. - Stuttgart : Klett-Cotta, cop. 
2014. - 348 str. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 348-[349] 

ISBN 978-3-608-98017-2 (trda vezava) 
ISBN 3-608-98017-2 (trda vezava) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37758981 

733  

LEUPOLD, Dagmar, 1955- 
    Ende der Saison : Roman / Dagmar Leupold. 
- Frankfurt am Main : S. Fischer, 1999. - 223 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-044104-4 
ISBN 978-3-10-044104-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 244666 

734  
LEUPOLD, Dagmar, 1955- 
    Nach den Kriegen : Roman eines Lebens / 
Dagmar Leupold. - München : C. H. Beck, cop. 

2004. - 220 str. ; 21 cm 

ISBN 3-406-52325-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 370618 

735  
LEWINSKY, Charles 
    Doppelpass : ein Fortsetzungsroman / 
Charles Lewinsky. - München : Nagel & Kimche, 
cop. 2009. - 319 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-312-00444-7 

821.112.2(494)-31 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/313352?lang=sl
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COBISS.SI-ID 781754 

736  
LEWINSKY, Charles 
    Einmal Erde und zurück : der Besuch des 
alten Kindes / Charles Lewinsky ; mit 
Illustrationen von Chrigel Farner. - 1. Aufl. - 
Zürich : Atlantis, 2007. - 159 str. : ilustr. ; 23 
cm 

ISBN 978-3-7152-0527-4 

821.112.2(494)-93-34 

COBISS.SI-ID 565946 

737  
LEWINSKY, Charles 

    Gerron : Roman / Charles Lewinsky. - 
München : Nagel & Kimche, cop. 2011. - 539 
str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-312-00478-2 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 18795784 

738  
LEWINSKY, Charles 
    Johannistag : Roman / Charles Lewinsky. - 
Erstausg. - Zürich : Haffmans, cop. 2000. - 318 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-251-00487-5 
ISBN 978-3-251-00487-4 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 312250 

739  
LEWITSCHAROFF, Sibylle, 1954- 
    Apostoloff : Roman / Sibylle Lewitscharoff. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2009. 
- 247 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42061-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 697786 

740  
LICHTENBERG, Bernd 
    Kolonie der Nomaden : Roman / Bernd 
Lichtenberg. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2010. - 220 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-03922-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 771258 

741  
    "LIEBER Gott, Du bist der Boß, Amen! 
Dein Rhinozeros." : komische 

deutschsprachige Gedichte des 20. Jahrhunderts 
/ herausgegeben von Christian Maintz ; mit 
Zeichnungen von Cornelia von Seidlein. - Zürich 
: Sanssouci, cop. 2000. - 175 str. : ilustr. ; 21 
cm 

ISBN 3-7254-1173-5 

821.112.2-1(082.2) 

COBISS.SI-ID 305850 

742  
LIEBMANN, Irina 
    Die freien Frauen : Roman / Irina Liebmann. 
- Berlin : Berlin Verlag, 2004. - 211 str. ; 21 cm 

ISBN 3-8270-0347-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 373434 

743  
LINK, Charlotte 
    Das andere Kind : Roman / Charlotte Link. - 
1. Aufl. - München : Blanvalet, cop. 2009. - 666 
str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-7645-0279-9 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 764858 

744  

LINK, Charlotte 
    Im Tal des Fuchses : Roman / Charlotte Link. 
- 1. Aufl. - München : Blanvalet, cop. 2012. - 
575 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-7645-0350-5 

821.112.2-312.4=112.2 

COBISS.SI-ID 1101164382 

745  
LINK, Heiner 
    Frl. Ursula : Roman / Heiner Link ; mit einem 
Nachwort von Norbert Niemann. - 2. Aufl. - 

Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2004. - 222 
str. ; 21 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/781754?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/565946?lang=sl
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ISBN 3-498-03916-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 335290 

746  
LJUBIĆ, Nicol 
    Meeresstille : Roman / Nicol Ljubić. - 1. Aufl. 
- Hamburg : Hoffmann und Campe, 2010. - 191 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-455-40116-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 776122 

747  
LOEST, Erich, 1926-2013 
    Der elfte Mann : Roman / Erich Loest. - 
Ungekürzte Ausg. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 2006. - 298 str. ; 20 cm. - 
(DTV ; 13428) 

ISBN 3-423-13428-3 
ISBN 978-3-423-13428-6 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 542650 

748  
LOEST, Erich, 1926-2013 
    Reichsgericht : Roman / Erich Liest. - 1. Aufl. 
- Leipzig : Linden-Verlag, 2001. - 408 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-86152-003-6 
ISBN 978-3-86152-003-0 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 314554 

749  
LOETSCHER, Hugo 

    Die Augen des Mandarin : Roman / Hugo 
Loetscher. - Zürich : Diogenes, 1999. - 376 str. 
; 19 cm. - (Detebe ; 23272) 

ISBN 3-257-06212-5 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 10465544 

750  
LOETSCHER, Hugo 
    Der Immune : Roman / Hugo Loetscher. - 

Zürich : Diogenes, 1988, cop. 1985. - 445 str. ; 

18 cm. - (Diogenes Taschenbuch ; 21590) 

ISBN 3-257-21590-8 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 658874 

751  
LOETSCHER, Hugo 
    Die Papiere des Immunen : Roman / Hugo 
Loetscher. - Zürich : Diogenes, 1988. - 504 str. 
; 18 cm. - (Diogenes Taschenbuch ; 21659) 

ISBN 3-257-21659-9 
ISBN 978-3-257-21659-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 231354 

752  
LOETSCHER, Hugo 
    War meine Zeit meine Zeit / Hugo Loetscher. 
- Zürich : Diogenes, cop. 2009. - 408 str. ; 19 
cm 

ISBN 978-3-257-06716-3 

821.112.2(494)-94 

COBISS.SI-ID 757178 

753  
LÖHR, Robert, 1973- 
    Das Erlkönig-Manöver : historischer Roman / 

Robert Löhr. - 6. Aufl. - München ; Zürich : 
Piper, 2008. - 362 str. ; 21 cm 

Ilustr. na notr. str. ov. 

ISBN 978-3-492-04929-0 

821.112.2-311.6 

COBISS.SI-ID 760250 

754  
LORIOT, 1923-2011 
    Das große Loriot Buch : gesammelte 
Geschichten in Wort und Bild / Loriot. - Zürich : 
Diogenes, cop. 1998. - 597 str. : ilustr. ; 26 cm 

ISBN 3-257-02068-6 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 295354 
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755  

LÜSCHER, Jonas 
    Frühling der Barbaren : Novelle / Jonas 
Lüscher. - 6. Aufl. - München : C. H. Beck, 
2013. - 125 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-406-64694-2 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 37760773 

756  
MAAK, Niklas, 1972- 
    Fahrtenbuch : Roman eines Autos / Niklas 
Maak. - München : C. Hanser, cop. 2011. - 363 
str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-23558-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 797882 

757  
MAGNUSSON, Kristof 
    Das war ich nicht : Roman / Kristof 
Magnusson. - München : A. Kunstmann, cop. 
2010. - 285 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-88897-582-0 

821.112.2-311.2=112.2 

COBISS.SI-ID 1097330526 

758  

MAHLKE, Inger-Maria 
    Silberfischchen : Roman / Inger-Maria 
Mahlke. - 1. Aufl. - Berlin : Aufbau, 2010. - 198 
str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-351-03309-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 785082 

759  
MAIER, Andreas 
    Kirillow : Roman / Andreas Maier. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2005. - 348 str. 

; 21 cm 

ISBN 3-518-41691-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 30599522 

760  

MAIER, Andreas 
    Klausen : Roman / Andreas Maier. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2002. - 214 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-518-41340-6 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-518-41340-1 (ISBN-13) 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 14245433 

761  
MAIER, Andreas 
    Sanssouci : Roman / Andreas Maier. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, cop. 2009. - 

298 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42030-0 

821.112.2-311.4 

COBISS.SI-ID 697530 

762  
MAIER, Andreas 
    Die Straße : Roman / Andreas Maier. - 1. 
Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2013. - 193 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-518-42395-0 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 53364066 

763  
MAIER, Andreas 
    Wäldchestag : Roman / Andreas Maier. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2000. - 
314 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41172-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 11652665 

764  
MALKOWSKI, Rainer, 1939-2003 
    Die Herkunft der Uhr / Rainer Malkowski ; mit 

einem Nachwort von Albert von Schirnding. - 
München ; Wien : C. Hanser, 2004. - 91 str. ; 
22 cm 

ISBN 3-446-20557-8 

ISBN 978-3-446-20557-4 

821.112.2-1 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37760773?lang=sl
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COBISS.SI-ID 369082 

765  
MAND, Andreas 
    Paul und die Beatmaschine : Roman / 
Andreas Mand. - 1. Aufl. - Augsburg : Maro, 
2006. - 189 str. ; 21 cm 

ISBN 3-87512-278-X 
ISBN 978-3-87512-278-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 542138 

766  
MANN, Erika 
    Wenn die Lichter ausgehen : Geschichten aus 

dem Dritten Reich / Erika Mann ; Deutsch von 
Ernst-Georg Richter ; mit einem Nachwort von 
Irmela von der Lühe. - 1. Aufl. - Reinbek bei 
Hamburg : Rowohlt, 2005. - 314 str. : ilustr. ; 
21 cm 

Prevod dela: The lights go down 

ISBN 3-498-04496-6 
ISBN 978-3-498-04496-1 

821.112.2-311.6 

COBISS.SI-ID 341946 

767  
MANN, Frido 
    Achterbahn : ein Lebensweg / Frido Mann. - 
3. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2008. 
- 381 str., [24] str. č-b pril. ; 21 cm 

Kazalo 

ISBN 978-3-498-04510-4 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 561338 

768  
MANN, Frido 
    Brasa : Roman / Frido Mann. - München : 
Nymphenburger, cop. 1999. - 399 str. ; 22 cm 

ISBN 3-485-00833-8 
ISBN 978-3-485-00833-4 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 243898 

769  

MANN, Golo 

    Erinnerungen und Gedanken : eine Jugend in 
Deutschland / Golo Mann. - 3. Aufl., 101.-130. 
Tsd. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 1986. - 
575 str. ; 21 cm 

Kazalo 

ISBN 3-10-047909-2 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 630970 

770  
MANN, Klaus 
    Kind dieser Zeit / Klaus Mann ; mit einem 
Nachwort von William L. Shirer. - 75.-77. Tsd. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1993. - 197 
str. ; 19 cm. - (Rororo ; 4996) 

Nachwort / William L. Shirer: str. 197-[198] 

ISBN 3-499-14996-6 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 604602 

771  
MARINIĆ, Jagoda 

    Eigentlich ein Heiratsantrag : Geschichten / 
Jagoda Marinić. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2001. - 125 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41213-2 

ISBN 978-3-518-41213-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 38361605 

772  
MARINIĆ, Jagoda 
    Die Namenlose : Roman / Jagoda Marinić. - 
München : Nagel & Kimche, 2007. - 154 str. ; 

22 cm 

ISBN 978-3-312-00398-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 531642 

773  
MARON, Monika 
    Ach Glück : Roman / Monika Maron. - 2. Aufl. 
- Frankfurt am Main : S. Fischer, 2007. - 217 
str. ; 21 cm 
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ISBN 978-3-10-048820-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 35589218 

774  
MARON, Monika 
    Animal triste : Roman / Monika Maron. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch 
Verlag, 1996. - 238 str. ; 19 cm. - (Fischer 
Taschenbuch ; 13933) 

ISBN 3-10-048807-5 
ISBN 978-3-10-048807-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 227002 

775  
MARON, Monika 
    Endmoränen : Roman / Monika Maron. - 4. 
Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 2002. - 
252 str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-048810-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 326074 

776  
MARON, Monika 
    Flugasche : Roman / Monika Maron. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch 
Verlag, 1995. - 243 str. ; 20 cm. - (Fischer 
[Taschenbücher] ; 3784) 

ISBN 3-596-23784-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 3795554 

777  
MARON, Monika 

    Das Missverständnis : vier Erzählungen und 
ein Stück / Monika Maron. - Frankfurt am Main : 
Fischer Taschenbuch, 1996, cop. 1982. - 123 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-596-10826-8 
ISBN 978-3-596-10826-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 227514 

778  

MARON, Monika 

    Stille Zeile sechs : Roman / Monika Maron. - 
5. Aufl., 56.-58. Tsd. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, cop. 1991. - 218 str. ; 20 cm 

ISBN 3-10-048805-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37258850 

779  
MARON, Monika 
    Die Überläuferin : Roman / Monika Maron. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch, 1993, 
cop. 1986. - 220 str. ; 19 cm 

ISBN 3-596-29197-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 229050 

780  
MARON, Monika 
    Zwischenspiel : Roman / Monika Maron. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2013. - 190 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-048821-3 
ISBN 3-10-048821-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37760261 

781  

MARSCHNER, Rosemarie 
    Das Bücherzimmer : Roman / Rosemarie 
Marschner. - 5. Aufl. - München : Deutscher 
Taschenbuch, 2005. - 413 str. ; 21 cm 

ISBN 3-423-24403-8 
ISBN 978-3-423-24403-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 795834 

782  
MARTENSTEIN, Harald 
    Heimweg : Roman / Harald Martenstein. - 2. 

Aufl. - München : C. Bertelsmann, cop. 2007. - 
219 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-570-00953-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 552634 
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783  

MARTI, Kurt, 1921-2017 
    Im Sternzeichen des Esels : Sätze, Sprünge, 
Spiralen / Kurt Marti. - 5. Aufl. - Zürich ; 
Frauenfeld : Nagel & Kimche, 1996. - 192 str. ; 
20 cm 

ISBN 3-312-00209-5 
ISBN 978-3-312-00209-2 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 5373192 

784  
MARTYNOVA, Olga 
    Sogar Papageien überleben uns : Roman / 

Olga Martynova. - 2. Aufl. - Graz ; Wien : 
Literaturverlag Droschl, 2010. - 199 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-85420-765-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 778170 

785  
MASET, Pierangelo 
    Klangwesen : Roman / Pierangelo Maset. - 1. 
Aufl. - Idstein : Kookbooks, 2005. - 155 str. : 
ilustr. ; 22 cm. - (Reihe Prosa ; Bd. 5) 

ISBN 3-937445-15-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 553146 

786  
MASET, Pierangelo 
    Laura oder die Tücken der Kunst : Roman / 
Pierangelo Maset. - 1. Aufl. - Idstein : 
Kookbooks, 2007. - 255 str. : ilustr. ; 22 cm. - 
(Reihe Prosa ; Bd. 8) 

ISBN 978-3-937445-26-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 552378 

787  

MAURER, Gretl 
    Der kleine Brummbär / Gretl Maurer. - 
Remseck bei Stuttgart : Fischer, 1991 ([Maribor 
: Mariborski tisk]). - 79 str. : ilustr. ; 19 cm 

ISBN 3-439-82069-6 
ISBN 978-3-439-82069-2 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 23134720 

788  
MAYALL, Felicitas 
    Wie krähen im Nebel : Roman / Felicitas 

Mayall. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Kindler, 2005. - 412 str. ; 21 cm 

ISBN 3-463-40451-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 338874 

789  
MAYER, Hans, 1907-2001 
    Der Turm von Babel : Erinnerung an eine 
Deutsche Demokratische Republik / Hans 
Mayer. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1993. - 272 str. ; 18 cm. - 
(Suhrkamp Taschenbuch ; 2174) 

Kazalo 

ISBN 3-518-38674-3 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 630458 

790  
MAYRÖCKER, Friederike 
    Paloma / Friederike Mayröcker. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, cop. 2008. - 
198 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41956-4 (vez.) 
ISBN 3-518-41956-0 (vez.) 

821.112.2(436)-6"2006/2007" 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 61619201 

791  

MAYRÖCKER, Friederike 
    Und ich schüttelte einen Liebling / Friederike 
Mayröcker. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2005. - 237 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41709-6 

821.112.2(436)-94 Jandl E. 
821.112.2(436)-94 Mayröcker F. 

COBISS.SI-ID 30591330 

792  
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MEIER, André 

    Fixies : Roman / André Meier. - 1. Aufl. - 
Berlin : Aufbau, 1999. - 238 str. ; 22 cm 

ISBN 3-351-02870-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 249786 

793  
MEIER, Gerhard, 1917-2008 
    Land der Winde : Roman / Gerhard Meier. - 
1. Aufl., [3. Druck]. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1997, cop. 1990. - 133 str. ; 18 cm. 
- (Bibliothek Suhrkamp ; Bd. 1268) 

ISBN 3-518-22268-6 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 659386 

794  
MEIER, Helen 
    Letzte Warnung : Geschichten / Helen Meier. 
- Zürich : Ammann, cop. 1996. - 252 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-250-10308-X 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 6529032 

795  
MEINECKE, Thomas, 1955- 

    Musik : Roman / Thomas Meinecke. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2004. - 370 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41638-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 366522 

796  
MELLE, Thomas 
    Raumforderung : Erzählungen / Thomas 
Melle. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2007. - 199 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41879-6 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 558522 

797  

MELLE, Thomas 

    Sickster : Roman / Thomas Melle. - 1. Aufl. - 
Berlin : Rowohlt, 2011. - 330 str. ; 21 cm 

O avtorju na zadnjem zavihku ov. 

ISBN 978-3-87134-719-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 8111390 

798  
MENASSE, Eva 
    Lässliche Todsünden / Eva Menasse. - 2. Aufl. 
- Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2009. - 252 str. 
; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04127-9 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 755898 

799  
MENASSE, Eva 

    Quasikristalle : Roman / Eva Menasse. - 7. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2013. - 425 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04513-0 

821.112.2(436)-312.6 

COBISS.SI-ID 819130 

800  
MENASSE, Eva 
    Vienna : Roman / Eva Menasse. - 4. Aufl. - 
Köln : Kiepenheuer & Witsch, cop. 2005. - 427 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-03465-0 
ISBN 978-3-462-03465-3 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 38363397 

801  
MENASSE, Robert 
    Don Juan de la Mancha oder Die Erziehung 
der Lust : Roman / Robert Menasse. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2007. - 273 str. 
; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41910-6 
ISBN 3-518-41910-2 

821.112.2(436)-31 
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COBISS.SI-ID 35190626 

802  
MENASSE, Robert 
    Ich kann jeder sagen : Erzählungen vom 
Ende der Nachkriegsordnung / Robert Menasse. 
- 1. Aufl., 2. Druck. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2009. - 185 str. ; 21 cm 

Vsebina: Beginnen ; Lange nicht gesehen ; Das 
Ende des Hungerwinters ; Die blauen Bände ; 
Chronik der Girardigasse ; Der Geruch des 
Glücks ; Die amerikanische Brille ; Glück in 
Luxemburg ; Ewige Jugend ; Romantische 
Irrtümer ; Die neuen Leiden des fremden 
Freunds ; Aufklärung kommt vor dem Fall ; 
Anekdoten mit Toten ; Schluss machen 

ISBN 978-3-518-42114-7 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 40549218 

803  
MENASSE, Robert 
    Selige Zeiten, brüchige Welt : Roman / 
Robert Menasse. - 1. Aufl. - [Frankfurt am Main] 
: Suhrkamp, 1994. - 373 str. ; 18 cm. - 
(Suhrkamp Taschenbuch ; 2312) 

ISBN 3-518-38812-6 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 9295161 

804  
MENASSE, Robert, 1954- 

    Die Vertreibung aus der Hölle : Roman / 
Robert Menasse. - 1. Aufl. - Frankfurt : 
Suhrkamp, 2001. - 492 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41267-1 (hbk) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 16821602 

805  
MERCIER, Pascal, 1944- 
    Lea : Novelle / Pascal Mercier. - München : C. 
Hanser, cop. 2007. - 252 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-20915-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 527802 

806  

MERCIER, Pascal, 1944- 
    Nachtzug nach Lissabon : Roman / Pascal 
Mercier. - München : C. Hanser, cop. 2004. - 
495 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-20555-1 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 14376712 

807  
MERKEL, Rainer, 1964- 
    Lichtjahre entfernt : Roman / Rainer Merkel. 
- Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2009. - 
202 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-048442-0 

821.112.2-311.2=112.2 

COBISS.SI-ID 1096333918 

808  
MERTEN, C. S. 
    Der Todesvogel : Roman / C. S. Merten. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt Taschenbuch, 
cop. 2000. - 255 str. ; 19 cm. - (Rororo ; 1690 
; 22874) 

ISBN 3-499-22874-2 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 311994 

809  
MERZ, Klaus 
    Jakob schläft : eigentlich ein Roman / Klaus 
Merz ; mit Zeichnungen von Heinz Egger. - 6. 
Aufl. - Innsbruck : Haymon, 2004. - 74 str. : 
ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-85218-229-8 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 336826 

810  
MEYER, Clemens, 1977- 

    Als wir träumten : Roman / Clemens Meyer. - 
4. Aufl. - Frankfurt am Main : Fischer, 2006. - 
517 str. ; 22 cm 

ISBN 3-10-048600-5 

821.112.2-31 
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COBISS.SI-ID 385210 

811  
MEYER, Clemens, 1977- 
    Gewalten : ein Tagebuch / Clemens Meyer. - 
2. Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 2010. 
- 223 str. ; 22 cm 

Poleg naslovne zgodbe vsebuje še: Im Bernstein 
; German Amok ; Auf der Suche nach dem 
sächsischen Bergland ; Der Fall M ; In den 
Strömen ; Tribünen ; Die Stadt M ; Im Kessel ; 
Undercover und der Kopf ; Draußen vor der Tür 

ISBN 978-3-10-048603-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 775354 

812  
MEYER, Clemens, 1977- 
    Im Stein : Roman / Clemens Meyer. - 4. Aufl. 

- Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2013. - 
557 str. ; 23 cm 

ISBN 978-3-10-048602-8 
ISBN 3-10-048602-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 827322 

813  
MEYER, Clemens, 1977- 
    Die Nacht, die Lichter : Stories / Clemens 
Meyer. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 2008. - 265 str. ; 22 cm 

Poleg naslovne zgodbe vsebuje še: Der kleine 
Tod ; Warten auf Südamerika ; Die Flinte, die 
Laterne und Mary Monroe ; Der Dicke lebt ; Von 
Hunden und Pferden ; Ich bin noch da! ; Wir 

reisen ; Das kurze und glückliche Leben des 
Johannes Vettermann ; Reise zum Fluss ; In den 
Gängen ; Es kommt ein Schiff ; Du hast schönes 
Haar ; Wagen ; Der alte Mann begräbt seine 
Tiere 

ISBN 978-3-10-048601-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 544442 

814  
MEYER, E. Y., 1946- 
    Das System des Doktor Maillard oder Die 
Welt der Maschinen : Roman / E.Y. Meyer. - 

Zürich : Ammann, 1994. - 283 str. ; 21 cm 

ISBN 3-250-10213-X 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 4082696 

815  
MEYRINK, Gustav 
    Der Golem / Gustav Meyrink. - München ; 
Berlin : Langen Müller, 1994. - 320 str. ; 20 cm 

ISBN 3-7844-2498-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 234170 

816  
MICHELS, Bernd 
    Akte Zirkon / Bernd Michels. - Hamburg : 
Argument, cop. 1999. - 246 str. ; 18 cm. - 
(Ariadne ; 2048. Adrenalin) 

ISBN 3-88619-948-7 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 296890 

817  
MISCHKULNIG, Lydia 
    Sieben Versuchungen : Erzählungen / Lydia 

Mischkulnig. - Stuttgart : Deutsche Verlags-
Anstalt, 1998. - 269 str. ; 21 cm 

ISBN 3-421-05117-8 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 9691234 

818  
MISSFELDT, Jochen 
    Gespiegelter Himmel : Titanvogeltage : 
Roman / Jochen Missfeldt. - Berlin : Alexander 
Fest, cop. 2001. - 423 str. ; 21 cm 

ISBN 3-8286-0147-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 321978 

819  
MITGUTSCH, Anna, 1948- 
    Haus der Kindheit : Roman / Anna Mitgutsch. 
- München : Luchterhand, cop. 2000. - 332 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-630-87064-3 
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821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 45537281 

820  
MITGUTSCH, Anna, 1948- 
    Wenn du wiederkommst : Roman / Anna 

Mitgutsch. - München : Luchterhand, cop. 2010. 
- 271 str. ; 22 cm 

Str. 269-271: "Glossar" 

ISBN 978-3-630-87327-5 (trda vez.) 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 42200418 

821  
MITGUTSCH, Anna, 1948- 
    Zwei Leben und ein Tag : Roman / Anna 
Mitgutsch. - München : Luchterhand, 2007. - 
349 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-630-87256-8 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 59980033 

822  
MODICK, Klaus 

    Konzert ohne Dichter : Roman / Klaus 
Modick. - 8. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 
2015. - 228 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04741-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 524886553 

823  
MODICK, Klaus 
    Sunset : Roman / Klaus Modick. - 5. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Eichborn, 2011. - 191 str. ; 
22 cm 

ISBN 978-3-8218-6117-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 59758946 

824  
MOERS, Hermann, 1930- 
    Familie Berger in Seenot / von Hermann 
Moers. Die Eigenart der Pfifferlinge / von Jürgen 
Runau. Ein traumhaftes Glück. von Hermann 

Moers. Schöner Flug. von Jost Nickel. - 3. Aufl. - 

Bonn : Inter Nationes, 1995. - 54 str. ; 21 cm 

Nasl. na ov.: Vier Kurzhörspiele 1992 

821.112.2-29 

COBISS.SI-ID 449978 

825  
MOERS, Walter 
    Die 13 1/2 Leben des Käpt'n Blaubär : die 
halben Lebenserinnerungen eines Seebären : 
mit zahlreichen Illustrationen und unter 
Benutzung des "Lexikons der 
erklärungsbedürftigen Wunder, Daseinsformen 
und Phänomene Zamoniens und Umgebung" 

von Prof. Dr. Abdul Nachtigaller / Walter Moers. 
- Frankfurt : Eichborn, 1999. - 702 str. : ilustr. ; 
25 cm 

ISBN 3-8218-2969-9 

821.112.2-93-312.9 

COBISS.SI-ID 323514 

826  
MOERS, Walter 
    Das Labyrinth der träumenden Bücher : ein 
Roman aus Zamonien von Hildegund von 
Mythenmetz / aus dem Zamonischen übertragen 
und illustriert von Walter Moers. - 2. Aufl. - 

München : Knaus, cop. 2011. - 426 str. : ilustr. 
; 25 cm 

ISBN 978-3-8135-0393-7 

821.112.2-93-312.9 

COBISS.SI-ID 797114 

827  
MOERS, Walter 
    Der Schrecksenmeister : ein kulinarisches 
Märchen aus Zamonien von Gofid Letterkerl : 
neu erzählt von Hildegunst von Mythenmetz / 
aus dem Zamonischen übersetzt und illustriert 

von Walter Moers. - 2. Aufl. - München : Piper, 
2007. - 382 str. : ilustr. ; 25 cm 

ISBN 978-3-492-04937-5 

821.112.2-93-312.9 

COBISS.SI-ID 535226 

828  
MOHAFEZ, Sudabeh 
    Wüstenhimmel Sternenland : Erzählungen / 
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Sudabeh Mohafez. - Zürich ; Hamburg : Arche, 

cop. 2004. - 122 str. ; 20 cm 

ISBN 3-7160-2332-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 375994 

829  
MONÍKOVÁ, Libuše 
    Die Fassade : M.N.O.P.Q. : Roman / Libuše 
Moníková. - 2. Aufl. - München : C. Hanser, 
1987. - 439 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-14884-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 234682 

830  
MORA, Terézia 
    Alle Tage : Roman / Terézia Mora. - 4. Aufl. - 
München : Luchterhand Literaturverlag, 2004. - 
429 str. ; 23 cm 

ISBN 3-630-87185-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 27559010 

831  
MORA, Terézia 
    Der einzige Mann auf dem Kontinent : Roman 
/ Terézia Mora. - München : Luchterhand, cop. 

2009. - 379 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-630-87271-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 759994 

832  
MORA, Terézia 
    Das Ungeheuer : Roman / Terézia Mora. - 6. 
Aufl. - München : Luchterhand, 2013. - 681 str. 
; 22 cm 

Deutscher Buchpreis, 2013 

ISBN 978-3-630-87365-7 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 38799109 

833  

MORGENSTERN, Christian, 1871-1914 
    Alle Galgenlieder / Christian Morgenstern. - 
1. Aufl. - Wiesbaden ; Frankfurt am Main : 
Insel, 1972, cop. 1947. - 332 str. ; 18 cm. - 
(Insel Taschenbuch ; 6) 

Kazalo. - Vsebina na nasl. str.: Galgenlieder ; 
Palmström ; Palma Kunkel ; Gingganz 

ISBN 3-458-31706-6 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 568250 

834  
MORGNER, Irmtraud 
    Hochzeit in Konstantinopel : Roman / 
Irmtraud Morgner. - 6. Aufl. - Frankfurt am Main 
: Luchterhand, 1988. - 190 str. ; 18 cm. - 
(Sammlung Luchterhand ; 267) 

ISBN 3-630-61267-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 199866 

835  
MORGNER, Irmtraud 
    Leben und Abenteuer der Trobadora Beatriz 
nach Zeugnissen ihrer Spielfrau Laura : Roman 
in dreizehn Büchern und sieben Intermezzos / 
Irmtraud Morgner. - Ungekürzte Ausg. - 
München : Deutscher Taschenbuch, 1994. - 669 
str. ; 18 cm. - (dtv ; 11872) 

Hrbtni nasl.: Trobadora Beatriz 

ISBN 3-423-11872-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 199354 

836  
MORGNER, Irmtraud 
    Rumba auf einen Herbst : Roman / Irmtraud 
Morgner ; der Band wurde herausgegeben von 
Rudolf Bussmann ; den Text erfaßte Julia M. 
Kormann ; die Konkordanz erstellte Doris 
Janhsen. - 2. Aufl. - Hamburg ; Zürich : 
Luchterhand, cop. 1992. - 374 str. ; 19 cm 

ISBN 3-630-86792-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 199610 
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837  

MORSHÄUSER, Bodo 
    In seinen Armen das Kind : Roman / Bodo 
Morshäuser. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2002. - 365 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41312-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 700346 

838  
MOSEBACH, Martin 
    Der Mond und das Mädchen : Roman / Martin 
Mosebach. - München : C. Hanser, 2007. - 190 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-20916-9 
ISBN 3-446-20916-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 35150946 

839  
MOSEBACH, Martin 
    Ruppertshain : Roman / Martin Mosebach. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 
2004. - 475 str. ; 20 cm. - (DTV ; 13159) 

ISBN 3-423-13159-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 337082 

840  
MOSEBACH, Martin 
    Was davor geschah : Roman / Martin 
Mosebach. - München : C. Hanser, cop. 2010. - 
329 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23562-5 (trda vezava) 
ISBN 3-446-23562-0 (trda vezava) 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 1097223518 

841  
MUELLER-Stahl, Armin, 1930- 

    Hannah : Erzählung / Armin Mueller-Stahl. - 
3. Aufl. - Berlin : Aufbau, cop. 2004. - 134 str. ; 
21 cm 

ISBN 3-351-03024-X 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 399546 

842  
MUELLER-Stahl, Armin, 1930- 
    Kettenkarussell : Erzählungen / Armin 
Mueller-Stahl. - 1. Aufl. - Berlin : Aufbau, 2006. 
- 152 str. ; 21 cm 

ISBN 3-351-03083-5 
ISBN 978-3-351-03083-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 558010 

843  
MUGGENTHALER, Johannes 
    Das Fremdenzimmer : Erzählungen / 

Johannes Muggenthaler. - Bonn : Weidle, cop. 
2006. - 187 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-931135-98-5 
ISBN 978-3-931135-98-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 567994 

844  
MÜLLER, Heiner 
    Germania Tod in Berlin / Heiner Müller. - 
Berlin : Rotbuch-Verlag, 1994, cop. 1977. - 94 
str. : ilustr. ; 20 cm. - (Texte ; 5) (Rotbuch ; 
176) 

Kazala 

ISBN 3-88022-176-6 
ISBN 978-3-88022-176-5 

821.112.2Müller H.3 

COBISS.SI-ID 191674 

845  
MÜLLER, Heiner 
    Geschichten aus der Produktion. 2 / Heiner 
Müller. - Berlin : Rotbuch-Verlag, 1991, cop. 
1974. - 134 str. ; 20 cm. - (Texte / Heiner 
Müller ; 2) (Rotbuch ; 126) 

ISBN 3-88022-126-X (vol. 2) 
ISBN 978-3-88022-126-0 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 192442 

846  
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MÜLLER, Heiner 

    Geschichten aus der Produktion. 1, Stücke, 
Prosa, Gedichte, Protokolle / Heiner Müller. - 
Berlin : Rotbuch-Verlag, 1994, cop. 1974. - 155 
str. : ilustr. ; 20 cm. - (Texte ; 1) (Rotbuch ; 
108) 

Kazala 

ISBN 3-88022-108-1 
ISBN 978-3-88022-108-6 

821.112.2-3 

COBISS.SI-ID 192698 

847  
MÜLLER, Heiner 
    Herzstück / Heiner Müller. - Berlin : Rotbuch, 
1994, cop. 1983. - 133 str. : ilustr. ; 20 cm. - 
(Rotbuch ; 270) (Texte / Heiner Müller ; 7) 

ISBN 3-88022-270-3 
ISBN 978-3-88022-270-0 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 191930 

848  
MÜLLER, Heiner 
    Mauser / Heiner Müller. - Berlin : Rotbuch-
Verlag, 1994, cop. 1978. - 101 str. : ilustr. ; 20 
cm. - (Texte / Heiner Müller ; 6) (Rotbuch ; 
184) 

Kazala 

ISBN 3-88022-184-7 
ISBN 978-3-88022-184-0 

821.112.2Müller H.3 

COBISS.SI-ID 192186 

849  

MÜLLER, Heiner 
    Theater-Arbeit / Heiner Müller. - 9.-10. Tsd. - 
Berlin : Rotbuch, 1989. - 127 str. ; 20 cm. - 
(Texte / Heiner Müller ; 4) (Rotbuch ; 142) 

Vsebina: Glücksgott ; Elektratext ; Drachenoper 
; Horizonte ; Stellasonett ; Weiberkomödie 

ISBN 3-88022-142-1 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 177594 

850  

MÜLLER, Herta 
    Atemschaukel : Roman / Herta Müller. - 
München : C. Hanser, 2009. - 299 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23391-1 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 757946 

851  
MÜLLER, Herta 
    Die blassen Herren mit den Mokkatassen / 
Herta Müller. - München : C. Hanser, cop. 2005. 
- [112] str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-20677-9 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 806074 

852  
MÜLLER, Herta 
    Cristina und ihre Attrappe oder was (nicht) in 
den Akten der Securitate steht / Herta Müller. - 
2. Aufl. - Göttingen : Wallstein, 2009. - 47 str. ; 
21 cm. - (Göttinger Sudelblätter) 

ISBN 978-3-8353-0628-8 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 804538 

853  

MÜLLER, Herta 
    Der fremde Blick oder das Leben ist ein Furz 
in der Laterne / Herta Müller. - 4. Aufl. - 
Göttingen : Wallstein, 2009. - 34 str. ; 21 cm. - 
(Göttinger Sudelblätter) 

ISBN 978-3-8353-0649-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 804794 

854  
MÜLLER, Herta 
    Der Fuchs war damals schon der Jäger : 

Roman / Herta Müller. - Frankfurt am Main : 
Fischer Taschenbuch Verlag, 2009. - 285 str. ; 
19 cm 

ISBN 978-3-596-18162-9 

821.112.2-311.2 
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COBISS.SI-ID 265661952 

855  
MÜLLER, Herta 
    Der Fuchs war damals schon der Jäger : 
Roman / Herta Müller. - Reinbek b. Hamburg : 
Rowohlt, 1992. - 285 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-04352-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 35682 

856  
MÜLLER, Herta 
    Heimat ist das was gesprochen wird / Herta 
Müller ; [Redaktion und Nachwort Ralph 

Schock]. - 2. Aufl. - Merzig : Gollenstein, cop. 
2009. - 47 str. ; 22 cm. - (Rede an die 
Abiturienten) 

Ur. in pisec epiloga naveden na vzpor. nasl. str. 

- Na začetni str.: Rede an die Abiturienten des 
Jahrgangs 2011 

ISBN 978-3-938823-65-1 

821.112.2-321.2 

COBISS.SI-ID 806330 

857  
MÜLLER, Herta 
    Herztier : Roman / Herta Müller. - 1. Aufl. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1994. - 251 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-04366-8 
ISBN 978-3-498-04366-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 207546 

858  
MÜLLER, Herta 
    Herztier : Roman / Herta Müller. - Frankfurt 
am Main : Fischer Taschenbuch Verlag, 2010. - 
298 str. ; 15 cm 

ISBN 978-3-596-51153-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 9610647 

859  

MÜLLER, Herta 
    Heute wär ich mir lieber nicht begegnet : 

Roman / Herta Müller. - München : C. Hanser, 

cop. 2009. - 239 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23521-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 265670912 

860  
MÜLLER, Herta 
    Immer derselbe Schnee und immer derselbe 
Onkel / Herta Müller. - München : C. Hanser, 
cop. 2011. - 249 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23564-9 

821.112.2-321.2 

COBISS.SI-ID 806586 

861  
MÜLLER, Herta 
    Der König verneigt sich und tötet / Herta 
Müller. - 6. Aufl. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch Verlag, 2010. - 203 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-596-17534-5 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 803770 

862  
MÜLLER, Herta 
    Lebensangst und Worthunger : im Gespräch 
mit Michael Lentz : Leipziger Poetikvorlesung 

2009 / Herta Müller. - 1. Aufl. - [Berlin] : 
Suhrkamp, 2010. - 55 str. ; 18 cm. - (Edition 
Suhrkamp ; 2620) 

ISBN 978-3-518-12620-2 

821.112.2(047.53) 

COBISS.SI-ID 805562 

863  
MÜLLER, Herta 
    Der Mensch ist ein großer Fasan auf der Welt 
: eine Erzählung / Herta Müller. - 5. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch 

Verlag, 2009. - 110 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-596-18161-2 

821.112.2-311.4 

COBISS.SI-ID 804026 
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864  

MÜLLER, Herta 
    Niederungen / Herta Müller. - 1. Aufl. - Berlin 
: Rotbuch, 1988. - 140 str. ; 21 cm 

ISBN 3-88022-729-2 

ISBN 978-3-88022-729-3 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 197562 

865  
MÜLLER, Herta 
    Niederungen : Prosa / Herta Müller. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch 
Verlag, 2011. - 172 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-596-18981-6 

821.112.2-321.2 

COBISS.SI-ID 804282 

866  
MÜLLER, Herta 
    Reisende auf einem Bein / Herta Müller. - 
München : C. Hanser, cop. 2010. - 175 str. ; 20 
cm 

ISBN 978-3-446-23534-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 805306 

867  

MÜLLER, Herta 
    Vater telefoniert mit den Fliegen / Herta 
Müller. - München : C. Hanser, cop. 2012. - 207 
str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-23857-2 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 265671936 

868  
MÜLLER, Nicole, 1962- 
    Denn das ist das Schreckliche an der Liebe / 
Nicole Müller. - 3. Aufl. - Zürich/Frauenfeld : 

Nagel & Kimche, cop. 1992. - 173 str. ; 20 cm 

ISBN 3-312-00178-1 
ISBN 978-3-312-00178-1 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 234938 

869  

MURNAU, Richard F. 
    Mord im Internet / von Richard F. Murnau. - 
1. Aufl. - Stuttgart : E. Klett International, 
2000. - 53 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Edition 
Deutsch) 

ISBN 3-12-675720-0 

811.112.2-93-31 

COBISS.SI-ID 679610 

870  
MUSCHG, Adolf 
    Das Licht und der Schlüssel : 
Erziehungsroman eines Vampirs / Adolf Muschg. 

- 1. Aufl. - Frankfurt/Main : Suhrkamp, 1988. - 
518 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 
1560) 

ISBN 3-518-38060-5 

821.112.2(949)-31 

COBISS.SI-ID 3132168 

871  
MUSCHG, Adolf 
    Liebesgeschichten / Adolf Muschg. - 3. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1995, cop. 
1972. - 152 str. ; 19 cm. - (Bibliothek 
Suhrkamp ; Bd. 727) 

ISBN 3-518-01727-6 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 701370 

872  
MUSCHG, Adolf 
    Sutters Glück : Roman / Adolf Muschg. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2001. - 
335 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41214-0 
ISBN 978-3-518-41214-5 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 12064569 

873  
MUSER, Martin, 1965- 
    Das ohmsche Gesetz / Martin Muser. - 
Hamburg : Argument Verlag, cop. 2001. - 214 
str. ; 18 cm. - (Ariadne ; 2063) 

ISBN 3-88619-963-0 
ISBN 978-3-88619-963-1 
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821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 310970 

874  
MUSIL, Robert, 1880-1942 
    Der Mann ohne Eigenschaften : Roman : aus 

dem Nachlaß / Robert Musil ; herausgegeben 
von Adolf Frisé. - Sonderausg. - Reinbek bei 
Hamburg : Rowohlt, 1994. - 2 zv. (2159 str.) ; 
20 cm 

ISBN 3-498-09285-5 
ISBN 978-3-498-09285-6 

821.12.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 204474 

875  
MUSIL, Robert, 1880-1942 
    Die Schwärmer : Schauspiel / Robert Musil ; 
im Anhang Der Schwärmerskandal, aus den 

Briefen und Tagebüchern ; herausgegeben und 
kommentiert von Adolf Frisé. - Reinbek bei 
Hamburg : Rowohlt, 1990, cop. 1981. - 138 
str., [4] f. pril. : ilustr. ; 19 cm. - (Rororo ; 
5028) 

ISBN 3-499-15028-X 
ISBN 978-3-499-15028-9 

821.112.2(436)-2 

COBISS.SI-ID 202938 

876  
NADJ Abonji, Melinda 
    Tauben fliegen auf : Roman / Melinda Nadj 

Abonji. - 3. Aufl. - Salzburg ; Wien : Jung und 
Jung, cop. 2010. - 314 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-902497-78-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 773050 

877  
NADOLNY, Sten 
    Die Entdeckung der Langsamkeit : Roman / 
Sten Nadolny. - 31. Aufl. - München : Piper, 
1995, cop. 1983. - 359 str. ; 21 cm 

ISBN 3-492-02828-4 
ISBN 978-3-492-02828-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 195514 

878  

NADOLNY, Sten 
    Er oder Ich : Roman / Sten Nadolny. - 
München ; Zürich : Piper, 1999. - 263 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-492-04165-5 
ISBN 978-3-492-04165-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 11522361 

879  
NADOLNY, Sten 
    Ullsteinroman : Roman / Sten Nadolny. - 
München : Ullstein, cop. 2003. - 495 str. ; 23 

cm 

Stammtafeln: str. 484-488. - Kazalo 

ISBN 3-550-08414-5 

821.112.2:929"18/20" 

COBISS.SI-ID 27175266 

880  
NADOLNY, Sten 
    Weitlings Sommerfrische : Roman / Sten 
Nadolny. - 3. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 
2012. - 218 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-492-05450-8 (trda vezava) 
ISBN 3-492-05450-1 (trda vezava) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 818106 

881  
NAPP, Daniel 

    Schnüffelnasen an Bord / Daniel Napp. - 
Stuttgart ; Wien : Thienemann, cop. 2007. - 
108 str. : ilustr. ; 20 cm 

Potiskani spojni listi 

ISBN 978-3-522-17909-6 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 38345733 

882  
NAPP, Daniel 
    Schnüffelnasen auf Schatzsuche / Daniel 
Napp. - 1. Aufl. - Stuttgart ; Wien : 
Thienemann, 2010. - 123 str. : ilustr. ; 20 cm 
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ISBN 978-3-522-18218-8 

ISBN 3-522-18218-9 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 38309125 

883  
NAWRAT, Matthias 
    Die vielen Tode unseres Opas Jurek : Roman 
/ Matthias Nawrat. - 1. Aufl. - Reinbek : 
Rowohlt, 2015. - 406 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-04631-4 
ISBN 978-3-498-04631-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38210309 

884  
NIEMANN, Norbert 
    Die Einzigen : Roman / Norbert Niemann. - 
Berlin : Berlin, cop. 2014. - 300 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-8270-1253-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 524886297 

885  

NIERMANN, Ingo, 1969- 
    Der Effekt : Roman / Ingo Niermann. - Berlin 
: Berlin Verlag, cop. 2001. - 188 str. ; 21 cm 

ISBN 3-8270-0133-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 321722 

886  
NOLL, Ingrid 
    Die Apothekerin : Roman / Ingrid Noll. - 
Zürich : Diogenes, 1994. - 248 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06017-3 
ISBN 978-3-257-06017-1 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 4080904 

887  
NOLL, Ingrid 
    Die Häupter meiner Lieben : Roman / Ingrid 
Noll. - Zürich : Diogenes, 1994. - 279 str. ; 19 
cm. - (Diogenes Taschenbuch ; 22726) 

ISBN 3-257-22726-4 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 287674 

888  
NOLL, Ingrid 
    Kalt ist der Abendhauch : Roman / Ingrid 
Noll. - Zürich : Diogenes, 1998. - 245 str. ; 18 
cm. - (Diogenes Taschenbuch ; 23023) 

ISBN 3-257-23023-0 

821.112.2(494)-311.2=112.2 

COBISS.SI-ID 11465785 

889  
NOLL, Ingrid 
    Kuckuckskind : Roman / Ingrid Noll. - Zürich 
: Diogenes, cop. 2008. - 338 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06632-6 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 546234 

890  
NOLL, Ingrid 
    Ladylike : Roman / Ingrid Noll. - Zürich : 

Diogenes, 2006. - 323 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06509-4 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-257-06509-1 (ISBN-13) 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 387514 

891  
NOLL, Ingrid 
    Rabenbrüder : Roman / Ingrid Noll. - Zürich : 
Diogenes, cop. 2003. - 279 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06356-3 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 19941176 

892  
NOLL, Ingrid 
    Röslein rot : Roman / Ingrid Noll. - Zürich : 
Diogenes, 1998. - 272 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06177-3 
ISBN 978-3-257-06177-2 
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821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 195002 

893  
NOLL, Ingrid 
    Selige Witwen : Roman / Ingrid Noll. - Zürich 

: Diogenes Verlag, 2001. - 270 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06265-6 
ISBN 978-3-257-06265-6 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 366010 

894  
NOLTE, Mathias 
    Louise im blauweiß gestreiften Leibchen : 
Roman / Mathias Nolte. - Wien : Deuticke, cop. 
2009. - 333 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-552-06118-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 769210 

895  
NOSSACK, Hans Erich, 1901-1977 
    Spätestens im November : Roman / Hans 
Erich Nossack. - Berlin : Suhrkamp, 1990, cop. 
1955. - 276 str. ; 19 cm. - (Bibliothek 
Suhrkamp ; Bd. 331) 

ISBN 3-518-01331-9 
ISBN 978-3-518-01331-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 205242 

896  

NÖSTLINGER, Christine, 1936-2018 
    Das Austauschkind : Roman / Christine 
Nöstlinger. - 5. Aufl. - Weinheim ; Basel : 
Gulliver von Beltz & Gelberg, 2009, cop. 2006. - 
154 str. ; 19 cm. - (Gulliver ; 1100) 

O avtorici: str. [157]. - Str. 154-155: "Ein paar 
Wörter, die vielleicht nicht jede/-r gleich 
versteht" 

ISBN 978-3-407-74100-4 

821.112.2(436)-93-311.2=112.2 

COBISS.SI-ID 42766178 

897  

NÖSTLINGER, Christine, 1936-2018 

    Die Ilse ist weg / Christine Nöstlinger ; 
[Illustrationen Linda Loma ; Redaktion Hedwig 
Miesslinger]. - Berlin [etc.] : Langenscheidt, 
1995. - 103 str. : ilustr. ; 18 cm. - (Leichte 
Lektüren für Jugendliche) 

ISBN 3-468-49720-2 

821.112.2(436)-93-311.2 

COBISS.SI-ID 10820666 

898  
    NOTWENDIGE Geschichten : 1933-1945 / 
herausgegeben von Marcel Reich-Ranicki. - 
Neuausg., 3. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 

1994. - 606 str. ; 20 cm. - (Serie Piper ; Bd. 
1613) 

ISBN 3-492-11613-2 
ISBN 978-3-492-11613-8 

821.112.2"1933/1945"(082.2) 

COBISS.SI-ID 218554 

899  
OELZE, Wolfgang 
    Hörspiel über das Auto / von Wolfgang Oelze. 
- Bonn : Inter Nationes, 1995. - 61 str. : ilustr. 
; 21 cm 

- - Hörspiel über das Auto [Zvočni posnetek]. - 
1 zvočna kaseta 

821.112.2-29 

COBISS.SI-ID 451258 

900  
OGGER, Günter 
    Der Absturz : Roman / Günter Ogger. - 1. 
Aufl. - München : C. Bertelsmann, cop. 2005. - 
414 str. ; 22 cm 

ISBN 3-570-00854-1 

821.112.2-312.4=112.2 

COBISS.SI-ID 13635129 

901  
ORTHEIL, Hanns-Josef 
    Die geheimen Stunden der Nacht : Roman / 
Hanns-Josef Ortheil. - 1. Aufl. - München : 
Luchterhand, cop. 2005. - 381 str. ; 22 cm 

ISBN 3-630-87174-7 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/195002?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/366010?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/769210?lang=sl
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https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/13635129?lang=sl


821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 2813245 

902  
ORTHEIL, Hanns-Josef 
    Die große Liebe : Roman / Hanns-Josef 

Ortheil. - München : Luchterhand, cop. 2003. - 
316 str. ; 22 cm 

ISBN 3-630-87147-X 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 337594 

903  
ORTHEIL, Hanns-Josef 
    Das Verlangen nach Liebe : Roman / Hanns-
Josef Ortheil. - 2. Aufl. - München : 
Luchterhand, cop. 2007. - 318 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-630-87263-6 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 555706 

904  
ORTHEIL, Hanns-Josef 
    Die weißen Inseln der Zeit : Orte. Bilder. 
Lektüren / Hanns-Josef Ortheil. - München : 
Luchterhand, 2004. - 313 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-630-87175-5 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 369338 

905  
ORTHEIL, Hanns-Josef, 1951- 
    Lo und Lu : Roman eines Vaters / Hanns-

Josef Ortheil. - München : Luchterhand, cop. 
2001. - 345 str. ; 21 cm 

ISBN 3-630-87094-5 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 322746 

906  
OSKAMP, Katja 
    Halbschwimmer / Katja Oskamp. - 2. Aufl. - 
Zürich : Ammann, cop. 2003. - 186 str. ; 21 
cm. - (Meridiane : Aus aller Welt ; Bd. 58) 

ISBN 3-250-60058-X 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 335546 

907  
OSKAMP, Katja 
    Hellersdorfer Perle : Roman / Katja Oskamp. 

- 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Eichborn, 2010. 
- 218 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8218-6110-4 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 773306 

908  
OSKAMP, Katja 
    Die Staubfängerin : Roman / Katja Oskamp. - 
1. Aufl. - Zürich : Ammann, cop. 2007. - 221 
str. ; 21 cm. - (Meridiane) 

ISBN 978-3-250-60111-1 
ISBN 3-250-60111-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 35567458 

909  
OSTERMAIER, Albert, 1967- 
    Zephyr : Roman / Albert Ostermaier. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2008. - 
221 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41958-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 548794 

910  
OSWALD, Georg M. 

    Im Himmel : Roman / Georg M. Oswald. - 1. 
Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2003. - 
184 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-05035-4 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 13205049 

911  
OSWALD, Georg M. 
    Vom Geist der Gesetze : Roman / Georg M. 
Oswald. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2007. - 347 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-05037-5 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2813245?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/337594?lang=sl
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821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 533690 

912  
OTT, Karl-Heinz 
    Die Auferstehung : Roman / Karl-Heinz Ott. - 

München : C. Hanser Verlag, cop. 2015. - 348 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-24909-7 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 38210053 

913  
OTT, Karl-Heinz 
    Ins Offene : Roman / Karl-Heinz Ott. - 1. 
Aufl. - Hamburg : Hoffmann und Campe, 2006. 
- 142 str. ; 21 cm 

ISBN 3-455-40006-X 
ISBN 978-3-455-40006-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 557754 

914  
OVERATH, Angelika 
    Flughafenfische : Roman / Angelika Overath. 
- 2. Aufl. - München : Luchterhand, cop. 2009. - 
172 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-630-87307-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 772282 

915  
PALZER, Thomas 

    Ruin : Roman / Thomas Palzer. - 1. Aufl. - 
München : Blumenbar, 2006. - 257 str. ; 20 cm 

ISBN 3-936738-17-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 397242 

916  
PALZHOFF, Thorsten 
    Tasmon / Thorsten Palzhoff. - 1. Aufl. - 
Göttingen : Steidl, 2006. - 181 str. ; 22 cm 

Vsebina: Lewkin ; Tasmon ; Laura 

ISBN 3-86521-334-0 

ISBN 978-3-86521-334-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 34349666 

917  
PAREI, Inka 
    Die Kältezentrale : Roman / Inka Parei. - 1. 
Aufl. - Frankfurt : Schöffling, 2011. - 209 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-89561-107-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 793274 

918  
PARIN, Paul 
    Untrügliche Zeichen von Veränderung : Jahre 
in Slowenien / Paul Parin. - Veränderte Neuaufl. 
- Hamburg : Europäische Verlagsanstalt, 1992. - 
188 str. ; 21 cm 

ISBN 3-434-50012-X 

821.112.2(494)-94:929 Parin P. 
929Parin P. 
908(497.12)"192/194" 

COBISS.SI-ID 300898 

919  
PASTIOR, Oskar 
    " --- sage, du habest es rauschen gehört" / 
Oskar Pastior. - München ; Wien : C. Hanser, 
cop. 2006. - 375 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Edition 
Akzente) (Werkausgabe / Oskar Pastior ; Bd. 1) 

ISBN 3-446-20415-6 (ISBN-10, Einzelbd.) 
ISBN 978-3-446-20415-7 (ISBN-13, Einzelbd.) 
ISBN 3-446-20414-8 (ISBN-10, Gesamtausg.) 
ISBN 978-3-446-20414-0 (ISBN-13, 
Gesamtausg.) 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 5740574 

920  
PEDRETTI, Erica, 1930- 
    Engste Heimat : [Roman] / Erica Pedretti. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2002. 
- 190 str. : zvd. ; 18 cm. - (Suhrkamp 
Taschenbuch ; 3323) 

Dodatek k nasl. na ov. 

ISBN 3-518-39823-7 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/533690?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38210053?lang=sl
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821.112.2(494)-94 

COBISS.SI-ID 658106 

921  
PEHNT, Annette 
    Haus der Schildkröten : Roman / Annette 

Pehnt. - München ; Zürich : Piper, cop. 2006. - 
183 str. ; 20 cm 

ISBN 3-492-04938-9 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-492-04938-2 (ISBN-13) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 390586 

922  
PEHNT, Annette 
    Ich muß los : Roman / Annette Pehnt. - 
München : Piper, cop. 2001. - 124 str. ; 20 cm 

ISBN 3-492-04326-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 318138 

923  
PEHNT, Annette 
    Insel 34 : Roman / Annette Pehnt. - München 
; Zürich : Piper, cop. 2003. - 186 str. ; 20 cm 

ISBN 3-492-04572-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 332218 

924  
PEHNT, Annette 
    Mobbing : Roman / Annette Pehnt. - 
München ; Zürich : Piper, cop. 2007. - 165 str. ; 

20 cm 

ISBN 978-3-492-05070-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 35627362 

925  
PEI, Lisa 
    Die Kandidatin : Roman / Lisa Pei. - Berlin : 
Rütten & Loening, 2001. - 395 str. ; 22 str. 

ISBN 3-352-00573-7 
ISBN 978-3-352-00573-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 320954 

926  
PELTZER, Ulrich 
    Alle oder keiner : Roman / Ulrich Peltzer. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2002, 
cop. 1999. - 244 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp 
Taschenbuch ; 3394) 

ISBN 3-518-39894-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 325562 

927  
PELTZER, Ulrich 
    Das bessere Leben : Roman / Ulrich Peltzer. - 

3. Aufl. - München : C. Hanser Verlag, cop. 
2015. - 445 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-060805-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38209541 

928  
PELTZER, Ulrich 
    Bryant Park : Erzählung / Ulrich Peltzer. - 1. 
Aufl. - Zürich : Ammann, cop. 2002. - 157 str. ; 
21 cm. - (Meridiane : Aus aller Welt ; Bd. 35) 

ISBN 3-250-60035-0 
ISBN 978-3-250-60035-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 700602 

929  
PELTZER, Ulrich 
    Teil der Lösung : Roman / Ulrich Peltzer. - 1. 
Aufl. - Zürich : Ammann, cop. 2007. - 455 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-250-60113-5 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 532410 

930  

PETERS, Christoph, 1966- 
    Kommen und gehen, manchmal bleiben / 
Christoph Peters. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main 
: Frankfurter Verlagsanstalt, 2003, cop. 2001. - 
155 str. ; 19 cm. - (btb ; 73060) 

ISBN 3-442-73060-0 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/658106?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/390586?lang=sl
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821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 339386 

931  
PETERS, Christoph, 1966- 
    Ein Zimmer im Haus des Krieges : Roman / 

Christoph Peters. - 1. Aufl. - [München] : btb, 
cop. 2006. - 317 str. ; 22 cm 

ISBN 3-442-75129-2 
ISBN 978-3-442-75129-7. - ISBN 978-442-

75129-7! 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 397754 

932  
PETERS, Veronika 
    Was in zwei Koffer passt : Klosterjahre / 
Veronika Peters. - 7. Aufl. - München : 
Goldmann, 2007. - 255 str. ; 22 cm 

Personal narrative 

ISBN 978-3-442-31116-3 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 534970 

933  
PETROWSKAJA, Katja 
    Vielleicht Esther : Geschichten / Katja 
Petrowskaja. - 4. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 
2014. - 285 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42404-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 37761029 

934  
PIWITT, Hermann Peter 
    Jahre unter ihnen : Roman / Hermann Peter 

Piwitt. - Göttingen : Wallstein, cop. 2006. - 126 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-8353-0082-2 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-8353-0082-8 (ISBN-13) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 396474 

935  
    PLAY Dürrenmatt : ein Lese- und 
Bilderbuch / mit Texten von Friedrich 

Dürrenmatt ... [et al.] ; herausgegeben von Luis 

Bolliger und Ernst Buchmüller. - Zürich : 
Diogenes, cop. 1996. - 325 str. : ilustr., fotogr., 
rkp. ; 24 cm 

Izšlo ob veliki retrospektivi o Dürrenmatu na 

televizijskih programih ZDF, ORF, ARD, SF, DRS 
in radijskih programih S2 Kultur (SDR/SWF) in 
švicarskega radia DRS1 in DRS2 jeseni 1996 

ISBN 3-257-06095-5 

821.112.2(494)Dürrenmatt3 

COBISS.SI-ID 582074 

936  
PLENZDORF, Ulrich, 1934-2007 
    Die Legende von Paul & Paula : 
Filmerzählung / Ulrich Plenzdorf. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 1974. - 87 str. : ilustr. ; 18 
cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 173) 

ISBN 978-3-518-36673-8 
ISBN 3-518-36673-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 5862457 

937  
PLENZDORF, Ulrich, 1934-2007 
    Die neuen Leiden des jungen W. / Ulrich 
Plenzdorf. - Frankfurt am Main : Surkamp, 
1976, cop. 1973. - 147 str. ; 20 cm 

ISBN 3-518-03860-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 204986 

938  
PLESCHINSKI, Hans 
    Königsallee : Roman / Hans Pleschinski. - 6. 
Aufl. - München : C. H. Beck, 2013. - 389 str. : 
avtorj. sl. ; 23 cm 

ISBN 3-406-65387-1 
ISBN 978-3-406-65387-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37763077 

939  
PLESSEN, Elisabeth 

    Lina : Erzählung / Elisabeth Plessen. - 1. Aufl. 
- Gifkendorf : Merlin, 2004. - 76 str. ; 22 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/339386?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/397754?lang=sl
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ISBN 3-87536-241-1 

ISBN 978-3-87536-241-1 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 374458 

940  
POLANSKI, Franziska 
    Apokalypse light : Satiren, Szenen / 
Franziska Polanski. - Berlin : Ullstein, 2000. - 
183 str. ; 20 cm 

ISBN 3-550-08325-4 
ISBN 978-3-550-08325-9 

821.112.2-7 

COBISS.SI-ID 315578 

941  
POPP, Steffen 
    Ohrenberg oder der Weg dorthin : Roman / 
Steffen Popp. - 1. Aufl. - Idstein : Kookbooks, 
2006. - 144 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Reihe Prosa 
; Bd. 6) 

ISBN 3-937445-17-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 541370 

942  
POSCHENRIEDER, Christoph 
    Die Welt ist im Kopf : Roman / Christoph 
Poschenrieder. - Zürich : Diogenes, cop. 2010. - 
341 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06741-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 774074 

943  
POSCHMANN, Marion, 1969- 

    Die Sonnenposition : Roman / Marion 
Poschmann. - 2. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 
2013. - 337 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42401-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37764357 

944  
POTENTE, Franka, 1974- 
    Zehn : Stories / Franka Potente. - 2. Aufl. - 

München ; Zürich : Piper, 2010. - 164 str. ; 20 

cm 

ISBN 978-3-492-05423-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 774842 

945  
PRESSLER, Mirjam 
    Rosengift : Roman / Mirjam Pressler. - Berlin 
: Bloomsbury, 2004. - 248 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8270-0554-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 368314 

946  

PRESSLER, Mirjam 
    Wenn das Glück kommt, muß man ihm einen 
Stuhl hinstellen : Roman / Mirjam Pressler. - 2. 
Aufl. - Weinheim ; Basel : Beltz & Gelberg, 
1994. - 178 str. ; 22 cm 

ISBN 3-407-79648-X 
ISBN 978-3-407-79648-6 

821.112.2-93-31 

COBISS.SI-ID 38311941 

947  
PREUSSLER, Otfried 
    Die Abenteuer des starken Wanja / Otfried 

Preußler ; mit Illustrationen von Herbert 
Holzing. - Lizenzausg. - [Hamburg] : Zeitverlag 
G. Bucerius, 2008. - 223 str. : ilustr. ; 22 cm. - 
(Die Zeit : fantastische Geschichten für junge 
Leser ; 2) 

ISBN 978-3-938899-35-9 

821.112.2-93-34 

COBISS.SI-ID 38309381 

948  
PROBST, Peter, 1957- 
    Blinde Flecken : Schwarz ermittelt : 

Kriminalroman / Peter Probst. - Originalausg. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 
2010. - 250 str. ; 20 cm. - (Dtv ; 21195) 

ISBN 978-3-423-21195-6 

821.112.2-312.4 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/374458?lang=sl
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COBISS.SI-ID 38366469 

949  
    PROSA-Land Österreich / herausgegeben 
von Andreas P. Pittler. - 1.-6. Tsd. - Klagenfurt ; 
Salzburg : Wieser, 1992 ([Ljubljana] : Tiskarna 
Ljubljana). - 360 str. ; 19 cm 

Autoren- und Quellenverzeichnis: str. 349-360 

ISBN 3-85129-067-4 
ISBN 978-3-85129-067-7 

821.112.2(436)-32(082.2) 

COBISS.SI-ID 4735033 

950  
RABINOVICI, Doron, 1961- 
    Andernorts : Roman / Doron Rabinovici. - 1. 
Aufl. - Berlin : Suhrkamp Verlag, 2010. - 285 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42175-8 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 775866 

951  
RADDATZ, Fritz Joachim 
    Unruhestifter : Erinnerungen / Fritz J. 
Raddatz. - München : Propyläen, cop. 2003. - 
494 str. : ilustr. ; 22 cm 

Kazalo 

ISBN 3-549-07198-1 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 333242 

952  
RAKUSA, Ilma 
    Die Insel : Erzählung / Ilma Rakusa. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1982. - 133 

str. ; 20 cm 

ISBN 3-518-03996-2 
ISBN 978-3-518-03996-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 370106 

953  
RAKUSA, Ilma 
    Mehr Meer : Erinnerungspassagen / Ilma 

Rakusa. - 5. Aufl. - Graz ; Wien : Droschl, 2009. 

- 321 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-85420-760-3 

821.112.2(494)-312.6 

COBISS.SI-ID 1096690782 

954  
RAMMSTEDT, Tilman 
    Der Kaiser von China : Roman / Tilman 
Rammstedt. - 6. Aufl. - Köln : DuMont, 2008. - 
190 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8321-8074-4 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 756154 

955  
RAMNEK, Hugo 
    Semanji vrtiljak / Hugo Ramnek ; iz 
nemščine Brane Čop ; [z risbami Wernerja 
Berga]. - Klagenfurt = Celovec : Wieser, cop. 
2012 ([s. l. : s. n.]). - 35, 35 str. : ilustr. ; 17 x 
24 cm 

Prevod dela: Kettenkarussell. - Ilustrator 
naveden na ov. - Vsebuje tudi prevod, tiskan v 
obratni smeri: Kettenkarussell 

ISBN 978-3-99029-041-5 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 37628421 

956  
RANSMAYR, Christoph, 1954- 
    Atlas eines ängstlichen Mannes / Christoph 

Ransmayr. - 7. Aufl. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 2013, cop. 2012. - 455 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-062951-7 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 829370 

957  
RANSMAYR, Christoph, 1954- 
    Der fliegende Berg : Roman / Christoph 
Ransmayr. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 2006. - 359 str. ; 23 cm 

ISBN 3-10-062936-1 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-10-062936-4 (ISBN-13) 
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821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 388282 

958  
RANSMAYR, Christoph, 1954- 
    Die letzte Welt : Roman / Christoph 

Ransmayr ; Zifferzeichnungen von Anita Albus. - 
9. Aufl. - Frankfurt am Main : Fischer, 1998. - 
317 str. : ilustr. ; 18 cm 

ISBN 3-596-29538-6 

ISBN 978-3-596-29538-8 

830(436)-311.6 

COBISS.SI-ID 222394 

959  
RANSMAYR, Christoph, 1954- 
    Morbus Kitahara : Roman / Christoph 
Ransmayr. - 3. Aufl., 51.-70. Tasd. - Frankfurt 
am Main : S. Fischer, 1995. - 439 str. ; 22 cm 

ISBN 3-10-062908-6 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 1498722 

960  
RANSMAYR, Christoph, 1954- 
    Die Schrecken des Eises und der Finsternis : 
Roman / Christoph Ransmayr. - Ungekürzte 
Ausg. - Stuttgart : Fischer Taschenbuch Verlag, 
1995, cop. 1984. - 277 str. : ilustr. ; 19 cm 

ISBN 3-596-25419-1 
ISBN 978-3-596-25419-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 222650 

961  
    Der RATTENFÄNGER von Hameln / 
[herausgegeben von Norbert Rothhaas ; die 
Zeichnungen stammen von Christian 
Stüdemann]. - 1. Aufl. - München : Klett, 1993. 
- 23 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Edition Deutsch. 
Vereinfachte Lesetexte) 

ISBN 3-12-675466-X 

821.112.2-343-93 

COBISS.SI-ID 679866 

962  

RAULFF, Ulrich 

    Kreis ohne Meister : Stefan Georges 
Nachleben / Ulrich Raulff. - 2. Aufl. - München : 
C. H. Beck, 2010. - 544 str. : ilustr. ; 23 cm 

Kazalo 

ISBN 978-3-406-59225-6 

821.112.2:929 

COBISS.SI-ID 762810 

963  
    RECLAMS großes Buch der deutschen 
Gedichte : vom Mittelalter bis ins 21. 
Jahrhundert / ausgewählt und herausgegeben 
von Heinrich Detering. - Stuttgart : Reclam, 
2007. - 1001 str. ; 25 cm 

Kazalo. - Kazalo 

ISBN 978-3-15-010650-1 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 531386 

964  
REGENER, Sven 
    Herr Lehmann : Ein Roman / Sven Regener. - 

Berlin : Eichborn, 2001. - 297 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0705-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 9984159 

965  
REGENER, Sven 
    Der kleine Bruder : Roman / Sven Regener. - 
3. Aufl. - Frankfurt am Main : Eichborn, 2008. - 
281 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8218-0744-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 748730 

966  
REGENER, Sven 
    Magical mystery oder Die Rückkehr des Karl 
Schmidt : Roman / Sven Regener. - 2. Aufl. - 
Berlin : Galiani, 2013. - 502 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-86971-073-0 

821.112.2-311.2 
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COBISS.SI-ID 38798085 

967  
REGENER, Sven 
    Neue Vahr Süd / Sven Regener. - 1. Aufl. - 
Berlin : Eichborn, 2004. - 581 str. ; 22 str. 

ISBN 3-8218-0743-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 27176802 

968  
REICH-Ranicki, Marcel 
    Mein Leben / Marcel Reich-Ranicki. - 11. Aufl. 
- Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, 2000. - 
565 str. ; 21 cm 

Kazalo 

ISBN 3-421-05149-6 

821.112.2-94 
929Reich-Ranicki M. 

COBISS.SI-ID 600762 

969  
REIMANN, Brigitte, 1933-1973 
    Sei gegrüßt und lebe : eine Freundschaft in 
Briefen : 1964-1973 / Brigitte Reimann, Christa 
Wolf ; [herausgegeben von Angela Drescher]. - 
1. Aufl. - Berlin : Aufbau Taschenbuch, 1995. - 
190 str. ; 18 cm. - ([Aufbau-Taschenbücher]. 
Jubiläumsband ; 1058) 

Nasl. na ov.: Sei gegrüsst und lebe. - Podatek o 
nasl. zbirke iz nemške bibliografije 

ISBN 3-7466-1058-3 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 630202 

970  

REIN, Heinz 
    Finale Berlin : Roman / Heinz Rein ; mit 
einem Nachwort von Fritz J. Raddatz. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Schöffling, 2015. - 758 str. 
; 22 cm 

ISBN 978-3-89561-483-5 

821.112.2-311.6 

COBISS.SI-ID 524885785 

971  

REMARQUE, Erich Maria, 1898-1970 

    Im Westen nichts Neues : Roman / Erich 
Maria Remarque ; mit Materialien und einem 
Nachwort von Tilman Westphalen. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 1987. - 373 str. ; 19 cm. 
- (KiWi ; 141) 

Bibliografija: str. 372-[374] 

ISBN 3-462-01844-2 
ISBN 978-3-462-01844-8 

821.112.2-311.6 

COBISS.SI-ID 203450 

972  
REMIN, Nicolas 
    Schnee in Venedig : Roman / Nicolas Remin. 
- 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 
2004. - 350 str. ; 21 cm 

ISBN 3-463-40465-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 337338 

973  
RENG, Ronald 
    Fremdgänger : Roman / Ronald Reng. - 
Originalausg., 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2005. - 364 str. ; 19 cm. - (KiWi 
Paperback ; 894) 

ISBN 3-462-03623-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 647866 

974  

RESCHKE, Karin, 1940- 
    SpielEnde : Roman / Karin Reschke. - Berlin : 
Ullstein, cop. 2000. - 174 str. ; 21 cm 

ISBN 3-89834-023-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 14955618 

975  
RICHTER, Konstantin 
    Bettermann : Roman / Konstantin Richter. - 
Zürich : Kein & Aber, cop. 2007. - 237 str. ; 19 
cm 

ISBN 978-3-0369-5507-0 
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821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 531898 

976  
RICHTER, Peter, 1973- 
    89/90 : Roman / Peter Richter. - 2. Aufl. - 

München : Luchterhand Literaturverlag, 2015. - 
416 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-630-87462-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38169093 

977  
RINCK, Monika 
    Verzückte Distanzen : Gedichte / Monika 
Rinck. - Springe : zu Klampen!, cop. 2004. - 47 
str. ; 25 cm. - (Lyrik-Edition ; Bd. 19) (Edition 
Postscriptum) 

ISBN 3-933156-81-5 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 27559522 

978  
RINGELNATZ, Joachim 
    Das Ringelnatz Lesebuch / herausgegeben 
von Daniel Keel ; mit einem Nachwort von 
Anton Kuh. - Zürich : Diogenes, cop. 1984. - 
281 str. : portret ; 18 cm. - (Diogenes 
Taschenbuch ; 21157) 

ISBN 3-257-21157-0 
ISBN 978-3-257-21157-3 

821.112.2Ringelnatz.3 

COBISS.SI-ID 197050 

979  
RINKE, Moritz 
    Der Mann, der durch das Jahrhundert fiel : 
Roman / Moritz Rinke. - 7. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 2010. - 481 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-462-04190-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 790458 

980  
RINSER, Luise 

    Abaelards Liebe : Roman / Luise Rinser. - 4. 

Aufl. - Frankfurt am Main : Fischer, 1991. - 223 

str. ; 19 cm 

ISBN 3-10-066043-9 
ISBN 978-3-10-066043-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 193978 

981  
RINSER, Luise 
    Jan Lobel aus Warschau ; Hinkela : zwei 
Erzählungen / Luise Rinser. - Frankfurt am Main 
: S. Fischer, 1988. - 101 str. ; 20 cm. - (Fischer 
Bibliothek) 

ISBN 3-10-066039-0 
ISBN 978-3-10-066039-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 200634 

982  
RINSER, Luise 
    Mirjam : [Roman] / Luise Rinser. - Frankfurt 
am Main : S. Fischer, 1991. - 331 str. ; 19 cm 

ISBN 3-10-360503-X 
ISBN 978-3-10-360503-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 206010 

983  

RITZEL, Ulrich, 1940- 
    Beifang : Roman / Ulrich Ritzel. - 2. Aufl. - 
München : BTB, 2011. - 461 str. ; 19 cm. - 
(BTB ; 74162) 

ISBN 978-3-442-74162-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 70103297 

984  
RITZEL, Ulrich, 1940- 
    Beifang : Roman / Ulrich Ritzel. - München : 
btb, cop. 2009. - 462 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-442-75181-5 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 768442 

985  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/531898?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38169093?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/27559522?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/197050?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/790458?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/193978?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/200634?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/206010?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/70103297?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/768442?lang=sl


ROCK, Zé do 

    Ufo in der Küche : ein autobiografischer 
Seiens-Fikschen / Zé do Rock. - Ungekürzte 
Taschenbuchausgabe. - München : Piper Verlag, 
2000. - 189 str. ; 19 cm. - (Serie Piper ; 2998) 

ISBN 3-492-22998-0 
ISBN 978-3-492-22998-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 239290 

986  
ROGGENKAMP, Viola 
    Familienleben : Roman / Viola Roggenkamp. 
- 2. Aufl. - Zürich ; Hamburg : Arche, 2004. - 

436 str. ; 20 cm 

ISBN 3-7160-2325-6 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 339130 

987  
RÖGGLA, Kathrin 
    Die Alarmbereiten / Kathrin Röggla ; 
[Zeichnungen Oliver Grajewski]. - Frankfurt am 
Main : S. Fischer, cop. 2010. - 188 str. : ilustr. ; 
22 cm 

Vsebina: Die Zuseher ; Die Ansprechbare ; Der 
Übersetzer ; Die Erwachsenen ; Das 
Recherchegespenst ; Wilde Jagd ; 
Deutschlandfunk 

ISBN 978-3-10-066061-9 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 42792802 

988  
    ROLF Köhlers deutsche Balladen : von 
Matthias Claudius bis Wolf Biermann. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Insel Verlag, 1993. - 236 
str. : ilustr. ; 27 cm 

Ovojni nasl.: Deutsche Balladen 

ISBN 3-458-16569-X 

821.112.2-144(082.2) 

COBISS.SI-ID 215226 

989  
ROSENDORFER, Herbert 
    Die besten Geschichten / Herbert 

Rosendorfer. - München : Nymphenburger, cop. 

1999. - 286 str. ; 21 cm 

Vsebina: Die junge Maria Stuart ; Der letzte 
Troubadour ; Das Zwergenschloss ; Abschied 
vom Leben ; Die Frau seines Lebens ; Die letzte 

Attacke ; Bilanz ; Eine Begegnung im Park ; Die 
Italienische Eröffnung ; Prof. Monk, 
Sonntagskind ; Gehehe, der sehr grosse Vogel ; 
Don Ottavio erinnert sich ; Das Haus am Meer 

ISBN 3-485-00824-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 248762 

990  
ROSENDORFER, Herbert 
    Briefe in die chinesische Vergangenheit : 
Roman / Herbert Rosendorfer. - Limitierte 
Sonderausg. - München : Nymphenburger, cop. 

1995. - 304 str. ; 22 cm 

ISBN 3-485-00730-7 
ISBN 978-3-485-00730-6 

821.112.2-312.9 

COBISS.SI-ID 701114 

991  
ROSENDORFER, Herbert 
    Deutsche Suite : Roman / Herbert 
Rosendorfer. - Zürich : Diogenes, 1981. - 292 
str. ; 18 cm. - (Diogenes Taschenbuch ; 20328) 

ISBN 3-257-20328-4 
ISBN 978-3-257-20328-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 26903297 

992  
ROSENDORFER, Herbert 
    Große Prosa / Herbert Rosendorfer ; 
herausgegeben von Hans A. Neunzig. - München 
: Nymphenburger, 1994. - 509 str. ; 22 cm 

ISBN 3-485-00682-3 
ISBN 978-3-485-00682-8 

821.112.2-332(082) 

COBISS.SI-ID 190138 

993  
ROSENDORFER, Herbert 
    Die große Umwendung : neue Briefe in die 
chinesische Vergangenheit : Roman / Herbert 
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Rosendorfer. - 6. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 

Witsch, 1997. - 207 str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-02632-1 
ISBN 978-3-462-02632-0 

821.112.2-312.9 

COBISS.SI-ID 197306 

994  
ROSENDORFER, Herbert 
    Kadon, ehemaliger Gott : Roman / Herbert 
Rosendorfer. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2001. - 156 str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-02971-1 
ISBN 978-3-462-02971-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 320442 

995  
ROSENDORFER, Herbert 
    Die Kellnerin Ani / Herbert Rosendorfer. - 
Vom Autor neu durchgesehene und erw. Ausg. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 
2004. - 127 str. ; 20 cm. - (DTV ; 13221) 

ISBN 3-423-13221-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 27182690 

996  

ROSENDORFER, Herbert 
    Die Nacht der Amazonen : Roman / Herbert 
Rosendorfer. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 
1989. - 287 str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-01995-3 
ISBN 978-3-462-01995-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 189626 

997  
ROSENDORFER, Herbert 
    Vorstadtminiaturen / Herbert Rosendorfer. - 

München : Nymphenburger, cop. 2000. - 223 
str. ; 20 cm 

ISBN 3-485-00842-7 
ISBN 978-3-485-00842-6 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 251322 

998  
ROSENFELD, Astrid, 1977- 
    Adams Erbe : Roman / Astrid Rosenfeld. - 
Zürich : Diogenes, cop. 2011. - 384 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06772-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 795578 

999  
ROTH, Gerhard, 24.6.1942-28.2.2022, 
pisatelj 
    Das Alphabet der Zeit / Gerhard Roth. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2007. - 817 

str., [28] str. pril. : ilustr. ; 20 cm 

ISBN 978-3-10-066060-2 
ISBN 3-10-066060-9 

821.112.2(436)-312.6 

COBISS.SI-ID 35560290 

1000  
ROTH, Gerhard, 24.6.1942-28.2.2022, 
pisatelj 
    Die Stadt / Gerhard Roth. - Frankfurt am 
Main : S. Fischer, cop. 2009. - 550 str., [16] 
str. pril. ; 20 cm 

ISBN 978-3-10-066082-4 

821.112.2(436)-4 
908(436.1) 

COBISS.SI-ID 63941889 

1001  
ROTH, Joseph, 1894-1939 
    Werke / Joseph Roth. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 1989-1991. - 6 zv. ; 21 cm 

Vsebina z nasl. str. posameznega zv.: 
Bd. 1 : Das journalistische Werk : 1915-1923 / 
herausgegeben von Klaus Westermann ; mit 
einem Vorwort zur Werkausgabe von Fritz 
Hacker und Klaus Westermann. - 1989. - XXIV, 
1116 str. 
Bd. 2 : Das journalistische Werk : 1924-1928 / 
herausgegeben und mit einem Nachwort von 

Klaus Westermann. - 1990. - XVI, 1028 str. 
Bd. 3 : Das journalistische Werk : 1924-1928 / 
herausgegeben und mit einem Nachwort von 
Klaus Westermann. - 1991. - XVI, 1078 str. 
Bd. 4 : Romane und Erzählungen : 1916-1929 / 
herausgegeben und mit einem Nachwort von 
Fritz Hackert. - 1989. - 1086 str. 
Bd. 5 : Romane und Erzählungen : 1930-1936 / 
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herausgegeben und mit einem Nachwort von 

Fritz Hackert. - 1990. - 898 str. 
Bd. 6 : Romane und Erzählungen : 1936-1940 / 
herausgegeben und mit einem Nachwort von 
Fritz Hackert. - 1991. - 814 str. 

ISBN 3-462-01960-0 (Bd. 1: Leinen) 
ISBN 3-462-01961-9 (Bd. 1: Leder) 
ISBN 3-462-01993-7 (Bd. 2) 
ISBN 3-462-01961-9 (Bd. 3) 
ISBN 3-462-01960-0 (Bd. 4: Leinen) 
ISBN 3-462-01961-9 (Bd. 4: Leder) 
ISBN 3-462-01993-7 (Bd. 5) 
ISBN 3-462-01961-9 (Bd. 6) 

821.112.2(436)Roth J.1 

COBISS.SI-ID 27151361 

1002  
ROTH, Patrick, 1953- 
    Starlite Terrace / Patrick Roth. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp Verlag, 2004. - 164 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-518-41662-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 371898 

1003  
ROTHMANN, Ralf 

    Im Frühling sterben : Roman / Ralf 
Rothmann. - 4. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2015. 
- 233 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42475-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 1109689950 

1004  
ROTHMANN, Ralf 
    Junges Licht : Roman / Ralf Rothmann. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2004. - 
236 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41640-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 27360354 

1005  
ROTHMANN, Ralf 
    Rehe am Meer : Erzählungen / Ralf 
Rothmann. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2006. - 212 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41825-4 (ISBN-10) 

ISBN 978-3-518-41825-3 (ISBN-13) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 386746 

1006  
ROTHMANN, Ralf 
    Ein Winter unter Hirschen / Ralf Rothmann. - 
Frankfurt : Suhrkamp, 2001. - 195 str. ; 21 cm 

ISBN 3-5184-1268-X 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 362170 

1007  
RUGE, Eugen 
    Cabo de Gata : Roman / Eugen Ruge. - 2. 
Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2013. - 
202 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-05795-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 828602 

1008  
RUGE, Eugen 

    In Zeiten des abnehmenden Lichts / Eugen 
Ruge. - 2. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2011. - 425 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-498-05786-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 46815074 

1009  
RÜHMKORF, Peter 
    Bleib erschütterbar und widersteh : Aufsätze, 
Reden, Selbstgespräche / Peter Rühmkorf. - 1. 
Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1984. - 

260 str. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 259-260 

ISBN 3-498-05704-9 
ISBN 978-3-498-05704-6 

821.112.2-82 

COBISS.SI-ID 198074 

1010  
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RÜHMKORF, Peter 

    Einmalig wie wir alle / Peter Rühmkorf. - 1. 
Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1990. - 
156 str. ; 22 cm 

ISBN 3-498-05726-X 

ISBN 978-3-498-05726-8 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 198330 

1011  
RÜHMKORF, Peter 
    Tabu II : Tagebücher 1971-1972 / Peter 
Rühmkorf. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2004. - 399 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-05772-3 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 340666 

1012  
RÜHMKORF, Peter 
    Wenn ich mal richtig ich sag --- : ein Bilder-
Lesebuch / Peter Rühmkorf. - 1. Aufl. - 
Göttingen : Steidl, 2004. - 153 str. : ilustr. ; 32 
cm 

ISBN 3-86521-049-X 
ISBN 978-3-86521-049-4 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 381882 

1013  
RUTTMANN, Irene 
    Das Ultimatum : Roman / Irene Ruttmann. - 
München : C. H. Beck, cop. 2001. - 220 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-406-47134-X 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 316346 

1014  
RYGIERT, Beate 

    Bronjas Erbe : Roman / Beate Rygiert. - 
München : Claassen, cop. 2000. - 319 str. ; 23 
cm 

ISBN 3-546-00191-5 

ISBN 978-3-546-00191-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 250298 

1015  
RYGIERT, Beate 
    Der Nomade : Roman / Beate Rygiert. - 
Berlin : Claassen, cop. 2004. - 175 str. ; 21 cm 

ISBN 3-546-00360-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 344250 

1016  
SACHS, Nelly, 1891-1970 
    Gedichte / Nelly Sachs ; herausgegeben und 
mit einem Nachwort versehen von Hilde Domin. 
- 8. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 

1992. - 138 str. ; 19 cm. - (Bibliothek 
Suhrkamp ; 549) 

ISBN 3-518-01549-4 
ISBN 978-3-518-01549-0 

821.112.2-1 
821.112.2.09Sachs N. 

COBISS.SI-ID 38367749 

1017  
SAHL, Hans 
    Memoiren eines Moralisten ; Das Exil im Exil / 
Hans Sahl. - Hamburg : Luchterhand, 1994. - 
404 str. : ilustr. ; 19 cm 

Pravo avtorjevo ime je Hans Salomon. - Kazalo 

ISBN 3-630-86845-2 

821.112.2-94 
929Sahl H. 

COBISS.SI-ID 628922 

1018  
SAID, 1947- 
    Landschaften einer fernen Mutter / Said. - 3. 
Aufl. - München : C.H. Beck, cop. 2001. - 116 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-406-47153-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 315834 

1019  
SANDER, Gregor, 1968- 

    Abwesend : Roman / Gregor Sander. - 2. 
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Aufl. - Göttingen : Wallstein, 2007. - 154 str. ; 

21 cm 

ISBN 978-3-8353-0143-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 554682 

1020  
SANDER, Gregor, 1968- 
    Was gewesen wäre : Roman / Gregor Sander. 
- Göttingen : Wallstein, cop. 2014. - 235 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-8353-1359-0 
ISBN 3-8353-1359-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37757445 

1021  
SARTORIUS, Joachim, 1946- 
    Hôtel des étrangers : Gedichte / Joachim 
Sartorius. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2008. - 76 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04032-6 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 783034 

1022  
SCHÄDLICH, Hans Joachim 
    Kokoschkins Reise : Roman / Hans Joachim 

Schädlich. - 3. Aufl. - [Reinbek bei Hamburg] : 
Rowohlt, 2010. - 188 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-06401-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 771514 

1023  
SCHÄFER, Andreas, 1969- 
    Wir vier : Roman / Andreas Schäfer. - 1. Aufl. 
- Köln : DuMont, 2010. - 187 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8321-9574-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 777658 

1024  
SCHALANSKY, Judith 
    Der Hals der Giraffe : Bildungsroman / Judith 

Schalansky. - 1. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 

2011. - 222 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42177-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 13984310 

1025  
SCHAMI, Rafik 
    Die dunkle Seite der Liebe : Roman / Rafik 
Schami. - München ; Wien : Hanser, 2004. - 
895 str., [2] rodoslovni tabeli ; 22 cm 

ISBN 3-446-20536-5 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 389050 

1026  
SCHAMI, Rafik 
    Das Geheimnis des Kalligraphen : Roman / 
Rafik Schami. - München : C. Hanser, cop. 
2008. - 458 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-23051-4 

821.112.2(569.1)-31 

COBISS.SI-ID 777146 

1027  
SCHAMI, Rafik 
    Sophia oder Der Anfang aller Geschichten : 
Roman / Rafik Schami. - München : C. Hanser 

Verlag, cop. 2015. - 475 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-24941-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38208773 

1028  
SCHARANG, Michael, 1941- 
    Komödie des Alterns : ein Roman / Michael 
Scharang. - 1. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2010. 
- 251 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42135-2 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 771770 

1029  
SCHÄTZING, Frank 
    Breaking News : Roman / Frank Schätzing. - 
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1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2014. - 

964 str. ; 22 cm 

Zvd. na spojnih listih 

ISBN 978-3-462-04527-7 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 37761541 

1030  
SCHÄTZING, Frank 
    Keine Angst / Frank Schätzing. - 1. Aufl., 
Taschenbuchausg. - München : Goldmann, 
2007. - 301 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-442-45923-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38368005 

1031  
SCHÄTZING, Frank 
    Limit : Roman / Frank Schätzing. - 1. Aufl. - 

Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2009. - 1320 str. 
; 22 cm 

ISBN 978-3-462-03704-3 

821.112.2-311.9 

COBISS.SI-ID 765114 

1032  
SCHÄTZING, Frank 
    Mordshunger : Roman / Frank Schätzing. - 2. 
Aufl. - München : Goldmann, 2006. - 439 str. ; 
19 cm 

ISBN 3-442-45924-9 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-442-45924-7 (ISBN-13) 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 388538 

1033  
SCHÄTZING, Frank 
    Der Schwarm : Roman / Frank Schätzing. - 
10. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2004. - 
997 str. ; 22 cm 

ISBN 3-462-03374-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 351674 

1034  

SCHEERER, Jana, 1978- 
    Mein Vater, sein Schwein und ich : Roman / 
Jana Scheerer. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Schöffling, 2004. - 147 str. ; 22 str. 

ISBN 3-89561-350-9 
ISBN 978-3-89561-350-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 372410 

1035  
SCHEIB, Asta, 1939- 
    Frau Prinz pfeift nicht mehr / Asta Scheib. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1999. - 141 

str. ; 19 cm. - (Rororo thriller ; 43349) 

ISBN 3-499-43349-4 
ISBN 978-3-499-43349-8 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 246714 

1036  
SCHENKEL, Andrea Maria 
    Kalteis : Roman / Andrea Maria Schenkel. - 
6. Aufl. - Hamburg : Edition Nautilus, 2007. - 
153 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-89401-549-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 528826 

1037  
SCHENKEL, Andrea Maria 
    Tannöd : Kriminalroman / Andrea Maria 
Schenkel. - 16. Aufl. - Hamburg : Edition 
Nautilus, 2007. - 125 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-89401-479-7 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 560826 

1038  
SCHEUER, Norbert, 1951- 

    Die Sprache der Vögel : Roman / Norbert 
Scheuer. - 2. Aufl. - München : C. H. Beck, 
2015. - 237 str. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 236-237 

ISBN 978-3-406-67745-8 
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821.112.2-311.1 

COBISS.SI-ID 524887321 

1039  
SCHEUER, Norbert, 1951- 
    Überm Rauschen : Roman / Norbert Scheuer. 

- 3. Aufl. - München : C. H. Beck, 2009. - 165 
str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-406-59072-6 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 767162 

1040  
SCHEUERMANN, Silke, 1973- 
    Reiche Mädchen : Erzählungen / Silke 
Scheuermann. - 1. Aufl., 5.-8. Tsd. - Frankfurt 
am Main : Schöffling & Co., 2005. - 162 str. ; 
22 cm 

Vsebina: Krieg oder Frieden ; Lisa und der 
himmlische Körper ; Die Umgebung von Blitzen 
; Zickzack oder Die sieben Todsünden ; 
Puppenwelt ; Vampire ; Die Übergabe 

ISBN 3-89561-370-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 30600802 

1041  
SCHIFFNER, Sabine 
    Kindbettfieber : Roman / Sabine Schiffner. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2005. - 333 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-070211-5 (vez.) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 30686818 

1042  

SCHIMMELBUSCH, Alexander 
    Im Sinkflug / Alexander Schimmelbusch. - 
Wien : Luftschacht, cop. 2005. - 178 str. ; 20 
cm. - (Autorenmorgen, ISSN 1684-5293 ; 12) 

ISBN 3-902373-14-8 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 556218 

1043  

SCHIRACH, Ferdinand von 

    Der Fall Collini : Roman / Ferdinand von 
Schirach. - 2. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 
2011. - 195 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-492-05475-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 809402 

1044  
SCHIRACH, Ferdinand von 
    Schuld : Stories / Ferdinand von Schirach. - 
3. Aufl. - München : Piper, 2010. - 199 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-492-05422-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 781242 

1045  
SCHIRACH, Ferdinand von 
    Tabu : Roman / Ferdinand von Schirach. - 
München ; Zürich : Piper, cop. 2013. - 253 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-492-05569-7 
ISBN 3-492-05569-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 827834 

1046  

SCHLAG, Evelyn, 1952- 
    Architektur einer Liebe : Roman / Evelyn 
Schlag. - 1. Aufl. - Wien : P. Zsolnay, 2006. - 
363 str. ; 21 cm 

ISBN 3-552-05388-3 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 385466 

1047  
SCHLAG, Evelyn, 1952- 
    Das L in Laura : Roman / Evelyn Schlag. - 
Wien : P. Zsolnay, cop. 2003. - 213 str. ; 21 

cm. - (Niederösterreich Kultur) 

ISBN 3-552-05217-8 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 664250 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/524887321?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/767162?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/30600802?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/30686818?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/556218?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/809402?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/781242?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/827834?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/385466?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/664250?lang=sl


1048  

SCHLEIME, Cornelia 
    Weit fort : Roman / Cornelia Schleime. - 1. 
Aufl. - [Hamburg] : Hoffmann und Campe, 
2008. - 110 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-455-40105-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 546746 

1049  
SCHLEY, Fridolin 
    Verloren, mein Vater : Roman / Fridolin 
Schley. - Ungekürzte Ausg. - München : 
Deutscher Taschenbuch, 2004, cop. 2001. - 236 

str. ; 20 cm. - (DTV ; 13172) 

ISBN 3-423-13172-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 338106 

1050  
SCHLEY, Fridolin 
    Wildes schönes Tier : Erzählungen / Fridolin 
Schley. - Berlin : Berlin Verlag, cop. 2007. - 138 
str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-8270-0747-6 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 553658 

1051  
SCHLINK, Bernhard 
    Heimat als Utopie / Bernhard Schlink. - 
Erstausg., 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2000. - 49 str. ; 20 cm. - (Edition 
Suhrkamp : Sonderdruck) 

ISBN 3-518-06613-7 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 702906 

1052  
SCHLINK, Bernhard 

    Die Heimkehr : Roman / Bernhard Schlink. - 
Zürich : Diogenes, cop. 2006. - 374 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06510-8 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-257-06510-7 (ISBN-13) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 398010 

1053  
SCHLINK, Bernhard 
    Liebesfluchten : Geschichten / Bernhard 
Schlink. - Zürich : Diogenes, cop. 2000. - 307 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06230-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 11522873 

1054  
SCHLINK, Bernhard 
    Selbs Betrug : Roman / Bernhard Schlink. - 
Zürich : Diogenes, 1994. - 298 str. ; 19 cm. - 

(Diogenes Taschenbuch ; 22706) 

ISBN 3-257-22706-X 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 3795298 

1055  
SCHLINK, Bernhard 
    Selbs Mord : Roman / Bernhard Schlink. - 
Zürich : Diogenes, cop. 2001. - 265 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06280-X 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 309434 

1056  

SCHLINK, Bernhard 
    Sommerlügen : Geschichten / Bernhard 
Schlink. - Zürich : Diogenes, cop. 2010. - 278 
str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06753-8 

821.112.12-32 

COBISS.SI-ID 770746 

1057  
SCHLINK, Bernhard 
    Der Vorleser : Roman / Bernhard Schlink. - 
Zürich : Diogenes, cop. 1995. - 206 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06065-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 766650 
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1058  

SCHLINK, Bernhard 
    Das Wochenende : Roman / Bernhard 
Schlink. - Zürich : Diogenes, cop. 2008. - 224 
str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06633-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 567738 

1059  
SCHLÜTER, Wolfgang 
    Anmut und Gnade : Roman / Wolfgang 
Schlüter. - Frankfurt am Main : Eichborn, 2007. 
- 356 str. : ilustr. ; 22 cm. - (Die Andere 

Bibliothek) 

ISBN 3-8218-4584-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 412346 

1060  
SCHMID, Ulrich 
    Der Zar von Brooklyn : Roman / Ulrich 
Schmid. - Berlin : Eichborn, 2000. - 515 str. ; 
22 cm 

ISBN 3-8218-0832-2 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 10460936 

1061  
SCHMID, Wilhelm, 1953- 
    Unglücklich sein : eine Ermutigung / Wilhelm 
Schmid. - 2. Aufl. - Berlin : Insel, 2012. - 103 
str. ; 16 cm 

ISBN 978-3-458-17559-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 827066 

1062  
SCHMIDLI, Werner 
    Guntens stolzer Fall : Roman / Werner 

Schmidli. - 2. Aufl. - Zürich ; Frauenfeld : Nagel 
& Kimche, cop. 1989. - 344 str. ; 20 cm 

ISBN 3-312-00147-1 

821.112.2(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 658362 

1063  

SCHMIDT, Arno, 1914-1979 
    Sämtliche Romane und Erzählungen, 1946-
1964 / Arno Schmidt. - 1. Aufl. - Zürich : Arno 
Schmidt Stiftung im Haffmans Verlag, 2000. - 
1466 str. : faks. ; 21 cm 

Ovojni nasl.: Erzählerische Werke 1946-1964 in 
einem Band 

Dosedanja vsebina: 

Enthymesis 
Leviathan 
Gadir 
Alexander 
Brand's Haide 
Schwarze Speigel 
Die Umsiedler 
Aus dem Leben eines Fauns 
Seelandschaft mit Pocahontas 
Kosmas 
Das steinerne Herz 
Tina 

Goethe 
Die Gelehrtenrepublik 
Kaff 

ISBN 3-251-20281-2 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 320186 

1064  
SCHMIDT, Kathrin 
    Du stirbst nicht : Roman / Kathrin Schmidt. - 
2. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2009. - 
347 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04098-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 759738 

1065  
SCHMITT, Oliver Maria, 1966- 
    Anarchoshnitzel schrieen sie : ein Punkroman 
für die besseren Kreise / Oliver Maria Schmitt. - 
1. Aufl. - Berlin : Rowohlt, 2006. - 344 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-87134-555-5 
ISBN 978-3-87134-555-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 551354 

1066  
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SCHMITTER, Elke 

    Veras Tochter : Roman / Elke Schmitter. - 
Berlin : Berlin Verlag, 2006. - 175 str. ; 21 cm 

ISBN 3-8270-0642-2 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-8270-0642-4 (ISBN-13) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 539066 

1067  
SCHNEIDER, Hansjörg, 1938- 
    Stücke / Hansjörg Schneider ; mit einem 
Nachwort von Karl Heinz Braun. - Zürich : 
Ammann, cop. 1992. - 228 str. ; 20 cm. - 
(Ammann Theater) 

Vsebina na nasl. str.: Sennentuntschi ; Der 
Erfinder ; Der Schütze Tell 

ISBN 3-250-01045-6 

821.112.2(494)-2 

COBISS.SI-ID 661434 

1068  
SCHNEIDER, Peter, 1940- 
    Deutsche Ängste : sieben Essays / Peter 
Schneider. - Originalausg. - Darmstadt : 
Luchterhand Literaturverlag, 1988. - 120 str. ; 
18 cm. - (Sammlung Luchterhand ; 782) 

ISBN 3-630-61782-4 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 628666 

1069  
SCHNEIDER, Peter, 1940- 

    Lenz : eine Erzählung / Peter Schneider. - 
Berlin : Rotbuch, 1992, cop. 1973. - 90 str. ; 19 
cm. - (Rotbuch Taschenbuch ; 71) 

ISBN 3-88022-091-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 224442 

1070  
SCHNEIDER, Peter, 1940- 
    Die Lieben meiner Mutter / Peter Schneider. - 
6. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2013. - 
295 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-462-04514-7 
ISBN 3-462-04514-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37757189 

1071  
SCHNEIDER, Peter, 1940- 
    Paarungen : Roman / Peter Schneider. - 1. 

Aufl. - Berlin : Rowohlt, 1992. - 344 str. ; 21 cm 

ISBN 3-87134-052-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 198842 

1072  
SCHNEIDER, Reinhold, 1903-1958 
    Las Casas vor Karl V. : Szenen aus der 
Konquistadorenzeit / Reinhold Schneider ; mit 
einem Nachwort von Edwin M. Landau. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1990. - 155 
str. ; 18 cm. - (Gesammelte Werke / Reinhold 
Schneider ; Bd. 4) (Suhrkamp Taschenbuch ; 

1722) 

ISBN 3-518-38222-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 192954 

1073  
SCHNEIDER, Robert, 1961- 
    Kristus : das unerhörte Leben des Jan 
Beukels : Roman / Robert Schneider. - 1. Aufl. - 
Berlin : Aufbau-Verlag, 2004. - 607 str. : ilustr. 
; 22 cm 

ISBN 3-351-03013-4 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 338618 

1074  
SCHNEIDER, Robert, 1961- 
    Die Offenbarung : Roman / Robert Schneider. 
- 1. Aufl. - Berlin : Aufbau, cop. 2007. - 285 str. 
; 22 cm 

ISBN 978-3-351-03212-8 (trda vezava) 
ISBN 3-351-03212-9 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 60224257 

1075  

SCHNEIDER, Robert, 1961- 
    Schatten : Roman / Robert Schneider. - 2. 
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Aufl. - Leipzig : Reclam, 2002. - 207 str. ; 22 

cm 

ISBN 3-379-00792-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 325818 

1076  
SCHNEIDER, Robert, 1961- 
    Schlafes Bruder : Roman / Robert Schneider. 
- 18. Aufl. - Leipzig : Reclam, 1997. - 204 str. ; 
19 cm. - (Reclam-Bibliothek ; Bd. 1518) 

ISBN 3-379-01518-0 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 702138 

1077  
SCHNEIDER, Robert, 1961- 
    Die Unberührten : Roman / Robert Schneider. 
- 2. Aufl. - München : A. Knaus, cop. 2000. - 
252 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8135-0161-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 45561345 

1078  
SCHOCH, Julia, 1974- 
    Mit der Geschwindigkeit des Sommers : 
Roman / Julia Schoch. - München ; Zürich : 

Piper, cop. 2009. - 149 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-492-05252-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 698298 

1079  
SCHOCH, Julia, 1974- 
    Verabredungen mit Mattok : Roman / Julia 
Schoch. - München ; Zürich : Piper Verlag, 
2004. - 131 str. ; 20 cm 

ISBN 3-492-04574-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 379578 

1080  
SCHOLL, Hans, 1918-1943 
    Briefe und Aufzeichnungen / Hans Scholl, 

Sophie Scholl ; herausgegeben von Inge Jens. - 

Durchgesehene Ausg., 21.-22. Tsd. - Frankfurt 
am Main : Fischer Taschenbuch, 1994. - 367 
str. : ilustr. ; 19 cm. - (Fischer ; 5681) 

Kazalo 

ISBN 3-596-25681-X 

821.112.2-6 
94(430)"1942/43" 

COBISS.SI-ID 628410 

1081  
SCHOLL, Inge, 1917-1998 
    Die Weiße Rose / Inge Scholl. - 7. Aufl., 
erweiterte Neuausg. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 1992. - 266 str. : ilustr. ; 20 cm. - 
(Fischer Bibliothek) 

ISBN 3-10-000405-1 

821.112.2-94 
329.18(430) 

COBISS.SI-ID 223930 

1082  
SCHOLZ, Leander 
    Rosenfest : Roman / Leander Scholz. - 
München : C. Hanser, cop. 2001. - 245 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-446-19982-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 322490 

1083  
SCHOPFLOCHER, Robert 

    Spiegel der Welt : Erzählungen / Robert 
Schopflocher. - Hürth bei Köln ; Wien : Edition 
Memoria, cop. 2006. - 358 str. : ilustr. ; 20 cm 

ISBN 3-930353-23-7 (normalna izd.) 
ISBN 3-930353-24-5 (prednostna izd.) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 551866 

1084  
SCHREINER, Margit 
    Haus, Friedens, Bruch / Margit Schreiner. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Schöffling & Co., 

2007. - 246 str. ; 22 cm 
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ISBN 978-3-89561-277-0 (trda vezava) 

ISBN 3-89561-277-4 (trda vezava) 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 60217345 

1085  
SCHRIBER, Margrit 
    Rauchrichter : Roman / Margrit Schriber. - 
Zürich : Nagel & Kimche, cop. 1993. - 214 str. ; 
20 cm 

ISBN 3-312-00188-9 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 3201544 

1086  
SCHROEDER, Bernd 
    Hau : Roman / Bernd Schroeder. - München ; 
Wien : Hanser, 2006. - 364 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-20756-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 384442 

1087  
SCHROEDER, Bernd 

    Mutter & Sohn : Erzählung / Bernd 
Schroeder. - München : Carl Hanser, cop. 2004. 
- 164 str. ; 20 cm 

ISBN 3-446-20466-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 532922 

1088  
SCHRÖTER, Lorenz, 1960- 
    Mein Esel Bella oder Wie ich durch 
Deutschland zog / Lorenz Schröter. - 3. Aufl. - 
Hamburg : Rotbuch Verlag, 2001 

ISBN 3-434-53059-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 362682 

1089  
SCHROTT, Raoul 
    Tristan da Cunha oder Die Hälfte der Erde : 
Roman / Raoul Schrott. - München ; Wien : 
Hanser, cop. 2003. - 714 str. : zvd. ; 22 cm 

ISBN 3-446-20355-9 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 400826 

1090  
SCHROTT, Raoul 
    Tropen : über das Erhabene / Raoul Schrott. 
- München : Fischer Taschenbuch, 2002, cop. 
1998. - 212 str. ; 19 cm. - (Fischer 
Taschenbuch Verlag ; 15142) 

ISBN 3-596-15142-2 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 339642 

1091  
SCHROTT, Raoul 
    Weißbuch / Raoul Schrott. - München ; Wien 
: C. Hanser, 2004. - 187 str. ; 22 cm 

ISBN 3-446-20540-3 

821.112.2(436)-1 

COBISS.SI-ID 27562594 

1092  
SCHULTE, Michael, 1941- 

    Der Frühstücksdirektor : Roman / Michael 
Schulte. - München : Deutscher Taschenbuch, 
2004. - 157 str. ; 21 cm. - (dtv : premium ; 
24371) 

ISBN 3-423-24371-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 342458 

1093  
SCHULZ, Frank 
    Hagener Trilogie : Roman. 3, Das Ouzo-
Orakel / Frank Schulz. - Frankfurt am Main : 

Eichborn Berlin, cop. 2006. - 544 str. ; 20 cm 

ISBN 3-8218-0729-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 392890 

1094  
SCHULZ, Frank 
    Kolks blonde Bräute : Roman / Frank Schulz. 
- 5. Aufl. - Frankfurt am Main : Hoffmans Verlag 
bei Zweitausendeins, 2006. - 297 str. ; 19 cm 
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ISBN 3-86150-557-6 (ISBN-10) 

ISBN 978-3-86150-557-0 (ISBN-13) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 396218 

1095  
SCHULZ, Frank 
    Morbus fonticuli oder Die Sehnsucht des 
Laien : Roman / Frank Schulz. - Berlin : 
Eichborn, cop. 2002. - 764 str. ; 19 cm 

ISBN 3-8218-0726-1 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 324026 

1096  
SCHULZ, Frank 
    Naturlyrik, Anfängerkurs : und andere 
Gelegenheitsverse / von Frank Schulz. - 1. Aufl. 
- Frankfurt : Haffmans bei Zweitausendeins, 
2008. - 89 str. ; 17 cm 

ISBN 978-3-86150-825-0 (vezano) 
ISBN 3-86150-825-7 (vezano) 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 817338 

1097  
SCHULZ, Frank 
    Onno Viets : und der Irre vom Kiez : Roman / 
Frank Schulz. - 5. Aufl. - Berlin : Galiani, 2012. 
- 366 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-86971-038-9 (vezano) 
ISBN 3-86971-038-1 (vezano) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 824506 

1098  

SCHULZE, Ingo, 1962- 
    33 Augenblicke des Glücks : aus den 
abenteuerlichen Aufzeichnungen der Deutschen 
in Piter / Ingo Schulze. - Sonderausgabe. - 
Berlin : Berliner Taschenbuch, 2003. - 269 str. ; 
19 cm 

ISBN 3-8333-0071-X 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 398778 

1099  

SCHULZE, Ingo, 1962- 
    Adam und Evelyn : Roman / Ingo Schulze. - 
Berlin : Berlin Verlag, cop. 2008. - 313 str. ; 22 
cm 

ISBN 978-3-8270-0810-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 547258 

1100  
SCHULZE, Ingo, 1962- 
    Handy : dreizehn Geschichten in alter Manier 
/ Ingo Schulze. - 5. Aufl. - Berlin : Berlin, 2007. 
- 280 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8270-0720-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 410554 

1101  
SCHULZE, Ingo, 1962- 
    Neue Leben : die Jugend Enrico Türmers in 
Briefen und Prosa / herausgegeben, 
kommentiert und mit einem Vorwort versehen 
von Ingo Schulze. - Berlin : Berlin, cop. 2005. - 
789 str. ; 22 cm 

ISBN 3-827-00052-1 

821.112.2-312.7 

COBISS.SI-ID 30686562 

1102  
SCHULZE, Ingo, 1962- 
    Orangen und Engel : italienische Skizzen / 
Ingo Schulze ; mit Fotografien von Matthias 
Hoch. - 2. Aufl. - Berlin : Berlin Verlag, 2010. - 
188 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 978-3-8270-0916-6 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 774586 

1103  

SCHULZE, Ingo, 1962- 
    Simple storys : ein Roman aus der 
ostdeutschen Provinz / Ingo Schulze. - 5. Aufl. - 
Berlin : Berlin Verlag, 1998. - 302 str. ; 23 cm 

ISBN 3-8270-0051-3 

821.112.2-311.2 
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COBISS.SI-ID 10446393 

1104  
SCHÜNEMANN, Christian 
    Der Frisör : Roman / Christian Schünemann. 
- Zürich : Diogenes, cop. 2004. - 252 str. ; 19 
cm 

ISBN 3-257-06457-8 
ISBN 978-3-257-06457-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38375685 

1105  
SCHURIG, Cordula 
    Kalt erwischt in Hamburg : Deutsch als 

Fremdsprache : A2 / Cordula Schurig. - 1. Aufl. 
- Stuttgart : E. Klett Sprachen, 2011. - 56 str. : 
ilustr. ; 21 cm. - (Tatort DaF) 

- - Kalt erwischt in Hamburg [Zvočni posnetek] 

/ Cordula Schurig ; [Sprecherin Regina 
Lebherz]. - 1 CD : stereo ; 12 cm 

ISBN 978-3-12-556001-7 

821.112.2-312.4 
811.112.2'243(086.76) 

COBISS.SI-ID 686778 

1106  
SCHWEIKERT, Ruth 
    Erdnüsse ; Totschlagen : Erzählungen / Ruth 
Schweikert. - 2. Aufl., ungekürzte Ausg. - 
München : Deutscher Taschenbuch, 1999. - 150 
str. ; 20 cm. - (dtv ; 12691) 

ISBN 3-423-12691-4 
ISBN 978-3-423-12691-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 38377989 

1107  
SCHWERDTFEGER, Malin 
    Delphi : Roman / Malin Schwerdtfeger. - Köln 
: Kiepenheuer & Witsch, 2004. - 295 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-462-03402-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 27352930 

1108  

SCHWERDTFEGER, Malin 

    Leichte Mädchen : Erzählungen / Malin 
Schwerdtfeger. - 4. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2001. - 139 str. ; 19 cm. - (KiWi ; 614) 

ISBN 3-462-02996-7 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 364474 

1109  
SCHWERDTFEGER, Malin, 1972- 
    Café Saratoga : Roman / Malin 
Schwerdtfeger. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2001. - 287 str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-03018-3 (hbk) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 16823650 

1110  
SEBALD, Winfried Georg, 1944-2001 
    Austerlitz / W. G. Sebald. - München : C. 
Hanser, cop. 2001. - 416 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-446-19986-1 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 323258 

1111  
    SECHS moderne Theaterstücke : Brian 
Friel, Christopher Hampton, Bodo Kirchhoff, 

Bernard-Marie Koltès, Felix Mitterer, Marco 
Antonio de la Parra. - 1. Aufl. - Frankfurt am 
Main : Suhrkamp, 1989. - 321 str. ; 24 cm. - 
(Spectaculum. Moderne Theaterstücke ; 48) 

Vsebina: Väter und Söhne / Brian Friel. - Die 
Verdammte Marie / Bodo Kirchhoff. - In der 
Einsamkeit der Baumwollfelder / Bernard-Marie 
Koltès. - Stigma / Felix Mitterer. - Solo für 
Carlos und Sigmund / Marco Antonio de la Parra 

ISBN 3-518-09804-7 
ISBN 978-3-518-09804-2 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 33547777 

1112  
    SECHS moderne Theaterstücke : Chantal 

Akerman, Oliver Bukowski, Dirk Dobbrow, 
Tankred Dorst, Yasmina Reza, Martin Walser. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1996. 
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- 286 str. ; 24 cm. - (Spectaculum. Moderne 

Theaterstücke ; 62) 

Vsebina: Der Umzug / Chantal Akerman ; 
Inszenierung eines Kusses / Oliver Bukowski ; 
Diva / Dirk Dobbrow ; Die Geschichte der Pfeile 

/ Tankred Dorst ; "Kunst" / Yasmina Reza ; Das 
Sofa / Martin Walser 

ISBN 3-518-40830-5 
ISBN 978-3-518-40830-8 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 40200961 

1113  
    SECHS moderne Theaterstücke : Edward 
Albee, Edward Bond, Bertold Brecht, Tankred 
Dorst, Elfriede Jelinek, David Mamet. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1996. - 312 str. 
; 24 cm. - (Spectaculum. Moderne 

Theaterstücke ; 61) 

Vsebina: Drei große Frauen / Edward Albee. - 
September / Edward Bond. - Die 
Dreigroschenoper / Bertolt Brecht. - Wie 

Dilldapp nach dem Riesen ging / Tankred Dorst. 
- Ratstätte oder Sie machens alle / Elfriede 
Jelinek. - Das Kryptogramm / David Mamet 

ISBN 3-518-40783-X 

ISBN 978-3-518-40783-7 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 39591681 

1114  
    SECHS moderne Theaterstücke : Tankred 
Dorst, Bernhard-Marie Koltès, Friederike 
Mayröcker, Lars Norén, Gaston Salvatore, 

George Tabori. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1992. - 270 str. ; 24 cm. - 
(Spectaculum. Moderne Theaterstücke ; 53) 

Vsebina: Karlos / Tankred Dorst. - Roberto 

Zucco / Bernard-Marie Koltès. - Nada. Nichts / 
Friederike Mayröcker. - Rechearie / Lars Norén. 
- Lektionen der Finsternis / Gaston Salvatore. - 
Weisman und Rotgesicht / George Tabori 

ISBN 3-518-09838-1 
ISBN 978-3-518-09838-7 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 33549825 

1115  
    SECHS moderne Theaterstücke : Tankred 
Dorst, Bohumil Hrabal, Elfriede Jelinek, Manuel 

Puig, Lukas B. Suter, Mario Vargas Llosa. - 1. 

Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1988. - 
299 str. ; 24 cm. - (Spectaculum. Moderne 
Theaterstücke ; 47) 

Vsebina: Ich, Feuerbach /Tankred Dorst. - Der 

sanfte Barbar / Bohumil Hrabal. - Krankheit 
oder Moderne Frauen / Elfriede Jelinek. - Der 
Kuß der Spinnenfrau / Manuel Puig. - Kreuz und 
Quer / Lukas B. Suter. - La Chunga / Mario 
Vargas Llosa 

ISBN 3-518-9141-7!ISBN 3-518-09141-7 
(978-3-518-09141-8) 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 33546497 

1116  
    SECHS moderne Theaterstücke : Thomas 
Bernhard, Nina Companeez, Tankred Dorst, Per 

Olov Enquist, Eric Rohmer, Gaston Salvatore. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1989. 
- 331 str. ; 24 cm. - (Spectaculum. Moderne 
Theaterstücke ; 49) 

Vsebina: Heldenplatz / Thomas Bernhard. - Die 
Sanduhr / Nina Companeez. - Korbes / Tankred 
Dorst. - In der Stunde des Luchses / Per Olov 
Enquist. - Das Trio in Es-Dur / Eric Rohmer. - 
Stalin / Gastone Salvatore 

ISBN 3-518-09811-X 
ISBN 978-3-518-09811-0 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 33548801 

1117  
    SECHS moderne Theaterstücke : Thomas 

Bernhard, Tankred Dorst, Harald Kuhlmann, 
Patrick Roth, Botho Strauß, George Tabori. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1993. - 
302 str. ; 24 cm. - (Spectaculum. Moderne 
Theaterstücke ; 55) 

Vsebina: A Doda ; Maiandacht ; Match ; 
Freispruch ; Eis ; Der deutsche Mittagstisch ; 
Alles oder nichts / Thomas Bernhard. Fernando 
Krapp hat mir diesen Brief geschrieben / 
Tankred Dorst. Engelchens Sturmlied / Harald 
Kuhlmann. Kelly / Patrick Roth. Schlußchor / 
Botho Strauß. Die Goldberg-Variationen / 
George Tabori 

ISBN 3-518-40536-5 
ISBN 978-3-518-40536-9 

821.112.2-2)082.2) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/40200961?lang=sl
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COBISS.SI-ID 33554945 

1118  
    SECHS moderne Theaterstücke : Ulla 
Berkéwicz, Rainald Goetz, Jörg Graser, Hans 
Meyer Hörstgen, Klaus Pohl, Werner Schwab. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1992. 
- 292 str. ; 24 cm. - (Spectaculum. Moderne 
Theaterstücke ; 54) 

Vsebina: Nur Wir / Ulla Berkéwicz. - Krieg / 
Rainald Goetz. - Rabenthal / Jörg Graser. - Der 
König von Wien / Hans Meyer Hörstgen. - 
Karate-Billi kehrt zurück / Klaus Pohl. - 
Volksvernichtung oder Meine Leber ist sinnlos / 
Werner Schwab 

ISBN 3-518-40501-2 
ISBN 978-3-518-40501-7 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 33552897 

1119  
SEDDIG, Katrin, 1969- 
    Runterkommen : Roman / Katrin Seddig. - 1. 
Aufl. - Berlin : Rowohlt, 2010. - 382 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-87134-671-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 788154 

1120  
SEGHERS, Jan, 1958- 
    Partitur des Todes : Kriminalroman / Jan 
Seghers. - 3. Aufl. - Reinbeck bei Hamburg : 

Rowohlt Taschenbuch Verlag, 2010. - 475 str. ; 
19 cm. - (Rororo ; 24535) 

ISBN 978-3-499-24535-0 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 70105089 

1121  
SEILER, Lutz, 1963- 
    Kruso : Roman / Lutz Seiler. - 6. Aufl. - 
Berlin : Suhrkamp, 2014. - 480 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-518-42447-6 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 1108076638 

1122  

SEILER, Lutz, 1963- 

    Die Zeitwaage : Erzählungen / Lutz Seiler. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 
2009. - 284 str. ; 21 cm 

Vsebina: Frank ; Im Geräusch ; Turksib ; Der 

Kapuzenkuß ; Die Schuldamsel ; Der Stotterer ; 
Der Badgang ; Das letzte Mal ; Gavroche ; Der 
gute Sohn ; Und jetzt erschießen wir dich, du 
alter Mann ; Na? ; Die Zeitwaage 

ISBN 978-3-518-42115-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 763322 

1123  
SETZ, Clemens J., 1982- 
    Die Frequenzen : Roman / Clemens J. Setz. - 
3. Aufl. - St. Pölten ; Salzburg : Residenz, cop. 
2009. - 714 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-7017-1515-2 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 63935233 

1124  
SETZ, Clemens J., 1982- 
    Die Liebe zur Zeit des Mahlstädter Kindes : 
Erzählungen / Clemens J. Setz. - 1. Aufl. - 
Berlin : Suhrkamp, 2011. - 349 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42221-2 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 67716865 

1125  

SETZ, Clemens J., 1982- 
    Die Stunde zwischen Frau und Gitarre : 
Roman / Clemens J. Setz. - 1. Aufl. - Berlin : 
Suhrkamp, 2015. - 1018 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-518-42495-7 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 38208261 

1126  
SEVINDIM, Asli 
    Candlelight Döner : Geschichten über meine 
deutsch-türkische Familie / Asli Sevindim. - 1. 

Aufl. - Berlin : Ullstein, 2005. - 222 str. : ilustr. 
; 18 cm. - (Ullstein Taschenbuch) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/33554945?lang=sl
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ISBN 3-548-26367-4 (ISBN-10) 

ISBN 978-3-548-26367-0 (ISBN-13) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 407738 

1127  
    SIEBEN moderne Theaterstücke : Chantal 
Akerman, Reinhold Batberger, Dea Loher, Lars 
Norén, Friederike Roth, Martin Walser, Gisela 
von Wysocki. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 

Suhrkamp, 1994. - 296 str. ; 24 cm. - 
(Spectaculum. Moderne Theaterstücke ; 57) 

Vsebina: Sophies Nacht / Chantal Akerman. - 
Buster, Bestie / Reinhold Batberger . - 

Tätowierung / Dea Lother. - Und gib und die 
Schatten / Lars Norén. - Erben und Sterben / 
Friederike Roth. - Nero läßt grüßen oder 
Selbstporträt des Künstlers als Kaiser / Martin 
Walser. - Die Erdbebenforscher / Gisela Wysocki 

ISBN 3-518-40592-6 
ISBN 978-3-518-40592-5 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 39597057 

1128  
    SIEBEN moderne Theaterstücke : Herbert 
Achternbusch, Edward Bond, Tankred Dorst, 

Peter Handke, Marie Redonnet, Robert 
Schneider, Botho Strauß. - 1. Aufl. - Frankfurt 
am Main : Suhrkamp, 1994. - 306 str. ; 24 cm. 
- (Spectaculum. Moderne Theaterstücke ; 58) 

Vsebina: Der Stiefel und sein Socken / Herbert 
Achternbusch. - Ollys Gefängnis / Edward Bond. 
- Herr Paul / Tankred Dorst. - Die Stunde da wir 
nichts voneinander wußten / Peter Handke. - Tir 
& Lir / Marie Redonnet. - Dreck / Robert 
Schneider. - Das Gleichgewicht / Botho Strauß 

ISBN 3-518-40662-0 
ISBN 978-3-518-40662-5 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 39592705 

1129  

    SIEBEN moderne Theaterstücke : 
Hermann Broch, Max Frisch, Ulrich Plenzdorf, 
Georg Seidel, Botho Strauß, Marlene 
Streeruwitz, Peter Weiss. - 1. Aufl. - Frankfurt 
am Main : Suhrkamp, 1991. - 266 str. ; 24 cm. 
- (Spectaculum. Moderne Theaterstücke ; 52) 

Vsebina: Die Erzählung der Magd Zerline / 
Hermann Broch. Jonas und sein Veteran / Max 

Frisch. kein runter kein fern / Ulrich Plenzdorf. 

Villa Jugend /Georg Seidel. Die Zeit und das 
Zimmer / Boto Strauss. Waikiki-Beach /Marlene 
Streeruwitz. Wie dem Herrn Mockinpott das 
Leiden ausgetrieben wird / Peter Weiss 

ISBN 3-518-09816-0 
ISBN 978-3-518-09816-5 

821.112.2-2(082.2) 

COBISS.SI-ID 33549313 

1130  
SIEDLER, Wolf Jobst 
    Ein Leben wird besichtigt : in der Welt der 
Eltern / Wolf Jobst Siedler. - Berlin : Berliner 

Taschenbuch Verlag, 2002. - 382 str. : ilustr. ; 
19 cm. - (BvT ; 76077) 

Kazalo 

ISBN 3-442-76077-1 

821.112.2-94 
929Siedler W.J. 

COBISS.SI-ID 627642 

1131  
SIEMES, Christof 
    Das Wunder von Bern : Roman : nach einem 
Drehbuch von Sönke Wortmann und Rochus 
Hahn : mit zahlreichen Originalaufnahmen und 
einer Geschichte der Fußball-Weltmeisterschaft 
1954 / Christof Siemes. - 5. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 2004. - 314 str. : ilustr. 
; 19 cm. - (KiWi ; 800) 

ISBN 3-462-03343-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 543418 

1132  
SIMMEN, Andrea 
    Der eingeschneite Hund : Roman / Andrea 
Simmen. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Schöffling, 2001. - 147 str. ; 21 cm 

ISBN 3-89561-121-2 
ISBN 978-3-89561-121-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 321466 

1133  
SOFRONIEVA, Tzveta, 1963- 
    Eine Hand voll Wasser : deutsche Gedichte / 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/407738?lang=sl
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Tzveta Sofronieva. - 2. Aufl. - Aschersleben : 

Verlag Un Art Ig, 2009. - 42 str. ; 21 cm. - 
(Zeitzeichen) 

ISBN 3-9810379-6-0 (broš.) 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 786618 

1134  
SONNER, Franz Maria 
    Die Bibliothek des Attentäters : Roman / 
Franz-maria Sonner. - München : A. 
Kunstmann, cop. 2001. - 215 str. ; 22 cm 

ISBN 3-88897-278-7 

821.112.2.-31 

COBISS.SI-ID 317626 

1135  
SPARSCHUH, Jens 
    Im Kasten : Roman / Jens Sparschuh. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2012. - 223 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04417-1 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 792506 

1136  
SPARSCHUH, Jens 
    Schwarze Dame : Roman / Jens Sparschuh. - 

1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2007. - 
339 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-03913-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 552122 

1137  
SPÄTH, Gerold 
    Die gloriose White Queen : ein Abenteuer / 
Gerold Späth. - 1. Aufl. - Göttingen : Steidl, 
cop. 2001. - 137 str. ; 23 cm 

ISBN 3-88243-781-2 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 12190728 

1138  

SPENGLER, Tilman 

    Meine Gesellschaft : Kursbuch eines 
Unfertigen / Tilman Spengler. - Berlin : Berlin 
Verlag, 2001. - 183 str. ; 21 cm 

ISBN 3-8270-0381-4 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 365754 

1139  
SPIEL, Hilde, 1911-1990 
    Die hellen und die finsteren Zeiten : 
Erinnerungen 1911-1946 / Hilde Spiel. - 19.-21. 
Tsd. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1994. - 
263 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Rororo ; 12830) 

Kazalo 

ISBN 3-499-12830-6 

821.112.2(436)-94 
929Spiel H. 

COBISS.SI-ID 628154 

1140  
SPINNEN, Burkhard 
    Der Reservetorwart : Geschichten / Burkhard 
Spinnen. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Schöffling & Co., 2004. - 213 str. ; 23 cm 

ISBN 3-89561-040-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 375226 

1141  
SPINNEN, Burkhard 
    Der schwarze Grat : die Geschichte des 

Unternehmers Walter Lindenmaier aus 
Laupheim / Burkhard Spinnen. - 4. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Schöffling, 2004. - 304 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-89561-037-2 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 336314 

1142  
SPIRA, Mela 
    Bin ich ein überflüssiger Mensch? : Roman / 
Mela Hartwig ; mit einem Nachwort von Bettina 

Fraisl. - 2. Aufl. - Graz ; Wien : Droschl, cop. 
2001 ([Maribor] : Ma-tisk). - 171 str. ; 21 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/786618?lang=sl
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Opombe z bibliografijo: str. 169-171 

ISBN 3-85420-574-0 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 116047104 

1143  
    SPRUNG ins kalte Wasser / herausgegeben 
von Uwe-Michael Gutzschhahn. - München ; 
Wien : C. Hanser, cop. 2004. - 172 str. ; 22 cm 

ISBN 3-446-20445-8 
ISBN 978-3-446-20445-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 374714 

1144  

STADLER, Arnold 
    Komm, gehen wir : Roman / Arnold Stadler. - 
3. Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 2007. 
- 395 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-075127-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 556474 

1145  
STAMM, Peter 
    In fremden Gärten : Erzählungen / Peter 
Stamm. - 2. Aufl. - Zürich ; Hamburg : Arche, 
2003. - 153 str. ; 20 cm 

Tudi 1. izd. izšla 2003 

ISBN 3-7160-2317-5 (vez.) 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 23337058 

1146  
STAMM, Peter 
    Nacht ist der Tag : Roman / Peter Stamm. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2013. - 252 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-075134-8 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 1103994974 

1147  

STAMM, Peter 

    Seerücken : Erzählungen / Peter Stamm. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, 2011. - 189 str. 
; 22 cm 

ISBN 978-3-10-075133-1 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 45355618 

1148  
STAMM, Peter 
    Sieben Jahre : Roman / Peter Stamm. - 2. 
Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 2009. - 
297 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-075126-3 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 756922 

1149  
STAMM, Peter 
    Ungefähre Landschaft : Roman / Peter 
Stamm. - Zürich : Arche, 2001. - 186 str. ; 20 
cm 

ISBN 3-7160-2288-8 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 316858 

1150  
STAMM, Peter 

    Wir fliegen : Erzählungen / Peter Stamm. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, 2008. - 174 str. 
; 22 cm 

Vsebina: Die Erwartung ; Fremdkörper ; Drei 

Schwestern ; Die Verletzung ; Der Befund ; Wir 
fliegen ; Videocity ; Männer und Knaben ; Der 
Brief ; Im Alter ; Kinder Gottes ; In die Felder 
muss an gehen --- 

ISBN 978-3-10-075128-7 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 37380450 

1151  
STANGL, Thomas, 1966 
    Ihre Musik : Roman / Thomas Stangl. - Graz 
: Droschl, cop. 2006. - 190 str. ; 22 cm 

ISBN 3-85420-709-3 
ISBN 978-3-85420-709-2 
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821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 34352482 

1152  
STANIŠIĆ, Saša, 1978- 
    Vor dem Fest : Roman / Saša Stanišić. - 1. 

Aufl. - München : Luchterhand, cop. 2014. - 316 
str. ; 22 cm. - (Roman Luchterhand) 

ISBN 978-3-630-87243-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 829114 

1153  
STANIŠIĆ, Saša, 1978- 
    Wie der Soldat das Grammofon repariert : 
Roman / Saša Stanišić. - München : 
Luchterhand, cop. 2006. - 315 str. ; 23 cm. - 
(Roman Luchterhand) 

ISBN 3-630-87242-5 
ISBN 978-3-630-87242-1 (13-mestni ISBN) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 33167970 

1154  
STAVARIČ, Michael 
    Böse Spiele : Roman / Michael Stavarič. - 
München : C. H. Beck, cop. 2009. - 154 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-406-58240-0 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 757690 

1155  

STAVARIČ, Michael 
    Königreich der Schatten : Roman / Michael 
Stavarič ; mit Illustrationen von Mari Otberg. - 
München : C. H. Beck, cop. 2013. - 253 str. : 
ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-406-65389-6 (hd.bd.) 
ISBN 3-406-65389-8 (hd.bd.) 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 826810 

1156  
STEFAN, Verena 

    Fremdschläfer : Roman / Verena Stefan. - 1. 

Aufl. - Zürich : Ammann, cop. 2007. - 219 str. ; 

21 cm. - (Meridiane ; Bd. 115) 

ISBN 978-3-250-60115-9 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 553914 

1157  
STEIN, Benjamin, 1970- 
    Die Leinwand : Roman / Benjamin Stein. - 
München : C. H. Beck, 2010. - [415] str. ; 21 
cm 

Besedilo, ki ga pripovedujeta dva fiktivna 
avtorja Jan Wechsler in Amnon Zichroni, tiskano 
v obratni smeri in tvori celoto 

ISBN 978-3-406-59841-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 786874 

1158  

STEINAECKER, Thomas von 
    Geister : Roman / Thomas von Steinaecker ; 
mit Comics von Daniela Kohl. - Frankfurt am 
Main : Frankfurter Verlagsanstalt, cop. 2008. - 
204 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-627-00150-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 761274 

1159  
STEINAECKER, Thomas von 
    Das Jahr, in dem ich aufhörte, mir Sorgen zu 
machen und anfing zu träumen : Roman / 

Thomas von Steinaecker. - Frankfurt am Main : 
S. Fischer, cop. 2012. - 399 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-070408-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 794042 

1160  
STEINAECKER, Thomas von 
    Schutzgebiet : Roman / Thomas von 
Steinaecker. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Frankfurter Verlagsanstalt, 2009. - 380 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-627-00160-5 
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821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 788922 

1161  
STEINAECKER, Thomas von 
    Wallner beginnt zu fliegen : Roman / Thomas 

von Steinaecker. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Frankfurter Verlagsanstalt, 2007. - 366 str.,[4] 
pril. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-627-00140-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 521914 

1162  
STEINBEIS, Maximilian, 1970- 
    Pascolini : Roman / Maximilian Steinbeis. - 1. 
Aufl. - Berlin : Aufbau, 2010. - 251 str. ; 23 cm 

ISBN 978-3-351-03296-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 780730 

1163  
STEINER, Jens 
    Hasenleben : Roman / Jens Steiner. - 2. Aufl. 
- Zürich : Dörlemann, 2011. - 286 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-908777-64-9 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 18792968 

1164  
STEINER, Jörg 
    Der Kollege : Erzählung / Jörg Steiner. - 3. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1997, 

cop. 1996. - 70 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-40750-3 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 659130 

1165  
STEINFEST, Heinrich, 1961- 
    Ein dickes Fell : Kriminalroman / Heinrich 
Steinfest. - 4. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 
2006. - 603 str. ; 19 cm. - (Piper Original ; 
7117) 

ISBN 3-492-27117-0 
ISBN 978-3-492-27117-2 

821.112.2(436)-312.4 

COBISS.SI-ID 541882 

1166  
STEINFEST, Heinrich, 1961- 
    Mariaschwarz : Kriminalroman / Heinrich 

Steinfest. - 3. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 
2011. - 315 str. ; 19 cm. - (Piper ; 5751) 

ISBN 978-3-492-25751-0 

821.112.3(436)-312.4 

COBISS.SI-ID 70103041 

1167  
STEINFEST, Heinrich, 1961- 
    Nervöse Fische : Kriminalroman / Heinrich 
Steinfest. - 13. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 
2011. - 316 str. ; 19 cm. - (Piper ; 4280) 

ISBN 978-3-492-24280-6 

821.112.2(436)-312.4 

COBISS.SI-ID 808122 

1168  
STELLING, Anke, 1971- 
    Bodentiefe Fenster : [Roman] / Anke Stelling. 
- 4. Aufl. - Berlin : Verbrecher, 2015. - 249 str. 
; 21 cm 

Dodatek k nasl. na ov. 

ISBN 978-3-95732-081-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38208005 

1169  
STERCHI, Beat 
    Blösch : Roman / Beat Sterchi. - Zürich : 
Diogenes, 1985, cop. 1983. - 436 str. ; 18 cm. - 
(Diogenes Taschenbuch ; 21341) 

Worterklärungen: str. 435-[437] 

ISBN 3-257-21341-7 (broš.) 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 2282643 

1170  
STERN, Carola 
    Der Text meines Herzens : das Leben der 
Rahel Varnhagen / Carola Stern. - 61.-70. Tsd. - 
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Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1995. - 316 

str. ; 21 cm 

Ilustr. na spojnih listih. - Bibliografija: str. 285-
304. - Kazalo 

ISBN 3-498-06289-1 

821.112.2-312.6 
929Varnhagen R. 

COBISS.SI-ID 585402 

1171  
STERNHEIM, Carl 
    Der Snob : Komödie : aus dem bürgerlichen 
Heldenleben / Carl Sternheim. - München : 
Luchterhand, 2001, cop. 1963. - 71 str. : ilustr. 
; 19 cm. - (Sammlung Luchterhand ; 2023) 

ISBN 3-630-62023-X 
ISBN 978-3-630-62023-7 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 71155810 

1172  
    STIMMEN sind da in der Luft, in der 
Nacht : Geschichte der Deutschen in 
Erzählungen 1871-1945 / Wilhelm von 
Sternburg (Hg.). - Hamburg ; Zürich : 
Luchterhand, cop. 1992. - 436 str. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 434-436 

ISBN 3-630-86798-7 
ISBN 978-3-630-86798-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 219066 

1173  
    STIMMENFANG : 50 frische Texte aus 
Österreich / Astrid Graf-Wintersberger, Günther 

Eisenhuber (Hg.). - St. Pölten ; Salzburg : 
Residenz, cop. 2006. - 392 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-7017-1455-X 
ISBN 978-3-7017-1455-1 

821.112.2(436)(082.2) 

COBISS.SI-ID 565690 

1174  
STRASSER, Johano 
    Bossa Nova : ein Provinzroman / Johano 

Strasser. - 1. Aufl. - München ; Zürich : Pendo, 

2008. - 170 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-86612-172-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 544698 

1175  
STRAUSS, Botho, 1944- 
    Der junge Mann / Botho Strauß. - 3. Aufl. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 
1991. - 387 str. ; 19 cm. - (Deutscher 
Taschenbuch ; 1280) 

ISBN 3-423-10774-X 
ISBN 978-3-423-10774-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 207290 

1176  
STRAUSS, Botho, 1944- 
    Der junge Mann / Botho Strauß. - München : 
C. Hanser, cop. 1984. - 387 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-14134-0 
ISBN 978-3-446-14134-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 201914 

1177  
STRAUSS, Botho, 1944- 

    Mikado / Botho Strauß. - München ; Wien : 
Hanser, 2006. - 172 str. ; 22 cm 

ISBN 3-446-20808-9 (vez.) 
ISBN 978-3-446-20808-7 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 389306 

1178  
STRAUSS, Botho, 1944- 
    Die Nacht mit Alice, als Julia ums Haus 
schlich / Botho Strauß. - München ; Wien : C. 
Hanser, cop. 2003. - 149 str. ; 21 cm 

ISBN 3-446-20357-5 (vez.) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 23277410 

1179  
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STRAUSS, Botho, 1944- 

    Niemand anderes / Botho Strauß. - 
Ungekürzte Ausg., 2. Aufl. - München : 
Deutscher Taschenbuch Verlag, 1994. - 221 str. 
; 18 cm. - (Deutscher Taschenbuch ; 1490) 

ISBN 3-423-11236-0 
ISBN 978-3-423-11236-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 207034 

1180  
STRAUSS, Botho, 1944- 
    Paare, Passanten / Botho Strauß. - 7. Aufl. - 
München : C. Hanser, 1984. - 204 str. ; 20 cm 

DM 6,80ISBN 3-446-13450-6 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 2251790 

1181  
STRAUSS, Botho, 1944- 
    Trilogie des Wiedersehens : Theaterstück ; 
Groß und klein : Szenen / Botho Strauß. - 5. 
Aufl. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 1992. - 259 str. ; 18 cm. - (dtv ; 10469) 

ISBN 3-423-10469-4 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 498786 

1182  
STRAUSS, Botho, 1944- 
    Die Unbeholfenen : Bewußtseinsnovelle / 
Botho Strauß. - München : C. Hanser, 2007. - 
122 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-20917-6 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 35561570 

1183  
STRAUSS, Franz Josef 
    Die Erinnerungen / Franz Josef Strauß. - 2. 

Aufl. - Berlin : Siedler, 1989. - 575 str. : ilustr. ; 
22 cm 

Kazalo 

ISBN 3-88680-310-4 

821.112.2-94Strauß F. J. 

COBISS.SI-ID 585146 

1184  
STREERUWITZ, Marlene 
    Entfernung : 31 Abschnitte : Roman / 
Marlene Streeruwitz. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, cop. 2006. - 474 str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-074432-2 (trda vezava) 
ISBN 978-3-10-074432-6 (trda vezava) 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 383930 

1185  
STREERUWITZ, Marlene 
    Kreuzungen : Roman / Marlene Streeruwitz. - 

Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2008. - 250 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-074434-0 (vez.) 
ISBN 3-10-074434-9 (vez.) 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 61612545 

1186  
STREERUWITZ, Marlene 
    Majakowskiring : Erzählung / Marlene 
Streeruwitz. - Frankfurt : S. Fischer, 2000. - 
110 str. ; 19 cm. - (Collection S. Fischer ; 2396) 

ISBN 3-596-22396-2 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 12348002 

1187  
STREERUWITZ, Marlene 
    Nachkommen : Roman / Marlene Streeruwitz. 
- Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2014. - 
431 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-074445-6 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 55672674 

1188  

STREERUWITZ, Marlene 
    Partygirl : Roman / Marlene Streeruwitz. - 
Frankfurt : S. Fischer, cop. 2002. - 415 str. ; 22 
cm 

ISBN 3-10-074426-8 
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821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 18959202 

1189  
STREERUWITZ, Marlene 
    Die Schmerzmacherin : Roman / Marlene 

Streeruwitz. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 2011. - 398 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-074437-1 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 46815586 

1190  
STREERUWITZ, Marlene 
    Verführungen. 3. Folge, Frauenjahre / 
Marlene Streeruwitz. - 3. Aufl. - Frankfurt am 
Main : Fischer Taschenbuch, 2007. - 295 str. ; 
19 cm. - (Fischer ; 15619) 

ISBN 978-3-596-15619-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 808890 

1191  
STREERUWITZ, Marlene 
    Waikiki-Beach : und andere Orte : die 
Theaterstücke / Marlene Streeruwitz ; mit einem 
Vorwort von Elfriede Jelinek. - Originalausg. - 
Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch, 1999. 
- XVI, 484 str. ; 19 cm. - (Fischer. Theater ; 
14693) 

Bibliografija: str. 483-484 

ISBN 3-596-14693-3 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 701882 

1192  

STRITTMATTER, Thomas 
    Raabe Baikal : Roman / Thomas Strittmatter. 
- Zürich : Diogenes, 1992. - 293 str. ; 18 cm. - 
(Diogenes Taschenbuch ; 22507) 

ISBN 3-257-22507-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 14946 

1193  

STROBEL, Bernhard 

    Ein dünner Faden : Erzählungen / Bernhard 
Strobel. - Graz ; Wien : Droschl, cop. 2015. - 
151 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-85420-960-7 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 524890905 

1194  
STROBEL, Bernhard 
    Nichts, nichts : Erzählungen / Bernhard 
Strobel. - Graz ; Wien : Literatuverlag Droschl, 
2010. - 115 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-85420-766-5 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 782266 

1195  
STRUBEL, Antje Rávic 
    Kältere Schichten der Luft : Roman / Antje 
Rávic Strubel. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 
2007. - 188 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-075121-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 411578 

1196  
STRUBEL, Antje Rávic 

    Sturz der Tage in die Nacht : Roman / Antje 
Rávic Strubel. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 2011. - 437 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-075136-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 796346 

1197  
STRUBEL, Antje Rávic 
    Tupolew 134 : Roman / Antje Rávic Strubel. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 
2004. - 317 str. ; 21 cm 

ISBN 3-406-52183-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 372922 

1198  
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STRUCK, Karin 

    Klassenliebe : Roman / Karin Struck. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1973. - 
280 str. ; 18 cm. - (Edition Suhrkamp ; 629) 

ISBN 3-518-10629-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 208314 

1199  
STRUCK, Karin 
    Lieben : Roman / Karin Struck. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1977. - 450 str. 
; 20 cm 

ISBN 3-518-04379-X 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 7132217 

1200  
STUCKRAD-Barre, Benjamin von 
    Blackbox : unerwartete Systemfehler / 
Benjamin v. Stuckrad-Barre. - 3. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 2000. - 348 str. : ilustr. 
; 19 cm. - (KiWi ; 600) 

ISBN 3-462-02957-6 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 249530 

1201  

STUCKRAD-Barre, Benjamin von 
    Transkript / Benjamin v. Stuckrad-Barre. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2001. - 137 
str. ; 14 cm 

ISBN 3-462-03015-9 

821.112.2-3 

COBISS.SI-ID 305338 

1202  
SULZER, Alain Claude 
    Aus den Fugen : Roman / Alain Claude 
Sulzer. - 5. Aufl. - Berlin : Galiani, 2013. - 230 

str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-86971-059-4 (trda vezava) 
ISBN 3-86971-059-4 (trda vezava) 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 816826 

1203  

SULZER, Alain Claude 
    Privatstunden : Roman / Alain Claude Sulzer. 
- 1. Aufl. - Zürich : Edition Epoca, 2007. - 237 
str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-905513-43-1 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 545978 

1204  
SULZER, Alain Claude 
    Zur falschen Zeit : Roman / Alain Claude 
Sulzer. - 2. Aufl. - Berlin : Galiani, 2010. - 229 
str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-86971-019-8 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 18123528 

1205  
SÜSKIND, Patrick 
    Die Geschichte von Herrn Sommer / Patrick 
Süskind ; mit Bildern von Sempé. - Zürich : 
Diogenes, cop. 1991. - 127 str. : ilustr. ; 19 cm 

ISBN 3-257-01895-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 4707385 

1206  

SÜSKIND, Patrick 
    Der Kontrabass / Patrick Süskind. - Zürich : 
Diogenes, cop. 1984. - 95 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-01658-1 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 202170 

1207  
SUTER, Martin 
    Allmen und der rosa Diamant : Roman / 
Martin Suter. - Zürich : Diogenes, cop. 2011. - 
218 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06799-6 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 795066 

1208  
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SUTER, Martin 

    Allmen und die Dahlien : Roman / Martin 
Suter. - Zürich : Diogenes, cop. 2013. - 213 str. 
; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06860-3 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 53391458 

1209  
SUTER, Martin 
    Allmen und die verschwundene María : 
Roman / Martin Suter. - Zürich : Diogenes, cop. 
2014. - 223 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06887-0 
ISBN 3-257-06887-5 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 37758469 

1210  
SUTER, Martin 
    Der Koch : Roman / Martin Suter. - Zürich : 
Diogenes, cop. 2010. - 311 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06739-2 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 42783330 

1211  
SUTER, Martin 

    Der letzte Weynfeldt : Roman / Martin Suter. 
- Zürich : Diogenes, cop. 2008. - 313 str. ; 19 
cm 

ISBN 978-3-257-06630-2 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 547770 

1212  
SUTER, Martin 
    Lila, Lila : Roman / Martin Suter. - Zürich : 
Diogenes, cop. 2004. - 343 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06386-5 

821.112.2(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 341178 

1213  

SUTER, Martin 

    Montecristo : Roman / Martin Suter. - Zürich 
: Diogenes, cop. 2015. - 308 str. ; 19 cm 

ISBN 978-3-257-06920-4 

821.112.2(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 1109663838 

1214  
SUTER, Martin 
    Der Teufel von Mailand : Roman / Martin 
Suter. - Zürich : Diogenes, cop. 2006. - 296 str. 
; 19 cm 

ISBN 3-257-06534-5 
ISBN 978-3-257-06534-3 

821.112.2(494)-312.4 

COBISS.SI-ID 35189858 

1215  
SUTER, Martin 
    Die Zeit, die Zeit : Roman / Martin Suter. - 
Zürich : Diogenes, cop. 2012. - 296 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06830-1 
ISBN 978-3-257-06830-6 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 812730 

1216  
TASCHAU, Hannelies 

    Mein letzter Mann : Erzählungen / Hannelies 
Taschau. - Zürich : Nagel & Kimche, cop. 1992. 
- 200 str. ; 20 cm 

Vsebina: Mein letzter Mann ; Normalerweise 

vermeidet es Brinkmann ; Doppen peitschen ; 
Zeit, zu sterben ; Wahrung des Scheins ; 
Verlust des Landesinneren ; Das Einfache der 
Erdanziehung ; Alle Träume sind bezahlt ; Ein 
gutes Ende muss man sich holen 

ISBN 3-312-00179-X 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 208826 

1217  
TAWADA, Yoko 
    Schwager in Bordeaux : Roman / Yoko 

Tawada. - 1. Aufl. - Tübingen : Konkursbuch 
Verlag Claudia Gehrke, 2008. - 202 str. : ilustr. 
; 21 cm 
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ISBN 978-3-88769-376-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 769978 

1218  
TAWADA, Yoko 
    Überseezungen / Yoko Tawada. - 3. Aufl. - 
Tübingen : Konkursbuch, 2010. - 157 str. ; 21 
cm 

Bibliografija: str. 154-156. - Vsebina: 
Zungentanz ; Der Apfel und die Nase ; Wörter, 
die in der Asche schlafen ; Ein chinesisches 
Wörterbuch ; Musik der Buchstaben ; Die 
Zweischalige ; Die Eierfrucht ; Die Botin ; 

Wolkenkarte ; Eine leere Flasche ; Bioskoop der 
Nacht ; Die Ohrenzeugin ; Eine 
Scheibengeschichte ; Porträt einer Zunge 

ISBN 978-3-88769-186-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 778938 

1219  
TAX, Sissi 
    Je nachdem / Sissi Tax. - Erstausg. - Graz ; 
Wien : Droschl, 2001 ([Maribor : Ma-tisk]). - 65 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-85420-571-6 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 114457600 

1220  
TELLKAMP, Uwe, 1968- 
    Der Eisvogel : Roman / Uwe Tellkamp. - 1. 
Aufl. - Berlin : Rowohlt Berlin, 2005. - 317 str. ; 
21 cm 

ISBN 3-87134-522-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 30600034 

1221  

TELLKAMP, Uwe, 1968- 
    Der Turm : Geschichte aus einem 
versunkenen Land : Roman / Uwe Tellkamp. - 
1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2008. 
- 972 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-518-42020-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 554938 

1222  
THILL, Hans 
    Kühle Religionen : Gedichte / Hans Thill. - 

Heidelberg : Wunderhorn, cop. 2003. - 104 str. 
; 22 cm 

ISBN 3-88423-212-6 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 340154 

1223  
THOMA, Leonhard, 1966- 
    Das Idealpaar / Leonhard Thoma. - 2a 
reimpresión. - [Madrid] : Editorial Idiomas ; 
[Ismaning] : Hueber, 2008. - 98 str. : ilustr. ; 
21 cm + 1 zvočni CD. - (Lesetexte für die 
Grundstufe DaF) 

Ov. nasl. 

ISBN 978-3-19-001723-2 (Hueber) 
ISBN 978-84-8141-036-5 (Editorial Idiomas) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 825018 

1224  
THOMA, Ludwig 
    Lausbubengeschichten / Ludwig Thoma ; mit 
Zeichnungen von Olaf Gulbransson ; bearbeitete 
Fassung für Deutsch als Fremdsprache von Hans 
Fratscher. - 1. Aufl. - München : Klett Edition 
Deutsch, 1993, cop. 1973. - 86 str. : ilustr. ; 18 
cm. - (Lesen leicht gemacht. Gruppe A: leicht) 

ISBN 3-12-559190-2 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 680890 

1225  
THOME, Stephan 
    Fliehkräfte : Roman / Stephan Thome. - 2. 
Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2012. - 473 str. ; 22 
cm 

ISBN 978-3-518-42325-7 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 805818 
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1226  

THOME, Stephan 
    Grenzgang : Roman / Stephan Thome. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2009. - 
453 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-518-42116-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 760762 

1227  
TIMM, Uwe 
    Am Beispiel meines Bruders / Uwe Timm. - 3. 
Aufl. - Köln : Kiepenhauer & Witsch, 2003. - 158 
str. ; 20 cm 

ISBN 3-462-03320-4 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 332730 

1228  
TIMM, Uwe 
    Die Entdeckung der Currywurst : Novelle / 
Uwe Timm. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, cop. 
1993. - 221 str. ; 20 cm 

ISBN 3-462-02290-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 209082 

1229  

TIMM, Uwe 
    Halbschatten : Roman / Uwe Timm. - 1. Aufl. 
- Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2008. - 269 str. 
; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04043-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 756410 

1230  
TIMM, Uwe 
    Johannisnacht : Roman / Uwe Timm. - 13. 
Aufl. - München : Deutscher Taschenbuch 

Verlag, 2012. - 244 str. ; 19 cm. - (dtv ; 12592) 

ISBN 978-3-423-12592-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 807098 

1231  

TIMM, Uwe 
    Morenga : Roman / Uwe Timm. - 4. Aufl. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 
2003. - 444 str. ; 19 cm. - (DTV ; 12725) 

ISBN 3-423-12725-2 

821.112.2-311.6 

COBISS.SI-ID 325050 

1232  
TIMM, Uwe 
    Rot : Roman / Uwe Timm. - 1. Aufl. - Köln : 
Kiepenheuer & Witsch, 2005. - 427 str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-03464-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 395194 

1233  
TIMM, Uwe 
    Der Schatz auf Pagensand : Roman / Uwe 
Timm ; mit Vignetten des Autors. - Ungekürzte 
Ausg., 11. Aufl. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 2010. - 173 str. : ilustr. ; 
19 cm. - (Dtv-junior ; 70593) 

ISBN 978-3-423-70593-6 
ISBN 3-423-70593-0 

821.112.2-93-31 

COBISS.SI-ID 38316805 

1234  
TIMM, Uwe 
    Vogelweide : Roman / Uwe Timm. - 3. Aufl. - 
Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2013. - 334 str. ; 
21 cm 

ISBN 978-3-462-04571-0 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 1105769054 

1235  
TOROSSI, Eleni, 1947- 

    Warum Tante Iphigenia mir einen Koch 
schenkte : Geschichten meiner griechischen 
Familie / Eleni Torossi. - München : Langen 
Müller, cop. 2009. - 256 str. : ilustr. ; 20 cm 

ISBN 978-3-7844-3196-3 

821.112.2-32 
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COBISS.SI-ID 778682 

1236  
TREICHEL, Hans-Ulrich 
    Grunewaldsee : Roman / Hans-Ulrich 
Treichel. - 1. Aufl. - Berlin : Suhrkamp, 2010. - 
236 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-42136-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 788410 

1237  
TREICHEL, Hans-Ulrich 
    Der irdische Amor : Roman / Hans-Ulrich 
Treichel. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 

Suhrkamp, 2002. - 255 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41352-X 
ISBN 978-3-518-41352-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 828090 

1238  
TREICHEL, Hans-Ulrich 
    Menschenflug : Roman / Hans-Ulrich Treichel. 
- 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
2005. - 233 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41712-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 30589282 

1239  
TROJANOW, Ilija 
    EisTau : Roman / Ilija Trojanow. - München : 
C. Hanser, cop. 2011. - 171 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-446-23757-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 807866 

1240  
TROJANOW, Ilija 
    Macht und Widerstand : Roman / Ilija 

Trojanow. - 2. Aufl. - Frankfurt am Main : S. 
Fischer, 2015. - 477 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-002463-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38207237 

1241  
TRUSCHNER, Peter 
    Die Träumer : Roman / Peter Truschner. - 
Wien : Zsolnay, 2007. - 251 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-552-05326-7 
ISBN 3-552-05326-3 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 35190114 

1242  
TUCHOLSKY, Kurt, 1890-1935 
    Tucholsky Lesebuch : Wir Negativen / Kurt 
Tucholsky ; herausgegeben von Hans Prescher. 

- 1. Aufl. - Reinbeck bei Hamburg : Rohwolt, 
1988. - 250 str. ; 20 cm 

ISBN 3-498-06490-8 

821.112.2Tucholsky K.3 

COBISS.SI-ID 523272 

1243  
TUKUR, Ulrich 
    Die Seerose im Speisesaal : venezianische 
Geschichten / Ulrich Tukur ; Photographien von 
Katharina John. - 4. Aufl. - Berlin : Classen, 
2007. - 208 str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-546-00386-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 545466 

1244  
TUKUR, Ulrich 
    Die Spieluhr : eine Novelle : nach einer 
wahren Begebenheit / von Ulrich Tukur. - 4. 
Aufl. - Berlin : Ullstein, 2013. - 150 str. : avtorj. 
sl. ; 20 cm 

ISBN 978-3-550-08030-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 1105769310 

1245  
UHLY, Steven, 1964- 
    Adams Fuge : Roman / Steven Uhly. - 1. 
Aufl. - Zürich : Secession Verlag für Literatur, 
cop. 2011. - 227 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-905951-08-0 
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821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 797370 

1246  
UHLY, Steven, 1964- 
    Mein Leben in Aspik : Roman / Steven Uhly. - 

1. Aufl. - Zürich : Secession Verlag für Literatur, 
cop. 2010. - 264 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-905951-00-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 789178 

1247  
    UND nichts an mir ist freundlich : vier 
Autoren / Ariane Breidenstein ... [et al.] ; 
[Vorwort von Ulla Unseld-Berkéwicz]. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2007. - 87 str. : 
ilustr. ; 22 cm + 1 CD 

Vsebina: Und nichts an mir ist freundlich / 
Ariane Breidenstein ; Die blinde Fotografin / 
Paul Brodowsky ; Raumforderung / Thomas 
Melle ; Mara Kogoj / Kevin Vennemann 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 570042 

1248  
VALENTIN, Karl 
    Gesammelte Werke : in einem Band / Karl 
Valentin ; herausgegeben von Michael Schulte. - 
6. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 1994. - 650 
str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 3-492-03418-7 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 208058 

1249  
VANDERBEKE, Birgit 
    Alberta empfängt einen Liebhaber / Birgit 
Vanderbeke. - 4. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Fischer Taschenbuch, 2000. - 117 str. ; 19 cm. 
- (Fischer Taschenbücher ; 14198) 

ISBN 3-596-14198-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 251578 

1250  

VANDERBEKE, Birgit 

    Geld oder Leben / Birgit Vanderbeke. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, 2003. - 139 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-10-087021-2 (vez.) 

821.112.2-312.6 

COBISS.SI-ID 23278178 

1251  
VANDERBEKE, Birgit 
    Gut genug : Erzählung / Birgit Vanderbeke. - 
1. Aufl. - Berlin : Rotbuch, 1993. - 110 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-88022-795-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 12912530 

1252  
VANDERBEKE, Birgit 
    Die sonderbare Karriere der Frau Choi / Birgit 
Vanderbeke. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 
cop. 2007. - 123 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-10-087086-5 
ISBN 3-10-087086-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 35587682 

1253  

VANDERBEKE, Birgit 
    Sweet sixteen / Birgit Vanderbeke. - 
Frankfurt am Main : Fischer, cop. 2005. - 139 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-087026-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 392122 

1254  
VATER, Martin 
    Räuber : Roman / Martin Vater. - 1. Aufl. - 
Leipzig : Reclam, cop. 2000. - 175 str. ; 19 cm. 

- (Reclam-Bibliothek ; Bd. 1714) 

ISBN 3-379-01714-0 (broš.) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 307642 
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1255  

VENNEMANN, Kevin 
    Mara Kogoj : Roman / Kevin Vennemann. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2007. - 
217 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41875-8 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 1502932 

1256  
VEREMEJ, Nellja 
    Berlin liegt im Osten : Roman / Nellja 
Veremej. - 2. Aufl. - Salzburg ; Wien : Jung und 
Jung, 2013. - 317 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-99027-031-8 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 829626 

1257  
VERTLIB, Vladimir 
    Am Morgen des zwölften Tages : Roman / 
Vladimir Vertlib. - Wien : Deuticke, 2009. - 558 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-552-06097-5 (trda vezava) 
ISBN 3-552-06097-9 (trda vezava) 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 42801762 

1258  
VERTLIB, Vladimir 
    Letzter Wunsch : Vladimir Vertlib. - Wien ; 
Frankfurt am Main : Deuticke, 2003. - 389 str. ; 
23 cm 

Glossar: str.381-387. - Bibliografija: str. 388-
389 

ISBN 3-216-30678-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 23006562 

1259  
VERTLIB, Vladimir 
    Mein erster Mörder : Lebensgeschichten / 
Vladimir Vertlib. - Wien : Deuticke, 2006. - 252 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-552-06031-6 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-552-06031-9 (ISBN-13) 

821.112.2(436)-32 

COBISS.SI-ID 386234 

1260  
VERTLIB, Vladimir 
    Schimons Schweigen : Roman / Vladimir 

Vertlib. - Wien : Deuticke, cop. 2012. - 267 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-552-06184-3 
ISBN 978-3-552-06184-2 

821.112.2(436)-311.2 

COBISS.SI-ID 812218 

1261  
VERTLIB, Vladimir 
    Zwischenstationen : Roman / Vladimir 
Vertlib. - Wien : Deuticke, cop. 1999. - 292 str. 
; 22 cm 

ISBN 3-216-30455-8 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 293306 

1262  
VERTLIB, Vladimir, 1966- 
    Das besondere Gedächtnis der Rosa Masur : 
Roman / Vladimir Vertlib. - 2. Aufl. - Wien ; 
Frankfurt am Main : Deuticke, 2001. - 429 str. ; 
22 cm 

ISBN 3-216-30583-X 

821.112.2(436)-31 

COBISS.SI-ID 319418 

1263  

    VIER moderne Theaterstücke : Werner 
Fritsch, Peter Handke, Botho Strauß, Urs 
Widmer. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1997. - 288 str. ; 24 cm. - 
(Spectaculum. Moderne Theaterstücke ; 64) 

Vsebina: 
Es gibt keine Sünde im Süden des Herzens / 
Werner Fritsch 
Zurüstungen für die Unsterblichkeit / Peter 
Handke 
Ithaka / Botho Strauss 
Top Dogs / Urs Widmer 

ISBN 3-518-40933-6 
ISBN 978-3-518-40933-6 

821.112.2-2(082.2) 
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COBISS.SI-ID 363611 

1264  
VOGT, Walter 
    Melancholie ; Schizogorsk : [Romane] / 
Walter Vogt. - Zürich : Nagel & Kimche, cop. 
1991. - 470 str. ; 20 cm. - (Werkausgabe / 
Walter Vogt. Romane ; Bd. 2) 

Dodatek k nasl. na ov. 

ISBN 3-312-00163-3 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 6366216 

1265  
    VON A bis Zett : elf Alphabete, ausgedacht 
und schön in Form und Reim gebracht / von 
Friedrich Achleitner ... [et al.] ; [Idee und 
Redaktion Jochen Jung]. - 2. Aufl. - Salzburg ; 
Wien : Residenz, 1990. - 39 str. ; 23 cm. - 

(Liber : Libertas) 

ISBN 3-7017-0618-2 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 28299009 

1266  
WACKWITZ, Stephan 
    Fifth Avenue : Spaziergänge durch das letzte 
Jahrhundert / Stephan Wackwitz. - Frankfurt am 
Main : S. Fischer, cop. 2010. - 265 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-091059-2 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 779450 

1267  
WAGNER, Jan Costin, 1972- 
    Eismond : Roman / Jan Costin Wagner. - 6. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Goldmann, 2005. - 
318 str. ; 19 cm. - (Goldmann ; 45757) 

ISBN 978-3-442-45757-1 

821.12.2-31 

COBISS.SI-ID 70104065 

1268  
WAGNER, Jan, 1971- 
    Achtzehn Pasteten : Gedichte / Jan Wagner. - 

Berlin : Berlin Verlag, cop. 2007. - 84 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-8270-0721-6 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 554170 

1269  
WAGNER, Jan, 1971- 
    Regentonnenvariationen : Gedichte / Jan 
Wagner. - München : C. Hanser, cop. 2014. - 97 
str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-446-24646-1 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 524896025 

1270  
WAGNER, Richard, 1952- 
    Habseligkeiten : Roman / Richard Wagner. - 
2. Aufl. - Berlin : Aufbau-Verlag, 2004 

ISBN 3-351-03027-4 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 375482 

1271  
WAGNER, Richard, 1952- 
    Miss Bukarest : Roman / Richard Wagner. - 

Berlin : Aufbau-Verlag, 2001. - 190 str. ; 22 cm 

ISBN 3-351-02926-8 
ISBN 978-3-351-02926-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 318906 

1272  
WALLRAFF, Günter 
    Ganz unten : mit einer Dokumentation der 
Folgen / Günter Wallraff. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, cop. 1988. - 445 str. : ilustr. ; 19 cm. - 
(KiWi ; 176) 

ISBN 3-462-01924-4 

821.112.2-94 
325(430) 
908(430):325.2 

COBISS.SI-ID 633954 

1273  
WALLRAFF, Günter 
    Reportagen 1963-1974 / Günter Wallraff ; 
mit Materialien und einem Nachwort des Autors 
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; herausgegeben von Dorlies Pollmann. - Köln : 

Kiepenheuer & Witsch, cop. 1987. - 313 str. : 
ilustr. ; 20 cm. - (KiWi ; 113) 

Bibliografija: str. [315] 

ISBN 3-462-01796-9 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 632506 

1274  
WALSER, Alissa 
    Am Anfang war die Nacht Musik : Roman / 
Alissa Walser. - 4. Aufl. - München ; Zürich : 
Piper, 2010. - 252 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-492-05361-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 790202 

1275  
WALSER, Martin 

    Die Verteidigung der Kindheit : Roman / 
Martin Walser. - 5. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1992. - 519 str. ; 22 cm 

ISBN 3-518-40380-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 1274722 

1276  
WALSER, Martin, 1927- 
    Angstblüte : Roman / Martin Walser. - 2. 
Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2006. - 
476 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-07357-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 32299106 

1277  
WALSER, Martin, 1927- 
    Der Augenblick der Liebe : Roman / Martin 
Walser. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2004. - 253 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-07353-2 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 27171938 

1278  

WALSER, Martin, 1927- 
    Brandung : Roman / Martin Walser. - 3. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1985. - 318 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-03570-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 2252294 

1279  
WALSER, Martin, 1927- 
    Das dreizehnte Kapitel : Roman / Martin 
Walser. - 2. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2012. - 270 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-07382-4 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 805050 

1280  
WALSER, Martin, 1927- 
    Ehen in Philippsburg : Roman / Martin 
Walser. - 13. Tsd. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1989, cop. 1957. - 343 str. ; 19 cm. 
- (Bibliothek Suhrkamp ; 527) 

ISBN 3-518-01527-3 
ISBN 978-3-518-01527-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38378757 

1281  
WALSER, Martin, 1927- 
    Das Einhorn : Roman / Martin Walser. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1974. - 
381 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 
159) 

ISBN 3-518-36659-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 226746 

1282  

WALSER, Martin, 1927- 
    Ein fliehendes Pferd : Novelle / Martin 
Walser. - 4. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1992. - 150 str. ; 19 cm. - 
(Bibliothek Suhrkamp ; 819) 

ISBN 3-518-01819-1 
ISBN 978-3-518-01819-4 
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821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 8175161 

1283  
WALSER, Martin, 1927- 
    Das geschundene Tier : neununddreißig 

Balladen / Martin Walser ; Zeichnungen Alissa 
Walser. - 2. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2007. - [80] str. : ilustr. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-07359-6 

821.112.2-1 

COBISS.SI-ID 543674 

1284  
WALSER, Martin, 1927- 
    Leben und Schreiben. [Bd. 1] : Tagebücher 
1951-1962 / Martin Walser. - 1. Aufl. - Reinbek 
bei Hamburg : Rowohlt, 2005. - 666 str. : ilustr. 
; 22 cm 

Na hrbtu nasl. str.: der erste Band von Martin 
Walsers Tagebüchern 

ISBN 3-498-07355-9 

821.112.2-94 
929Walser M. 

COBISS.SI-ID 563898 

1285  
WALSER, Martin, 1927- 
    Leben und Schreiben. [Bd. 2] : Tagebücher 
1963-1973 / Martin Walser. - 1. Aufl. - Reinbek 
bei Hamburg : Rowohlt, cop. 2007. - 718 str. : 
ilustr. ; 22 cm 

Na hrbtu: der zweite Band von Martin Walsers 
Tagebüchern. - 
Anmerkungen\zusammengestellt von Jörg 
Magenau: str. 693-[719] 

ISBN 3-498-07358-3 (vez.) 
ISBN 978-3-498-07358-9 (vez.) 

821.112.2-94 
929Walser R. 

COBISS.SI-ID 61406209 

1286  
WALSER, Martin, 1927- 
    Der Lebenslauf der Liebe : Roman / Martin 
Walser. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, cop. 
2001. - 524 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41270-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 17775458 

1287  
WALSER, Martin, 1927- 
    Ein liebender Mann : Roman / Martin Walser. 

- 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 
2008. - 284 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-07363-3 (vez.) 
ISBN 3-498-07363-X (vez.) 

821.112.2-94 
929Goethe J.W.v. 

COBISS.SI-ID 36425058 

1288  
WALSER, Martin, 1927- 
    Mein Jenseits : Novelle / Martin Walser. - 3. 
Aufl. - Berlin : Berlin University Press, 2010. - 
119 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-940432-77-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 42192738 

1289  
WALSER, Martin, 1927- 
    Muttersohn : Roman / Martin Walser. - 2. 
Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2011. - 
504 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-07378-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 796858 

1290  

WALSER, Martin, 1927- 
    Seelenarbeit : Roman / Martin Walser. - 1. 
Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1983. - 
294 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp Taschenbuch ; 
901) 

ISBN 3-518-37401-X 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 24572673 

1291  
WALSER, Martin, 1927- 
    Ein springender Brunnen : Roman / Martin 

Walser. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1998. - 413 str. ; 21 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/8175161?lang=sl
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ISBN 3-518-41010-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 7170914 

1292  
WALSER, Martin, 1927- 
    Der Sturz : Roman / Martin Walser. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 1976, cop. 
1973. - 359 str. ; 18 cm. - (Suhrkamp 
Taschenbuch ; 322) 

ISBN 3-518-36822-2 
ISBN 978-3-518-36822-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 220090 

1293  
WALSER, Martin, 1927- 
    Tod eines Kritikers : Roman / Martin Walser. 
- 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, cop. 
2002. - 218 str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41378-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 19795810 

1294  
WALSER, Martin, 1927- 
    Versuch, ein Gefühl zu verstehen, und andere 
Versuche : mit einer Rede auf Martin Walser, 
von Hermann Bausinger / Martin Walser. - 
Stuttgart : P. Reclam, 1982. - 130 str. ; 16 cm. 
- (Universal-Bibliothek ; Nr. 7824 [2]) 

ISBN 3-15-007824-5 
ISBN 978-3-15-007824-2 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 221882 

1295  
WALSER, Martin, 1927- 
    Die Verwaltung des Nichts : Aufsätze / Martin 
Walser. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2004. - 281 str. ; 22 cm 

ISBN 3-498-07354-0 

821.112.2(494)-4 

COBISS.SI-ID 27191906 

1296  

WALSER, Robert, 1878-1956 

    Zarte Zeilen : Prosa aus der Berner Zeit 1926 
/ Robert Walser. - 1. Aufl. - Zürich ; Frankfurt 
am Main : Suhrkamp, 1986. - 358 str. ; 18 cm. 
- (Suhrkamp Taschenbuch ; 1118) (Sämtliche 
Werke in Einzelausgaben / Robert Walser ; Bd. 
18) 

ISBN 3-518-37618-7 

821.112.2(494)-3 

COBISS.SI-ID 25434881 

1297  
WALTER, Otto Friedrich, 1928- 
    Die Verwilderung : Roman / Otto F. Walter. - 

Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1993. - 278 
str. ; 19 cm. - (Rororo Taschenbuch ; 4871) 

ISBN 3-499-14871-4 
ISBN 978-3-499-14871-2 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 3743240 

1298  
WANDER, Fred 
    Das gute Leben oder Von der Fröhlichkeit im 
Schrecken : Erinnerungen / Fred Wander. - 2. 
Aufl. - Göttingen : Wallstein, 2006. - 399 str. ; 
21 cm 

Izšlo tudi 1996 pod naslovom Das gute Leben 

ISBN 3-89244-855-8 
ISBN 978-3-89244-855-6 

821.112.2 
929Wander F. 

COBISS.SI-ID 562874 

1299  
    WASSERWELTEN in Slowenien : zbornik 
prispevkov dijakov in učencev v nemščini / 
[zbrala Edelgard Albrecht ; uredila Nada Holc ; 
ilustracije so prispevali dijaki in učenci]. - 1. 
natis. - Ljubljana : Zavod Republike Slovenije za 
šolstvo ; Zagreb : Goethe-Institut, 1999. - 175 
str. : ilustr. ; 24 cm 

ISBN 961-234-182-6 

821.112.2(497.4)(082.2) 

COBISS.SI-ID 100409344 

1300  
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WATERHOUSE, Peter, 1956- 

    E 71 : Mitschrift aus Bihać und Krajina / Peter 
Waterhouse. - Salzburg ; Wien : Residenz 
Verlag, cop. 1996. - [30] str. ; 21 cm 

ISBN 3-7017-0954-8 

821.112.2-84 

COBISS.SI-ID 74025472 

1301  
WAWERZINEK, Peter 
    Rabenliebe : Roman / Peter Wawerzinek. - 5. 
Aufl. - Berlin : Galiani, 2010. - 427 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-86971-020-4 

821.112-31 

COBISS.SI-ID 777402 

1302  
WAWERZINEK, Peter 
    Schluckspecht : Roman / Peter Wawerzinek. - 
1. Aufl. - Berlin : Galiani, 2014. - 456 str. ; 21 
cm 

ISBN 978-3-86971-084-6 
ISBN 3-86971-084-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 37762565 

1303  
WAWERZINEK, Peter 

    Wawerzineks Raubzüge durch die deutsche 
Literatur : Parodien / [Peter Wawerzinek]. - 1. 
Aufl. - Berlin : Galiani, 2011. - 239 str. ; 20 cm 
+ 1 optični disk (CD-ROM) 

Avtor naveden na hrbtni str. nasl. str. 

ISBN 978-3-86971-040-2 

821.112.2-225 

COBISS.SI-ID 798394 

1304  
WEBER, Anne 
    Ahnen : ein Zeitreisetagebuch / Anne Weber. 
- 3. Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 
2015. - 267 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-002247-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 524892953 

1305  
WEBER, Anne 
    Besuch bei Zerberus / Anne Weber. - 1. Aufl. 
- Frankfurt am Main : Suhrkamp, 2004. - 110 
str. ; 21 cm 

ISBN 3-518-41606-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 27359330 

1306  
WEBER, Anne 
    Luft und Liebe : Roman / Anne Weber. - 
Frankfurt am Main : S. Fischer, cop. 2010. - 188 

str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-10-091046-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 763066 

1307  
WEDEKIND, Frank 
    Werke / Frank Wedekind ; herausgegeben, 
mit Nachwort und Anmerkungen von Erhard 
Weidl ; mit 10 Illustrationen und einem 
Frontispiz von Alastair. - 2. Aufl. - München : 
Winkler, 1994. - 2 zv. (840, 821 str.) : ilustr. ; 
20 cm. - (Winkler Weltliteratur 

Dünndruckausgabe) 

Vsebina:Bd. 1: Gedichte und Lieder ; Prosa ; 
Frühlings Erwachen ; Die Lulu-Dramen. - 840 
str.Bd. 2: Der Kammersänger ; Der Marquis von 

Keith ; König Nicolo ; Karl Hetmann ; Tod und 
Teufel ; Musik ; Die Zensur ; Oaha ; Der Stein 
der Weisen ; Schloß Wetterstein ; Franziska. - 
821 str. 

ISBN 3-538-05323-5 

821.112.2Wedekind F. 

COBISS.SI-ID 13283336 

1308  
    WEIHNACHTSZAUBER überall / 
herausgegeben von Cornelia Ziegler ; 
Zeichnungen von Angela Weinhold. - 1. Aufl. - 

Bindlach : Loewe, 1996 ([Ljubljana : Mladinska 
knjiga]). - 159 str. : barvne ilustr. ; 26 cm 

Bibliografija: str. 158-159 

ISBN 3-7855-2914-7 
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https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/777402?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37762565?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/798394?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/524892953?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/27359330?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/763066?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/13283336?lang=sl


821.112.2-93-32 

784.67 

COBISS.SI-ID 61819392 

1309  
WEISS, Peter, 1916-1982 

    Abschied von den Eltern : Erzählung mit 8 
Collagen / von Peter Weiss. - 4. Aufl. - Frankfurt 
an Main : Suhrkamp, 1990, cop. 1961. - 167 
str. : ilustr. ; 19 cm. - (Bibliothek Suhrkamp ; 
700) 

ISBN 3-518-01700-4 
ISBN 978-3-518-01700-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 225722 

1310  
WEISS, Peter, 1916-1982 
    Fluchtpunkt : Roman / Peter Weiss ; mit vier 

Collagen von Peter Weiss. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 1983, cop. 1962. - 196 str., [5] str. 
pril. : ilustr. ; 18 cm. - (Bibliothek Suhrkamp ; 
797) 

ISBN 3-518-01797-7 
ISBN 978-3-518-01797-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 205754 

1311  
WEISS, Peter, 1916-1982 
    Stücke II/1. Bd. 1 / Peter Weiss. - 1. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Suhrkamp Verlag, 1977. - 

264 str. ; 16 cm. - (Edition Suhrkamp ; 910) 

ISBN 3-518-10910-3 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 210106 

1312  
WEISS, Peter, 1916-1982 
    Stücke II/2. Bd. 2 / Peter Weiss. - Frankfurt 
am Main : Suhrkamp Verlag, 1977. - 622 str. ; 
16 cm. - (Edition Suhrkamp ; 910) 

ISBN 3-518-10910-3 (zv. 2) 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 200890 

1313  

WEISS, Thomas, 1964- 

    Folgendes : Roman / Thomas Weiss. - 1. 
Aufl. - Göttingen : Steidl, 2006. - 181 str. ; 22 
cm 

ISBN 3-86521-333-2 (vez.) 

ISBN 978-3-86521-333-4 (vez.) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 34349410 

1314  
WELLERSHOFF, Dieter 
    Der Himmel ist kein Ort : Roman / Dieter 
Wellershoff. - 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2009. - 299 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-462-04134-7 

821.112.2-311.4 

COBISS.SI-ID 40554338 

1315  
WELLERSHOFF, Dieter 
    Der lange Weg zum Anfang : Zeitgeschichte, 
Lebensgeschichte, Literatur / Dieter Wellershoff. 
- 1. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2007. - 
332 str. ; 21 cm 

Bibliografija: str. 332-[333] 

ISBN 978-3-462-03765-4 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 524218 

1316  
WELLERSHOFF, Dieter 
    Der Liebeswunsch : Roman / Dieter 

Wellershoff. - 7. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2001. - 396 str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-02939-8 

ISBN 978-3-462-02939-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 308666 

1317  
WELLERSHOFF, Marianne, 1963- 
    Nah dran : Liebesgeschichten / Marianne 
Wellershoff. - 1. Aufl. - Göttingen : Steidl, 2004. 
- 206 str. ; 22 cm 

ISBN 3-86521-047-3 
ISBN 978-3-86521-047-0 
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https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/225722?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/205754?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/210106?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/200890?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/34349410?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/40554338?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/524218?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/308666?lang=sl


821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 368058 

1318  
WERFEL, Franz, 1890-1945 
    Eine blassblaue Frauenschrift / Franz Werfel. 

- 13. Aufl. - Berlin : S. Fischer, 1993, cop. 1955. 
- 152 str. ; 20 cm 

ISBN 3-10-091023-0 
ISBN 978-3-10-091023-3 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 221626 

1319  
WERNER, Markus 
    Am Hang : Roman / Markus Werner. - 6. 
Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 2004. - 
189 str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-091066-4 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 49399138 

1320  
WERNER, Markus 
    Am Hang : Roman / Markus Werner. - 7. 
Aufl. - Frankfurt am Main : S. Fischer, 2005. - 
189 str. ; 21 cm 

ISBN 3-10-091066-4 

821.112.2(494)-311.2 

COBISS.SI-ID 14377992 

1321  
WERNER, Markus 

    Bis bald : Roman / Markus Werner. - 5. Aufl. 
- Salzburg ; Wien : Residenz Verlag, 1995. - 
223 str. ; 22 cm 

ISBN 3-7017-0758-8 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 1495906 

1322  
WICKERT, Ulrich 
    Gauner muss man Gauner nennen : von der 
Sehnsucht nach verlässlichen Werten / Ulrich 
Wickert. - 7. Aufl. - München ; Zürich : Piper, 

2007. - 285 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-492-05021-0 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 527290 

1323  
WICKERT, Ulrich 
    Vom Glück, Franzose zu sein : unglaubliche 
Geschichten aus einem unbekannten Land / 
Ulrich Wickert. - 4. Aufl. - Hamburg : Hoffmann 
und Campe, 1999. - 238 str. ; 21 cm 

ISBN 3-455-11252-8 

821.112.2-94 
316.72 

COBISS.SI-ID 634298 

1324  
WIDMER, Urs 
    Der blaue Siphon : Erzählung / Urs Widmer. - 
Zürich : Diogenes, 1992. - 102 str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-01909-2 
ISBN 978-3-257-01909-4 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 2397192 

1325  
WIDMER, Urs 
    Der Geliebte der Mutter : Roman / Urs 
Widmer. - Zürich : Diogenes, cop. 2000. - 129 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-257-06245-1 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 250810 

1326  
WIDMER, Urs 
    Herr Adamson : Roman / Urs Widmer. - 

Zürich : Diogenes, cop. 2009. - 199 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-257-06718-7 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 40546402 

1327  
WIDMER, Urs 
    Reise an den Rand des Universums : 
Autobiographie. - Zürich : Diogenes, cop. 2013. 
- 346 str. ; 19 cm 
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ISBN 978-3-257-06868-9 

821.112.2(494)-312.6:929Widmer 

COBISS.SI-ID 20187144 

1328  
WIDMER, Urs 
    Schweizer Geschichten / Urs Widmer. - 
Zürich : Diogenes, [1995]. - 163 str. ; 18 cm. - 
(Diogenes Taschenbuch ; 20392) 

ISBN 3-257-20392-6 

821.112.2(494)-32 

COBISS.SI-ID 3758600 

1329  
WIECZOREK, Rainer, 1956- 
    Zweite Stimme / Rainer Wieczorek. - Berlin : 
Dittrich, cop. 2009. - 138 str. ; 21 cm 

Naslov na ovitku: Zweite Stimme : eine 
Künstlernovelle 

ISBN 978-3-937717-39-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 789946 

1330  
WIENINGER, Manfred 
    Kalte Monde : ein Marek-Miert-Krimi / 
Manfred Wieninger. - Innsbruck ; Wien : 
Haymon, cop. 2006. - 235 str. ; 21 cm 

ISBN 3-85218-514-9 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-85218-514-9 (ISBN-13) 

821.112.2(436)-312.4 

COBISS.SI-ID 393658 

1331  
WILDENHAIN, Michael, 1958- 
    Das Lächeln der Alligatoren : Roman / 
Michael Wildenhain. - Stuttgart : Klett-Cotta, 
cop. 2015. - 241 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-608-93973-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 524890393 

1332  
WILHELM, Ulrike Mirjam 
    Bildersturm : Kriminalroman / Ulrike Mirjam 

Wilhelm. - Frankfurt am Main : Eichborn, cop. 

2000. - 258 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8218-0840-3 
ISBN 978-3-8218-0840-6 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 38381573 

1333  
WILHELMI, Friederike 
    Lea? Nein danke! / Friederike Wilhelmi ; mit 
Aufgaben von Şeniz Sütçü ; Illustrationen von 
Maya Franke. - 1. Aufl., 3. Druck. - Ismaning : 
Hueber, 2011, cop. 2009. - 47 str. : ilustr. ; 21 
cm + 1 CD. - (Deutsch als Fremdsprache. 

Niveaustufe A2. Lekturen für Jugendliche ; 2) 

ISBN 978-3-19-211672-8 
ISBN 978-3-19-201672-1 (mit CD) 

821.112.2-32(0.046.6) 

COBISS.SI-ID 59790083 

1334  
WIMSCHNEIDER, Anna, 1919-1993 
    Herbstmilch : Lebenserinnerungen einer 
Bäuerin / Anna Wimschneider. - 47. Aufl. - 
München : Piper, 1990, cop. 1984. - 153 str. ; 
21 cm 

ISBN 3-492-02888-8 
ISBN 978-3-492-02888-2 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 205498 

1335  
WINKLER, Josef, 1953- 
    Roppongi : Requiem für einen Vater / Josef 
Winkler. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : 
Suhrkamp, 2007. - 160 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-518-41921-2 

821.112.2(436)-94 

COBISS.SI-ID 1656532 

1336  
WITZEL, Frank 
    Die Erfindung der Roten Armee Fraktion 
durch einen manisch-depressiven Teenager im 
Sommer 1969 : Roman / Frank Witzel. - 6. Aufl. 
- Berlin : Matthes & Seitz, 2015. - 817 str. ; 22 
cm 

Kazalo 
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ISBN 978-3-95757-077-2 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 38206725 

1337  
WODIN, Natascha, 1945- 
    Nachtgeschwister : Roman / Natascha Wodin. 
- 1. Aufl. - München : A. Kunstmann, 2009. - 
236 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-88897-560-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 40551010 

1338  
WOELK, Ulrich 
    Liebespaare : Roman / Ulrich Woelk. - 1. 
Aufl. - Hamburg : Hoffmann und Campe, cop. 
2001. - 446 str. ; 21 cm 

ISBN 3-455-07910-5 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 317114 

1339  
WOHMANN, Gabriele 

    Ausflug mit der Mutter : Roman / Gabriele 
Wohmann. - Hamburg ; Zürich : Luchterhand, 
cop. 1992. - 137 str. ; 18 cm. - (Sammlung 
Luchterhand ; 213) 

ISBN 3-630-61213-X 
ISBN 978-3-630-61213-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 206266 

1340  
WOHMANN, Gabriele 
    Frauen machens am späten Nachmittag : 

Sommergeschichten / Gabriele Wohmann. - 
Zürich ; München : Pendo, cop. 2000. - 217 str. 
; 21 cm 

ISBN 3-85842-368-8 

ISBN 978-3-85842-368-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 247482 

1341  

WOHMANN, Gabriele 

    Gesammelte Erzählungen aus dreißig Jahren. 
Bd. 2 : Gabriele Wohmann. - Originalausg. - 
Darmstadt : Luchterhand, 1986. - 200 str. ; 18 
cm. - (Sammlung Luchterhand ; 652) 

ISBN 3-472-61652-0 
ISBN 978-3-472-61652-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 201658 

1342  
WOHMANN, Gabriele 
    Scherben hätten Glück gebracht : 
Erzählungen / Gabriele Wohmann. - 1. Aufl. - 

Berlin : Aufbau, 2006. - 200 str. ; 22 cm 

ISBN 3-351-03081-9 
ISBN 978-3-351-03081-0 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 559546 

1343  
WOHMANN, Gabriele 
    Wäre wunderbar : am liebsten sofort : 
Liebesgeschichten / Gabriele Wohmann. - 
München ; Zürich : Piper, cop. 1994. - 281 str. ; 
21 cm 

ISBN 3-492-03764-X 
ISBN 978-3-492-03764-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 201402 

1344  
WOLF, Christa 
    Leibhaftig : Erzählung / Christa Wolf. - 
München : Luchterhand, 2002. - 184 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-630-87112-7 (hbk) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 17981282 

1345  
WOLF, Christa 
    Medea : Stimmen : Roman / Christa Wolf. - 
[Hamburg] : Luchterhand, cop. 1996. - 235 str. 
; 22 cm 

ISBN 3-630-86935-1 
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821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 2087522 

1346  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Ansprachen / Christa Wolf. - 2. Aufl. - 

Darmstadt : Luchterhand, 1988. - 93 str. ; 20 
cm 

ISBN 3-630-86684-0 

821.112.2-4/-6 

COBISS.SI-ID 633274 

1347  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Dokumentation zu Christa Wolf : 
"Nachdenken über Christa T." / herausgegeben 
von Angela Drescher. - Hamburg ; Zürich : 
Luchterhand, cop. 1991. - 217 str. ; 19 cm 

ISBN 3-630-86776-6 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 635066 

1348  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Gesammelte Erzählungen / Christa Wolf. - 
Ungekürzte Ausg. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 1996. - 219 str. ; 18 cm. - 
(Sammlung Luchterhand im DTV) 

Vsebina: Blickwechsel ; Dienstag, der 27. 
September ; Juninachmittag ; Unter den Linden 
; Neue Lebensansichten eines Katers ; Kleiner 
Ausflug nach H ; Selbstversuch 

ISBN 3-423-12099-1 
ISBN 978-3-423-12099-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 190650 

1349  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Der geteilte Himmel / Christa Wolf. - Leipzig : 
Faber & Faber, 1996. - 308 str. ; 21 cm. - (Die 
DDR Bibliothek) 

ISBN 3-928660-66-7 
ISBN 978-3-928660-66-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 212922 

1350  

WOLF, Christa, 1929-2011 
    Im Dialog : aktuelle Texte / Christa Wolf. - 
Frankfurt am Main : Luchterhand, 1990. - 170 
str. ; 18 cm. - (Sammlung Luchterhand ; 923) 

ISBN 3-630-61923-1 

821.112.2-4 

COBISS.SI-ID 364898 

1351  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Kassandra : Erzählung und Voraussetzungen 
einer Erzählung : Kassandra, Frankfurter Poetik-
Vorlesungen / Christa Wolf. - Frankfurt : 

Luchterhand Literaturverlag, cop. 1990. - 413 
str. ; 19 cm. - (Luchterhand bibliothek) 

ISBN 3-630-83010-2 
ISBN 978-3-630-83010-0 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 209850 

1352  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Kein Ort. Nirgends / Christa Wolf. - Hamburg 
: Luchterhand Literaturverlag, cop. 1994. - 118 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-630-86834-7 
ISBN 978-3-630-86834-9 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 209594 

1353  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Kindheitsmuster : Roman / Christa Wolf. - 
Hamburg : Luchterhand Literaturverlag, cop. 
1994. - 548 str. ; 19 cm 

ISBN 3-630-86833-9 
ISBN 978-3-630-86833-2 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 191418 

1354  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Mit anderem Blick : Erzählungen / Christa 
Wolf. - 1. Aufl. - Frankfurt am Main : Suhrkamp, 
cop. 2005. - 189 str. ; 21 cm 

Vsebina: Nagelprobe ; Im Stein ; Assoziationen 
in Blau ; Begegnungen Third Street ; Fototermin 
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L.A. ; Wüstenfahrt ; Er und ich ; Herr Wolf 

erwartet Gäste und bereitet für sie ein Essen vor 
; Donnerstag, 27. September 2001 

ISBN 3-518-41720-7 (vez.) 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 30045282 

1355  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Monsieur - wir finden uns wieder : Briefe 
1968-1984 / Christa Wolf, Franz Fühmann ; 
[herausgegeben von Angela Drescher]. - 1. Aufl. 
- Berlin : Aufbau-Verlag, 1995. - 223 str. : 
ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-351-02330-8 

821.112.2-6 

COBISS.SI-ID 637882 

1356  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Moskauer Tagebücher : wer wir sind und wer 
wir waren : Reisetagebücher, Texte, Briefe, 
Dokumente 1957-1989 / Christa Wolf ; 
herausgegeben von Gerhard Wolf ; unter 
Mitarbeit von Tanja Walenski. - 1. Aufl. - Berlin 
: Suhrkamp, 2014. - 266 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 263-266 

ISBN 978-3-518-42423-0 

821.112.2-94 
929Wolf C. 

COBISS.SI-ID 524895513 

1357  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Nachdenken über Christa T / Christa Wolf. - 
Hamburg : Luchterhand, 1991. - 206 str. ; 19 
cm 

ISBN 3-630-86775-8 
ISBN 978-3-630-86775-5 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 191162 

1358  
WOLF, Christa, 1929-2011 

    Sommerstück / Christa Wolf. - 2. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Luchterhand, 1989. - 215 
str. ; 20 cm 

ISBN 3-630-86699-9 

ISBN 978-3-630-86699-4 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 200378 

1359  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Stadt der Engel oder The overcoat of Dr. 
Freud / Christa Wolf. - 1. Aufl. - Berlin : 
Suhrkamp, 2010. - 414 str. ; 21 cm 

Hrbtni nasl.: Stadt der Engel 

ISBN 978-3-518-42050-8 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 787898 

1360  
WOLF, Christa, 1929-2011 
    Ein Tag im Jahr : 1960-2000 / Christa Wolf. - 
2. Druck. - München : Luchterhand, cop. 2003. 
- 655 str. : ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-630-87149-6 (vez.) 

821.112.2-94 

COBISS.SI-ID 23344482 

1361  
WOLF, Klaus-Peter 
    Kleine Spaßgeschichten / Klaus-Peter Wolf ; 
mit Bildern von Claudia de Weck. - Ungekürzte 

Lizenzausg. - Berlin : Cornelsen, 2003. - 39 str. 
: ilustr. ; 21 cm. - (Känguru : erste Geschichten 
zum Selberlesen) 

ISBN 3-464-80239-6 

821.112.2-93-32 

COBISS.SI-ID 7798730 

1362  
WOLF, Ror 
    Nachrichten aus der bewohnten Welt / Ror 
Wolf. - Frankfurt am Main : Fischer Taschenbuch 
Verlag, 1994. - 273 str. ; 19 cm 

ISBN 3-596-11765-8 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 323770 

1363  
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WONDRATSCHEK, Wolf, 1943- 

    Die große Beleidigung : vier Erzählungen / 
Wolf Wondratschek. - München : C. Hanser, 
[2001?]. - 142 str. ; 20 cm. - (Edition Akzente) 

ISBN 3-446-20026-6 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 319930 

1364  
WONNEBERGER, Jens 
    Die Pflaumenallee : Roman / Jens 
Wonneberger. - 1. Aufl. - Göttingen : Steidl, 
2006. - 187 str. ; 22 cm 

ISBN 3-86521-332-4 
ISBN 978-3-86521-332-7 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 551610 

1365  
WYSS, Laure 
    Mutters Geburtstag : Notizen zu einer Reise 
und Nachdenken über A. : ein Bericht / Laure 
Wyss. - Zürich : Limmat, cop. 1995. - 148 str. ; 
20 cm 

ISBN 3-85791-267-7 

821.112.2(494)-94 

COBISS.SI-ID 658618 

1366  
ZÄHRINGER, Norbert 
    Als ich schlief : Roman / Norbert Zähringer. - 
1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2006. 
- 286 str. ; 21 cm 

ISBN 3-498-07665-5 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-498-07665-8 (ISBN-13) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 396986 

1367  
ZÄHRINGER, Norbert 

    Einer von vielen : Roman / Norbert 
Zähringer. - 1. Aufl. - Reinbek bei Hamburg : 
Rowohlt, 2009. - 486 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-498-07664-1 

821.112.2-311.2=112.2 

COBISS.SI-ID 1096330334 

1368  
ZÄHRINGER, Norbert, 1967- 
    So : Roman / Norbert Zähringer. - Berlin : A. 
Fest, cop. 2001. - 396 str. ; 22 cm 

ISBN 3-8286-0155-3 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 320698 

1369  
ZAIMOGLU, Feridun 
    Hinterland : Roman / Feridun Zaimoglu. - 1. 
Aufl. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2009. - 442 
str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-04133-0 

821.112-311.2 

COBISS.SI-ID 768186 

1370  
ZAIMOGLU, Feridun 
    Leyla : Roman / Feridun Zaimoglu. - 4. Aufl. 
- Köln : Kiepeheuer & Witsch, 2006. - 524 str. ; 
22 cm 

ISBN 3-462-03696-3 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 33166946 

1371  

ZAIMOGLU, Feridun 
    Liebesbrand : Roman / Feridun Zaimoglu. - 
1. Aufl. - Köln : Kiepeheuer & Witsch, 2008. - 
374 str. ; 21 cm 

ISBN 978-3-462-03969-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 814010 

1372  
ZAIMOGLU, Feridun 
    Ruß : Roman / Feridun Zaimoglu. - 1. Aufl. - 
Köln : Kiepenheuer & Witsch, 2011. - 266 str. ; 

21 cm 

ISBN 978-3-462-04329-7 

821.112.2 

COBISS.SI-ID 793018 
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1373  

ZAIMOGLU, Feridun 
    Siebentürmeviertel : Roman / Feridun 
Zaimoglu. - Köln : Kiepenheuer & Witsch, cop. 
2015. - 797 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-462-04764-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 38206213 

1374  
ZAIMOGLU, Feridun 
    Zwölf Gramm Glück : Erzählungen / Feridun 
Zaimoglu. - 2. Aufl. - Köln : Kiepenheuer & 
Witsch, 2004. - 233 str. ; 21 cm 

ISBN 3-462-03362-X 
ISBN 978-3-462-03362-5 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 377018 

1375  
ZANDER, Judith 
    Dinge, die wir heute sagten : Roman / Judith 
Zander. - München : Deutscher Taschenbuch 
Verlag, 2010. - 479 str. ; 21 cm. - (DTV 
Premium ; 24794) 

ISBN 978-3-423-24794-8 

821.112-31 

COBISS.SI-ID 772026 

1376  
ZEH, Juli 
    Adler und Engel : Roman / Juli Zeh. - 
Frankfurt : Schöffling & Co., 2001. - 444 str. ; 
22 cm 

ISBN 3-89561-054-2 (hbk) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 16823138 

1377  
ZEH, Juli 

    Alles auf dem Rasen : kein Roman / Juli Zeh. 
- Frankfurt am Main : Schöffling & Co., 2006. - 
295 str. ; 21 cm 

ISBN 3-89561-059-3 (ISBN-10) 

ISBN 978-3-89561-059-2 (ISBN-13) 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 394170 

1378  
ZEH, Juli 
    Corpus Delicti : ein Prozess / Juli Zeh. - 
Frankfurt am Main : Schöffling, 2009. - 263 str. 
; 22 cm 

ISBN 978-3-89561-434-7 

821.112.2-312.9 

COBISS.SI-ID 761018 

1379  
ZEH, Juli 
    Nullzeit : Roman / Juli Zeh. - Frankfurt : 
Schöffling, 2012. - 255 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-89561-436-1 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 808378 

1380  
ZEH, Juli 
    Schilf : Roman / Juli Zeh. - 26.-35. Tausend. 
- Frankfurt am Main : Schöffling & Co., 2007. - 
565 str. ; 22 cm 

ISBN 978-3-89561-431-6 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 36415330 

1381  

ZEH, Juli 
    Spieltrieb : Roman / Juli Zeh. - 5. Aufl. - 
Frankfurt am Main : Schöffling & Co., 2005. - 
565 str. ; 22 cm 

ISBN 3-89561-056-9 

821.112.2-311.2 

COBISS.SI-ID 533434 

1382  
ZELTER, Joachim 
    Der Ministerpräsident : ein Roman / Joachim 
Zelter. - Tübingen : Klöpfer & Meyer, cop. 2010. 

- 188 str. ; 20 cm 

ISBN 978-3-940086-83-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 784826 
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1383  

ZÖLLER, Elisabeth, 1945- 
    Ballettgeschichten / Elisabeth Zöller ; 
Zeichnungen von Charlotte Panowsky. - 1. Aufl. 
- Bindlach : Loewe, 1998 ([Ljubljana : 
Mladinska knjiga]). - 58 str. : barvne ilustr. ; 22 
cm. - (Leselöwen) 

Ilustr. na spojnih listih 

ISBN 3-7855-3173-7 

821.112.2-93-32 

COBISS.SI-ID 76933888 

1384  
ZSCHOKKE, Matthias 
    Maurice mit Huhn : Roman / Matthias 
Zschokke. - 3. Aufl. - Zürich : Ammann, cop. 
2006. - 239 str. ; 21 cm. - (Meridiane : aus aller 
Welt ; Bd. 90) 

ISBN 3-250-60090-3 

821.112.2(494)-31 

COBISS.SI-ID 15018760 

1385  
ZUCKMAYER, Carl, 1896-1977 
    Des Teufels General : Drama in drei Akten / 
Carl Zuckmayer. - Ungekürzte Ausg. - Frankfurt 
am Main : Fischer Taschenbuch, 1995. - 155 
str. ; 19 cm. - (Fischer [Taschenbücher] ; 7019) 

ISBN 3-596-27019-7 

821.112.2-2 

COBISS.SI-ID 3795810 

1386  

ZWEIG, Arnold, 1887-1968 

    Der Streit um den Sergeanten Grischa : 
Roman / Arnold Zweig. - 1. Aufl. - Berlin : 
Aufbau-Verlag, 1993. - 484 str. ; 21 cm 

ISBN 3-351-02241-7 

ISBN 978-3-351-02241-9 

821.112.2-31 

COBISS.SI-ID 201146 

1387  
ZWEIG, Stefan, 1881-1942 
    Novellen / Stefan Zweig. - 4. Aufl. - Frankfurt 
am Main : S. Fischer, 1993. - 401 str. ; 21 cm 

Vsebina: Brennendes Geheimnis ; Der 
Amokläufer ; Brief einer Unbekannten ; Die Frau 
und die Landschaft ; Verwirrung der Gefühle ; 
Vierundzwanzig Stunden aus dem Leben einer 
Frau ; Episode am Genfer See ; Die unsichtbare 

Sammlung ; Schachnovelle 

ISBN 3-10-397014-5 
ISBN 978-3-10-397014-2 

821.112.2-32 

COBISS.SI-ID 224698 

1388  
ZWEYER, Jan 
    Georgs Geheimnis : Kriminalroman / Jan 
Zweyer. - Dortmund : Grafit Verlag, 2000. - 251 
str. ; 19 cm 

ISBN 3-89425-242-1 
ISBN 978-3-89425-242-7 

821.112.2-312.4 

COBISS.SI-ID 315322 
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